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Lot Title

1 Cole Metal Filing Utility Cabinet With Safe, 32
1/2"W x 19"D x 63"T, Has Key to Lock
Cabinet and Combination to Open Safe, I
Added a Wood Platform With Casters, Casters
Are Flat on One Side, May Come Back But
Easily Changed, Heavy Duty and Solid, Very
Good Condition

10 Tiger Picture, Good Condition, 22 1/2"W x 28"L

100 New Metal Sign, Warning Baiting Deer Is
Illegal This Corn Pile Is Intended For Squirrels,
Chipmunks, Any Deer Found Eating Corn Will
Be Shot, 8"W x 12"T

1000 Marked 14K JCM Yellow Gold Pierced
Earrings, One 14K White Gold Back, One 14K
Yellow Gold Back

1001 1998 1/2 Troy Oz. Chinese Silver Panda

1002 Bracelet, Beads 925 And Gemstone Lot of (11)
Pieces, All Very Good Condition, Sterling
Silver Beads All Marked 925, Use For Pandora
or Pandora Style Bracelets, 1/2"D

1003 1938 S Jefferson Nickel Key Date GEM UNC

1004 Sterling Silver Necklace With Gemstones,
Marked 925 With 23" Chain, Pendant 1 5/8" x
1" Very Good Condition

1005 Two 40% Silver Bicentennial Kennedys, Both S
Mint, One is A Proof, Both BU

1006 Silvertone Aurora And Pearl Pierced Earrings,
Very Good Condition

1007 Franklin Treasures of The Mint LA Joconde
Mona Lisa, Leonardo Da Vinci Circa 1503 1
3/4"Diam, 1.68 Oz. Postal Scale, Silver Content
Over 9.25

1008 14K GP Yellow Gold Necklace, Very Good
Condition, Marked, 20"L

1009 1951 Washington Quarter

101 New Metal Sign, Farm Fresh Butt Nuggets,
8"W x 12"T

1010 Black Metal Men's Ring Size 10 With Flag On
It New In Box

Lot Title

1011 (15) Rolls of Pennies, 1964 UNC

1012 Two Earth Tone Necklaces, Can Be Worn As
Choker or Longer, Adjustable Length, Great
Gifts, Very Good Condition, Up to 18"L

1013 Four Consecutive UNC 1985 US $1. Bills

1014 Sterling Silver And Mother of Pearl Necklace,
Very Good Condition, Marked 925 Heavy 16"
Necklace, 1 1/2" Pendant x 1/2"

1015 1921 S Morgan Silver Dollar Toned Mint Shape

1016 New 14K White Gold Ring With (18) Small CZ
Stones, Marked 14K Size 5 3/4

1017 99.9% Silver Bullion Valcambi Suisse 1g GEM
BU

1018 Sterling Silver And Genuine Diamond Ring Set,
Wedding Set, New Marked 925 And Makers
Mark, All Diamonds Tested, Size 7

1019 1921 S Morgan Silver Dollar

102 New Lithonia Lighting 4'L LED Wrap Around
Switchable White Light

1020 Silvertone Anchor Necklace, 26" Chain, Very
Good Condition

1021 1899 S Morgan Dollar Tougher Date San
Francisco Mint

1022 Sterling Silver Necklace And Pendant With
Mother of Pearl Inlay, Very Good Condition,
26"L Chain, 1 1/8" Pendant, Both Marked 925

1023 (13) Buffalo Nickels, Various Dates, Good
Condition

1024 1990's Men's Sterling Silver Eagle Two Tone
Ring, Black Onyx Size 10 1/2, Very Good
Condition

1025 99.9% Silver Bullion A 10 War Plane, 1g GEM
BU

1026 Sterling Silver Ring With CZ Stones, Very
Good Condition, Marked Vietnam 925 CZ Size
8

1027 1982 D UNC George Washington 50 Cent
Silver Coin
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1028 Sterling Silver And Pink Cats Eye Stones,
Signed MC 925, Very Good Condition, 1 1/2"L
x 1/2"W

1029 Treasures of The Louvre Franklin Mint 99.5
Pure Silver Diane D'Anet Huntress, 1
3/4"Diam, 1.68 Oz. Postal Scale, Silver Content
Over 9.25

103 Vintage Wood High Chair, Some Wear, Good
Condition For Age, 20"W x 41"H

1030 Ring Size 7 3/4 With Shiny Brown Stone, Very
Good Condition, Marked Sterling 925 on Inside
of Band

1031 1982 S Proof George Washington 50 Cent Coin

1032 Jar of Vintage Marbles, Very Good to Excellent
Condition, 3/8" to 5/8"Diam

1033 Official First Day Cover Philadelphia July 4,
1976 Bicentennial Four Uncut USA 13 Cent
Stamps

1034 Two Baskets With Marbles, Catseyes, Shooters,
Purees, Others, Up to 3/4"D, Up to 9"Diam
Baskets, Most in Good Condition

1035 1953 A $2. US Note Red Seal, Super GEM
UNC

1036 Abalone Necklace And Bracelet Set New in
Box, Butterfly With Unique Chain and 3"
Extender, Matching Abalone Cuff Bracelet, Up
to 18"L

1037 1887 O Morgan Silver Dollar

1038 Marbles and Metal Bearings, (42) Vintage 3/8"
to 1" (50) Ball Bearings 1/4" to 1 1/2" 100 All
The Same Colorful Marbles 1/2" All in Good
Condition

1039 1898 Morgan Silver Dollar Nice High Grade

104 (3) Plastic Sleds, Very Good Condition, 17"W x
48"L

1040 Goldtone Heart Shaped Mom Ring Size 10
Garnet and Amethyst Stones, Very Good
Condition

1041 1986 Liberty Silver Dollar Coin

1042 Jar of Vintage Marbles, Very Good to Excellent
Condition, 3/8" to 5/8"Diam

1043 1986 US Ellis Island Coins, 90% Silver Dollar,
Clad Half Dollar

1044 Jar of Vintage Marbles, Very Good to Excellent
Condition, 3/8" to 5/8"Diam

1045 1953 A $5. Silver Certificate Blue Seal

1046 Bag of Glass Marbles, Boulders, Puries,
Catseyes, Very Good Condition, Up to 1/2"

1047 1975 And 1975 D UNC Type 1 Bicentennial
IKE Dollar Coins

Lot Title

1048 Jar of Vintage Marbles, Very Good to Excellent
Condition, 3/8" to 5/8"Diam

1049 Over 4 1/2 Lbs. Wheat Pennies Unsorted

105 50"L Wood Handle Hooks in Good Condition

1050 Estate Jewelry Lot of Real 14K Gold And
Costume Jewelry, Pair of Earrings, One
Postmarked 14K Look Like Diamonds, Pins,
Pearl Necklaces, Ring That Could Be Real?
And More, Heart Locket Marked 1/20 14KT
GF, As Is

1051 US $2. Bill UNC Uncut Sheet of Four

1052 Advance Ladies Watch, Water Resistant With
Date Window, Leather Like Band, 8"L Good
Condition

1053 1935 E $1. Silver Certificate

1054 New Adjustable Silvertone Bangle Bracelet
With Heart Charm in Original Box

1055 300 Plus Vintage Wheat Pennies

1056 6" Feather Hand Made Diamond Art Cool 5"L

1057 1928 D $2. Red Seal Bill

1058 (20) Jewelry Tarnish Remover Cloths, New
Use, Wash, Use Again

1059 1934 D $5. Silver Certificate

106 Vintage 1984 Jacob Best Premium Light Beer
Wood Plaque Sign, Great Man Cave Item,
Some Light Bubbling / Water Damage, Good
Condition, 24"W x 11"H

1060 14K White Gold Pendant With Light Blue or
Clear Gemstone, Marked 14K, Very Good
Condition, 1/2" x 1/4"

1061 1923 P Peace Silver Dollar, UNC Condition

1062 Four Vintage Goldtone Bracelets, Good
Condition For Age, Up to 8"L

1063 1954 Canadian $2. Bill Ottawa Canada

1064 Older Locket And Pretty Flower Pin on Chain,
Very Good Condition, 24"L

1065 99.9% Silver Bullion Bald Eagle Obverse, 1000
MG GEM BU

1066 Sterling Silver And Black Pearl Earrings, Very
Good Condition, Marked 925

1067 1925 P Peace Silver Dollar

1068 Sterling Silver Ring With White/Black Stones,
Very Good Condition, Marked Makers Mark
and 925, Size 8 3/4, Could Polish

1069 1891 O Morgan Dollar, Tougher Date, New
Orleans Mint

107 Old Welcome Sign Decor, Made of Stone?,
Very Good Condition, 7 1/2"W x 19 1/2"H
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1070 Men's Size 11 Black Metal Ring With Red
Glitter Center Stripe, Very Good Condition

1071 1972 and 1972 D UNC IKE Dollar Coins

1072 Sterling Silver Necklace And Pendant With
Three Amber Stones, Good Condition, 18"
Chain, Pendant 1 1/8" x 1/4"W

1073 99.9% Silver Bullion US Army 1G GEM BU

1074 Sterling Silver Necklace and Pendant With
Very Beautiful Purple Amethyst Stones, Chain
18" 1 3/4" x 1 3/8" Marked Israel PZ925 on
Pendant, Marked Italy 925 PZ on Chain

1075 1926 P Peace Silver Dollar

1076 Sterling Silver And Smokey Topaz Earrings,
Marked 925 Very Good Condition, 1/4"W Stone

1077 1891 Morgan Silver Dollar High Grade, Better
Date

1078 Sterling Silver and Cats Eye Stones Tear Drop
Pierced Earrings, Signed Marked MC925 New
Condition, 1 1/2" x 5/8"

1079 1901 O Morgan Silver Dollar

108 4-Drawer Dresser With Approx 30 Pieces
Clothes, Jeans, Skirts, Dresses, Swimsuit,
Shapewear, Socks, Underwear, Brands Like
Universal Thread, Falls Creek, Riders, Lee,
Spanx, Smoke Free Home, Dresser Has Water
Damage on Bottom Front Corners, Abrasions
and Bubbling on Top, Good Condition, 30"W x
16"D x 42"T

1080 New Men's Ring Size 12, Metal Flat Finish
With Gold Accent Ring

1081 99.9% Silver Bullion Military Stripes, 1g GEM
BU

1082 Silvertone 20" Spoon Necklace Cat, Very Good
Condition

1083 1916 And 1917 Mercury Silver Dimes

1084 Attractive 835 Silver European Medium Weight
Rope Link Bracelet, 7 1/4"L Barrel Clasp, 835
Strands for 83.5% Pure Silver in Very Good
Condition

1085 1901 O Morgan Silver Dollar

1086 Beau Sterling Silver And Faux Pearl Bracelet,
Good Condition, Marked Beau Sterling, 6 3/4"

1087 1924 P Peace Silver Dollar

1088 Silvertone Size 10 Emerald Green Pear Shape
1/2" Stone New Condition

1089 1887 O Morgan Silver Dollar

109 (5) Out of State License Plates, Good
Condition, 12"L x 6"H

Lot Title

1090 New Sterling Silver 18 1/2" Necklace,
Featuring Prong Set 7/10 of Carat Faceted Blue
Sapphire Pendant, Unsure If Stone Is Real or
Synthetic, Had To Remove From Original
Sealed Packaging To Measure, Original
Package Included, Has Description On It

1091 99.9% Silver Bullion Kings Crown 1g GEM BU

1092 Nice Gift Idea 1/20 12K Gold Filled 18"
Necklace Features Cut Out of Eagle, Gold
Plated Pendant, 1 1/2"H and Wide, Very Good
Condition

1093 1887 O Morgan Silver Dollar

1094 Gorgeous Sterling Silver Size 9 Amethyst CZ
Ring, Features Two Prong Set Pear Shaped
Faceted Amethyst Stones, Surrounding Large
Oval Prong Set White Sapphire Center Stone,
All Surround By 16 Smaller Prong Set CZ
Stones For Exceptional Sparkle, Very Good
Condition

1095 99.9% Silver Bullion Britannia Reproduction
Round 1g GEM BU

1096 Colorful Kitten Earrings, 1" Dangle, New
Condition

1097 1884 S Morgan Dollar High Grade Key Date
Many Were Melted In 1918 Pittman Act

1098 Vintage Thick 925 Silver Bracelet With 925
Silver Locket, Locket Opens to Hold Two
Pictures, Adorable, Nice Thick Solid Piece,
Polish and Wear

1099 1943 P UNC Jefferson Silver WWII Nickel

11 Abstract Painting, Ready-To-Hang, Very Good
Condition, 36"W x 24"H

110 Kids Records, Sesame Street, Puff the Magic
Dragon, Cinderella, Most Are 45 RPM, Good
Condition Overall

1100 ***NO SALE: SELLER WANTS $800, CALL
OR  EMAIL WITH OFFER*** 18" Aluminum
Toyota Rims With Like New Trail Guide All
Terrain Tires, LT275/65R18, Less Than 1,000
Miles on Them <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1101 Whirlpool Electric Dryer, Vent Pipe Dented,
Otherwise Looks Good, Model WED500XWO,
As Is, 27"W x 27"D x 43 1/2"H

1103 Karen Scott Size PXL Turtleneck Sweater,
Made in China, Good Condition

1104 Two Adult Size L NIKE Hoodies, One Is
Therma Fit, Gray is Dry Fit, Like New From
Smoke Free Home

1105 Croft & Barrow Size XL Ladies Shirt Made in
Cambodia, Good Condition
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1106 Two Ladies Strapless Dresses Size Small and
5/6 Good Condition

1107 Tiger Lily Ladies Size L Polyester Top, Made
in USA, Good Condition

1108 Two Ladies New With Tag Real Tree Shirts
Size M

1109 Ladies MSU Shirt Size M NIKE Dri Fit, Good
Condition

111 (2) Vintage Metal Lunchboxes, 1970s World
Travel Suitcase, Made by Ohio Art, No
Thermos, Show Signs of Wear, Latches With
Some Rust, One Has Handle Missing, Other
Complete, Good Condition Overall, 8 3/4"W x
7"H

1110 Men's Fleece Pullovers, Size XL Gray
Woolrich Like New, Blue and Red Traderbay
Size L

1111 Ladies Navy Fleece Vest With Pooh Bear
Embroidered Size 22/24 in Good Condition

1112 Men's Size 2XL Red Hooded Sweatshirt With
"The Spider and The Shot Glass" Embroidered
On It, Good Condition

1113 Boys Size L 14/16 Gray With Lime Green in
Like New Condition

1114 Men's Zip Up Hoodie, Size 4X Tan With Cool
Design, Very Good Condition

1115 Size L Blue Rain Jacket, Very Good Condition

1116 Gray Reebok Hoodie and Black ESPN
Crewneck Sweatshirts Like New Size L From
Smoke Free Home

1117 Ladies Red Quilted Vest Size PL, By Relativity,
Zippered Pockets, Good Condition

1118 Choko Design Ladies Size L Ski Jacket, Good
Condition, Warm and Thick

1119 Men's Zip Up Hoodie Size 4X Royal Republic
Design, Very Good Condition

112 Vintage Pachinko Machine, Light Turns on
When Plugged In, Key Is Bent and Stuck in
Key Slot, Mechanical Condition Is Unknown
As-Is, Looks In Good Condition, Comes With
Bag of Steel Balls, 20"W x 32"H

1120 NIKE Hoodie, Some Wear, Overall Good
Condition Size XL

1121 Men's Zip Up Hoodie Size 4X Brown With
Gold Tiger Design, Lined With Sherpa Fur,
Good Condition

1122 Two New Men's Size XXL V Neck Tagless
Soft Tees, By Goodfellow & Co.

Lot Title

1123 Boys Size L 10/12 By Old Navy 60% Cotton
40% Polyester Black Lion Design Shirt, Good
Condition, Some Wear

1124 Red Stripe Reggae Tank Top, Size L? Good
Condition

1125 Ladies Size Small Hello Winter Sweatshirt in
Good Condition

1126 Women's Size M Aerie Loose Fit Sweater,
Good Condition

1127 Columbia Winter Coat Size Youth 18/20 Needs
Laundering From Storage Unit, Otherwise
Good Condition

1128 Lot of Craft And Office Supplies, Drawing
Pads, Stapler, And More, Good to New, Up to
12"L

1129 (64) DVDs- Horror Saw 1-5, Texas Chainsaw,
Freddie Vs. Jason, The Mummy and Many
More, Action Stallone, Schwarzenegger, And
Many More Thrillers, Good to Very Good
Condition

113 1980s Tonka Pressed Steel Jeep Toy, Good
Condition, 4"W x 6"D x 4"H

1130 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** 60" LCD Sony TV With Remote,
#KDL-60EX500 Works, Good Condition
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1131 Old Kitchen Cabinet, Bakers Drawer Bin, Two
Drawers, One Missing Bottom, Otherwise Good
Condition to Use Your Way, 45 1/2" x 26" x
30"H

1132 Metal Two Tier Basket With Candle, Craft
Supplies, 14"W x 10"D x 19"H

1133 Eight Miniature Clocks, Resin and Wood, Up to
11"H Good to Very Good Condition, As Is

1134 Modern Style Wood Look Five Drawer Dresser,
All Slide Good, Some Scuffs, Overall Good
Condition, Could Redo, Matches Other Pieces
in Auction, 40" x 19" x 54"

1135 Box Full of Vintage 1960's to 70's Models,
Good For Parts, Or Repair, 1/24 Scale, Up to
9"L As Is

1136 Mexican Throw Blanket, Bought in Cozumel
Mexico, 63" x 42" Heavy Material

1137 Three Metal and Mesh Patio Chairs, 23"W x
18"D x 35"H, Good Condition

1138 Green Wood Base Table Lamp, 14" x 28 1/2"H,
Off White Shade, Works, Good Condition

1139 Small Maple End Table, Some Wear, Overall
Good Condition, 18 1/4" x 24"D x 22 1/4"H
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114 Detroit Stove Works Mini Anvil, Good
Condition, 4 1/2"W x 2 1/2"H

1140 Vintage Wood End Table With Working
Drawer, Good to Clean and Use, 22"W x 28
1/2"D x 21 1/2"H

1141 (24) Pairs of Name Brand Sunglasses, All New
in Assorted Styles, Some Polarized, One Size
Fits Most

1142 Three Tier Faux Wood End Table, Dirty, Clean
and Use, As Is, Good Condition Otherwise,
26"W x 21"D x 22 1/2"H

1143 Heavy Duty Pine End Table, Cabin Style, Clean
and Use, Good Condition, 22"W x 19 1/2"D x
19 3/4"H

1144 Three Throw Pillows, Mostly Blue Pattern,
Good to Very Good Condition, Up to 18"Sq.

1145 Tan and Brown Design Chair, Needs Feet Put
Back On, Good Condition, 34"W x 30"D x 35"H

1147 Wilson Golf Clubs, Virage, Taylor Made,
Vertex in Good Condition, 8"W x 8"D x 46"H
in Bag

1148 Black Office Chair on Wheels, 22"W x 20"D x
39"H, Good Condition

1149 Box of Christmas Ornaments, Including 3
1/2"H Retro Cats in Good to Very Good
Condition

115 Patio Stepping Stone, Resin, Cricket Concert
Every Night, Very Good Condition, 13 1/2"W x
11"D

1150 Eight Ladies Size M Bras, Brands Are Nautica,
Lady J, Under Armour Hanes, All Wireless,
Good to Very Good Condition

1151 Pink Crochet Pillow, Good Condition, 16"Sq.

1152 Thomasville Maroon Leather Couch, 93"L x
38"D, Well Cared For From Smoke/Pet Free
Home, Good Condition, Comfortably Used

1153 Cutting Mat And Bolt of Fabric, Up to A Few
Yards, Come Preview, Good to Very Good
Condition

1154 Adorable Pair Of Vintage Maple Chairs, Both
Very Good Condition, Nice Side Chairs, 15
1/2" x 15 1/2" x 35"H, Seat At 17 3/4"

1155 New Metal Plane Yard/House Decor, 12"W x
6"D x 11"H

1156 Faux Wood Dresser, Five Drawers, 30"W x
16"D x 46"H, All Drawers Roll Smooth, Some
Wear, Overall Good Condition

1157 New Ladies Size M Lingerie, Socks, Mittens
Without Tags

Lot Title

1158 (25) Special Ornaments, 1985 Walt Disney
Minnie & Mickey, Marathon 2003 Mrs. Claus
(2 of 6), Four Precious Moments, 1995 Our
First Christmas Together, Two Crystal Angel
Bells, Katherine's Collection Chubby Ballerina,
Hallmark 1991 Collie, 2001 Hallmark Twas
The Night Before Christmas By Clement C.
Moore in Box, Plus Others, Up to 5 1/8"

1159 Office Related Lot, Some Vintage Unused
Stamps, Lots of Staples, Stationary and More,
Up to 8" Good to New

116 New Sealed Rawlings Baseball, 3"Diam

1160 Faux Wood Stand on Rollers, Good Condition,
23"W x 15"D x 29"H

1161 Ladder Ball Game With Balls, PVC Pipe, Easy
Set Up and Take Down to Store, Good
Condition, 26"W x 40"H Pieces, Great For
Gatherings!

1162 7 1/2 Feet Cranberry Umbrella Unused

1163 Ajay Golf Club Set, Good Condition, XPC,
Taylor Made, Crossfire, 8" x 46"H

1164 Gold's Gym Treadmill Tested, Powers On,
Great For Cold Days, Get Motivated, Very
Good Condition, 33"W x 35"D x 57 1/2"H

1165 Kent 20" Boys Bike in Real Good Condition,
Great Christmas Gift 

1166 Electronics Lot- Radios, And More, Up to 13
1/2"L Good to Very Good Condition, Untested,
As Is

1167 Folding Camp Chair, Good Condition, As Is,
20"W x 19"D x 29"H

1168 Collapsible Utility Wagon, Brand New Unused,
Box Never Opened, 100% Polyester Frame is
Steel Alloy Material, Easy Fold/Unfold,
Automatic Retraction Adjustable Handle, 360
Degree Rotating Wheels, Two Cup Holders,
Compact And Portable, 220 lb. Weight
Capacity, 19.3" x 5.1" x 25.8" Transport Goods
With Ease and Convenience, Perfect For
Outdoor Events or Everyday Errands

1169 10" Craftsman Belt Drive Table Saw, 1HP
Motor Currently Attached, Fence, Blade and
Second Motor Included, Works Great, Just
Need Cleaning, Good Condition, 48"W x 30"D
x 36"H

117 (2) 1970s Tonka Tiny Tonka Cement Mixer
Truck and Dump Truck Pressed Steel Toy
Trucks, Some Wear, Good Condition, 5"L

1170 Metal Chair With Cushion in Good Condition,
Very Pretty, 26"H x 16"
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1171 US Special Agent Drug Enforcement
Administration Throw Blanket, "Never To Be
Forgotten" Repaired in Spots, Good Condition
Otherwise, 46" x 72"

1172 Pair of Nautical Theme Pillows, 18" x 11"
Good to Very Good Condition

1173 Three Metal And Cloth Wood Bar Stools, 44"H
x 15"W x 14"D Swivel, Some Marker Marks on
Them, As Is, Good Condition

1174 Electric Blanket, Gray Sherpa Super Soft, Very
Good Condition, 72" x 84"

1175 Flip Top Storage Bench Made of Wood, Good
Condition, 36"W x 14 1/2"D x 20 1/2"H

1176 Box of Bar Stuff, Shot Glasses, And Salt Rim
Plastic Tray, Up to 7 3/4"L Good to Very Good
Condition

1177 Christmas Lot- Train Greeting Card Holder,
Ceramic Tree, Three Snowmen Figures, "Joys
Be Many" Sign, Stand Greeting Card Holder,
Tree Stand For Candle And/or Ornaments,
Mariachi Singers Figure, All Very Good
Condition, Up to 17 1/2"H

1178 Canned Food Lot, Most Dates 2025-26
Assorted Types and Flavors, Very Good
Condition

1179 32" Sharp Liquid Crystal TV, LC-32SB21U,
No Remote, Powers On But Other TV Buttons
Dont Work, Sells As-is 

118 Stoneware Crock With Drain Hole and Stopper,
Needs Cleaning, Good Condition, 9"Diam x 9
1/2"H

1180 Wood and Veneer Buffet Style Cabinet, Two
Drawers Slide Good, Three Doors, Some Wear,
Overall Good Condition, 48"W x 19 1/2"D x 35
1/4"H

1181 Very Nice Pair of Vintage Maple Side Chairs,
Good Condition, Add Some Extra Seating To
Your Dining Area, 15" x 15 1/2" x 33" Seat At
18"

1182 My Little Pony Bedspread, Three Piece Sheet
Set, All Twin Size, Very Good Condition

1183 Pressboard Table With Metal Frame on Rollers,
Very Good Condition, 30"W x 30"D x 25"H

1184 (24) Pack Votives in Glass Holders, New 2"D x
2 1/2"H

1185 Three Pairs of Sleep Shorts, Men's Size Small,
Nine Pairs of Socks, Various Brands and
Colors, Good to Very Good Condition

1186 Frigidaire Mini Fridge, Plugged In And Powers
On, Clean/Use, Good Condition, 20"W x 23"D
x 33"H

Lot Title

1187 Basket With Juice Glasses, Mugs, Good to Very
Good Condition, 11"W x 10"D x 6"H Basket

1188 Low Pile Rug Multi Color In Very Good
Condition, 61 1/2" x 91"

1189 Pair of Matching Ottomans Used But Good
Condition, 29" x 20" x 16"H Matching 45" x
65" Rug Frayed At One Corner, Fall Greens,
Golds, Rust Colors

119 (2) New Old Stock Vintage Team NFL Cotton
Adjustable Licensed Baseball Hats, Super Bowl
XXXI G Champions, 1996 Green Bay Packers

1190 Four Counter Height Swivel Stools, Seat 24"
From Floor, Tallest Point 43" From Floor, One
Seat Slanted to One Side A Bit, Otherwise
Good Condition

1191 Two Vehicle Brushes, Tis The Season! Up to
32"L Good Condition

1192 Yoshi Copper Grill and Baking Mat, Two
Nascar Coffee Mugs, Two Plastic Beatles Cups,
Two Plastic Detroit Pistons Cups, Nascar
Koozie, Up to 13 1/2"W Box, Good to New

1193 Four Tier Metal Shelf in Good Condition, 30"W
x 11 1/2"D x 57 1/2"H

1194 Two Heavy Duty Tripods 54"H x 1 1/4" Tube
Receiver, Speaker Stands, Good Condition

1195 Christmas Tree Skirt With Four Stuffed
Reindeer, Santa, Christmas Tree, Snowman
Attached To Skirt, 7" to 10"H, All Have
Separate Battery Compartments, Uses Three
AAA Batteries, Tested, Santa Works, Sings,
Dances, Little Fairy Lights Next To Them on
Skirt, Other Three Untested, Left Batteries With
Santa, Very Clean in Very Good Condition

1196 Vintage Americana Magic Duster, 39"L New
Condition

1197 Wood Look Two Drawer Dresser Stand, Some
Scratches, Wear, Modern Look, Matching
Pieces in Auction, 44"W x 19"D x 38 1/2"H

1198 Hoover Floormate Hard Floor Cleaner, Looks
in Good Condition, As Is, 43"H

1199 Partial Roll of Felt, New Old Stock, 36" x 72"
Approx.

12 Dog Art, Framed, Good Condition, 14"W x
16"H

120 (10) vi Wooden Handle Aluminum Metal
Cookie Cutters, Good Condition, Up to 3"D

1200 Kobalt Electric Hedge Trimmer Model KHT
264-06 Works Good, 24" Cut

1201 (14) Pieces of Small Tupperware in Like New
Condition, Up to 3 1/2"Diam
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1202 Lot of Mini Crocks, Metal and Plastic, Good to
Very Good Condition, As Is, Up to 5 3/4"W

1203 Two Chafing Dishes, Very Good Condition,
14"Diam

1204 Two New Hillman 36" Bifold Door Hardware
Sets, Unused

1205 Five Tier Metal 30" x 12" x 59 3/4"H Great
Condition, Needs Cleaning, Little Surface Rust

1206 Tower Fan With Remote, New Condition, 42
3/4"H Box

1207 New in Box Folding Garment Rack in Box,
18"W x 3 1/2"D x 32"H

1208 Resistance Workout Bench, Adjustable Shocks
For More or Less Resistance, Several Different
Exercises Can Be Performed, Great Condition,
Works Well, 29"W x 82"L x 64"H

1209 Ryobi 200 MPH Gas Blower, Runs Great,
Works Like It Should, Good Condition, Mixed
Gas, 40"L x 14"H

121 Old Warco USA Tamborine, Still Shakes But
Pad Is Damaged, Good Condition For Age,
7"Diam

1210 New Pieces of Tupperware, Two Pink Cups,
Four Measuring Cups, Two Sandwich Holders,
Three Green Cups, Two Cheese Shakers, Soup
Container, Up to 6 3/4"H

1211 Christmas Ornaments, Up to 5 1/2"H Monkey
Plug in Light, Fair to Good Condition, Some
Wear on Coloring

1212 Pretty Soft Green Studio Works Brand Coat,
Size L, Good Condition

1213 Two CJ Banks Brand Ladies Size 1X Sweaters
in Good Condition

1214 Jordan Size L Black Hoodie, Clean and Use,
Good Condition

1215 New With Tags Ladies Size L Two Piece White
And Blue Jaw Dropping Wow! Coat And Skirt
By Fashion Nova, Ready For You To Rock It

1216 Ladies Dark Green Two Piece Pant Outfit, Size
14, Like New From Pet/Smoke Free Home,
Worn Once

1217 Men's Zip Up Hoodie Size 4XL Do Not Touch
Design, Some Pilling, Overall Good Condition

1218 NIKE Sweatsuit, Olive Green With White
Swoosh Men's Size Small in Good Condition

1219 Two New Men's Size L Tall Classic White
Tagless T-Shirts By Kirkland

Lot Title

122 The Dukes of Hazzard General Lee Diecast
Toy, Model Car, Front Hood Opens to Reveal
Motor, Unplayed With, Like New Condition, 8
1/2"L

1220 Red Boulder Creek Coat Size 2XL Clean and
Use, Very Good Condition

1221 Two Abercrombie & Fitch Wide Leg Swing
Pants in Olive Green and Black, Ladies Size
XL, Good to Very Good Condition

1222 Women's Size 2X Croft & Barrow Gold
Sparkle Sweater, Good Condition

1223 Men's Orange Camo Hunting Bibs, Size 2X
Some Wear, 46" x 32" Overall Good Condition

1224 Two Mens Size M JCPenney Black
Snowmobile Bibs, All Snaps, Zippers, Straps in
Good Condition, Men's Size M And L Rawik
Outerwear in Black, All Snaps, Zippers, Straps
in Good Condition, St. Moritz Large Black
Snowsuit in Good Condition, All Zippers and
Snaps Work

1225 Star Wars Yoda Snuggie, Adult Size L, 100%
Polyester, Worn Once, Very Good Condition

1226 NIKE Air Zipper Jacket, Black With White
Detail, Ladies Size XL

1227 Two NIKE Running Shirts, Turquoise and
Cranberry Ladies Size L, Good to Very Good
Condition

1228 Ladies Max Studio Boho Prairie Style Dress,
Blue With White/Gray Flowers, Size Small

1229 NIKE Ladies Size L Sweatsuit, Stitched
Snowflake Pattern, Green on Green With White
Swoosh, Good Condition

123 Wood Handled Bacon Press, Some Surface
Rust, Good Condition, 6 1/2"W x 3 1/2"H

1230 Ski Doo Jacket, Tag Removed, Approx. L/XL
Come Check It Out, Some Wear, Overall Good
Condition

1231 Ladies Size L Wilson's Leather Removable Fur
Lined Soft Pelle Studio, Good Condition

1232 Maytag Electric Stove Model MER5775RAW,
As Is, Looks In Good Condition, 30"W x 26"D
x 47 1/2"H

1233 Whirlpool Washer, Not Sure of Model or
Working Condition From Storage, As Is, Fair to
Good Condition, 27"W x 26"D x 43 1/2"H

1234 Two Drawer File Cabinet, With Hardware
Inside, 15"W x 18"D x 29"H, Key in Office,
Very Good Condition

1235 The Great Lakes Shipwreck Throw Blanket, 68"
x 52" Good Condition
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Lot Title

1236 Leather Like Office Chair On Casters, 43"H
Good Condition

1237 Christmas Throw Blanket, 50" x 60" Approx.
Good Condition

1238 3' Prelit Christmas Tree, Working LED Lights
Work, 36" x 72" With LED Lights Included
Christmas Tree With Easy Installation Branches
Fits in Box, Lights Work Great

1239 Cat Shelf That Attaches To Window Or Mirror,
26"W x 16"Deep Good Condition

124 Vintage Avon 1932 Auburn Boattail Speedster
Collectible Bottle With Box, Bottle Glued Shut,
Very Good Condition, 8 1/2"L

1240 Two Christmas Throw Pillows, Stained on
Backside, Lumpy Filling But Still Cute, Fair
Condition, 14"Sq.

1241 Maroon Leather Couch 84"W x 39"D x 36"H
Some Wear/Use Overall Good Condition

1242 Material Remnants, Lot of Rubber Grips Plus
Thick Flannel, 35" x 56"

1243 Two Vintage Wood With Glass Insert Table,
Good Condition, One Needs Brace On One
Leg, Rescrewed, 17 1/2" x 17 1/2" x 26 1/4"

1244 Umbrella Tree Plant, Looks Healthy, May Need
to Transplant To Larger Pot, 52"W x 30"D x
36"H

1245 Large Resin Snowman You Have to See This
Guy! Very Good Condition, 14 1/2"Diam x
29"H

1246 Vintage Wood Coffee End Table, Solid, Dirty,
As Is, 31"W x 21"D x 17"H Good Condition,
Redo Your Way

1247 King Mattress Cover Plus King Bottom Beige
Sheet, Fitted

1248 Big Brown Reindeer With Stocking, Red,
White, Big Bell Stuffed By Kids, Still Like
New Good Condition, 19"W x 24"H

1249 Parlor Chair, Solid, Clean And Use, Some Wear
On Cloth, Otherwise Good Condition, As Is,
25"W x 25"D x 35"H

125 Vintage Prestige 7x50 Famous Precision No.
61001 Binoculars In Case, Some Dirt Inside
Optics, Still Works Good, Good Condition For
Age, 7 1/2"W x 7 1/2"H

1250 Catalytic Converter, New Unknown Make,
Model, 36 1/2"L Box

1251 Faux Wood Small Drop Leaf Table, Good
Condition, 16"W x 10 1/2"D x 23 1/4"H

1252 Small Home Made Lower Peninsula Stand
Table, Good Condition, 14"W x 16"D x 20"H

Lot Title

1253 Older Wood End Table With Drawer, Clean and
Use, Small Split in Top Overall, Pennsylvania
House Brand, Good Condition, 16 1/2"W x 24
1/2"D x 22 1/2"H

1254 Photography Backdrop Neewer Brand, New
Condition, 31"L Box

1255 Large Indoor Ficus Tree Approx. 50"Diam x
64"H Looks Good

1256 New Stadium Chair, 82 x 51 x 1 x 6.5 CM,
Black in Color, With Back Support, Thick
Padding, Two Steel Bleacher Hook, Four
Pockets, Two Cup Holders, Reclining Back,
Ideal For Sporting Events, Beaches, Campings,
Concerts, Retail $79.99

1257 Squirrel Feeder Wood And Plastic Works Well,
Homemade Heavy Wood, Very Good
Condition, 6"W x 9 1/2"D x 24"H

1258 State of Michigan Flag, 36" x 60" Very Good
Condition

1259 Very Cool Mid Century Modern Metal Wall Art
Fish Piece, Unusual Pieces, Makes a Great
Statement Piece, Very Good Condition, 43" x
15"

126 Large Horse Shoe Wooden Shelf, Very Good
Condition, 20 1/2"W x 24"H

1260 Two High Top Swivel Chairs, 25" Seat Height,
Real Wood in Good Condition

1261 Vintage Garland 60"L With Three Gold
Stacking Stars, Wreath, Cardboard Santa, Good
to Very Good Condition

1262 Mainstays Vinyl Blind 23" x 64" White Two
Bakery Trays 21 1/2" x 27", Honeywell
Programmable Thermostat New Unused 5 3/4"
x 3 1/2" Cat Clock 16"Diam, Needs New Clock,
Ceramic Map of Michigan, 13 1/4"Sq. Good to
New

1263 Vintage Look TV Stand, Made of Engineered
Wood, With Two Shelves, Two Doors For
Storage in Good Condition, Only Slight Scuffs
on Bottom Shelf, 62" x 15 1/4" x 25 3/4"

1264 Car Audio Salvaged Speakers and Radios,
Untested From Storage, Up to 9"W or Long,
Look in Good Condition

1265 Scrapbook Color Paper, Photo Album, Gift
Boxes, Craft Supplies, Up to 17"L

1266 Electronics Lot- Some Amazon Returns, Hands
Free Headset, Cords, Cassette Converters For
Vehicles, Audio and More, Earbuds Have
Issues, Up to 10 1/2" Package
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Lot Title

1267 Box of Laundry Basket With Cereal Keeper,
Cross Stitch Picture, Cookbook, Odds And
Ends, Glassware, Soup Dispenser, More, Good
to New, 25" x 17" x 11 1/2"

1268 Very Cool Contemporary Style Octagon Mirror
Side Table, Very Good Condition, Makes Nice
Accent Piece, Mirror Top is Removal, 15" x 21"

1269 Faux Wood Desk in Good Condition, One
Drawer Slides Good, 43"W x 23 1/2"D x 50
1/2"H

127 Howard Miller Wall Clock, Battery Powered,
Good Condition, 8"W x 23"H

1270 Two Very Nice Golf Clubs, One Knight PDS
Series Driver #2 With Graphite Shaft, Also One
Apollo Putter With Steel Shaft, Both Like New,
Putter 32" Driver 41"

1271 Adjustable Snow Brush Scraper, 36"L Good
Condition

1272 Men's Size XL Under Armour Loose Fit
Hoodie, Very Good Condition, Navy Yellow
Super Sharp

1273 Male Mannequin 23"H Good Condition

1274 Five Plastic Baskets With Handle Great
Condition, 22"W x 11"D x 6"H

1275 Four Drawer Plastic Storage Container, Very
Good Condition, 15"W x 17"D x 24"H

1276 Vostok Football Shape Cooler With Wheels,
Extending Handle And Drain Plug, Insulated,
Great For Tailgating, Man Cave, Garage Pole
Barn, Everywhere Else, Check Online Price,
They Are Nice Handle Extends To 37"H, Good
Condition, 28"W x 18"D x 24"H

1277 Small Vintage Wood Stool, Good Condition
For Age, 21" x 10 3/4" x 15 1/4"

1278 Adult Size L Disney Stitch Adorable Hoodie,
With Ears, Very Good Condition

1279 Brown Curtains 84" x 48" Good Condition

128 Print/Oil Painting, Framed Barn, Needs
Dusting, Good Condition, 17 3/4"W x 21 3/4"H

1280 Two Large Wicker Baskets, One With Steel
Rod Reinforcement And Plastic Liner, Stands
16"H to Handle Top, Oval Basket 12" x 16" x
6"Deep, Wood Woven Basket Stands 17"H To
Handle Top, Oval 15" x 17" x 6" Both Nice
Sturdy Clean Condition

1281 Vintage The Scorpion King Movie Mathayus
Rock Action Figure Jakks Pacific 2002 With
Sword 7" Very Good Condition, Currently
Stored in Glass jar Purchased From Doll and
Toy Figure Museum Auction

Lot Title

1282 Antique 98 Year Old Outdoor America Jan.
1927 Hunting Fishing Magazine Stored in
Protective Mylar Bag, Good Condition

1283 Three Cute Quote Signs, Two With Dried
Flowers, 5" x 4" to 8"Sq. Good to Very Good
Condition

1284 Handcrafted Angel Figures, Good to Very Good
Condition, Up to 8"H

1285 Wood and Plastic Magazine Holder, 22"W x
8"D x 11"H Good Condition

1286 Six Vintage Rolling Pins, Wood And Solid,
Good Condition, Up to 16 3/4"W

1287 Men's Orvis Brown Corduroy Pants, Good
Condition, 40 x 30

1288 Four Matching Serving Dishes By Shenango
China of New Castle PA, All in Good
Condition, No Chips or Cracks, 10"W x 7
1/2"D x 2 1/2"H

1289 The Scorpion King Cassandra Jakks Pacific
1/32 Scale in Very Good Condition, Currently
Stored in Glass Jar As Purchased From Doll
and Toy Museum Auction

129 Stitch Work Picture, Good Condition, 17"W x
21"H

1290 Very Nice Pair of Ladies Dingo Cowboy Boots
Size 6, Good Condition, Great Way to Dress Up
a Casual Outfit, Made in Mexico

1291 Vintage Solid Brass Microphone Bookends,
Manufactured By Sarsaparilla Of New Jersey
Both Are Very Good Condition, 9"H

1292 Miniature Clocks- Metal and More! Even a
Golf Ball For The Golf Lover, Good to Very
Good Condition, As Is, Up to 3 3/4"H

1293 Carriage Scene Replacement Globe, 6" Overall
Diameter, 3" Hole, Very Good Condition

1294 Crosman Air Pellet Gun Powermaster 760 .177
Cal, As Is, 35 1/2"L Good Condition

1295 Vintage Objet D'Art Release #20 Majesty Bald
Eagle Perch Enamel Trinket Box, Very Good
Condition, Makes For Great Collector Piece, 3
1/4" x 2 1/4" x 3"

1296 Two Vintage Nestle Nescafe World Globe
Etched Glass Mugs, Good Condition, 2 3/8"
Each

1297 Large Longaberger Basket With Handle, Footed
Some Use Shown, Basket Very Good
Condition, Signed MJK86, Opening 15 1/2" x
8" x 12 1/2"H, Not Including Handle

1298 Small Clocks Lot, Metal And Glass, Good to
Very Good Condition, Up to 6 1/2"H Including
Howard Miller
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Lot Title

1299 Vintage Neil Diamond T-Shirt, Adult Size 2XL
Good Condition

13 Vintage Wall Clock, Wind-Up Type, No Key,
Looks Good Condition for Age But Untested
As-Is, 12"W x 23"H

130 Small Wood Wall Shelf, Has Chip Out of a
Corner of One Shelf, Good Condition, 11"W x
25"H

1300 Women's Size 14 Medium Dockers Blue Jean
Pants in Good Condition

1301 New Old Stock In Box Igloo Playmate Cooler,
14 1/2"W x 14"D x 11"H

1302 Two Light Gold Bathroom Light With Clear
Glass Shade, Looks New, 16 1/2"W Box

1303 New Size 7 Fashion Tennis Shoes

1304 (2) HP t520 Thin Clients, AMD G-Series GX-
215 Radeon Processor @ 1.5 Ghz, 8GB RAM,
2 D-Ports, 5 USB Ports, USB-C Ports No OS
But Can Be Downloaded, 64GB Storage,
Includes Power Cord, Good Condition, 8" x 8"

1305 Cleco Pneumatic Nut Driver, 3/8" Drive, Tested
and Works Great, Like New Condition, 12 3/4"L

1306 (15) New In Package Cassette Tapes, Twelve
60 Minute and Three 90 Minute Tapes, Cases 4
1/4"L

1307 Motorcraft Carburetor, Steel, ?ATE AMA ?3M
14, Fair Condition, 11"W Approx, As-Is

1308 New Art Van Leather Protection Cleaning Kit,
Box, 9"W x 9 1/2"D x 2 3/4"H

1309 Bird Feeder, Metal, Hanging Style, Some Wear,
Good Condition, 7 1/2"W x 7 1/2"D x 16"H

131 Vintage Bowling Pin Battery Powered Clock,
Needs Battery, Very Good Condition, 14 1/2"H

1310 2 C-Clamps Size 2", 2 Spring Clamps, 6"L 
Good to Very Good Condition

1311 Craftsman Scroll Saw (Missing Guard?) But
Works, C Clamps, Clamps, Fair to Good
Condition, Up To 8 1/2"L

1312 Southbend 24" Ice Fishing Pole, Sensitive Tip
Action With Northern Air Reel, Very Good
Condition

1313 Men's Size 9W Fila Tennis Shoes, Black Gray
and Some Pink, Good Condition

1314 HP Probook 450 G5 Laptop, 8GB RAM, No
Hard Drive, Has Display Issues But Has Video
Out on the Side, For Parts or Repair As-Is,
15"W x 10"D x 1"H

1315 New Case of Meat Thermometers, Approx 5
1/2"L

Lot Title

1316 (10) Size XL Bras in Good Condition (Some
Fuzzies on Bands), Bali, Xersion, Danskin,
Savvi and Puma

1317 (3) Women's Size S/M Leggings, Sweater
Texture and More, Great For Cold Layers,
Good Condition

1318 Sizzix Die Lot, Alphabet & Numbers, Mixed
Dies, Good Condition, Up to 14 1/2"L

1319 New In Box Zlwin Pendant Light, 10"W x
10"D x 6 3/4"H

132 U of M Poster Board, Very Good Condition,
48"W x 21"H

1320 New With Tags Women's Size 7 Skechers
Sport Tennis Shoes

1321 Black & Decker Flexible Snake Flashlight,
Needs Batteries, Tested and Works, 15"L to 27
1/2"L

1322 New With Tags Men's Size 34 x 32 Outback
Rider Fleece Lined Jeans, Great Gift Idea

1323 Pair of Weights and Ball, Very Good Condition,
4" Sphere

1324 Metal 2-Tier Countertop Shelf, Good to Very
Good Condition, 12"W x 7"D x 6"H

1325 Men's Size XXL Authentic Burberry Sweater in
Good Condition

1326 Anna Griffin Set, Craft Glue and More, Good
Condition to New, Up to 12"L

1327 Nails, Fasteners, Etc, Good Condition to New,
Up To 8"L Hook

1328 Air Darts Like Nerf, Furniture Sliders and
More, Good Condition to New, Up To 9"L
Package

1329 Light Bulbs, 40W and More, Good Condition to
New Old Stock, Up to 23"L

133 1970s Michigan Stocking Hat, Needs Washing,
Good Condition, One Size Fits Most

1330 Christmas Lot - Santa Topper, Sitting Santa
Claus, Santa Candy Car, Santa With Toy Chest
and 2-Sided Santa, Dusty From Storage, Smoke
Free Home, All 5 Items in Good Condition, Up
to 18"T

1331 Christmas Red and Green 24" x 17" x 15"
Plastic Bin With Lid, With Flowers, Fruit and
Gold Bulbs, Ready to Decorate A Tree, Plus A
Flannel Blanket To Use As A Skirt, Looks in
Good to Very Good Condition

1332 All Saints Church Department 56, Ganden
Shop, Return From Shopping Snowman, Looks
in Good to Very Good Condition, Up To 10
3/4"T
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Lot Title

1333 Christmas: Hanging Sign, Tree Topper, Lighted
Tree Box, New In Box 12 Glitter Ornaments
Reindeer and (2) New Cardstock Books, Good
to Very Good Condition, Up To 18"T

1334 Facial Steamer, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, Up To 19"L Piece

1335 Regular and Large Mouth Mason Jar Bands,
Good to Very Good Condition, Up to 3
1/2"Diam

1336 Factory, Small and Large Diners, Green House
and Church Holiday Houses, Up To 13 1/2"W

1337 Clear 12" x 16" x 23" Bin With Lid, (6) 20"W
White Light Wreaths With Red and Gold Bows,
Used Once, Good to Very Good Condition

1338 (3) Mystery Boxes From Home Cleanout,
Happy Bidding, 18" x 18" x 16"

1339 Vintage Adult Size M/L Sweater in Good
Condition

134 Vintage Mirro Cookie Pastry Press With
Cookie Plates and Tips, Set of 2, Very Good
Condition, 3"Diam x 7 3/4"H

1340 Women's Size Large Elastic Waist Adidas
Joggers, Loose Cuffs, Good Condition

1341 Quick-Grip Bar Clamp, No 00506 With Corner
Attachment, Like New Condition, 14" x 9"

1342 Homedics Foot Bath, Very Good Condition,
14"W x 7"D x 17"H Box

1343 New In Box Full Size Sheet Set, Stretchy T-
Shirt Feel, Fitted Flat and Two Pillow Cases

1344 (5) CDs, Ultimate in Relaxation and
Meditation, Thunderstorm in the Wilderness,
Flight of the Eagle, Quiet Forest, Sounds of the
Dolphin and Soothing Rain, Sound and Play
Nicely

1345 19 3/4" 4-Way Tire Iron in Very Good
Condition

1346 New Glacier Bay Shower Head, Metal
Construction, 188 825, Two Spray Settings, 4"

1347 Men's Size 38 x 34 Jeans, Phat Farm, Good
Condition

1348 Continental Juicer, Looks New, 11 1/2"T Box

1349 Dr Ho's Pain Therapy System, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 10 1/2"L Box

135 (2) Ammo Cans, Some Small Spots of Rust,
Good Condition For Age, 12"W x 7"H

1350 Small Metal Desk Fan, Good Working
Condition, 6"T

1351 New 4-Piece 84" Window Set, Grommet
Curtains

Lot Title

1352 New With Tags Men's Size 12 All In Motion
Boots, Water Repellent

1353 New In Package Safety Works Plastic Face
Shield, Swivel Nape Strap, Ratchet Headband,
One Size Fits Most

1354 Playing Cards and Game Board, No Pegs, Fair
to Very Good Condition, Up To 14"L

1355 2" Reese Hitch Mount and 2" With 6" Drop
Hitch Mount, Good to Very Good Condition

1356 Christian & Dean Pendant Light, Looks New,
10 1/2"Sq x 6 1/2"H Box

1357 New Digital Ceramic Heater, 9 1/2"T

1358 Vintage 1960s Glass Garland Strings, Over 30'
Silver Glass Balls, Over 15' Pink Glass and
Over 20' Multi-Colored Glass, 6' Chartreuse
and 6' Silvery Teal Blue, Shiny and Unique

1359 Women's Size 24W Terra & Sky Straight Blue
Jean Pants in Good Condition

136 Sailboat Model, Could Use Dusting, Good
Condition Overall, 16"L x 20"H

1360 Roll of 2"W Velcro, Heavy Duty, Should Be
Approx 15', Open Package, As-Is

1361 Lenovo M93P Tiny Computer, Intel i5-4590S
@ 3.0 GHz, 8GB Ram, No Hard Drive, 2 D-
Port Connections, USB 3.0 Ports, Windows 11
Pro Digital License, Works Great, 7"Sq

1362 LED Motion Security Floodlight, Bronze
Finish, 28W / 2000 Lumens, Works in Subzero
Temps, New In Box, 9"W Box

1363 19" Roasting Pan in Very Good Condition

1364 (4) New Pairs Ladies Size L/XL Sherpa Socks,
Two Each Unicorn and Koala, Treated With
Jojoba Oil, Very Nice

1365 Sit and Play Floor Seat, Very Good Condition,
14"W x 7"D x 15"H

1366 Stack of Children's Books, Thomas The Train
Sounds and More, Good to Very Good
Condition

1367 New 12"T Barbie Doll

1368 (100) New Funny Work Stickers, Great For
Hard Hats, Walkies, Lunchboxes, Etc, 2"

1369 Vintage Russ Troll Dolls Karate Kung Fu, Very
Good Condition, 5"

137 Vintage 1973 Lesney Matchbox Super Kings
Big Tipper Model K-4 Truck, Diecast Toy,
Good Condition, 2"W x 5"D x 2"H

1370 Boys Size Medium 7-8 Jellyfish Kids 100%
Polyester Gray Sleep Pants in Good Condition
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Lot Title

1371 Playmates Simpsons World of Springfield
Figure, Grandpa Simpson Sunday Best, With
Original Accessories, Currently Stored in Glass
Jar Purchased From Doll and Toy Figure
Museum Auction, Very Good Condition, 5"

1372 Exploding Kittens Pug With Pearl Earrings 500-
Piece Puzzle and 1000-Piece Beach Day Large
Pieces Puzzle, Very Good Condition, 8"W and
12"W Boxes

1373 Vintage 1977 Baseball Genius Board Game,
Brain Teaser Travel Game, CCD Mfg, Diamond
Shape With All Edges, Very Good Condition, 5"

1374 Porky Pig No. 31 (Nov-Dec 1953) Comic, Jan 1
1953, Comic Book Stored In Protective Mylar
Bag, Good Condition

1375 New With Tags Pirate Hooded Towel, Great
For Bath, Pool or Beach, 26" x 47"

1376 Vintage 1970 Splat Wild N Wacky Painters
Board Game, Mattel, Good Condition, 7 1/2"T

1377 Goo Shifters Spiderman, Very Good Condition,
12"W x 9"T Open Package

1378 Vintage Original Old Stock Bucket of Worms
Game, Funstuff 1975, Good Condition, 4"T
Container

1379 Vintage 1960s Hippie Figure, Beatnik Mod
Flower Power Psychedelic Doll Figural, Good
Condition, 6"

138 (2) New Decals Osha Law and American
Gasoline and (12) New Fun Stickers, 2"W to 5
1/2"H

1380 (2) Boxes 100-Ct Lights and Solar Grinch
Bobblehead, Very Good Condition to New, 5
1/2"T

1381 Preschool Building Blocks, Kids @ Work, 12"T
Package

1382 Vintage 1967 Super Spirograph Set Drawing
Board Game, Looks Complete, Markers Dried
Out - Not Sure If Original, By Kenner No.
4200, Box Shows Wear, Wrapped in Plastic To
Keep Pieces In Place, As-Is, 18" x 13"

1383 Vintage Classic Raggedy Ann & Andy Doll
Comic Book, September 1973, Whitman
Comics, Don't Touch The Candy or Wicked
Comic Book, Stored In Protective Mylar Bag,
Good Condition

1384 (17) Cars, Truck and Motorcycle, Plastic and
Diecast, 1:64 Scale, New and Old in Good to
Very Good Condition, Average 3"L

1385 Nice Lot of Young Reader Books, Some
Vintage Plus a Following Jesus Bible,
Hardcover and Paperback, Good to Very Good
Condition

Lot Title

1386 Crate of Toys, TMNT - Teenage Mutant Ninja
Turtles, Thomas The Train, Large Lego
Building Blocks, Like New Condition, Up To
10"L

1387 Girls Size Large 10-12 Black Stretch Christmas
Pants by Holiday Time, Cotton and Spandex,
Good Condition

1388 Fantastic Four Dr Doom Electric Power Movie
2005 Marvel Legends, Very Good Condition, 6"

1389 Mego Sonny Bono Doll in Original Outfit,
Vintage 1976, Good Condition, 12"

139 (4) Diecast Toys Vehicles, Car, Ambulance,
Two Planes, Good Condition, Up To 3"L

1390 Binky's Buddies #1 Comic DC 1969 Comic
Book, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

1391 (12) New Plastic Vases, Approx 8"Diam x 15
1/2"H

1392 New Memory Foam Camping Mattress Pad, No
Size on Package

1393 Indoor Exercise Pedal Bike Like New
Condition, 16"W x 20"D x 12"H

1394 (4) New Packages Size 4/5T Comfees Diapers

1395 Lasko 20" Plastic 3-Speed Box Fan, Looks In
Good Condition But Untested As-Is

1396 Rubbermaid Mop Bucket With Ringer, Plastic,
Good Condition, 13"W x 23"D x 17 1/2"H

1397 New Pair of White Plastic Trailer Fenders,
38"W x 9"D x 11"H

1398 Nightmare Before Christmas Light Up Ladies
Junior XXL (19) Sweatshirt, Has Battery Pack
in Hidden Pocket, Works

1399 Foldable Wagon, Jeep by Children, One Big
Wheel Needs Repair Otherwise Good Condition
As-Is, 40"L x 21"W x 42"T

14 Metal Sign, Beer Always Tasks Better in the
Garage, New But A Little Bent, 12"W x 8"T

140 (7) The Partridge Family Record Albums, Good
Condition

1400 Tidal Wave Punching Bag, Doesn't Have Any
Water Inside But Still Works Good, Good
Condition, 15"Diam x 50"T

1401 New Men's Size XL Red Ralph Lauren Button
Up Long Sleeve Shirt

1402 (3) Mystery Boxes From Home Cleanout,
Happy Bidding, 18" x 18" x 16"

1403 Christmas Village Power Outlet 56 Santa With
Reindeer Animated Musical Carousel and
Wooden Sleigh, Good Condition to New, UpTo
10 3/4"T Box
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Lot Title

1404 (15) Home Decorators Blinded, All Unused,
Misc Sizes - 36" x 72" and Others

1405 Computer and Electronics Cords, Etc, Fair
Condition to New, Up To Several Feet Cords
As-Is

1406 Men's Size Medium Tall Pendleton Wool Shirt
in Good Condition

1407 (2) Men's Size Small Athletic Pants, Black
Under Armour and Gray Nike, Good to Very
Good Condition

1408 (3) 50-Ct Tablet Boxes One A Day Active
Metabolism, Exp 1/25

1409 Large 5 Gallon Gas Can, Looks In Good
Condition, 19 3/4"T

141 (5) Red Lobster Glasses, Good Condition,
3"Diam x 6 3/4"H

1410 (2) Wood Birdhouses, Up to 12"W, Good
Condition Overall

1411 Motorcraft Carburetor, Steel, 67TE CTA C711,
Fair Condition, 11"W Approx, As-Is

1412 Petsafe Size Medium 25-60 Lb Gentle Leader
Head Collar For Dogs, Stops Pulling, Lunging,
Jumping With Training DVD, 8"T Package

1413 Old Calculator With Printer, Powers On, Needs
Cleaning, 13"L

1414 Large Salad Spinner, Very Good Condition, 10
1/2"Diam x 9"T

1415 New Fox & Fern Decorative Pot, Box 12"W x
12"D x 10 1/2"H

1416 Men's Size 11 Cadillac Sneakers in Very Good
Condition

1417 (8) New Meat Thermometers, 5"L

1418 New In Package Twin Size White Microfiber
Sheet Set, Fitted Flat and Pillow Case

1419 (6) New Unopened Kirkland Flushable Wipes,
8" x 4"

142 (2) New Detroit Red Wings SGA Bobbleheads,
Thomas Tater and Anthony Mantha, 8"H

1420 Insulated GE The Home Depot Bag, Keep
Beverages Cold At The Beach or Pool, Also
The Home Depot Paint Can Bobblehead and
Home Depot Plastic Cup, Good Condition
Never Used, Bag Missing Shoulder Strap,
Approx 8"W x 6"D x 13"H

1421 New 3.5L Deep Fryer, Box Damaged, 18"W x
10 1/2"D x 10 1/2"H

1422 (4) Women's Size 44C ad 44D Wire Free Bras,
Playtex, Fruit of the Loom and Adidas, Good to
Very Good Condition

Lot Title

1423 Boston 12" Paper Trimmer No. 26912, Very
Good Condition, 13"W x 20 1/2"L

1424 (2) Vintage Telephones, Faded, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 9" x 9"

1425 Portable Foldable Booster Seat, Very Good
Condition, 14"W Box

1426 Size 32 x 32 Levis 501 Jeans in Good Condition

1427 Chocolate Fountain by Way to Celebrate, Good
Condition, Box 11"T

1428 Sears 1HP Router, Router Speed Control, Bis-
Kit Plate / Edge Joint Kit, All In Very Good
Condition, 9"T Box

1429 Puma Men's Size 9 1/2 Shoes, Some Wear,
Good Condition Overall

143 Metal Wall Art of Hat, Pretty Cool, Shabby
Chic, Good Condition, 19"W x 23"H

1430 Foredom CC Series Flexible Shaft Rotary Tool,
No Load Speed, 14,000 RPM, Tested and
Works, Good Condition, Approx 5'L

1431 MIR Weighted Training Vest With Plates,
Adjustable Size, Weighs 23 Lbs, Great For
Wrestling, Football, Training, May Need A
Good Cleaning, Good Condition

1432 Ceramic Heater by Soleic Brand, Very Good
Condition, 6 1/2"W x 4 1/2"D x 7 3/4"H

1433 (9) Paperback Books in Very Good Condition,
Chris Zimmerman and Richard Baldwin

1434 (2) Pie Shell Press, Garlic Press, New Popcorn
Popper (Dash), New Never Used, Clean, 13"T

1435 (6) New Christmas Chair Covers, One Size Fits
Most

1436 (2) New Earphones For GMC / Acadia 2008

1437 Small Dog Lot, Leash, Collar and Bowl Holder,
Good Condition to New, Up to 11"

1438 (3) New Battery Operated Sterling & Noble
Clocks, Plastic, 8 1/2"Diam

1439 Toastmaster Cool-Touch Waffle Maker, Looks
In Good Condition But Untested As-Is, 12
1/2"W Box

144 Print/Oil Painting, No Frame, Bridge Over A
Stream, Good Condition, 24"W x 20"H

1440 Slice-O-Matic, Looks Very Good Condition
But Untested As-Is, 5 1/2"W x 11"D x 8"H

1441 Large Lot of Craft Beads, Good to Very Good
Condition, 14"W x 10 1/2"D x 1"H

1442 New In Box Mainstays 2-Slice Toaster, 10"W x
5 1/2"D x 6 3/4"H

1443 LED Globe Lights, Very Good Condition,
7"Sphere
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Lot Title

1444 (3) Packages of Christmas Cards and Package
of Greeting Cards, Up To 7 1/2"L

1445 AT&T Digital Answering System
Speakerphone, Looks New, 9"T

1446 Women's Size 10 Columbia Lace-Up Hiking
Shoes, Worn Twice, Like New Condition

1447 Toastmaster Electric Knife, 4"W x 9"L Plastic
Handle, 8"L Metal Blade, Used Very Little,
Very Good Condition

1448 Single Serve Iced Coffee Maker, Very Good
Condition, 14"T Box

1449 Women's Size 44 Paris Wool Sweater in Good
Condition

145 Vintage Phil Kutno Pencil Drawing Art Print,
Very Detailed, So Much Going On In This
Picture, You Can Look At It For Hours and
Find Things You Hadn't Previously Noticed, So
Intriguing, Never Seen Anything Like It,
Marked "Phil Kutno 90 C.", Good Condition,
19"W x 25"H

1450 30"T Female Mannequin in Very Good
Condition

1451 Faux Wood 2-Tier Riser Shelf, Very Good
Condition, 31"W x 12"D x 11 1/2"H

1452 (3) New In Package Size 4/5 Comfees Diapers

1453 Heavy Duty Metal Christmas Tree Stand, 7"W
x 6"Deep Tree Holder, Four Each - Bolts, 11"L
Legs, 1 3/4" Legs

1454 Saddle Stroller Board, Very Good Condition,
17"W x 16"D x 22"H

1455 22" x 17" Pillow, One Side Got Soiled, Needs
Cleaning

1456 New With Tags Dickies Work Coat With Ford
Raptor Advertising Patches and Embroidery,
Men's Size Large Regular, Smoke/Pet Free
Home

1457 3-Pack Lighted Reindeer Set, Very Good
Condition, 30"L Box

1458 Leaf Bag Buddy With Funnel, Molded Plastic
Funnel With An Extended Tube For Leaves,
Gravel, Etc, 24" Funnel Opening, Tube
14"Diam x 29 1/2"T, Very Good Condition

1459 Christmas Inflatable Polar Bear With Head
Rotates From Side to Side, Works Great, Good
Condition, 32"W x 72"L x 64"T

146 Vintage University of Florida Gators Metal
Trash Can, Made In USA by Wincraft Sports,
Normal Wear For Age and Scratches, Good
Condition, 10 1/2"Diam x 15"H, As-Is

Lot Title

1460 Men's Size 2XL Ugly Christmas Sweater
Miller Lite Beer Theme, Great Party Attire,
Very Good Condition

1461 Kids: (2) Story Books, (2) DVDs, (4) Coloring
Books (Pages Uncolored), Good to Very Good
Condition

1462 (25) New Dinosaur Stickers, Up To 3 1/2"L

1463 Marvel 2005 Toy Biz Mr Fantastic Fantastic
Four Action Figure, Good Condition, 6"

1464 1:24 Diecast Looney Tunes Wile E. Coyote and
1970 Plymouth Road Runner, New Never Out
Of Box, 12"W Box

1465 New Deluxe Baby Bather, Box 14 1/2"W x 3"D
x 13 1/2"H

1466 New Millennium Princess Barbie Doll, Special
Millennium Edition, Box 13 1/2"T

1467 (36) Game Informer Magazines in Very Good
Condition

1468 Fun Group of "Matchbox" Sized Cars, All
Mostly Generic, Includes Scooby Doo Diecast
Car, Great For Collector, Up To 3"L

1469 Marvel Fantastic Four Flame N Go
Snowboarding Human Torch Johnny Storm
2005 Toy Biz, Very Good Condition, 8"

147 (98) Assorted CDs, Rock, Christmas, Pop,
Country, Easy Listening, Good Condition
Overall

1470 (12) Military Vehicles, Helicopters, Planes and
Army Tanks, Good Condition, Small Scale -
Approx 2"

1471 Vintage 1993 Barney the Purple Fun Time
Dinosaur Toy Baseball Action Figure, Very
Good Condition, 5 1/2"

1472 Marvel Legends Masterworks Fantastic Four #1
Comic Book Cover Comes to Life Meet The
Mole Man, Very Good Condition

1473 Nighthawk Drone, Looks In Good Condition
But Untested As-Is, 16"Diam

1474 New Barbie Doll With Grocery Basket,
Damaged Box, Doll Perfect, Crayola Nail
Polish, Heavy Knit Hat, Pink Gloves, Realtree
Girls Socks With Wool Size 12-3 1/2, Nice Gift
Box

1475 Barbie Brandy Superstar 1999 Deboxed
Original Clothes, Very Nice, Very Good
Condition, 12"

1476 Boys Size Medium 6-8 Gray Sports Sleepwear
Pants by Up-Late, Good Condition

1477 Speedeez Military Command Center Complete
Set, Very Good Condition, 7"W x 3"D x 6"H
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Lot Title

1478 Vintage Fisher Price, Baby Stacking Toy and
Playskool Drum Drop (Incomplete), Up To 14"L

1479 1979 Remco Energized Superman X-Ray
Figure With Cape, Loose, Takes One C Battery,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
12"L

148 Faux Flowers and Wicker Baskets in Tote, Very
Good Condition Overall, Up To Approx
16"Diam

1480 Pokemon Pikachu Lot, Plush Stuffed Animal
and Backpack, Very Good Condition, Backpack
11"W x 16"T

1481 New Dinosaur Throw Blanket, Rolled 10"W

1482 Chicken Run Mr. Tweedy Chicken Pie
Thrower, Playmates 2000, Very Good
Condition, 10"W x 9"D x 5"H

1483 Walt Disney Snow White Enchanted Princess
Doll, 13 1/2"T

1484 New Bell Banter Bicycle Helmet, Youth Age 8-
14

1485 1978 Battlestar Galactica Colonial Warrior
Mattel Action Figure Toy, Good Condition, 12"

1486 Vintage Domino Sets, Unknown If Complete
As-Is, Up To 7"L Box

1487 Black & White Plush Roll Over and Laughing
Dog With Batteries, Very Good Working
Condition, 8"W x 12"L

1488 Our Generation Doll Barber Chair, Good
Condition, 7"W x 8"D x 17"H

1489 (3) Packs of 8 1/2" x 11" Colored Paper, New
Old Stock But Open

149 Teether Bib, Twin Size Flat Sheet, Wire Racks,
Etc, Good Condition to New, Up To 9"W x
11"H

1490 New Hyper Tough Utility Heater, 10 1/2"W x
7"D x 14"H

1491 Lights For Your Christmas Village Pieces Plus
Faux Snow, Good to Very Good Condition

1492 (7) Women's Size 38C Bras, Wire-Free and
Underwire, Auden, Warners, Gilligan &
O'Malley, Simple Pleasures, Maidenform,
Vanity Fair and Playtex, Good to Very Good
Condition

1493 Heavy Duty Handheld Hedge Trimmer, All
Metal Steel Tool, Works Great, Great Condition
For Older Cutters, 19"L

1494 (9) CDs of Christmas Music, James Taylor,
Olivia Newton John, Jackie Evancho,
Mannheim Steamroller and More, Plus One
DVD I'm Dreaming of a White Christmas, All
In Good Condition

Lot Title

1495 15 Lb Kettlebell, Good Condition, 10 1/2"T

1496 Flo Master Sprayer In Box, Model 1401, 15
3/4"T

1497 Knives and Other Utensils, Good to Very Good
Condition, Up to 13 1/2"L

1498 (2) Black Magic Tint Films, 26"L Package

1499 New In Package 37 1/4" x 72" Vinyl Roller
Shade

15 Brass on Marble Mantle Clock, No Key, No
Glass For Front, Missing Seconds Hand, Little
Spots of Tarnish, Untested As-Is, 18"W x 22"H

150 Vintage Mikasa 12 1/2" x 10 1/2" Christmas
Story 2-Tier Frosted Glass Tray, New 9"
Decanter, New 16" Golden Metal Candelabra,
12" Tabletop Angel With Golden Wings and
Vintage Royalton China 6 1/2" Golden
Elegance Covered Dish, Very Good Condition
to New

1500 (10) New 8-Pack #5 Balloons, Gold Mylar, 34"T

1501 Men's Size 12 Black Rubber Boots in Good
Condition

1502 Vintage Realistic NOVA 40 Headphones,
Looks In Good Condition But Untested As-Is

1503 (11) Women's Size Large Wire-Free Bras,
Warners, Offline, Hanes, Nautica, Playtex,
Serra and Hanes, A Few Have Fuzzies On
Them, Good Condition Overall

1504 (3) Plastic 11"W x 15"L x 4"H Totes With
Sewing Supplies, Fabric, Notions, Buttons, Etc,
Good Condition to New

1505 Singer Professional Sew Ware Ver. 2.0 Model
PSW Converter, Looks Complete, Like New
Condition

1506 Antique Nail Puller Like Pliers, Craftsman, All
Metal, Heavy Duty, From 1960s, Good
Condition, 10"L and Portable Services Work
Mirror For Seeing Hard-To-See Areas, 18"
Extension Pole Handle, 2"Sq Mirror, Nice
Handy Tool to Have, Very Good Condition

1507 (8) New Black Knit Ski Masks, One Size Fits
Most

1508 Universal Elevated Toilet Seat by RMS, Very
Good Condition, Adds 5"H

1509 New With Tags Men's Size XL Gap Brand Red
and Blue Long Sleeve Shirt

151 Gas Char-Broil Oil Less Turkey Fryer, Good
Working Condition, 20"W x 22"H

1510 (9) Wood Christmas Signs, Joy and Noel, Good
to Very Good Condition, 5"W x 11"L and 15"L
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Lot Title

1511 Bench Top Brand 10" Tabletop Table Saw,
Model BTS10B, Good Working Condition,
26"W x 19"D x 14"H

1512 Misc Tools in 16"W x 22"L x 16"H Tote, Air
Ratchet, Hand Drills, Hammers and More,
Some Rust, Fair to Good Condition, Untested
As-Is

1513 Picture Frames To Showcase Your Kiddos,
Their Art, Etc, Wood Plastic Metal Etc, Good
Condition, Up to 14"W x 18"L

1514 Potato Ricer, Hot Pads, Coffee Maker, Etc,
Good Condition, Up To 11"L

1515 Clothes Basket Full of Hangers, Plastic, Cloth
Padded, Etc, Good Condition, Approx 17"W

1516 Dennis the Menace #36 1959 Hallden Comic
Book, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

1517 Real Screen Comics #6 (1946) Tito and His
Burrito, Golden Age DC Comics Classic Comic
Book, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

1518 (3) Books on Hunting, Gathering and Survival,
Some Pages Marked or Creased, Fair to Good
Condition

1519 Walter Lantz New Funnies #144 (1949) Dell
Comic Book, Stored In Protective Mylar Bag,
Good Condition

152 Tall Pine Wood Stool, Hardware Needs
Tightening - A Little Wobbly, Good Condition,
13"Diam x 30"H

1520 Federal Shoe Department Presents Black Fury
#6 Six Gun Rider Mask Raider Bluebird
Comics 1960 Comic Book, Stored In Protective
Mylar Bag, Good Condition

1521 Vintage Male Magazine July 1955, Stored In
Protective Mylar Bag, Good Condition

1522 Vintage 1960 Federal Shoe Department
Presents Freddy #6 Bluebird Comics Comic
Book, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

1523 Baby Huey #3 1957 Harvey Comic Book,
Stored In Protective Mylar Bag, Good Condition

1524 Vintage 1953 Four Color #470 Elmer Fudd
Comic Book, Dell, Stored In Protective Mylar
Bag, Good Condition

1525 1980 Marvel Preview Magazine Presents
Merlin #22 John Buscema, Stored In Protective
Mylar Bag, Good Condition

1526 (3) Different Hardcover Books, "Where's
Waldo" Find Waldo, Good to Very Good
Condition

Lot Title

1527 (6) Collectible Local Cookbooks, Let's Listen
To The Mrs - Art Lewis / Sue Smith
Cookbooks, Issue #1 Volume 1 Summer 1991,
Holiday Recipes, Winter 1995, ?? Missing
Cover, Fall 2000, Good to Very Good Condition

1528 Vintage May 1940 Woman's Day Magazine
With Original Cover Price 2 Cents, Stored In
Protective Mylar Bag, Very Good Condition

1529 Hardcover Book, Christmas With Norman
Rockwell, Good Condition

153 Vintage Stained Glass Suncatcher, Cute
Nautical Theme, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 10 1/2"W x 10 1/2"H

1530 Dell Porky Pig The Misfit Mounties #55 1957
Comic Book, Stored In Protective Mylar Bag,
Good Condition

1531 1952 Carl Anderson's Henry Doll Comic Book
#28, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

1532 Hardcover Book, Mother Teresa 1910-1997, A
Pictorial Biography by Joanna Hurley, Very
Good Condition

1533 Archie #105 Nov 1959 Archie's Comics slr Age
Jughead Teen GGA Comedy Comic Book,
Stored In Protective Mylar Bag, Good Condition

1534 Four Color #1006 Hercules 1959 Nice Copy TV
and Movie Related Comic Book, Stored In
Protective Mylar Bag, Good Condition

1535 (3) Hardcover Cookbooks, Try A New Recipe
Today, 60 Minute Gourmet, Brand Name
Recipes and Easy Home, Good to Very Good
Condition

1536 Marvel Harvey #5 Oct 1972 Comic Book,
Stored In Protective Mylar Bag, Good Condition

1537 Walt Disney Scamp #1204 Four Color Dell
1961 Comic Book, Stored In Protective Mylar
Bag, Good Condition

1538 Vintage Dell Comic Little Iodine #5 Comic
Book, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

1539 (11) Comic Books, DC and Marvel, Includes
Robin, Star Trek and Hook

154 New Window Visors, Unsure of Vehicle
Fitment, Up To 39"L

1540 Vintage Aug 1941 Woman's Day Magazine
With Original Cover Price of 2 Cents Stored In
Protective Mylar Bag, Very Good Condition

1541 Clay Characters To Create With Polymer Clay,
Nice Paperback Book, Lots of Projects, Make
Wizards, Dragons, Knights, Skeletons, Santa
and More, Good Condition
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Lot Title

1542 The Star Trek Compendium Paperback Book in
Good Condition

1543 1969 Bay City Intermediate School Yearbook,
Adam Kolb, Hardcover, Good Condition

1544 1937 and 1938 Roosevelt High School Missouri
Hardcover Yearbooks, Some Writing, Good
Condition For Age Overall

1545 Hardcover Book, The Art of Floral Design -
Start A New Hobby Today, By Norah Hunter,
Good Condition

1546 (2) Nice Journals With Prompts For Writing,
One Is By Michelle Obama, Never Used, Very
Good Condition

1547 Hardcover Book, Peanuts Christmas - 50 Years
of Comics, Very Good Condition

1548 (3) Old Time Heartland Spiral Bound Books,
Kitchen Hints & Tips, Country Recipes and
Country Wisdom, Very Good Condition

1549 March 1979 Mad Magazine "Grease" Edition

155 Pole Mounted Pruning Saw, Very Good
Condition, 89"L

1550 Kids Coloring and Activity Books, Holiday,
Scooby Doo and More, Good Condition

1551 Porky Pig #52 Dell Comics 1957 Comic Book,
Stored In Protective Mylar Bag, Good Condition

1552 Vintage 1970s "Cracked" and "Mad" Magazines

1553 (5) Vintage Sports Magazines, Interesting
Articles About Sports From The Past, Sports
All Stars Baseball June 1958, Dell Sports Sept
1960, Sport Aug 1959, March 1958 and Feb
1958, Barn Find, Some Weather Wear, Fair
Condition

1554 (5) New Nightmare Before Christmas
Hardcover Books With Stickers, Some Have
Store Stickers on Front

1555 (2) Hardcover Quilt Books, Easy Does It and
American Heritage, Very Good Condition

1556 One Life to Live 30 Years of Memories
Hardcover Coffee Table Book in Good
Condition

1557 Magic Eye A Book of Posters, Cover Has
Scratches Otherwise Good Condition, Large
Size 15" x 17"

1558 Size Medium Nike Genuine Merchandise
Detroit Tigers Full Zip Track Jacket in Good
Condition

1559 (3) Nice 15"Sq Blue Throw Pillows in Good
Clean Condition

Lot Title

156 Small Clocks, Most Battery Operated and
Needs Batteries, Good Condition Overall, Up
To 5"W x 6"H

1560 (2) Sterilite 1.5 BU 53L Clothes Baskets, Some
Scratches and Wear, Dingy From Use / Storage,
Good Physical Condition, 13"W x 21"L x 10"H

1561 Fiesta Cooler (Hinges Broke), Laundry Basket
and Plastic Trash Bin, Fair to Good Condition,
14"W to 19"W

1562 Black & Decker Electric Hedge Trimmer, 22"
Cut, Runs But Won't Shut Off Otherwise Good
Condition

1563 Adorable Children's Size Chair With Cane
Seat, Great For Kids Bedroom, Very Good
Condition, 13 1/2"W x 15"D x 28"H, Seat 14
1/2"H

1564 Gas Heater, Takes Natural Gas or Propane Gas,
Works Great, Good Condition, 19"W x 9"D x
21"T

1565 Men's Size XXL Arctic Cat Coat, Very Warm,
Some Wear, Needs Washing, Fair/Good
Condition, Still Lots of Life Left

1566 (5) New 13" White Chinese Paper Lanterns,
Make A Wish And Let It Fly In The Sky

1567 (2) Size 34D Bras, Victoria Secret Wire-Free
and Underwire Secret Treasures, Some Wear,
Good Condition Overall

1568 Nice Better Homes & Gardens Heavy Duty
Metal Desk Fan, Good Condition, 9 1/2"W x
12"T

1569 Beautiful Vintage Glass Decanter With Glass
Insert, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, 5 1/2"Diam x 11"T

157 Marble Top End Table With Single Drawer,
Could Use Light Cleaning, Good Condition,
13"W x 19 1/2"D x 32"H

1570 Nice District 23 Jewelry Stand, Very Good
Condition, 6 1/2"W x 14"H

1571 (2) Porcelain Coated Cups, Steel Pan and
Stoneware Bowl, Good Condition, 4"Diam to
10"Diam

1572 Vintage 1991 Vanilla Ice Action Figure Doll,
Silver Outfit, Very Good Condition, 12"T

1573 Washable Reusable Furnace Filter 24 1/2" x 15
1/2" x 1", Possibly the Last Filter You'll Ever
Need, Got A New Furnace So It No Longer
Works For Me, Good Clean Condition, Ready-
To-Use

1574 Set of 2 Heavy Black Etched Candlesticks,
Good Condition, 2 1/2"Diam x 12"T
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Lot Title

1575 Beautiful Glass Swan Bowl, Great For Holiday
Dining Table or As a Decorative Piece, Very
Good Condition, 6"W x 12"L x 7"H

1576 Extra Large Ceramic Tea / Coffee by Old
Pottery Co, Very Good Condition, 4"Diam x 4
1/2"H

1577 Pfaltzgraff Knife Block Set, Good Condition, 3
1/2"W x 10"H

1578 Metal Crate of Vintage Clocks, Electric and
Wind Up, Cords Cut, For Parts or Repair As-Is,
Up To 4"W

1579 (2) Blessed 12"W x 24"L Door Mats, Some
Wear, Good Condition Overall

158 Vintage K-Tel Fun Skis With Aluminum Poles,
Four Sets of Skis and Poles, Some Poles
Slightly Bent, Good Condition For Age, Up To
33 1/2"L

1580 (2) Women's Size 1X Bras, Zenana Outfitters
and MTA Sport, Some Fuzzies, Good
Condition Overall

1581 Cast Metal Souvenir Miniature Cannon, Good
Condition, 2"W x 4"L

1582 Set of 4 Vintage White Tupperware Canisters
With Sunshine Pattern, Lids, Nice Set, Some
Wear, Good Condition For Age, 6 3/4"W 7
1/2"W and 8"W x 6"T

1583 (4) Size 50DDD Bras, Three Playtex and One
Comfort Choice, Some Wear, Good Condition

1584 Cast Iron Frying Pan, Good Condition, 7"W x
9"L, 14"L Total

1585 New Set of (6) 13" White Chinese Lanterns,
Make A Wish and Let It Go In The Sky

1586 Wooden Box With Hinged Lid, Painted
Cardinal and Winter Berries on Front, 7 1/2"W
x 5"D x 5"H

1587 Pair of Vintage Folk Art Rustic Wood Cat and
Dog Figurines Statues, Wood Base With Strip
of Copper, Marble-Like Eyes, Super Cool,
Needs Dusting, Good Condition For Age, Up to
16"T

1588 Miniature Plastic Doberman Figurine, Good
Condition, 6"W x 8"H

1589 Men's Size XL Vintage Carhartt Denim Sherpa
Lined Vest Jacket in Good Condition

159 New Universal Red Car Diffusers, 29"L

1590 Anvil 14" Tile Cutter, Very Good Condition,
6"W x 20"L x 4"H

1591 New Old Stock Black & Decker Ultrasonic Pest
Repeller, Power Cord and Instructions Included,
3 1/2"W x 6"L x 3 1/2"H

Lot Title

1593 (19) DVDs, Comedies, Dramas, Good Stories,
Etc, Some Never Viewed, See Pictures For
Titles, All In Good Condition

1594 New Old Stock Lee Oil Filter LF-253 and Ace
Toilet Tank Repair Kit

1595 (2) New In Package 60" x 120" Tablecloths For
Buffet Tables

1596 (8) Copco Lazy Susans, White Plastic, Some
Stains, Good Condition Overall, 9"Diam x 1"H

1597 Oster 6-Cup Electric Kettle Model 5965,
Stainless, Needs Cleaning, Looks In Good
Condition Overall But Untested As-Is, 6
1/2"Diam x 10"H

1598 George Foreman Electric Grill, Good
Condition, 10"W x 11"D x 5"H

1599 New In Package 3-Piece LED Light Set With
Remote, Battery Operated, 3"Diam

16 Vintage Phone, Rotary Dial, Eunick Color,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
8"W x 4"H

160 (3) Wood Folding TV Trays, Clean and Use,
Good Condition, 19"W x 15"D x 25 3/4"H

1600 Men's Size 34 x 30 Wrangler Fleece Lined
Jeans in Good Condition

1601 Air Innovations Pro Series Air Purifier Model
GH2156, Working, Needs Light Cleaning,
Good Condition, 6"W x 7"D x 16"H

1602 New in Box Two Pack Matte Black and Glass
"Crystal" Interior Door Handles, Non Latching
Style, 2 1/4"Diam x 4 1/2"L

1603 10" Delta Compound Miter Saw, Works, Good
Condition, 18"W x 19"D x 19"H

1604 Two Nice Cutting Boards, Hot Pads, Gloves
and More, Some Wear, Good Condition, 6" to
20"L

1605 Men's Size M KISS Hoodie, Good Condition

1606 Box of Plastic Kitchen Items, Trays, Storage
Containers, Rolling Pin, Silverware and More,
4" to 14"W Good Condition

1607 Large Lot of Craft Artist Magazines, Great For
Researching Your Next Winter Project! Good
Condition Overall

1608 Box of Home Decor Items- Figurines, Wall Art,
Mugs, Picture Frames, And More, Up to 13"L
Good to Very Good Condition

1609 Two 13"Sq. Floral Waverly Fabric Pillows And
Pair of Pink 17"Sq. Pillows in Tote, Good
Condition
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Lot Title

161 Electric Power Washer by McCulloch, 1400
PSI Jet Washer, Good Working Condition, 8"W
x 20"H

1610 Large Lot of Number 5 Gold Mylar Balloons,
New in Package, Eight Per Box, 34"H

1611 Box of Vintage Maps, Florida, Disney,
Kentucky And More, Good Condition

1612 Box of Christmas Decor, Glass Snowman Jar,
Decorative Box Stack, Ornaments, Etc. Good
Condition, Up to 12"H

1613 Small Propane Tank, Works, Good Condition,
12"Diam x 18"H

1614 Set of Golf Clubs With Paint Creek Brand Bag,
Clubs Cleveland Vas. Wintech, Pro Formula 4,
Measure 36" to 46"L Good Condition

1615 Detroit Tigers Lot- Two Team Sets of Topps
Baseball Cards, 1984 and 1987 Plus Rest of
1984 Cards and Complete Set of 1989 Topps,
Three Books, Bless You Boys by Sparky
Anderson, Detroit Tigers Yearbook For 1984,
The Corner A Century of Memories At
Michigan and Trumbull Tiger Stadium, Signed
Postcard of Bill Freehan, Jack Morris
Photograph, Good Condition

1616 Solar Candy Cane Stake Lights, Multi Function,
13"H Working, Very Good Condition

1617 Shoe Storage, Cloth and Metal, Needs
Assembly, Unsure of Size or If Complete, As
Is, 12" to 15" Poles, Very Good Condition

1618 Three Tier Brown Metal Shelving Unit, 30"W x
12"D x 30 1/2"H, Good Condition

1619 Faux Wood Media Tower With Six Shelves,
11"W x 9"D Base x 60"H, Shelves Are 6"
Deep, Good Condition

162 (5) Rolls of Gift Wrap, Very Good Condition,
Up To 39 1/2"W

1620 Aglucky Ice Making Machine, Powers On,
Seems to Be Working But Untested With
Water, As Is, 33"H x 15"W x 19"D Good
Condition

1621 *** NO SALE: SELLER WANTS $400, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** King Cobra
Complete Set in Ogio Hooters Bag, 1, 3, 5,
Woods, (11) Piece Iron Set, 3 Through SW, All
Matching Plus Odyssey, Two Ball White Hot
Putter and Umbrella, All in Bag, Very Good
Condition <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1622 Vintage Metal Desk Lamp, Heavy, Needs Cord
and Bulbs, Untested, As Is, Fair Condition, 19"
x 34"

Lot Title

1623 Golden Companion II Mobility Scooter, New
Batteries, With Charger, Runs Great, With
Lights and Horn, 24" x 45"L, Good Condition

1624 Box Lot With Coal Heater, Tea Kettle (No Lid)
Basin and Waffle Maker (Untested) Fair
Condition, Up to 11"H

1625 Wall Art Decor Lot, Needlework, Prints,
Plaques, Etc. Up to 18"H, Fair to Good
Condition

1626 Tupperware Lot, Cake Holder, Divided Tray,
Jello Mold and More, Up to 12"Diam, Some
Wear And Stains, Good Condition Otherwise

1627 Misc. Tool Related Lot, Drop Cloth Plastic,
Pipe Insulation, Grabber And More, Up to 30"L
Good Condition

1628 Box of Dishes, Various Designs, Good
Condition, With Chop O Matic and Grater, New
Condition, Up to 10"Diam

1629 Iron Chains Over 10" With Heavy Hooks, Good
Condition

163 Shark Vac Mop Hard Floor System With
Extras, Good Working Condition Ready-To-
Use, Tested 11-3-24, 6"W x 6 1/2"D x 36"H

1630 Men's Size XXL New With Tag Zoo York
"True East" Black Jacket/Sweatshirt, Button Up
Front

1631 All Trade Small Tool Set In Plastic Case, Up to
10"L Good Condition

1632 Yabano Espresso Machine, Works Great, Good
Condition, 6"W x 13"D x 12"H

1633 Two Pairs of Gently Used Ladies Boots, Black
Color Size 8 1/2, Knee High With Inside
Zipper, Brown Pair of Muk Luks Size 9 With
Inside Zipper, From Smoke Free Home, Good
Condition

1634 Two Size 42C Bras, One Cacique Underwire,
Other Playtex Wireless (Fuzzies on It)
Otherwise Good Condition

1635 Black Plastic Holster Sig p320, P250 Full or
Compact, 3" x 5" Good Condition

1636 Goodfellow & Co. Light Wash Slim Jeans,
Men's Size 38 x 32 Good Condition

1637 Fila Men's Size 9 White Shoes, Some Leather
Parts, Made in China, Need Cleaning, Good
Condition

1638 Brushes Makeup Brushes, UV Sanitizer, White
and Rose Gold, USB Powered, Untested, As Is,
Looks in Good Condition, 10" x 3 1/2"Diam

1639 New in Box Stops Rust, Neverwet Multi
Surface Liquid Repelling Treatment, Metal,
Concrete, Wood, 18 Oz. Package
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Lot Title

164 New Old Stock Vintage 1983 Cabbage Patch
Kids Squeeze N Blow Bubble Maker, 7"W x
11"H

1640 Black & Decker Four Slice Toaster, Bagel and
Toast Setting For Two Slices, Stainless Black,
Works Well, Good Condition, 10"Sq. x 7 1/2"H

1641 Three Ladies Size 36DD Bras, Brands Include
No Boundaries, Vanity Fair, Mamia, Good
Condition, Some Wear

1642 New in Box 1" Vinyl Mini Blind, Deep Sky
Blue 27"W x 64"L

1643 Men's Size 12 Hoka Tennis Shoes, Dark Gray,
Wear, Still Good Condition Overall

1644 New Never Opened, Four Bags of Various
Coffee, All Ground, 12 Oz. Each

1645 Sperry Ladies Boots Size 7 1/2 Some Wear But
Good Condition Overall, Lots of Life Left

1646 Bulldozer Model 4444-B 20 Mile Range,
Electric Fence Controller, Works Good, 8"H x 5
1/2"W

1647 Crafters Box Lot, Tacks, Glue Stick, Brushes,
Needles, Etc. Up to 7"L, Good to New in
Package

1648 Coping Saw 7"L x 4 1/2"W New Blade 6"L

1649 Scrapbooking Wood Stamps, Most Stampin Up
Brand and Unused, Many Themes, 6 1/4"W x
12"L x 4"H Box

165 Cute Corner Wall Hanging Cabinet With Glass
Door, Two Shelves Inside, Very Good
Condition, 12"W x 30 1/2"H

1650 Fat Freezer System, Comes With Everything
You Need To Freeze Fat Away, Antifreeze
Membranes Are Past Date, Otherwise Good
Condition Overall, 4" x 5"

1651 8 lbs. of Lead, One Box and One Plastic
Container, Good Condition

1652 Electric Air Popcorn Popper, Nostalgia Brand,
Works Great, Fairly New, Good Condition, 6" x
12"H

1653 Large Vase Marked By Maker on Bottom,
Plaster, Hole in Bottom, Use With Faux
Flowers, 7"Diam x 20"H Good Condition

1654 New in Package Clear Plastic Low Pile Runner,
24" x 6'L

1655 Really Nice Madesmart Gray Plastic Utensil
Silverware Drawer Divider, 12"W x 16"L x 2"H
Good Condition

1656 Van's Men's Size 9 Black Canvas Low Top
Shoes, Good Condition

Lot Title

1657 Two Betco 1 Gallon Jugs, Disinfectant,
Germicidal, Detergent, Deodorant, New Old
Stock

1658 Men's Size M Hilarious T-Shirt "Rock Out
With Your Crocs Out" Factory Distressed Look,
Very Good Condition

1659 Black 2018 Epiphone Les Paul Special Electric
Guitar, 13" x 39" Good Condition, Untested, As
Is

166 Bud Light Metal Beer Sign With Semi Truck, A
Few Mounting Holes (Some Torn), Good
Condition Overall, 23"W x 25"T

1660 New With Tag Transpac Metal Bill Bird
Feeder, Silver Hammered Look, Attractive,
8"Diam x 15"H

1661 Clear Glass Containers, 7 1/2"Sq. Glass Block
With Hole To Add Strand of Lights, Ornaments
Inside, Rectangle Glass Block With Hole to
Add Items Inside As Well, 6" x 4" x 6" Two
Glass Vases, All Very Good Condition, Nice
Displays For Any Holiday

1662 True Vintage Black Collapsible Fabric Top Hat,
Imported Expressly For The Mode Washington
DC Made in France, Legarrette Solidite
Elegance Paris, Good Condition For Age, A
Thread Worn Very Small Spot on Brim, As Is,
6"H x 12 1/2"L x 10 1/4"W

1663 New Flatware Service For (12) Forks,
Tablespoons, Teaspoons, Knives, (48) Pieces
Total, Stainless Steel Silverware, Rose Floral
Pattern, Up to 8"L

1664 Ceramic Salt & Pepper Cellar Set, Missing One
Lid, Very Good Condition Overall, 4"Diam x 2
1/2"H

1665 Four Etched Crystal Glasses, Two Patterns and
Sizes, 3"Diam x 5"H and 2"Diam x 6"H, Very
Good Condition

1666 Antique Phone Converted To Lamp, Socket
Needs Repair, Good Condition To Redo or
Reuse, 6"Diam x 14"H

1667 Vintage Cute Heavy Metal Fan, No Blade
Guard, 8" x 10" Cord Needs Replacing,
Otherwise Good Condition For Age

1668 (12) New in Box Davinci Boxed Ink Pens, Four
White, Four Yellow, Four Blue, 5 1/4"L

1669 24% Crystal Pig Paperweight, Princess House
From Germany, Good Condition, 4"L x 3"W

167 New In Package 13 3/4"W x 19 3/4"H Frame

1670 New With Tags Small Nine West Purse, Black
and Gold Animal Print, 6" x 4"
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Lot Title

1671 Two Size 36A Bras, One is Lily of France
Underwire and Other Adonna Underwire, Some
Wear, Good Condition Overall

1672 Oversized Coffee Mug Black Ceramic "Don't
Touch Me, Peasant" Microwave and
Dishwasher Safe, Very Good Condition, 4 1/2"
x 4"

1673 Four Japan Porcelain Vases, Pretty Designs, 6"
to 9" Good Condition

1674 Queen Size Six Piece Sheet Set, Black By Virah
Bella Platinum Collection, 2400 Series, Four
Pillow Cases, Reinforced Fitted, Very Nice

1675 Cute Children's Metal Teapot and Silverware
Set, Up to 5"L Good Condition

1676 Yukon Tracks Size M Polyester and Rabbit Fur
Trapper Hat in Very Good Condition

1677 Pizza Pan 12" Teflon By Bakers Advantage
With Handles, Good Condition

1678 Black Metal Cowbell With Handle, New
Condition, 5" x 11"

1679 Vintage Fenton Silvercrest Clear Crimped Edge
Bowl, No Chips or Cracks, Needs Cleaning,
5"Diam x 4 1/4"H, Good Condition

168 Wicker Wall Shelf, Paint is Chipping, Good
Condition, 17"W x 22"H

1680 Western Electric Co. Antique Phone For Decor,
Prop, Display, Good Condition For Age, 6" x
11 1/2"

1681 Black Leather Harley Boots, Zipper Sides,
Ladies Size 7, Very Good Condition

1682 Pearl Marching Percussion Dru, Needs Some
TLC/Parts, As Is, Fair to Good Condition,
15"Diam x 13"H

1683 Ladies Gray Shapewear Pants Size L, Very
Good Condition

1684 New With Tags Johnny Cash Snapback
Truckers Hat Adult Size

1685 New With Tag Men's Size M North Pole
Trading Co. Button Up Snowman Theme Shirt,
Great For Your Holiday Party, Retail $36.

1686 Great House Mystery Box, Lots of Great Items
And Decorations For Around The House, 16"W
x 25"L x 7"H

1687 Extra Large Fleece Pillowcase Full of Scrap
Material From Clean Estate, Great Floor Pillow,
Perfect For The Kiddos or Fur Baby, Fair to
Good Condition

1688 Clear Sterilite Tote With Red Snap Lid, 16"W x
23"L x 13"H, Good Condition

Lot Title

1689 New in Box Gold Pendant 11.8" Farmhouse
Dome Fixture

169 Seth Thomas Wall Clock, Looks Very Good
Condition But Untested As-Is, 12"W x 23"H

1690 Two Tier Particle Wood and Plastic Brown
Shoe Storage Rack, Good Condition, 31"W x
12"D x 11"H

1691 Size 3XL Sparkly Ladies Jacket, New With
Tags, Super Cute in Good Condition, Nice For
Holiday

1692 Pressed Wood And Cardboard Bookcase Shelf
Unit, Four Shelves, Need Pegs, Some Peeling
on Base, Still Useable, Good Condition Overall,
18"W x 15"D x 73"H

1693 Vintage Oak Roll Top Desk With Slide Out
Drawer, 32"W x 24"D x 44"H, Good Condition,
Except Tape and Gouge In Bottom Left Wood
Bar, As Is

1694 Handyman Mystery Box, Milwaukee, Black &
Decker, Wrenches, Timers, Rulers, Books,
Electrical, 18"W x 16"D x 12"H

1695 Nice Lot of Nine Tablecloths, Various Colors
and Styles, Sizes, Good Condition

1696 Nine Piece Black Lid Tupperware Containers,
Like New Condition, Dusty From Storage,
Largest 7"W x 11"L x 7"H

1697 Christmas Decor, Angels, Santa, Trays, Bells,
Ornaments and More, Good Condition Overall,
Up to 14"W

1698 (20) Antique Blue Ball Jars, Good to Very
Good Condition, 3 1/2"Diam x 6 1/2"H

1699 Three Rectangle Pieces of Tupperware, Round
Tupperware Container, Two Piece With Lid
Cupcake Holder and Plate, Good to Very Good
Condition, Up to 10"Diam

17 The Beatles Second Album, Original Capitol
Rainbow Label, All Hit Songs, Very Good
Condition

170 Framed Fruit Print, Solid, Needs Cleaning,
Good Condition, 39 1/2"W x 15"H

1700 Ladies Size Large 14-16 Northcrest Sweater in
Very Good Condition

1701 Ladies Size 10 Black Skechers Shoes in Very
Good Condition

1702 25' Orange Extension Cord, Great For
Construction Work, Heavy Duty Ends, Good
Condition

1703 Partial Packs of Aluminum Foil, Ziploc Bags,
Plastic Wrap, Etc, Good Condition Overall, Up
To 18"W
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Lot Title

1704 Plastic Dog Cone and Green Collar 15 cm, Vet
One, Size Small Good Condition, 10"L x 7
1/2"H

1705 (4) Frigidaire Water/Ice Filter, Pure Pour PWF-
1, Three Sealed, 9 1/4"H

1706 (11) Women's Size 34B Bras, Some Underwire,
Maidenform, Just Be (Missing An Underwire),
SO, Danskin, Secret Treasures, Lily of France,
Warners, Wacoal and Sweet Nothings, Good
Condition

1707 (2) Sealed Packages of 8 3/4" x 11 1/2"
Cardstock

1708 JVC DVD/VHS Player Combo Unit, Now
Power Cord, Includes Remote, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 17"W x 10 3/4"L

1709 (8) New Mainstays Meat Thermometers, 5"L

171 Adidas Cross Country 77" Skis in Good
Condition

1710 Vintage Toolbox Including Various Sizes
Sockets and Hinges, Includes Tray, Toolbox
Rusty, Looks Good Condition for Age As-Is,
20"W x 8"D x 8"H

1711 New AC Compressor, Unknown Application,
6"W x 7 1/2"D

1712 (5) Women's Size 36D Bras, Underwire and
Wire-Free, Pea in the Pod, Secret Treasures,
DKNY, No Boundaries and Unknown Brand,
Some With Fuzzies, Very Good Condition
Overall

1713 New Sealed 5-Pack 120 Minutes Memorex
VHS Tapes, Two Sealed VHS Tapes, 7 1/2"W
x 4"D

1714 Nice Stainless Steel Frying Pan With Top, No
Brand Name, Very Good Condition, 10
1/2"Diam

1715 Women's Workout Pants, Black and Gray, (2)
Size 10 and (2) Size Medium, Very Good
Condition

1716 Cosco Metal Step Stool, Good Condition, 12
1/2"W x 10 1/2"H

1717 Vicks Steamer, Looks Very Good Condition,
Turns On Untested Further As-Is With Water,
4"W x 12 1/2"H

1718 Power Surge Protector Strip With 7 Plug-In
Spots, RCA, Great For TVs and Computers,
Good Working Condition, 12"L

1719 Pampered Chef Springform Pan Set, No. 1540,
Good Condition, 9"Diam x 2 1/2"H

172 Adjustable Dog Ramp, Very Good Condition,
16"W x 44"L

Lot Title

1720 Sony Super Beta Hi Fi VCR SL HF 350, Looks
Good Condition for Age But Untested As-Is,
17"W x 15"D x 4"H

1721 Beautiful Green Tree Agate Rough Lapidary
Slab, Black White Green Brown, Very Good
Condition, 4"W x 2 1/2"D x 2 1/2"H

1722 Set of Older Over-Ear Headphones, Soft
Padded Ear Muffs, Good Condition

1723 New With Tags Ladies Size Large 14-16P
There Abouts Sweater, Great Style

1724 Bluray Movies, Lone Ranger, Despicable Me 2,
Ice Age and King's Speech, Good Condition to
New

1725 12-Piece Star Trek Coaster Set, Coated
Cardboard Material, Some Separation, Good
Condition Overall, 4"Sq

1726 Nice Lot of Children's Hardcover and
Paperback Books, Paw Patrol, Peek-A-Boo!,
Skippyjon Jones and More, Good Condition

1727 Vintage Barbie Camper and Corvette, Missing
Pieces, Fair Condition, 17"L and 24"L

1728 Vintage 1960s Action Puzzle Toys by Character
Molding Corp NY, Includes J-69 Jeep, H-98
Hot Rod, E-75 Locomotive, T-55 Tank and D-
77 Truck, Instructions Included For Each
Vehicle, Good Condition For Age Overall, 5"L
to 6"L

1729 Dell Porky Pig and the "Amazing Wizard of
Zilly Zity No. 53 Jul-Aug 1957 Issue Comic
Book, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

173 Idylis Chest Freezer Model IF71CM33NW,
Needs Cleaning, Good Working Condition,
37"W x 22"D x 33"H

1730 Matchbox Fighting Furies Hook, Sears
Exclusive, Good Condition, 8"T

1731 Mark Wahlberg Planet of the Apes Action
Figure, Good Condition, 6"T

1732 New Old Stock 1991 Star Trek The Astral
Symphony Music CD

1733 Vintage Collector Disney Goofy Phone, Battery
Operated, Needs Battery Connectors To Work
As-Is, Still Great For Display or Disney
Collector, Good Condition, 9"W x 13"D x 10"H

1734 Frozen: Elsa Doll, Olaf Spring and Surprise
Plush Pop Up and Talk Disney Toy and Tervis
Tumbler, Good Condition, Up To 15"

1735 John Deere Toy Four Wheeler, Sat on Shelf,
Never Played With, Very Good Condition, 6
3/4"L x 4 1/2"W x 5"H
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Lot Title

1736 Pat The Brat #18 1957 Raccoon Story, Doctor
Pat the Brat, Archie Comics, Comic Book
Stored In Protective Mylar Bag, Good Condition

1737 New With Tags Light Up Santa Hat (Battery
Dead) and (2) Adjustable Headbands

1738 Stargate 1994 Horus Attack Pilot Palace Guard
Action Figure, Currently Stored in Glass Jar As
Purchased From a Doll and Toy Figure
Auction, Very Good Condition, 4"T

1739 (20) New Disney Color Activity Books, 5" x 8"

174 (2) Matching Glass Display Shelves, Four
Shelves Each, Very Good Condition, 13 1/2"Sq
x 44"H

1740 Marvel Comics Superheroes 1976 Metal
Lunchbox, No Thermos, Shows Wear -
Scratches Etc, Fair/Good Condition Overall,
8"W x 4"D x 7"H

1741 Friendsheep Eco Dryer Ball, (3) 3"Diam Balls
in Cloth Bag, Very Good Condition

1742 Princess Relena Peacecraft Mobile Suit
Gundam Wing, With Wood Display Stand,
Used in Doll and Toy Figure Museum Auction,
Very Good Condition, 4"T

1743 Tweety and Sylvester #524 Dell Four Color
Comic Book, Stored In Protective Mylar Bag,
Good Condition

1744 (3) Nintendo Game Set Play Paddles Controller
Boxes, For 80s Nintendo Game Players, With
Audio / Video Cords, Good Condition For
Older Equipment, Hard-To-Find Nowadays, 1
AC Power Supply Adapter, Works Good, 2"W
x 5"L

1745 Mattel Jurassic World Extreme Chomping'
Dinosaur Action Figure, Spinosaurus, Movable
Joints, Very Good Condition, Large 19"L x
10"H

1746 Furreal Friends Get Up Gogo My Walkin' Pup
Pet, Animated, Moves and Sounds, On Leash,
Batteries Included, Works Great, Good
Condition, 11"L x 10"H

1747 (8) Family DVDs, Nemo, Incredibles,
Underworld, Rango and More, Some Wear,
Good Condition Overall

1748 Vintage 1966 Mattel Cheerful Tearful Baby
Doll, Some Wear and Some Paint Wear, Good
Condition, 6"T

1749 Vintage 1974 Heroes In Action Soldier With
Machine Gun Mattel Action Figure, 3"T Toy in
Good Condition

175 Small Clocks, All Need Batteries, Very Good
Condition Overall, Up To 5 3/4"W x 7 1/2"H

Lot Title

1750 Chicken Run, Rocky With Spy Scope and
Communications Pack Playmates Figure, Very
Good Condition, 6"T

1751 Paint Your Own Dinosaurs Kit, Includes 18
Dinosaurs, Brush, Paint, Eggs and More, Age
5+, Hours of Fun, Box 8 1/2"W x 5"D x 6 1/2"H

1752 Giant Transforming Batmobile / Batjet Batman
Vehicle With Box, Missing Missiles Otherwise
Looks in Good Condition, 15"W Wingspan

1753 The Scorpion King Balthazar Action Figure,
Jakks Pacific 2002 Movie, Stored in Glass Jar
As Purchased From Doll and Toy Figure
Museum Auction, Very Good Condition, 7"T

1754 (5) New Rudolph The Red Nosed Reindeer
Activity Coloring Books, 8" x 11"

1755 Vintage Men's Size Large Reebok Packers NFL
Hooded Jacket in Like New Condition

1756 Epic Treasure Kids Mystery Box, Minnie
Mouse, Playskool, Puzzles, Books, Disney,
Frozen, Trolls, Minions, Mario, Great For
Christmas, 24"W x 17"D x 6"H

1757 Blue Tote With Lid, Good Condition, 18"W x
23"L x 15"H

1758 White 2-Tier Coated Press Wood Shoe Shelf /
Organizer, Good Condition, 31"W x 12"D x
12"H

1759 Epic Girls Mystery Box, Hello Kitty, Trolls,
Frozen, Mermaids, Pokemon, Disney, Minnie
Mouse, Nickelodeon, Paw Patrol, Scooby Doo,
McDonald's, I Spy, Games, Books, Toys,
Batman, Great For Christmas, 18"W x 23"L x
7"H

176 Solid Rocker, Maple, Needs Cleaning, Backrest
Near Top Needs Attention, Some Wear and
Tear From Use, Good Condition, 23"W x 29"D
x 45"H

1760 Adult Size 48 Reg / L/XL Loose Fit Carhartt
Blue Coat in Good Condition

1761 (4) Storage Totes, Red and Green, Rubbermaid,
Sterilite and Others, 18 and 20 Gallon, Good
Clean Condition Ready-To-Use

1762 Exercise Equipment, Bosu Ball, Good
Condition, 22"Diam x 10"H

1763 Blue Rubbermaid 18 Gallon Storage Tote With
Green Top, Good Condition, 13"W x 21"L x
16"H

1764 5'T Christmas Yard Decor, Wire Frame, LED
Lights, Very Good Condition

1765 Mystery Box With Great Items For Around The
House, Good For Thanksgiving, 14"W x 19"L x
7"H
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Lot Title

1766 Ladies Size Medium 7-9 Keep Calm and Be
Merry Holiday Long Sleeve, Good Condition

1767 (4) New Old Stock Silicone Toilet Brushes,
Pallet Find, Great Gift or Handy to Have, 4"W
x 14"T

1768 New In Box Space Cat Window Hammock,
Pink, 14 1/2"W x 9"H

1769 (6) New Rolls of Assorted Duct Tape, 1.89"W x
60 Yards Long

1770 (2) New 6-Pack Hanes Cozy Socks, Women's
Shoe 5-9, Low Cut, Nice Colors and Patterns,
12 Total

1771 New 3D Pedometer Electronic Tracks Steps and
Distance Calories Burned Daily Step Target and
30 Day Memory, 1 1/2"W x 3"L

1772 New In Box Micro Converter SDI to HDMI 3G,
Sealed Box 4"W x 5 1/2"L

1773 (2) 12"L Pry Bars, Very Good Condition, 1"W
and 1 3/4"W

1774 13" Stanley Hammer With Hickory Handle,
Very Good Condition

1775 White Rubber Bath Mat, New Old Stock But
Some Stains From Storage, 14 1/2"W x 26 3/4"L

1776 Epson Projector Powerlite 715C, With Software
CD Disk, No Power Cord, Looks In Good
Condition But Unable To Test - As-Is, 10"W x
9"D x 3"H

1777 Powerbox DPC 15000, No Power Cord, Some
Scratches and Discoloration, Looks In Good
Condition But Unable To Test - As-Is, 17"W x
5"D x 9"H

1778 Vintage Schwinn Tube Repair Kit, Looks Good
Condition for Age, 2"Diam x 4 1/2"H

1779 Red & Black Plastic MTM Gun Cleaning,
Shooting Stand Box With Cleaning
Accessories, Good Condition, 10"W x 20"L x
11"H

178 Area Rug, Earthy Tones, Good Condition,
63"W x 84"L

1780 New 3-Pack Sorbus Foldable Organizer Bags,
19"W x 13 1/2"D x 7 1/2"H

1781 (2) New Cal Hawk Loppers With Wood
Handles by Paso, Nice For Fall Clean Up, 26"L

1782 Swifty Sharp Motorized Knife Sharpener With
Box, Cordless, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 6"L

1783 (2) Aluminum Wheels With Tires, One Wheel
Needs Tube, Good Condition, 2 1/4"W x 12
1/2"Diam

Lot Title

1784 Vintage Cassettes in Good Condition: Great
Music By... David Allan Coe, Hank Williams
Jr, Steely Dan, Frank Sinatra, Charlie Daniels
Band, Imperials and Many More

1785 Fisher Boombox, CD AM/FM Cassette,
Everything Works, Antenna Broke Otherwise
Good Condition Overall, 21"W x 8"D x 11"H

1786 (2) New Sealed 250 Tablet 595 mg Potassium
Gluconate, Best By 12/26

1787 (4) New Sealed Boxes of 100-Ct 28 Gauge
Sterile Lancets, Free Style, Exp 6/2026

1788 Vivosun 1000W Dimmable Ballast, Good
Working Condition, 4 1/2"W x 14"L x 2
3/4"Deep

1789 (2) New Sealed Boxes One Touch Delica Plus
Lancing Devices, Exp 7/2028

179 Electric Steam Mop, Turns On, Needs New
Mop Head, Good Condition, 49"H

1790 Fiskars Cutting Mat, Anna Griffin Cherry
Letterpress, Diamond Press, Plastic Binder
Pages and Clear Ruler, Good to Very Good
Condition, 6"L to 24"L

1791 (2) 1 Gallon Jugs Betco Pine Quat One Step
Disinfectant, Germicidal Detergent and
Deodorant, New Old Stock

1792 New 4"Diam Floodlights, Red and Green, Great
For Christmas

1793 6-Piece Pet Food and Water Bowls Lot, Metal
Plastic and Ceramic, Needs Cleaning, Fair to
Good Condition, 5"Diam to 10"Diam

1794 Black "Chill Out" 2-Speed Desk Fan, Good
Condition, 4"Diam x 10"H

1795 (5) Music CDs, Classical, Sound Effects and
Christmas, Good Condition to New

1796 Men's Size 3XL Black Starter Track Pants in
Good Condition

1797 New In Package Microwavable "Warmies"
Fuzzy Slippers, Only 60 Seconds, Size 6-10

1798 Nice Women's Size 9 Skechers Boots, Rubber
Sole, Very Good Condition

1799 Vintage Wood Crate With New Old Stock
Minolta Dashcam, Clock Radio, Remotes,
Extension Cords and More, Good Condition
Overall, 10"W x 20"L x 7 1/2"H

18 Vintage Set of 6 MCM Mid Century Modern
Fondue Forks, Wood Tapered Handles, Marked
"Stainless Japan", Very Good Condition, 10
1/2"L
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Lot Title

180 Hobby Drafting Table, Wood With Plastic Top
With Cover, Works Good, Very Good
Condition, 72"W x 30"D x 58"H, Top 72"W x
44"D

1800 (12) New 8.75 Oz Cans of Wick Chafer
Fuel,Cans 3 1/4"Diam x 2 3/4"H

1801 (4) Size 40DD Bras, Three With Underwire,
Joyspun, Just My Size (Fuzz Balls On It) and
Tranquil & True, Fair to Good Condition

1802 Soft Tip Darts and Flights, Various Designs,
Good Condition, Up To 6"L

1803 1970-1990s CD Books, No CDs, Various
Artists, Good Condition

1804 (2) New In Box Q Geem USB-C 9-Port Multi-
Functional Converters, Sealed Boxes 3"W x 6"L

1805 Ten New In Package Cal-Hawk Utility
Hangers, (4) Double and (6) 7" Single

1806 New In Box Himalayan Salt Plate, Great
Kitchen Cooking, Approx 10 Lbs, 8"Sq x 2"H

1807 Einhell 3-In-1 Cordless Leaf Blower / Mulcher,
Tool Only, 36V Batteries At Target or Walmart,
Model GE-CL36, Very Good Condition, Box
11"W x 20"L x 15"H

1808 Vintage Ekco Baker's Secret Lot of Pans, New
Old Stock, Loaf 9" x 5", Brownie 11" x 7",
Cookie Sheet 17" x 11 1/2", (2) 15" x 10"
Cookie Sheets and (4) Tiera Desserts/Flan Pans

1809 New Ladies US Size 3X Christmas Gnome Shirt

181 Gift Wrap, Partial and Full Rolls, Very Good
Condition to New, Up To 36"W

1810 (28) Packages of 8 Paper Plates, Two Designs,
(44) Packages of 18 Napkins, 3 Designs, Two
Sizes, All New

1811 9' Pine Garland With Berries, Pinecone and
Working LED Lights, Needs Batteries, Good
Condition

1812 Domestic Tranquility in a Box: Tray With
Silverware, Knives, Shark Filter, Speakers,
Laser For Pets or Leveling, Door Knocker,
Desktop Organizers, Hole Punch For Kids, Air
Gauges and Tools and Audio Tape of Tigers
Oldies Plus More, Good Condition to New,
16"L x 19"W x 9"T

1813 8-Piece Black Lidded Tupperware Containers,
Dusty From Garage, Like New Condition, Up
To 3 1/2"W x 11"L x 11"H

1814 Fabric Tote With Sewing / Craft Pattern Books,
Etc, Great Variety, Good Condition Overall

1815 "Believe" Wooden Sign, Metal Arm on Back
For Standing or Small Hook For Hanging, Very
Good Condition, 8"W x 48"H

Lot Title

1816 Hand Crafted Wood Creeper on Wheels for
Garage, With Carpet, Fair/Good Condition,
16"W x 36"L

1817 Women's Size Small Snowman Dress, Stretchy
Material, Very Good Condition

1818 New Old Stock Black 20'L x 14"H Wire Border
Fence

1819 New 4-Pack Filtrete Air Filters, Allergen
Defense, 20" x 25" x 2"

182 Stakes For Awning / Canopy, Good Condition,
41"L

1820 Set of 2 Protiege 17" Rolling Business Carry-
On Travel Luggage Bags, Padded Laptop
Pocket, Handle To 26"H, Both Good Condition

1821 A-Premium Exhaust Manifold Catalytic
Converter Kit, For Various Hyundai and Kia
Cars, Appear New In Open Box, As-Is

1822 Get Organized With This Cute Plastic & Metal
Rolling Card, Multiple Color Handles (One
Missing), Very Secured, Drawers Slide Well,
Rolls Well, Very Good Condition, 13"W x
16"D x 38"H

1823 New Comfee Reverse Osmosis System, Under
Sink Water Filter System With Brushed Nickel
Finish Faucet, Box 17"W x 9"D x 20"H

1824 Black American Tourister Suitcase, Fair
Condition, 14"W x 9"D x 21"H

1825 Men's Size Large Moose and Snowflake
Sweater by St. John's Bay, Good Condition

1826 William Shatner's Tek Vengeance Hardcover
Book in Good Condition

1827 New Soft Blanket, "Tom Holland", Unsure
Who This Guy Is, Instant Family Member to
Cuddle With, 38" x 52"

1828 New In Box Melissa & Doug Fun At The Fair
Funhouse Mirror, Great Gift, 10"W x 11"H

1829 New In Box "Go Away" Plastic Garden Gnome,
Flipping the Bird, Big Mouth Brand, 5"W x 8"H

183 Vintage Automotive Creeper, Made of Wood,
Needs Cleaning, Good Condition, 16"W x 35"D

1830 New Funko Pop Peacemaker Hallmark
Ornament, 3"T

1831 (2) New Pair of Cup Noodles Socks, Fits Shoe
Size 6-12, Great Gift

1832 Festival Express Music DVD 2-Disc Set, Good
Condition, Great Gift

1833 Fantastic Four Human Torch Blast 2004 Marvel
Legends Figure, Good Condition, 6"T

1834 (16) New .78 Oz Rip Van Chocolate Hazelnut
Wafers Bars, Best By 1/25
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Lot Title

1835 (4) Lego Ninjago and Nexo Knight Books,
Great Christmas Stocking Stuffer, Good
Condition

1836 Hydroslide Downhill Snow Tube, New Old
Stock, 33"Diam

1837 Star Wars Tin Box, Shows Wear, Fair/Good
Condition, 6"W x 7 1/2"L x 3"H

1838 New In Box Evening Majesty Barbie, 1992,
11"T

1839 (2) New In Package Eternals Funko Pop
Figures, Walmart Exclusive Ikaris, #727 and
#730, Gilgamesh, Marvel Branded, 4"T

184 Metal Step Stool, Needs Cleaning, Good
Condition For Age, 12 1/2"W x 24"H

1840 Vintage 1998 Burger King Kids Meal
Dreamworks Toonsylvania Screaming Screech,
Good Condition, 4"T

1841 Vintage Metal Lunchbox, Sport Skwirts 1972
"Frankie Fumble", No Thermos, Shows Wear,
Good Condition Overall, 8 1/2"W x 3 1/2"D x
7"H

1842 Gundam Wing Hero Collection Chang Wufei,
With Wood Display Stand, Used in Doll and
Toy Figure Museum Auction, Very Good
Condition, 4"T

1843 New Star Wars Space Stickers, To 2 1/2"L

1844 Figure Gundam Wing Hero Collection Duo
Maxwell, With Wood Display Stand Used In
Doll and Toy Figure Museum Auction, Very
Good Condition, 4 1/2"T

1845 (3) Laser Ops Pro (Nerf) Guns, Plastic, Needs
Batteries, Works Great, Good Condition, 11
1/2"L x 8"T

1846 Hardcover and Paperback Books, Novels,
History, Brain Teasers, Etc, Good to Very Good
Condition

1847 New In Box Melissa & Doug Roll and Bowl
Fun Fair Game, Great Gift

1848 Vintage Woozie Doll Hong Kong 1970s, Girl
Pigtails, Big Eyes Crying, Very Good
Condition, 4 1/2"T

1849 Disney Frozen Elsa and Water Nokk Horse
Singing Musical Light Up Jewelry Box, Very
Good Condition, 5"W x 4 1/2"D x 9"H

185 (18) New Cases Energizer Headlamp Lantern
Cases, 4 In Each (72 Total), Over $1,000 Retail,
5 1/2"W x 7 1/2"H

1850 Vintage Celluloid Dolls, Over 15 From 2"T to 4
1/2"T, Plus Dollhouse Family, Fair to Good
Condition For Age

Lot Title

1851 1944 Looney Tunes Merrie Melodies 330
Comic Book, Stored In Protective Mylar Bag,
Good Condition

1852 Planet of the Apes Ari Action Figure, 2001
Hasbro Fox, Loose, Good Condition, 6"T

1853 (7) Miraculous Toy Figures, Inner Packages
New Unopened, 3"W x 2"H Boxes

1854 (2) New In Package Hallmark Snoopy
Christmas Tree Ornaments, Plastic, 2 3/4"T

1855 (24) New Puzzle Books, Crossword, Sudoku,
Word Find and More, 8" x 11"

1856 Cocomelon Doll, New in Damaged Package,
12"L

1857 (5) Dog Items in Good Condition, Fit Small
Dog 5 to 10 Lbs

1858 Marvel Fantastic Four Rise of the Silver Surfer
Dr Doom Action Figure, With Blue Staff
Weapon, Very Good Condition, 6"T

1859 Greenbrier International African American
Fashion Doll, With Wood Display Stand, Used
In Doll and Toy Figure Museum Auction, Very
Good Condition, 5 1/2"T

186 New Joy Mangano Miracle Mop, Microfiber,
Adjustable Up To 5'L

1860 (4) Christmas Light Up Plastic Decor, 3 In Box,
One Is Not (Angel), All Work, Cute For
Windows Etc, Good Condition, Up To 18"T

1861 Monster Jam Arena Set Over 24"L With "Dirt"
and Truck, Looks In Good Condition

1862 Mister Grinch Green Sweatshirt, Dr Seuss
Brand, Adult Approx Size M/L, Some Wear,
Good Condition Overall

1863 Men's Size 38 x 33 Wool Codet Hunting Pants,
Green, Good Condition

1864 New 5' x 7' Area Rug, Tan and White, Machine
Washable

1865 Painted Butterfly Wooden Cutouts Decor and
One Turtle, Good Condition, 8"L to 11"L

1866 RCA Laptop Model No. RCT6K03W13, 10"
Screen, Case and Charger Cord, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 7"W x 10"L

1867 New One Way Screwdriver, For One Way
Screws, 4"L

1868 (2) Women's Size 9 Shoes in Good Condition,
Memory Foam Slip-Ons, Skechers and Red

1869 (8) Women's Size 2X Bras Plus (1) Size 5X Bra
(Fits Like 2X), Pro Player, MTA Sport, Avia,
Izod, No Boundaries, Fruit of the Loom, Some
Wear, Good Condition Overall
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Lot Title

187 Plastic Snow Sled, Looks Like It Could Hold 2
or 3 Kids At Once, Good Condition, 23"W x
66"L

1870 New In Box Parini Non-Stick 9 1/2" Frying
Pan, PFOS Free

1871 Hardcover and Paperback Books, Movie
Anecdotes, Chemistry, Novels and More, Good
Condition

1872 Hand Tools, Like New to New, Up To 9"L

1873 Tom Ford Black Orchid Eau De Parfum, 3.4 Fl
Oz, In Original Package, Very Little Used If
Any, From An Estate

1874 Mini Crimping Iron, 110V to 220V, Great For
Travel, Good Condition, 3/4"W x 3"L Plate,
Case 8" x 2 1/2"

1875 Men's Size Large Camo and Rabbit Fur
Trapper Hat by Mad Bomber in Good Condition

1876 (2) 1 Gallon Jugs Betco Pine Quat One Step
Disinfectant, Germicidal Detergent and
Deodorant, Very Good Condition

1877 New Full 5 Qt Quaker State Motor Oil, SAE
5W-20, Full Synthetic

1878 (2) New In Box Sets of Groove Onn Wireless
Earphones With Charging Case and Cord

1879 High Sierra Travel Gear Bag, Nylon Blue and
Black, New With Tags, 9"W x 15"L x 10"H

188 Libman Cleaning Brush, Good For High Places,
Good Condition, 11"W x 46"L

1880 New In Package Ladies Size Large 12-14
Danskin Now Performance Base Layer Legging
in Gray, Great Gift

1881 (2) New Rolls Peel & Stick Wallpaper, Teal
Textured Design, 3"Diam Rolls, 21"W

1882 New In Box Farpoint Versa Beam Swivel
Garage and Ceiling Light, 10,000 Lumens,
Screws Into Existing Light Socket, Adjustable
Heads, No Waiting For Lights To Warm Up

1883 New In Package Super Spreader Cast Net,
SS1000 Model 10870, 7' Radius

1884 New Crock Pot Slow Cooker, 4.5 Qt, 10"Diam
x 10"H

1885 Silver Paw Apparel Size Large (Runs Small),
Have A Pug Approx 23 Lbs and Was Too
Small, Gray and Black, Very Good Condition

1886 Colorful Paint Splash Hoodie, No Size Tag -
Approx L/XL?, Some Wear, Good Condition
Overall

1887 Christmas Stuff in Good Condition, Lots of
Ribbon, Decor, Etc, Up To 11"L

Lot Title

1888 Large Lot of Ladies Size 1X to 2X Shirts and
Size 20 Pants, Smoke Free Home, Good
Condition

1889 Ceramic Coffee Mugs, Hersheys, Corelle,
More, Good Condition, Up to 5"H

189 Wooden Water Well Pump Decor, New Sealed,
Some Paint Chips, Good Condition, 7 1/2"W x
20"H

1890 17"W x 23"L x 15"H Tote Full of Sports Balls,
Soccer, Basketball, Baseball, Etc, Fair to Good
Condition, 17"W x 23"L x 15"H

1891 New Plastic Containers, Stem Glasses, For
Your Next Event, 2 1/2"Diam to 4"Diam

1892 Tote of Sports Cleats and Other Sport/Play
Shoes, Average Size Men's 7 1/2 to 8 1/2, Fair
to Good Condition

1893 (30) Red and Gold Stockings With Sequin by
Amglo, New With Tags, 13"L

1894 Ladies Clothes, Tops, Scarves, Hats, Etc, Size
L/XL and a Size 10 Purple Dress, Good
Condition

1895 Mugs, Candle Holders, Coin Sorter and More,
Good to Very Good Condition, Up To 28"L

1896 Tramontina Pots & Pans and Graters, In Black
Plastic Crate, Good to Very Good Condition,
Up To 8"Diam x 5 1/2"H

1897 (3) Mystery Boxes, From Home Cleanout,
Happy Bidding, As-Is, 18"W x 18"D x 16"H
Each

1898 New Adult Size 2XL Trump 2024 T-Shirt

1899 (2) Size 40D Bras, Wire-Free, Secret Treasures
and Maidenform, Some Wear, Good Condition
Overall

19 Wood World Atlas Book Ends, Very Good
Condition, 12"L x 4"W x 6"H

190 Metal Rolling 2-Drawer Filing Cabinet on
Wheels, Drawers Open But Need Work, Top
Drawer Has Dent, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 14"W x 18"D x 26 1/2"H

1900 (2) New 12-Ct Lumbar Pain Relief Patches

1901 New Tobi Steamer As Seen On TV, Never Out
Of Box 

1902 New Cozy Knit King Size Dual Control Heated
Quilted Mattress Pad, Great Gift, 76" x 80"

1903 New In Box Parini Cast Iron 11 1/2" Wok and
New In Package Simple & Company Bundt Pan
With Copper Infused Non-Stick Coating 9"Diam

1904 (2) Bostitch Nailers, 18 Gauge and a 16 Gauge
With Bag, Very Good Condition, 14"W x 12"H
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Lot Title

1905 Keys and Keychains, Good Condition, Up To
3"L

1906 Radio Shack Weather Radio, Good Working
Condition, 7"W x 5"D x 1 1/2"H

1907 New Re-Keying Kit of Schlage "C" Type
Locks, For Up To Six Locks, 5"W x 10 1/2"H

1908 (2) Sets of Groove Onn Wireless Earphones,
With Charging Case and Cord, New In Box,
4"W x 5"H

1909 Kitchenaid 7-Cup Blender, Good Working
Condition, 17 1/2"H

191 Children's 3-Piece Wood Cabinets / Play Sink,
Sturdy, Two Pieces Stack On Each Other, Good
to Very Good Condition Overall, 16"W x 14"D
x 8"H, 14"H, 27"H

1910 Men's Size 11 Red Wing Boots, Irish Setter,
Insulated, Camo and Leather, Great For
Hunting But A Good All Around Boot, Real
Good Condition

1911 (2) New 12 Fl Oz Candy Cane Native Lotions,
Great Gift Idea

1912 New Men's Size Large 36/38 Black Tagless
Ultra Soft Thermal Pants by Goodfellow & Co

1913 New Eddie Bauer Hiking Bag, 17"W x 13"H

1914 New Blue Doorway Draft Dodger, 34 1/2"L

1915 Pair of Bowflex Adjustable Weight Dumbbells,
5 Lb to 52.5 Lb, Includes Short Stands, Weights
in Very Good Condition, Approx 16"W x 8"D x
9 1/2"H

1916 Joy Mangano Hair Dryer, Multi Temperature
and Air Flow, Two Attachments, Diffuser and
The Director Airflow Attachment, Very Good
Condition

1917 New One Way Screwdriver, For One Way
Screws, 4"L

1918 New Digital TV Antenna, High Gain Magnetic
Base, 4"W x 8"H

1919 New Frost King Door Weather Seal, Brown,
1/2"W x 3/4"Thick x 7'L

192 Vintage Camera Lense In Case, Auto Rikenon
135mm F2.8, Some Dust on Lens, Very Good
Condition, 2 1/2"Diam x 3 3/4"H

1920 (4) New 35-Ct Packs of Braces Floss Picks, 3"L

1921 New Cat Cloud Massage Comb, 3 1/2"W x 8
1/2"H

1922 Hardcover and Paperback Books in Old Plastic
Milk Crate, The Biology of People, Star Trek
Memories, Dog Breeds and More, Good
Condition

Lot Title

1923 (4) Bras, Size 30B By Third Love, Size 32D
Underwire by VS Pink (Has Fuzzies), Size 32B
VS Wire Free and Size 32B No Boundaries
Underwire

1924 Large Michael Kors Tan Purse, Stains and
Discoloration, Fair/Good Condition, 14"W x
12"H

1925 Antique Sessions Clock Co Forestville Conn.
Mantel Clock, No Glass, Face Warped, Good
Condition For Age / Display, Unknown
Working Condition As-Is, 9"W x 4 1/2"D x
13"H

1926 Hand Woven Egg Gathering Basket With
Branch Twig Handle, Primitive, Country,
Farmhouse, 13"W x 12"D x 12"H

1927 Vintage June 1940 Woman's Day Magazine
With Original Cover Price of 2 Cents, Stored In
Protective Mylar Bag, Good Condition

1928 Vintage Gold Schick Shaver Eversharp Injector
Razor With Bakelite Handle, Good Condition
For Age, 3 3/4"L

1929 (2) Size Medium Kangol Beret Caps in Good
Condition

193 Nice Women's Size 7 Gray and Black Crocs,
Non-Slip Nurses Shoes, Worn Once, Very
Good Condition

1930 Dark Brown 3-Light Ceiling Light Fixture,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
9"Diam x 8 1/2"H

1931 Vintage Antique Cast Metal Spelter Figure Girl
Child Statue, Very Good Condition For Age,
7"H

1932 New In Box Everyman's Bible, NLT Edition

1933 Vintage Rock Creek Metal Craft-Nuts and
Bolts, Copper Metal Golfer Breaking Club,
Very Good Condition, 4 1/2"H

1934 Vintage Gabriel Lone Ranger Butch Cavendish
Action Figure 1973, Some Paint Wear, Good
Condition For Age, 10"H

1935 Ladies Size 8 Brown Taos Brand Shoes, Very
Comfortable, Retail $159, Smoke Free Home,
Very Good Condition

1936 Vintage Mantel Clock, Good Condition For
Age to Display, Unknown Working Condition
As-Is, 19"W x 6"D x 9 1/2"H

1937 Vintage Brass Bank, Made in Italy, Looks Like
a Vault, Has Screw on Back to Open, Good
Condition, 4"W x 1 1/2"D x 5 1/2"H

1938 (4) Vintage Railroad Iron Train Track Nail
Spikes, Good Condition For Age, 6 1/2"L
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Lot Title

1939 Hardcover Star Trek Memories, William
Shatner, Good Condition

194 Vintage Danish Built Bike Lock Made
in the 1970s, Basta Automatic, Hard-To-Find, 4
1/2"W x 6"H

1940 Cast Iron Griddle, 16"W x 13 1/2"H With
Handle, Great For Camping, Some Rust, Good
Condition Overall

1941 Fontanini Heirloom Nativity Set, Wood and
Plastic, 1991 to 1993, Stamped Pieces, 14 Total
in Very Good Condition, 17 1/2"W x 8"D x
12"H

1942 Vintage Seth Thomas Electric Alarm Clock,
Plugged In, Does Not Seem to Work, Good
Condition For Age For Cute Display, 5 1/2"W x
2"D x 5"H

1943 Vintage Nevco Folding Carry Stool, Some
Scratches, Good Condition For Age, 12 1/2"W
x 8"D x 9"H

1944 Cast Iron Puppy, Marked "Himes"?, Some Paint
Wear, Good Condition Overall, 2"H

1945 Pair of Resin Angel Wall Hangings and Cross,
Good Condition, 5"W x 7"H and 10"W x 5
1/2"H

1946 Vintage German Kauzin Beer Stein, Very Good
Condition, 5"T Ceramic Bar Brew Mug With
Handle, Great For Collector

1947 Vintage Wig Hat Box Case Luggage, Modern
Print Airline Logo, Working Zipper and Key,
Rare To Find One With Key, Good Condition,
13"Diam x 13"H

1948 Brown American Bling Purse, Inside
Discolored, Some Wear on Outside, Good
Condition Overall, 13"W x 5 1/2"D x 9"H

1949 Pair of Black Plastic Trailer Fenders, Good
Condition, 36"W x 9"D x 11"H

195 Cast Iron Frying Pan, Good Condition, 7"W x
9"L, Total 14"L

1950 18 Gallon Storage Tote With Top, Good
Condition, 18"W x 23"D x 15"H

1951 (4) Volkswagen Hubcaps, Scuffed, Good
Condition, 17"Diam

1952 New Gaming Tower Case, Gamdias Argus M1,
Tempered Glass With LED Strip on Front,
Great Gift For Your Gamer, 20 1/2"W x 12"D x
22"H

1953 Leg Master Leg Workout Machine, Manual
Included, 27"W x 19"D x 27"H

1954 New With Tags Super Fun Ladies Size 2X
(20W/22W) Merry Christmas Sweater

Lot Title

1955 Working Ion/Plasma Bulb?, On/Off and A
Touch Settings, 6"Diam x 10"T, Good
Condition

1956 Rolling 2-Tier Metal Cart With Built-In Outlet,
Unsure If Outlet Works, Could Use
Cleaning/Paint, Good Condition Overall, 20"W
x 15"D x 30"H

1957 Boys Scouts Clothing, Youth Size L and XL
Shirts and Youth Size 14 Pants, Good Condition

1958 Great Lot of Mixed Sports Cards, Hockey,
Baseball, Football and Basketball

1959 New In Package Duct Tape, Mouse Trap,
Gloves, Etc, Good Condition to New In
Package, Up To 60 Yards Long

196 Axe in Good Condition, Used Very Little,
Blade 3"W x 13"L

1960 Set of 2 Vintage Wingback Chairs, These Are
The Real Thing With Wood Frame, Spring Seat
With Batting on Bottom of Seat, Good
Condition For Age, One Has Slight Separation
on Wing by Brass Buttons, Green Marbled
Naugahyde Covered With Walnut Legs, 21
1/2"W x 20"D x 36"H

1961 Hanging Christmas Ornament Set, Hanger and
Base, House, Sleigh, Very High Quality
Collectible, 10"T

1962 Up Up And Away Acrylic Santa and Reindeer
In Box, Good Condition, 5"W x 14"D x 9"H

1963 Drop Leaf Kitchen Table, Formica Top,
Wooden Legs, Good Condition, Open 60"W x
40"D x 30"H

1964 Ottoman In Box, Needs Assembly, Very Good
Condition, Approx 35"W x 21"D x 7"H

1965 (16) Collectible Christmas Ornaments,
Keepsake Quality, Good Condition, 2" to 4"

1966 5-Piece Metal Fireplace Set, Good Condition,
10"W x 29 1/2"H

1967 10 Lb Propane Tank, As-Is, 18"H

1968 Vintage Christmas Cotton Tablecloth, Some
Stains, Good Condition For Age, 42"W x 52"L

1969 New With Tags Plush Ornament, 20"Diam x
22"H

197 New Yegrovan Size Small Weight Lifting Belt,
For Men or Women, Approx 43"W x 4 1/2"H

1970 Hall USA Vase and Faux Pine, Good
Condition, 6"Diam x 11 1/2"T

1971 Walt Disney Donald Duck Dell Comic No. 43
1955 Comic Book, Stored In Protective Mylar
Bag, Some Wear, Good Condition For Age
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Lot Title

1972 Uneeda Troll Doll, Teal Hair, Green Jewel
Eyes, Double Horseshoes Logo Bottom Feet,
Vintage, Face Cracked, Good Condition For
Age, 3"H

1973 (2) Vintage 1960s Department 56 Ceramic
Snowflake Christmas Ornaments With Original
Product Sticker on Back and in Original Felt
Packaging, Very Good Condition, 4 1/2"Diam

1974 Adorable Easter Rabbit Wall Coat/Hat Rack,
Made of Composite Material, Cute in a Kids
Bedroom, Very Good Condition, 20"L

1975 Enesco Hand Painted Head Vase, Very Good
Condition, 5"T

1976 Vintage Cast Iron Rooster Door Stop, Good
Condition, 11"W x 12"H

1977 Women's Size Large Tranquil & True Padded
Green Bra in Good Condition

1978 (25) Dinosaur Stickers, Up to 3 1/2"L

1979 Vintage July 1942 Woman's Day Magazines
With Original Cover Price of 2 Cents, Stored In
Protective Mylar Bag, Very Good Condition
For Age

198 Vintage Westclox Big Ben Electric Alarm
Clock, Good Working Condition, 5"Diam

1980 Vintage Lady Head Vase by Casa Cinco No.
C8496, Some Paint Wear, Good Condition For
Age, 6"H

1981 Adorable Grouping of Snowman, Includes 14"T
Ceramic Candle Holder, Glass Ornament and
Plastic Ornament, No Chips or Cracks, Good
Condition

1982 Black Green and White Bagpipes Whiskey
Decanter, Good Condition, 4"W x 12"H

1983 "Like A Boss But With Less Money Coffee
Mug, 6 1/2"H

1984 Vintage Song Books in Good Condition For Age

1985 (12) 6"Diam Ceramic Wreaths, Has Chain On
It, By Jubilee Giftware, New Vintage 2002

1986 Vintage Ceramic Christmas Tree, No Base or
Light, Missing Bulbs, Good Condition For Age
Overall, 12"H

1987 Gibson Glass Snowman Paperweight / Figurine,
3"W x 6 1/2"T, Applied Green Glass Hat, Eyes,
Mouth and Buttons, Clear Body Has Controlled
Bubble Pattern Throughout, Marked Gibson
1997 on Bottom, Very Good Condition, Gibson
Glass Went Out of Business in 2006 So It's a
Great Piece of Mouth Blown Art History

1988 Vintage 1974 Heroes In Action Soldier Mattel
Action Figure, 1970s Vintage Toy With Stand,
Good Condition, 3"W x 2"D x 3"H

Lot Title

1989 Vintage Drip O Lator Coffee Teapot, Spout and
Inner Rim Chipped, Cracked, Fair Condition
For Age, 9 1/2"W x 8"H

199 (2) Metal Planter? Stands, 3 Places To Put
Planters on Each Stand, Good Condition, 12"W
x 23"H

1990 Prussia Teapot China Set With Teapot, (6)
Cups, (6) Saucers and Platter, Some Chips,
Some Paint Wear, Good Condition Overall, 3"L
to 14"L

1991 Very Clean Hong Kong Green With White
Polka Dots Dress and Blonde Hair and Hat,
Very Good Condition For Age, 5"H

1992 Newest Energy and Hydration Sticks To Add to
Water, Blackberry Lemonade, Non GMO,
250mg, Caffeine, 14 Sticks

1993 (2) Beautiful Vintage Ceramic Decorative
Floral Plates, Great For Collector, Some Wear
With Age, No Chips or Cracks, 9 1/2"Diam and
11"Diam

1994 Vintage 1989 Tootsie Toy Army Jeep Truck #1
Made In USA and Vintage Tootsietoy Deuce
1/2 Ton Truck, US Army Green, Nice!, Good
Condition For Age, 3 1/2"L

1995 Lenox Holiday Angel With Bells Figurine,
Collectible, Original Tag Intact on Bottom,
Like New Condition, 6"H

1996 Vintage 1980s Visions by Holly Glass
Christmas Ornaments, Beige and Lilac Purple
With Frosted Appearance, 31 Total, Good
Condition, 1 3/4"Diam to 2 1/2"Diam

1997 1961 Brauers Haus Lansing Michigan Beer
Stein, Needs Cleaning, Good Condition For
Age, 6 1/2"H

1998 Polka Dots Detroit Tigers Hat, One Size Fits
Most, Could Use Cleaning, Good Condition
Overall

1999 Vintage 80 Year Old New Funnies 93 Raggedy
Ann, Li'l Eight Ball, Golden Age 1944 Comic
Book, Stored In Protective Mylar Bag, Writing
on Cover, Good Condition For Age

2 Golden Brand Power Chair With Charger, 3-
Wheel, Some Wear, Good Condition, Works
Good and Ready to Ride, 24"W x 49"D x 39
1/2"H

20 Men's Size 12 Rocky Genuine Leather Lace-Up
Warm 800 Gram Thinsulate Insulated Winter
Boots, No Wear At All On Sole, Very Good
Condition

200 Painted Wooden Chicken Wall Decor, 14"W x
11"H
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Lot Title

2000 Silvertone New in Box Ladies Two Piece Ring
Set Size 8 Square Design and Second Partner
Ring, Lined CZ

2001 1900 O Morgan Silver Dollar

2002 Ornate Belt Buckle With US Large Penny in
Center, 3 1/2" x 2 1/2" Good Condition

2003 1883 Morgan Silver Dollar

2004 Silvertone New Ladies Two Piece Ring Set,
Size 6, Tree Branches and Center Ring, Leaf
Accents And Iridized Stone, With Box

2005 1967 40% Silver Kennedy Half Dollar

2006 20" Silvertone Spoon Angel Necklace, Very
Good Condition

2007 1900 O Morgan Silver Dollar

2008 New Breast Cancer Awareness Beaded
Necklace, On Stretch Cord, Could Double Up
as Bracelet

2009 40% Silver Bicentennial Set, Sealed, GEM BU

201 (4) New Old Stock Kitty Play Toys, Infused
With Catnip, 18"L

2010 New in Package Encour Culture Red Camron
Necklace Set, Beautiful For The Holidays,
Approx. 16"L

2011 1923 P Peace Silver Dollar UNC Condition

2012 Hello Kitty Brand New in Case Miniature Deck
of Cards, 2 3/8" x 2"

2013 1954 Franklin Half Dollar Graded MS 64 By
PCGS

2014 Pier Carlo D'Alessio Designer Collection
Watch, Looks New in Box 8"L

2015 1890 O Morgan Silver Dollar

2016 Silvertone Reversible Mother of Pearl And
Aurora 18" Necklace, Vintage Piece

2017 1972 US Mint Set Philadelphia And Denver
Mints, With San Francisco Minted Penny

2018 New Goldtone Two Feather Inlaid Necklace
Easy Slip Off To Wear Just One 18"

2019 Saint Gaudens Head Dollar Proof Replica CU
Layered in 24K Gold 32 Grams, 40MM

202 New 16" x 20" Picture Frame, Faux Wood

2020 Cardboard 6" x 4" x 4" Winnie The Pooh Box,
Few Pieces of Costume Jewelry, Necklace,
Ring Size 7, Pendants, Music Part Box Not
Working, Fair to Good Condition

2021 Large US Coin Lot, Assorted Pennies and
Nickels

2022 Cute Floral Box With Flip Top Sides and
Costume Beaded Necklaces, Pierced Earrings,
Pieces Up to 22"L Very Good Condition

Lot Title

2023 Franklin Mint Holiday Dated 1971 Pure Silver
Sterling Medallion, Round Coin Shape With
Case And Display Stand, Great Gift For
Collectors

2024 Variety of Stone, Plastic, Metal Beaded
Necklaces, Up to 22"L Good Condition

2025 Over 4 Lbs. Old Pennies, Unsorted

2026 Vinyl Covered Vintage Jewelry Box 13" x 8" x
5 1/2" With Various Bracelets, Chains, Cadence
Watch, Etc. Good Condition

2027 US Silver Certificate Lot of Two Coins

2028 Five New in Package Shiner Silver Scale Top
Water Rattling Action Lures Up to 4 1/2"L

2029 2005 S And 2006 S Proof State Quarter Sets

203 Large Basket of Flowers Print, Framed Under
Glass, Good Condition, 36"W x 29"H

2030 New Silvertone Size 11 Jadeite Ring, Large 1"
Top

2031 1984 S US Mint Five Coin Proof Set

2032 Five Blue Scale Rattling Action Lures, Great
Gifts, Up to 3"L

2033 Five 1998 UNC Canada Polar Bear Two Dollar
Coins

2034 Five New in Package Rattling Action Fishing
Lures, Up to 3 3/4"L Great Gift

2035 Indian Head 1 Oz. Fine Copper Copy GEM
UNC

2036 New Silvertone One Dozen Pinkie Rings Size 5-
8 Zircon Blue and Etched, Great Gifts

2037 Vinyl Covered Jewelry Box 12" x 8" x 5 1/2"
With Flip Top And Drawer, Various Pieces of
Costume Jewelry in Good Condition

2038 Twin Towers 9-11-2001 1 Oz. Fine Copper
GEM UNC

2039 Vintage Quill Necklace, Needs Clasp, Good
Condition Otherwise, 30"L

204 Black Plastic Picture Frame With Plastic Front,
Good Condition, 18"Sq

2040 99.9% Silver Bullion USCG, 1g GEM BU

2041 Two Shell Bolo Tie Adornments And Fish
Shape Shell, Up to 5"L, Vintage Pieces, Good
Condition For Age

2042 1974 S Proof IKE Silver Dollar

2043 Three Butterfly Pins 1 1/2" x 1 1/2" New
Condition

2044 Five New in Package Rattling Action Fishing
Lures, One With Real Gill Sides Up to 5"L

2045 1968 D 40% Silver Kennedy Half Dollar
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Lot Title

2046 1988 Silver Dollar Olympic Coin

2047 1945 P UNC Jefferson Silver WWII Nickel

2048 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

2049 Three Silvertone Amethyst Rings Size 8 and
Two Size 9

205 Colonial Clock Company Wall Hanger, No Key
to Wind, Seems To Work Well, 15"W x 15"H

2050 1917 S Walking Liberty Half Dollar

2051 New Silvertone Man Made Turquoise Stone
1/2" Ring Size 10

2052 .1 Troy Oz. .999 Silver 20 Pence UK GEM BU

2053 New Silvertone Seventeen Rings Size 4-7

2054 1971 And 1971 D UNC IKE Dollar Coins

2055 1986 S US Mint Five Coin Proof Set

2056 1891 Seated Liberty Dime, AG- G

2057 Silvertone New Ankle Bracelet Told It Was
Silver Not Marked?

2058 Donald J. Trump Make America Great Again 1
Oz. Fine Copper

2059 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

206 Vintage Metal Penny Piggy Bank, Clown Silver
Plated, Very Good Condition, 6 1/2"T

2060 1971 S Proof And 1972 S Proof Kennedy
Halves, Both BU

2061 1982 S, 1982 US Mint Five Coin Proof Set

2062 Five Goldtone, Five Silvertone Costume Pinkie
Teen Rings, New Condition

2063 Nazi Germany WWII Genuine Stamp With
Adolf Hitler On it, Crisp UNC

2064 USMC Toys For Tots Token, Brass UNC

2065 New Silvertone Sweethearts Necklace, Dance
Memories New Condition, 1" Dangle

2066 1925 P Peace Silver Dollar

2067 Silvertone New Black Stone Almost 1" Intricate
Ring Size 9

2068 1948 P Silver Franklin Half Dollar Coin

2069 New Silvertone Box Chain With 1" Feather
And Jade Charm

207 Vintage McDonald T Cap - Standard + Mine
Safety Appliances Co. Aluminum Hard Hat,
Adjustable Size 6 1/2 to 7 3/4, Very Good
Condition

2070 1937 A Nazi Germany Silver 5 Mark WWII
With Swastika on it, Paul Von Hindenburg on
Front

2071 Three New Pairs of Dainty Pierced Earrings,
All New Finch, Cat, Bird

Lot Title

2072 1999 PD Susan B. Anthony Dollars,
Philadelphia and Denver Mints, Toned GEM
UNC

2073 1949 D Silver Franklin Half Dollar Coin

2074 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

2075 1948 D Silver Franklin Half Dollar Coin

2076 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

2077 1900 O Morgan Silver Dollar

2078 1970 S US Mint Five Coin Proof Set

2079 1949 P Silver Franklin Half Dollar Coin

208 Paperweight 2 1/2"Sq Owl Head, Carved
Alabaster / Marble, Glass Eyes, Italy Pen
Holder, Very Good Condition

2080 1960 P Mint Set

2081 1889 P Morgan Silver Dollar

2082 1964 P Mint Set The Last Year of The Silver
Date, Quarter and Half Dollar

2083 1896 O Morgan Silver Dollar

2084 1965 US Mint Coin SMS Set

2085 1901 O Morgan Silver Dollar

2086 1971 S UNC IKE Silver Dollar

2087 1890 O Morgan Silver Dollar

2088 1972 S UNC IKE Silver Dollar

2089 1921 S Morgan Silver Dollar

209 Antique GEM Brooklyn New York 1912 Single
Edge Brass Razor, Ornate Handle, USA, Good
Condition, 3 1/2"L

2090 1976 S UNC Three Coin Bicentennial Silver Set

2091 1900 O Morgan Silver Dollar

2092 1971 S UNC IKE Silver Dollar

2093 1921 P Morgan Silver Dollar

2094 1969 S US MInt Five Coin Proof Set

2095 1882 P Morgan Silver Dollar

2096 1968 S US Mint Five Coin Proof Set

2097 1879 O Morgan Silver Dollar

2098 1983 S US Five Coin Proof Set

2099 1879 P Morgan Silver Dollar

21 Horse Art in Frame, Very Good Condition,
13"W x 10"H

210 Christmas Cast Iron Cooking and Candy Pan,
Like New Condition, 7"W x 14"L

2100 Commercial Grade All Steel Christmas Light
Shooting Star, Works Good, 110V will Need a
Plug Wired, From the Village of Millington,
89"W x 55"H
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2101 Commercial Grade All Steel Shooting Star Pole
Mount, Works Great, 110V will Need a Plug
Wire, from the Village of Millington, 89"W x
55"H

2102 Blue & Orange Hot Wheels Kids Bike, Good
Condition Overall, 16" Tires

2103 Commercial Grade All Steel Christmas Star
Light, Ready for Your Pole, Works Good, 110V
will Need a Plug Wired, From the Village of
Millington, 53"W x 57"H

2104 BCA 20 Girls BMX Bike, Black, Pink & Green,
20" Tires, Very Good Condition Overall

2105 (4) Green Plastic Lawn Chairs, 16"W x 31"H,
Good Condition

2106 Full Size Truck Hitch, Fits Chevy Trucks,
Maybe Others, 39" Center to Center of
Mounting Holes, Good Condition Overall

2107 ***UPDATE:SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Go Kart 850 Viper GT, Runs but
has Been Stored Inside for 2 Years, Needs
Carburetor Cleaned, has Electric Start and
Lights, New Brakes, Has a 8 hp Engine, Needs
a Battery, 46"W x 75"L x 51"H, ***SELLS
WITH OWNER'S CONFIRMATION*** 

2108 John Deere STX38 Rider, Needs Motor or Fix
the One in it, Deck is Rusted Through, Fair
Condition, AS-IS

2109 Lawn Chairs, Two White and One Grey, 17"W
x 31"H, Good Condition Overall

211 (9) Black Velvet Jewelry Displays With Easel
Style Stand, Some With Pins Present, A Little
Dusty From Storage But Great Condition, No
Stains, Tears or Scratches, 9"W x 11"T

2110 Bike Tote Trailer, 16"W x 25"L x 27"H Hinged
Tongue, Good Tires Hold Air Good

2111 Commercial Grade All Steel Shooting Star
Christmas Lights, Works Good, 110V will
Need a Plug, 89"W x 55"H, from the Village of
Millington

2112 Commercial Grade All Steel Christmas Star
Light, Works Good, Ready for Your Pole,
110V, Will Need a Plug, from Village of
Millington, 53"W x 57"H

2113 2-Wheel EZ Cart Plastic with Metal Handle,
25"W x 30"L Tub, Good Condition Overall

2114 21" Craftsman Lawn Mower, Worked Fine This
Summer but Cannot Get it Going Now, Maybe
for Parts? Does Not Currently Run, Carburetor
Loose, Missing Bolt, Good Condition
Otherwise, AS-IS

2115 Heavy Duty Worksaver 3 Point York Rake, 5 ft
Wide, has a Tire on End, Real Good Condition

Lot Title

2116 John Deere Tractor Plow Blade, 6 ft Wide x
20"H, Has Weld Repairs, Blade Not Square
with Frame, Fair Condition, AS-IS

2117 Commercial Grade All Steel Christmas Star
Light, Ready for Your Pole, Works Good, 110V
will Need a Plug, from the Village of
Millington, 53"W x 57"H

212 Antique Portable Clock With Wood Storage
Case, Clock and Case Need Repairs, Fair
Condition, As-Is, 3 1/2"W x 4 3/4"H

213 Vintage Farberware Set No. 50 Electric Coffee
Percolator, Very Unique, Missing Cord and Has
Dent on Front, Good Condition Overall, 4"T to
14"T

214 Green Metal Sunflower Basket 14"W x 10"H,
Wicker Sunflower Basket 11 1/2"W x 4 1/2"T,
12"T Gnome, All New, Great Christmas Gifts

215 Metal Flower 20"Diam Wall Hanging, Great
Christmas Gift, Very Good Condition

216 (3) Tree Paintings on Stretched Canvas, Very
Good Condition, 12"W x 16"H

217 New Metal Sign, Welcome to the Patio Bar
Where the Neighbors Listen to Good Music
Whether They Want to or Not, 12"W x 8"T

218 Seth Thomas Regulator Style Wall Clock, Glass
Loose, Needs Repair, As-Is, 11"W x 17"H

219 Vintage Metal Outdoor Light Fixture, Porch
Light, Needs Repainted Otherwise Good
Condition, 8"W x 19"H

22 (2) Framed Mirrors, Very Good Condition, 8
1/2"W x 16 1/2"H

220 New With Tags Boho Wall Hanging, Earth
Tone Rainbow, Retail $49.99 From Joann
Stores, 13"W x 23"H

2200 Handmade Stoneware Grater, Sets on For
Display a Picture Stand, 5"Diam, Plus Little
Brush,Very Small Chip In Center Of Plate,
Good Condition

2201 Vintage 1970s Super Rare Knickerbocker Holly
Hobbie Friend Carrie Tiny Miniature Rag Doll
Still Attached to Original Packaging, Box
Worn, Very Good Condition For Age, 4 1/2"L

2202 Metal and Glass Globe Candle Holder, Good
Condition, 5"Diam x 5"H

2203 Vintage Trash Can With John J Audubon Birds
On It, Dusky Grouse, Bent and Some Paint
Wear, Good Condition For Age, 11"W x 7"D x
13"H
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2204 Enamel Over Metal Water Lilies and Reeds
Sculpture by Bovano, Has Original Bovano of
Cheshire Made In USA Sticker on Underside,
Beautiful Piece in Very Good Condition, 8"W x
16"T

2205 Very Unique Handcrafted Moss Art With
Gnome and Mushroom Figures, Fun Collector
Piece in Good Condition, 7 1/2"W x 8"H

2206 Small Table, Metal Stand, Some Rust,
Removable Top With Shamrocks, Heavy
Maybe Ceramic?, Some Fading and
Discoloration, Good Condition Overall,
17"Diam x 19"T

2207 Cordless Shiatsu In Box, Very Good Condition,
25 1/2"W x 5"D x 17"H

2208 Vintage to Newer Kitchen Items Like Mesh
Lid, Bowls, Salt & Pepper Shakers, Etc, Good
to Very Good Condition, 3"L to 13"L

2209 Clothes Basket Full of Various Material, Large
Pieces, Good Condition, Various Sizes

221 Dog Purse 15"W x 11"T, Small Dog Coat, Dog
Costume, Four Dog Socks, Very Good
Condition to New

2210 Large Lot of Sewing Patterns, Home Decor,
Ladies Clothes, Kids Clothes, Etc, Unknown If
Complete, Looks In Good Condition

2211 Paperback Fiction Books, Unique Titles and
Subjects, Catacomb, Money Devils, King of
Detroit and More, Some Wear, Good Condition

2212 Boys Size L to XL Clothes, Good Condition

2213 New In Package Inspirations From Hallmark
Assorted Gift Bags, 8 Total, 5 1/2"W x 3"D x
7"H to 10"W x 6"D x 13"H

2214 1992 Smile Industries 24" Motionettes Mr &
Mrs Claus, Both Move Like Should, Unsure If
Lights Work (I Didn't Have Correct Bulbs),
Plug-In, Also Comes With Bag of Presents, Fair
Condition

2215 (4) Nutcracker Figures Decor, One Missing
Eye, Crown Missing Gem, Fair to Good
Condition, 10 1/2"H to 15 1/2"H

2216 Pair of Vintage 1940s Winking Santa Ceramic
Christmas Mugs, Eye Has Beautiful Blue
Rhinestone, Very Unique, Small Chip on One
Otherwise Good Condition For Age, 3 1/4"T

2217 New Corelle Dishes: (4) 6 1/2"Sq Soup Bowls
and (4) 10"Sq Dinner Plates

2218 (7) New Ugly Christmas Sweater Ornaments,
Holds 2 1/2" x 3" Photos

Lot Title

2219 (7) New Mini Plush Stockings, Great for Small
Items Like Gift Cards, Chapstick, Small Toys,
Etc, 6"L

222 Set of 2 Gray and White Checked Michigan
Mitten State Upper and Lower Peninsula
Pillows, Super Cute and Comfy, Great Gift, Up
To 30"L

2220 Light Up Snowman, Very Good Condition,
17"H

2221 (2) Snoopy Kurt Sadler Plastic Christmas Tree
Ornaments, New Old Stock, 5 1/2"T Boxes

2222 (4) New With Tags Christmas Headbands, One
Child Size Does Not Light Up, Still Cute

2223 Vintage Scrabble Board Game Tiles, 100 Total,
96 Burgundy and 4 Wood Uncolored, Great For
Scrapbooking, Good Condition, 3/4"Sq

2224 New Better Homes & Gardens Stoneware Dish,
Great For Snacks, Dips and More, 15"W x
4.76"D x 2.5"T

2225 (4) New Better Homes & Gardens Ceramic
6.37"Sq Appetizer Plates

2226 Westmoreland Vintage Milk Glass 2-Tier
Paneled Grape and Poinsettia and Holly With
Red Beaded Edge and Center Handle, Rare, No
Chips or Cracks, Very Good Condition, 10
1/2"Diam x 10"H

2227 Red Black and White Wine Bald Man Decanter,
Some Paint Wear, Good Condition Overall,
4"W x 11"H

2228 Brown Wood Baker Nutcracker Holding Rabbit
and Tree With 5" Guard, Good Condition, 4"W
x 15"H

2229 Large Cherry Pattern Ceramic Bowl, Good
Condition, 10 1/2"Diam x 6"H

223 New With Tags Kids Size J2 Crocs, Gloss
Black Clog - "Classic High Shine Clog"

2230 (8) New Mini Plush Stockings, Great For Gift
Cards, Body Soap, Candy, Etc, 6"L

2231 New In Package Perfect Setting 60"W x 84"L
Red Tablecloth

2232 (3) Red and Gold Drums Candle Holders by
Godinger Silver Art Co, Good Condition,
2"Diam x 2 1/2"H, 3"Diam x 3"H and 3 3/8"L x
3 1/2"H

2233 Hook Stitch Candy Cane House Tissue Holder,
Good Condition, 7"Sq x 9"T

2234 Santa Bear With Santa Helper Writing Good
Names and Other Christmas Items, Brown
Rough Small Chip on Hand, Can't Tell,
Fair/Good Condition, 9"W x 10 1/2"D x 9 1/2"H
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2235 Vintage Fire King Milk Glass Hildi Ladybugs
Coffee Mug, Wash & Use, Good Condition For
Age, 3"Diam x 3 1/2"H

2236 Women's Size Small Serra Brand Holiday
Design Velvet Soft Leggings in Very Good
Condition

2237 (4) New Collars, 12"L to 23"L

2238 New American Bling Cell Phone Wallet, Rebel
Flag Design, Lots of Room Inside, 5"W x 7
1/2"H

2239 3-Piece Ceramic Homco Mouse Christmas
Figurines, Very Good Condition, 4"T

224 Very Nice Pampered Chef Crinkle Cut
Chopper, Good Condition, 7"L

2240 Vintage Seal or Walrus Multi-Colored
Christmas Cookie Canister by St Nicholas
Square, 1999, Good Condition, 7"W x 8"D x 11
1/2"H

2241 Set of 2 Vintage Style Christmas Carolers,
Drummer Boy and Singing Girl, Cute, Very
Good Condition, 9"H

2242 Tabletop Conversation Piece Topics, Cards in
Plexiglass Box, Good Condition, 3 1/2"W x
4"D x 4"H

2243 (2) Vintage Ceramic Snowman Figurines, Made
In Japan, Some Minor Paint Loss, No Chips,
Good Condition For Age, Up To 2 3/4"T

2244 Resin Disney Wall Plate, 1996 Vintage, Mickey
Mouse, Minnie Mouse and Friends, Multi-
Colored, One Puppy Missing Nose, Banner
Chipped, Good Condition Overall, 6 1/2"Diam

2245 New In Package Christmas Gift Bag Organizer,
Unfolded Bag 16"W x 10 1/2"D x 16"H, 3
Storage Pockets For Accessories

2246 New Martha Stewart 50" x 60" Flannel and
Faux Fur Super Soft Throw Blanket, Great Gift

2247 Large Lot of Hardcover and Paperback Books,
Numerous Subjects, Good Condition

2248 (2) Boxes of Sewing Patterns, Mostly Ladies,
Looks In Good Condition But Unknown If
Complete

2249 Mugs, Glasses, Picture Frames, Gift Box, Etc,
Good to Very Good Condition, Up To 10"L

225 New With Tags Ladies Size 24W Petite Lee
Relaxed Fit Straight Leg Mid-Rise Black Pants

2250 Patio and Garden Items, 12" BBQ Skewers,
Herb Grow Kit, Planter, Etc, Good to Very
Good Condition, Up To 16"L

2251 Over 80 New Gift Bags, Various Themes and
Sizes

Lot Title

2252 (35) New In Package of 35 Super Bright
Christmas Lights, 10'L

2253 Antique 100 Year Old Outdoor America Jan
1924 Hunting Fishing Magazine, Stored In
Protective Mylar Bag, Good Condition For Age

2254 Dick Tracy Coppers & Gangsters Playmates
1990 Vintage Action Figure, Stored in Glass Jar
Purchased from A Doll and Toy Figure
Museum Auction, Very Good Condition, 5"H

2255 New With Tags Transpac Bronze Hammered
Bell Bird Feeder, 15"H

2256 Tanish Glass Blown Candle Holder, Good
Condition, 3"Diam x 10"H

2257 Titanic Biography A&E VHS Sealed Box Set

2258 (2) McDonald's 2000 Walt Disney 50th
Anniversary Drinking Glasses, Featuring
Mickey Mouse, Very Good Colors, Looks
Unused, Very Good Condition, 3 1/4"Sq x 4
1/2"H

2259 Nice Painted Carved Wooden Duck Decor,
Very Good Condition, 8"L

226 Vintage 1993 Blossom TV Show "Blossom
Russo Doll" or Younger Version of Amy Farrah
Fowler is Sheldon Cooper's Girlfriend and
Later Wife in CBS TV Series Big Bang Theory,
Very Good Condition, 9"

2260 Vintage Doll Susan Yellow Knit Original
Cuddly Soft Sleepy Blue Eyes, Very Good
Clean Condition, 7"H

2261 Vintage Wishnik Uneeda Double Horseshoe
Troll, Red Hair, 1960s Trolls, Good Condition
For Age, 2 1/2"H

2262 Vera Bradley Ziggy Zinnia Crossbody, Floral
Paisley Pink and Brown, Good Condition,
11"W x 12"H

2263 (2) Ceramic Clown Figurines, One Musical
(Doesn't Work), Good Condition Overall, 8"H
and 10"H

2264 Vintage Johnny West Toy Horse With
Accessories, Accessory Broken, Good
Condition For Age Overall, 14"W x 13 1/2"H

2265 (3) Lighted Lord of the Rings Goblets, Needs
Batteries, Good Condition Overall, 6"H

2266 Human Torch Fantastic Four Classics 6"L
Loose Johnny Storm Toy Biz Marvel Legends,
Very Good Condition

2267 Ceramic Rooster With Some Crazing, Showing
Its Age, Unable to Find Reference, Good
Condition For Age, 4 1/2"W x 3 1/2"H
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2268 Chicken Run, Ginger Action Figure, Playmates,
Loose With Accessories, Very Good Condition,
5"H

2269 Etienne Aigner Mini Bag, Beige Leather Straw
Adjustable Strap and Jaclyn Smith Orange
Crossbody Bag, Gentle Wear, Good Condition,
8 1/2"W x 5"H and 6"H

227 (5) New 13"Diam White Chinese Paper
Lanterns, Make A Wish And Let It Fly Away
Into The Sky

2270 New With Tags Pier 1 Imports Flameless LED
Candle, Needs Batteries, Gold Charms Scented
With Timer, 4"Diam x 6"H

2271 Wood Framed Keepsakes Box With Stained
Glass Top and Organizers Inside, Good
Condition, 11 1/2"W x 2 1/2"D x 14"H

2272 Aasaki Ceramic Centerpiece, Good Condition,
15"W x 10"D x 8"H

2273 (4) Christmas and (3) Fall Hand Towels, Very
Good Condition to New, Up To 16"W x 24"L

2274 1965 Aug True West True Stories Magazine,
Saga of Hackberry Johnson Book, Stored In
Protective Mylar Bag, Good Condition

2275 Chicken Lover Lot, Plush Stuffed Folktails
Rooster Puppet and Coffee Mug "Farm Fresh",
Good Condition, Chicken 14"W x 13"H

2276 Butterfly Solar Lamp, Glass and Metal, Good
Condition, 8"W x 5"D x 9 1/2"H

2277 Resin Farm Scene, Snow Globe, Chipped, Good
Condition Overall, 4 1/2"Sq x 6 1/2"H

2278 Yoda From Star Wars The Child Chia Pet
Decorative Planter With Seeds, Tiny Chip on
Ear, Good Condition, 3 1/2"W x 5 1/2"D x 4"H

2279 Fantastic Four Rise of Silver Surfer 6"L Human
Torch Figure, Hasbro 2006 Marvel, Very Good
Condition

228 California Ceramics Dish With Top, Good
Condition Overall, 7"Diam

2280 Antique Picture Double Sided Record, Old Dan
Tucker and Buffalo Gals, Very Good Condition,
6 1/2"Diam

2281 Vintage Horny Toads Frogs Salt & Pepper
Shakers, Made In Japan, Some Minor Paint
Wear, Good Condition, 3 1/4"W x 2 1/2"D x 2
1/2"H

2282 (4) New 15 Oz Jar Candles, Holiday Sparkle,
Seaside Cabanc, Island Time, Pine & Sparkling
Balsom

2283 Cute Metal Hanger With Three Coaster Art
Hangers, Good Condition, 13"H

Lot Title

2284 Toy Doll Baby Crib, Could Use Paint, Good
Condition, 21 1/2"W x 13"D x 15"H

2285 Vera Bradley Sierra Print Medium Crossbody
Bag With Adjustable Strap, Good Condition, 10
1/2"W x 11"H

2286 Vintage The Big Valley Hardcover Book in
Good Condition

2287 Rachael Ray Colorful 5-Piece Dishes Bakeware
Set, Microwave Oven and Dishwasher Safe, 3
Oz to 10 Oz, Up To 3"H

2288 New In Box Flyin' Color Strong Multi-Use
Twine, 800'L Total

2289 Huge Group of Christmas Decorations, Old!,
New Ornaments, Lights, Trim, Gift Tags,
Snowman, Angel, Old Creche, Holiday Linens,
Several Strings of Lights, Mug, Plate and a
Vintage Mechanical Mama Bear and Baby,
Two Boxes Full - Tote 13"W x 22"D x 15"H
and 18"W x 12"D x 9"H Box

229 Concrete Statue Look Boy and Girl Outdoor
Decor, Resin, Good Condition Overall, 10"T

2290 New Christmas Lights, (4) 50 Lights 13.5'L and
(17) 35 Lights 10'L, in Packages or Boxes

2291 (14) New Wooden Hearts and Sled, Well
Painted, Very Good Condition, 5 1/2"W x 9"H

2292 Sample Perfumes, Lotions, Toiletries, Perfume
Is Calvin Klein Eternity and Escape Mostly,
Nice Variety of Toiletries, All New, Up to 7 Oz

2293 (32) Purple Candles With Snowflake On It, All
New But Damp, Some Without Wrapper, 2
1/2"Sq x 3"H

2294 Key Rings and Ornaments, All Unique Variety,
Plus Tree Skirt, All New, Up To 36"Diam

2295 Christmas Hats, Plates, Acrylic Snowmen, Etc,
Good to Very Good Condition, Up To 15"L

2296 Fenton Colonial Turquoise Blue Thumbprint
Plate, Circa 1964-70, 8 1/2"Diam and
Turquoise Blue Glass Creamer With 3D Rose
Pattern, 4"H

2297 New With Tags Size S/M Muk Luks Sherpa
Lined Gripper Slippers in Light Blue

2298 Vintage Metal Blue Distress Milk Can, 12 Qt,
Cap Stuck, Good Condition For Age, 9
1/2"Diam x 15"H

2299 Snoopy and Woodstock Be Merry and Bright
Treat Jar, Small Chip on Lid Otherwise Good
Condition, Great For Pet Treats Too, 5
1/2"Diam x 7 1/2"H

23 Motivational Picture, Every New Day Offers
Many Gifts..., Very Good Condition, 17"W x
17"H

36/120

08/02/25 06:08:20



Lot Title

230 (4) Sandpaper Sheets, All New Except 220 Grit
Has Only Four Sheets, 9" x 11" Each

2300 Kig Indonesia Glass Dish Covered With
Embossed Daisy Patterns, No Chips or Cracks,
5"Sq and Anchor Hocking Star of David Crystal
Cream Pitcher, 8 Oz, Vintage 1962-1998, 4"W
x 5"H, Good to Very Good Condition

2301 Women's Size 16 Medium Lee Active
Performance Navy Stretch Joggers Pants, Super
Comfy, Great For Travel, Very Good Condition

2302 Vintage May 1941 Woman's Day Magazine
With Original Cover Price 2 Cents, Stored In
Protective Mylar Bag, Very Good Condition

2303 New Sealed Fighter Jets Posters, 36"W x 24"H

2304 Alice in Wonderland Alice Ceramic Figure by
Ceramic Art Studios Madison Wisconsin,
Needs Cleaning, Good Condition, 5"H

2305 Huge Ginger Jar Enameled Cloisonne Over
Brass, Stunning!, Flowers and Multi-Colored
Butterfly Decorations, Scalloped Designs At
Shoulders, Age Unknown, No Dents Dings
Rust or Loss of Enameling, 9"W x 10 1/2"T,
Great Gift, Matches Another In Auction

2306 Glass Art, (2) Blown Glass Figurines, Clear
Blue and Red, Murano-Like, Very Good
Condition, 8 3/4"T

2307 Vintage 45s Records Lot In Case, Unknown
Working Condition As-Is, 8"W x 5"D x 8"H

2308 (3) Very Nice 1996 McDonald's Walt Disney
World 25th Anniversary Remember the Magic
Glass Drinking Glasses, Very Good Condition,
3"W x 5"T

2309 Vintage Collectible Ocean Ice Cream Dolls,
1980 Made In Hong Kong, Very Good
Condition, 7 1/2"H

231 Oster Gentle Paws Cordless Nail Grinder,
Gentle Fast and Easy, Pack Opened - New or
Very Slightly Used, 8 1/2"L

2310 Vintage 1981 Small Doll Inside a Boot Bank,
No. 1004549 Pat Applied For Item, Very Good
Condition, 4 1/2"T

2311 Men's Size 40 x 29 Dickies Pants in Very Good
Condition

2312 Small Blue and Silver Tree With Two Silver
Baskets and White Candle, Stars Could Use
Touch Ups, Candle Burned, Good Condition
Overall, 6 1/2"H to 16"H

2313 Greenbrier International 5 1/2"T Brunette
Brown Eyed Doll With Wood Display Stand,
Was Used in Doll and Toy Figure Museum
Auction, Very Good Condition

Lot Title

2314 Vintage Indiana Glass Lotus Blue Bowl, 1960s,
Good Condition, 6"Diam x 7 1/2"H

2315 (3) Women's Size 34DD Underwire Bras,
Victoria Secret and Soma, Some Fuzz Balls On
Them, Good Condition

2316 (12) New Blue Paper Lanterns, Can Add
Electrical or Battery Operated Lights, 5
1/2"Diam to 10"Diam

2317 Looney Tunes Comics #62 Bugs Bunny Merrie
Melodies, Comic Book Stored In Protective
Mylar Bag, Good Condition

2318 Vintage Blue Mattel 1967 Hot Wheels Redline
Car, Era Track C Clamp, Very Good Condition,
7"L

2319 (2) McDonald's 2000 Walt Disney 50th
Anniversary Drinking Glasses, Featuring
Mickey Mouse, Very Good Colors, Looks
Unused, Very Good Condition, 4 1/2"H

232 King Size 6-Piece Black Sheet Set, Virah Bella
2400 Series Platinum Collection, 4 Pillow
Cases, Reinforced Fitted

2320 Ginger Jar Enameled Cloisonne Over Brass,
Stunning!, Flowers and Butterfly Decorations,
Scalloped Designs At Shoulders and Around
Finial, Age Unknown, No Dents Dings Rust or
Loss of Enameling, 5"W x 9 1/2"T Great Gift,
Matches Another In Auction

2321 LE Smith Moon & Stars Compote Dish,
Pedestal Glass Turquoise Blue Candy Dish,
Good Condition, 5 1/2"Diam x 6"H

2322 New Purse and Wallet, 8"W x 4"H and 9"W x
6"H

2323 Men's Size 33 Ed Hardy Surf or Die Skull Print
Board Shorts, Expensive, Good Condition

2324 John Travolta Superstar 12"H Figure (Doll),
Chemtoy 1977, Clothes Discolored and With
Some Stains, Good Condition

2325 Polish Pottery, Rare Wax Candle Burner,
Stunning Artwork, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 4"H

2326 Michigan Mug, Good Condition, 5 1/2"H

2327 Carry Along Old Game Table, Good Condition
For Age, 30"W x 5"D x 15"H

2328 Vintage Cornflower Corningware Baking
Casserole Dishes, 1 Qt and 1 1/2 Qt, Very Good
Condition, 7"Sq

2329 Vintage Nov 1942 Woman's Day Magazine
With Original Cover Price of 2 Cents, Stored In
Protective Mylar Bag, Very Good Condition

233 Mikasa Crystal Desk Clock, Needs Battery,
Very Good Condition, 4 3/4"Sq
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2330 New With Tags Women's Size Medium Lounge
Leggings

2331 Vintage Kitchen Silverware in Blue 12"W x
10"D x 8 1/2"H Basket, Good Condition

2332 Toys and Games, Toy Guns, Trivial Pursuit,
Star Wars Operation and More, Unknown If
Complete, Looks In Good Condition Overall,
Up To 16"L

2333 (3) Totes With Covers, Artificial Flowers, Good
Condition, Up To 34"L

2334 Suspension Engineering Conversion
Crossmember In Box, 4WD, Compatible With
Silverado and Sierra 2000-2006, Satin Black,
Very Good Condition, 30"L

2335 7'T? Faux Christmas Tree, Unknown if Lights
Work, Looks In Good Condition Overall

2336 HDX 22"W x 38"D x 15"H Tote (Cracked Lid),
38 Gallon Partially Filled With Stuff Like Gas
Can, Light, Tire Goo, Funnels, Plastic Wrap
and More

2337 Nails, Different Types and Sizes, Some Rust,
Good Condition Overall

2338 New Size 18 Mos NHL New York Rangers
Hoodie

2339 Men's Size XXL Old Mill Insulated Hooded
Work Jacket, Zip-Up Front, Two Front Pockets,
Very Warm Jacket in Very Good Condition

234 Spun Glass Cello Mirror Base Musical String
Instrument, Very Good Condition, Approx 3"T

2340 Men's Size XXL Green Flannel Sherpa Lined
Jacket by Iceberg Outerwear, Snap-Up Front
With Four Pockets, Very Warm, Good
Condition

2341 Men's Size XL Mossy Oak Camo "Pursuits",
Needs Cleaning, Good Condition Overall

2342 New Ladies Size XXL Black Dress Vest

2343 Ladies Size Medium Jean Jacket in Good
Condition

2344 Men's Size Large Gander Mountain Tech 20,
Waterproof Breathable, Wash and Wear, Good
Condition Overall

2345 (2) Kids Size Large 12/14 Snow Bibs and Kids
Size Large Cherokee Snow Pants, Good
Condition

2346 Men's Size XL Green Zippered Wool Jacket
From Woolrich, Three Front Pockets, One
Inside, Some Fraying at Bottom of Sleeves
Otherwise Good Condition

2347 Men's Size XXXL Tall Cabelas Hunting Shirt,
Tan With Camo Trim, Very Good Condition

Lot Title

2348 Unisex Snow Suit For Kids, Blue, All In
Motion Brand, Zippered Front, Not Sized - For
Grades 4 5 and 6, Crotch 24", 43"L Overall,
Good Condition

2349 Men's Size Large Craftsman Buckskin Brown
Jacket With Snaps and Hood, Shell 100%
Cotton, Lining 100% Polyester, Good Condition

235 Pyrex Glass Dish With Top, Good Condition, 5
1/2"Diam

2350 Ladies Size 16 Orange Long Sleeve Blouse
From Louben and Size 14 Lined Brown
Velour? Pants From Alfred Dunner, Polyester
and Spandex, Both Very Good Condition

2351 Misc Lot of Items - All Good to New
Condition, There's a 10"H 2-Way Stand Up
Mirror, a 16"H Metal Red Hat Decoration, a
Pack of New Air Fryer Paper Bowls and an
Animal Print Tote

2352 New Mesh Shower Caddy, Great Gift For The
Camper, 14"W x 9"H

2353 New Battery Powered Light-Up Mirror, Great
Gift, 5"W x 7"H

2354 Head Vase, Napco, Missing Earrings, Rest in
Good Condition With No Chips or Cracks, 8"H

2355 Jensen Tools Kit JTK Rugged Case, Brass
Name Plate Inside With Model and Serial
Number, Large Amount of Tools Inside With
Pockets To Store Them In, Unknown If
Complete, Interior of Case Has An Odor, Good
Condition For Age, 18"W x 6"D x 14"H

2356 New Toilet Rug With Rubber Backing, 24"W x
20"L

2357 (4) New White Shelf Supports, Fits a 12" Shelf

2358 (2) New 18" x 28" Towels With Dolly Parton
Quotes, Poured Myself A Cup of Ambition and
It's Hard To Be A Diamond In A Rhinestone
World

2359 Fish Mount of a Barracuda Caught in Florida,
Needs TLC, Fair Condition, 49"L

236 New Women's Purse Tote, Inside Snap / Zipper
Compartment, 14"W x 14"H

2360 Men's Size 11.5 Halls Utility Black Boots,
350W, Good Condition

2361 Vintage Cone Shaped Canning Colander Sieve
Juicer on Stand, Stand With Some Rust, Good
Condition, 9 1/2"H

2362 Vintage 9"H Enamel Coffee Pot in Good
Condition For Age

2363 ADC 32" LCD TV, No. LL32W063, TV
Works, Remote Doesn't and Screen Has Little
Spots On It, Fair Condition, For Parts or Repair
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2364 (2) Pyrex Glass Pie Plates, Good Condition,
11"Diam

2365 New Mesh Shower Caddy, Great Gift For The
Camper, 14"W x 9"H

2366 Bible, Revised Standard Version, Catholic
Edition, With Gold Trim on Cover and Pages,
Very Good Condition

2367 Beauty Related Lot With Glasses, Makeup
Cases, Pocket Mirror and More, Good
Condition to New In Package, Up to 7"L

2368 Extension Cords, Hole Punch, Pencil Cases,
Ruler and More, Looks In Good Condition But
Some Untested As-Is, Up To 6'L

2369 Over 30 Pieces Women's Size L and XL
Clothes, All Seasons, Jeans, Slacks, Jackets,
Tops, Bathing Suit and More, Many Name
Brands, Wide Variety, Good Condition to Like
New Condition, All in Two Boxes

237 Vintage 1960s Set of 3 Florence Ceramics
Choir Singer Figurines, Collectible, Very Good
Condition, 5 1/4"T and 5 3/4"T

2370 Small and Large Enamelware Roasters With
Lids, (3) Aluminum Layer Cake Baking Pans
With Easy Removal Sliders, Aluminum (4)
Baking Potato Pan, Cupcake Pan, 2-Prong Fork,
(2) Knives, Some Wear on A Few Items, Most
in Good to Very Good Condition, 8"L to 17
1/2"L x 1 1/2"H to 5"H

2371 Snap Hooks, Badge Pins, Hardware and More
Useful Tags, Good to Very Good Condition, Up
To 4"L

2372 New Vevor Wood Chisel Set, 17 1/2"W x 12"H

2373 (8) Pieces Above Ground Brown Edging, 8
Spikes Included, Each Piece 14 1/2"L x 4 1/2"T

2374 Old Army Desk Lamp, Works, Good Condition
For Age, 21 1/2"H

2375 (2) Ladies Size 8 Ariat Cowboy Boots, No.
10015324 and No. 17174, Brown Black and
Silver, Gentle Wear, Good Condition

2376 Zenith 110V AM Radio, Plastic Housing, Does
Not Seem To Work, For Parts or Repair As-Is,
11"W x 6"D x 9"H

2377 Vintage Cassette Storage Box, Good Condition,
17"W x 11 1/2"D x 6"H

2378 Pair of Primitive Juggling Pins, Solid Wood,
Good Condition For Age, 16 1/2"L

2379 New Punog Nina Ottosson Outward Hound
Dog Hide N Slide Treat Dispensing Dog Toy,
11"Sq

238 Fifth Avenue Crystal Ltd Quartz Clock, Needs
Battery, Very Good Condition, 5"Sq

Lot Title

2380 (2) New Black 9"L Ford Bronco Emblems, For
Side and Fenders

2381 (2) Bath & Body Works Wallflowers Fragrance
Air Freshener Plug-Ins, Royal Crown, Very
Good Condition, 5"L

2382 Vintage Cake Plate and Frosted Juice Glasses
With Gold Embellishment, Good to Very Good
Condition, 4 1/2"H and 12"Diam

2383 Vintage Wood Barrel Magazine Rack, Misc
Holder, Some Scratches, Good Condition For
Age, 14 1/2"Diam x 15"H

2384 Artist Bear Toy on Wheels With Pull String,
Artist Signed Tag, Good Condition, 11"L

2385 New Ladies Size 8 High Rise Rolled Cuff Shorts

2386 Authentic Alligator or Crocodile Skin Purse,
From Early 1950s, Fair Condition For Age,
12"W x 8"H

2387 New Old Stock Carving Knife Set, Box in
Rough Shape, Sheffield Stainless Steel, Lion
Brand, Made in England, Up To 14"L

2388 Fall Candle Holder Centerpiece, One Small Cup
Has Chips Along Rim, Good Condition Overall,
10"Diam x 12"H

2389 Men's Size 10D Justin Cowboy Boots, Style
2551, Good Condition

239 Fender Champion 20 Amplifier, With Input
Cord, Very Good Condition, 14"W x 7"D x
13"H

2390 Beautiful Vintage Mission Style Lamp, Very
Heavy, Shade Made of Glass With Embossed
Leaf Design, Base Brushed Gold Brass, Good
Condition, 27"T

2391 Vintage USA Pottery Glazed Ginger Jar, No
Chips or Cracks, Good Condition, 8 1/2"H

2392 (3) Willow Tree Figurines, "Good Health",
Others Unlabeled, Things in Boys Hand Broken
Off, Good Condition Overall, Up To 6"H

2393 Ladies Size 6 Jones Wear Studio Dress Pants

2394 Great Tool, Home and Car Items, Socket Trays,
Vice Grips, Punches, Door / Window Alarms,
Hyper Tough Code Reader and More, Most
New In Package, Rest in Good Condition, Up
To 21"L

2395 Arlo Security Camera, Should Work With An
Arlo System, Plus Office Supplies Like 3-Ring
Binders, Paper, Sheet Protectors, Post-It Notes,
Mini Stapler, Staplers, Dictionary, Pens,
Pencils, Eraser, Staple Puller, Good Condition,
Up To 11 1/2"L
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2396 Garage Cleanout, Nails, 12" Rod Saw, Cast Iron
Dampers, Faucet Handles, Fluorescent Tube,
Giant Light Bulb (Works), Sears Power Timing
Light and More, Good Condition, Some New In
Package

2397 Easter Decor Items, Good Condition, Up To 7"L

2398 (85) Children's Books in Good Condition, Little
Golden Books, Tell-A-Tale, Judy Blume,
Beverly Cleary and More, Some Vintage

2399 Wooden 2-Door Cabinet on Casters With
Shelves, Some Scratches, Good Condition,
40"W x 20"D x 31 1/2"H

24 "Crossing the Stream" by Melrose Framed
Picture, Very Good Condition, 43"W x 28"H

240 New In Package Mattel Hot Wheels Star Wars
X-34 Landspeeder Diecast Toy, 1:64, Very
Good Condition

2400 72"T Floor Lamp With Flexible Neck, Needs
Socket Repaired, Keeper Ring Area Broken, As-
Is

2401 Blue Floral Fabric Chair, Some Wear, Good
Condition Overall, 31"W x 35"H

2402 3-Leg Formica Top Table, Top Not Round,
Hand Cut, Fair Condition, As-Is, 18"W x 25"H

2403 Commercial Grade Clothes Rack on Wheels,
Four Direction, Great For Store, Home, Great
Condition Sale and More, Good Condition,
34"W x 19"D x 48"H Adjustable

2404 Faux Ficus Tree With Real Branch Trunk, Great
For Home or Office Decor, Very Good
Condition, Approx 80"T

2405 (2) Wood and Glass Side Tables, Some Wear
on Short Table, Fair to Good Condition, 20"W
x 22"L x 15"H and 19"H

2406 (2) Rivet Tools, Ten Boxes of Rivets of Various
Sizes, Good Condition to New

2407 New Scented Candles, (6) Garden Rain, (6)
Pineapple Crumble, (6) Citrus Sherbet, All in
Glass 4"Diam x 3"T Jars

2408 Wood and Slate End Table With Drawer, Real
Good Condition, 24"W x 26"L x 24"H

2409 Stanley 2-Drawer Filing Cabinet With Hutch
That Has Built-In Outlet, Base of Hutch
Damaged, Some Scratches, Good Condition
Overall, Base 37"W x 22"D x 32"H, Hutch
34"W x 15"D x 54"H

241 New "Corona Extra" Bottle Opener, 3"L

2410 (4) TV Trays Plus Stand, Top Worn But Good
Condition, Could Be Recovered or Painted,
Tray 23"W x 15"D

Lot Title

2411 Shark Rocket Vacuum, Good Suction, Works
Good, Needs A Little Cleaning, Good
Condition, 12"W x 45"T

2412 Saint and Bunny Statue, Fiberglass, Some
Chipping, Missing Hand Otherwise Good
Condition, 24"T

2413 Vintage Wood Student Desk, Beautiful Patina,
Nice Clean Finish With A Lot of History, Good
Condition For Age, 28"W x 33"H

2414 (5) African Violets, Need Help, Can't Tend to
Them Due to Health, 6"T

2415 Gibson Freezer, Frost Free, No.
GFU14F3AWZ, Works, Real Good Condition,
28"W x 26"W x 58"H

2416 (3) Gallons New Old Stock Pittsburgh
Paramount Stain, Cedar Color, (2) Gallons
Glidden Premium Interior Paint, Pure White
Semi-Gloss and (2) Gallons Dutch Boy Cabinet
Door and Trim Interior / Exterior Ultra White,
One Has Been Opened

2417 Christmas Tree, For Smaller Space, Fits Tight
to Wall, With Stand and Decorations, Lights
and Topper, Good Condition, 6'T

2418 Propane Tank With Old Style Valve, Good For
Exchange, 12 1/2"Diam x 18"T

2419 Wood Chair With Vinyl Seat, Sturdy, Good
Condition Overall, 16"W x 31"H

242 Vintage Wood Knick Knacks Display, Dusty,
Good Condition, 16"W x 2"D x 12"H

2420 Insect Killer Fluids, Raid, Bayer, Etc, Partial to
Near Full

2421 Peavey Nashville 400 Electric Guitar Amplifier,
Used By Rockstars in Small Concert Halls and
Venues, Features A 15" Black Widow Speaker
Powered By An Amp Delivering a Robust
210W of Raw Glass-Shattering Power, Rolls
Nicely on Indoor Floor But Not Recommended
on Outdoor Concrete, Expensive Online, Works
Great, 20"W x 11"D x 21"H

2422 Commercial Grade Garment Rack on Wheels,
Great For Yard Sales, Store, Home and More,
Good Condition, 52"W x 32"D x 58"H

2423 Mystery Box of Christmas Stuff, You Won't Be
Disappointed, 18"W x 13"D x 24"H

2424 Floor Lamp, Needs Repair At Neck and Socket
Otherwise Good Condition, Tested and Works,
57"T

2425 Black Faux Leather Power Chair, Heat and
Massage, Lift and Recline, Requires 2 Plug-Ins,
Very Good Condition, 34"W x 32"D x 40"H
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2426 Office Chair on Wheels, Doesn't Have Raise or
Lower Mechanism, Good Condition, 24"W x
35"H

2427 Hooker Entertainment Cabinet, Built-In Power
Supply Outlet, Hinges Need Screws, Very Good
Condition Overall, 42"W x 24"D x 62"H

2428 (12) 14"Sq Dog Fence Panels With Connectors
in Good Condition

2429 Light Up Magnifying Glass Set With Clip-On
Changeable Lenses, Battery Operated, Flexible
Neck, Good Working Condition, 12"T

243 Mail Holder Key Hanger, Made of Oak Wood,
Good Condition, 6"W x 19"H

2430 Women's Size 9 Harley Davidson Black Heeled
Boot Shoes, No. 82012, Worn Inside Ankle
Area, Good Condition Overall

2431 32" TCL TV With Rabbit Ears Antenna in
Good Condition, No Remote, Model #32s331

2432 New 5-Cup Slow Feed Pet Bowl, Hygiene and
Dishwasher Safe, Stainless Steel, (4) Bowls
With Grip on Bottom, 9 1/2"Diam

2433 New Mesh Shower Caddy, Great Gift For The
Camper, 8"W x 6"D x 9"H

2434 (2) Car Back Seat Organizers, Multi-Purpose
Seat Storage, For Tablets Drink Holder, Kids
Toys and More, Like New Condition, Approx
18" x 25" Universal Fit

2435 New With Tags Women's Size 8.5 BOC
Leather Shoes, Very Nice High Quality Shoe

2436 Anchor Hocking 5" x 9" Glass Loaf Pan,
Anchor Hocking 2 Qt Baking Dish and Glass 9"
x 13", All 3 in Very Good Condition

2437 (3) Heavy Crystal Vases, No Chips or Cracks,
Very Good Condition, 4"Diam to 5"Diam x 7
1/2"T

2438 Vintage General Mills Betty Crocker Pressure
Cooker, Good Condition, 8"Diam

2439 Men's Size US 12 EE Ariat Motorcycle Boots,
Style 10002579 (39965), Black, Zippered Sides,
Good Condition

244 Oak Mail Holder, Very Good Condition, 7"W x
19"H

2440 Vintage Oil Lamp, No Kerosene Cap, Chimney
Wrong Size - Loose Fit, Good Condition
Overall, As-Is, 20"T

2441 Black Carry-All Bag 14"W x 8"H and Brown
Bag 15"W x 13"H, Good Condition

2442 New 18" x 18" Pillow Cover, As For Me And
My House...

Lot Title

2443 Colorful Creations Dyeables Women's Size 8.5
White Satin Fabric Dress Shoes, Dyed
Lavender, Needs To Be Dyed Again But Shoe
Itself in Good Condition, Worn Twice, Some
Wear and Stains As-Is

2444 (5) Vintage Glass Items in Very Good Vintage
Condition: Anchor Hocking "Stars & Bars"
Pattern Divided Serving Tray From Indiana
Glass, Diamond Shaped Pedestal Candy Dish,
Diamond Point Water Goblet, Diamond
Pedestal Compote / Candy Dish and Diamond
Point Pattern Chalice - Substantial Piece of
Thick Glass, 3 1/2"H to 11"H

2445 Desk Caddy Flexible Neck 110V Desk Lamp,
Very Good Condition, 16"T

2446 Men's Size 11 Red Wings Irish Setters Brown
Work Boots in Good Condition

2447 (11) Matching Drinking Glasses, Great For The
Holidays, Very Good Condition, 3 1/2"T

2448 (2) New Large Mesh Toy Bags, 7"W x 9"L

2449 New Star Wars Space Stickers, Up To 2 1/2"

245 Polar Bear Picture, Large Splash Stains All
Over, Fair Condition, 27"W x 33"H

2450 (7) Beautiful Plastic Angel Ornaments, Great
Condition, 3 1/2"W x 7"L

2451 Pentax 35mm Camera SF-10, Auto Focus,
Don't Know Much About It, Looks Very Good
Condition But Untested As-Is, 5"W

2452 2-Tier Rustic Primitive Country Dessert Tray,
Great For Cupcakes, Cake Pops, Doughnuts and
More, Metal and Wood, Scalloped Edge, Wood
Section in Middle Is Cracked, Good Condition
Overall, 12"Diam x 15"T

2453 Cleaners, Glue, Old English and More, From
An Estate, Partial to Near Full

2454 Plastic Containers For Storage and Food, Good
Condition Overall, Up To 10"W x 15"L

2455 Doilies and Table Coverings in Basket, Various
Sizes, Good Condition, 17"W x 22"L

2456 New Youth Size 4-5 Button Up Shirt

2457 Men's Size XXL Smith's Workwear Brown
Flannel Jacket With Hood, Sherpa Lining, Zip-
Up or Button Front, Four Pockets, Very Warm,
Very Good Condition

2458 Size 3XL Carhartt Jacket in Like New Condition

2459 Alpine Studio Faux Fur Coat, Size Small, Red
Stain on Left Front Otherwise Good Condition

246 Coca Cola Mirror, Ad Taken From Saturday
Evening Post July 7 1923, Very Good
Condition, Frame 14"W x 16"H
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2460 Hunting Bibs / Suspender Pants and Coat, Size
XL 42-44, Blaze Orange Camo, Good to Very
Good Condition, Plus a Bonus Hat With Ear
Flaps

2461 Rain Parka, All Purpose Environmental Camo,
Size XL Regular, Very Good Condition

2462 Children's Size XL Dark Gray Arctix Bib Style
Snow Pants in Good Condition

2463 Blue Pitcher, Bowl and Spoon Set and 6-Piece
Serving Tray For Vegetables, Dip, Fruit, All
Tupperware and New, Up to 14"Sq

2464 Lighted Ceramic Outhouse Decor, Paint Worn,
Good Condition Overall, 4 1/2"W x 7 1/2"H

2465 (2) Size 42D Underwire Bras, Adrienne and
Cacique

2466 Vintage 1960's Mid-Century Party Tree by
Industro Motive Corp Out of Troy Michigan, 5-
Tier Display, Each Daisy Can Display Your
Dessert Item, 25 Daisies In All, Directions
Printed on Bottom of Original Box,Very Good
Condition, 10"T

2467 Espana Lifestyle Brand Bocca Print 4"W
Ceramic Bowl and 4 1/2"L Bocca Print Cow
Pepper Shaker, Used Only For Display, More
Pieces In Auction, Very Good Condition

2468 Large Ceramic Black Bowl With Modern
Design, Very Good Condition, 13"Diam

2469 Children's Size 12 Black Little Rocket
Beginner Ice Skates, Blue Trim, Double Blades,
Black Bottoms, Front Door Holiday Decor, In
Original Box, Very Good Condition

247 Hamilton 31 Day Clock, Key Wound, Faux
Hanging Weights, Missing Two Top Finials,
Good Condition Overall, 11"W x 28"H

2470 (2) Fine China Japan Vases, Very Good
Condition, 10 1/2"T

2471 Newest Energy and Hydration Sticks to Add to
Water, Blackberry Lemonade, Non GMO
250mg, Caffeine, 14 Sticks

2472 Women's Size 2XL Green Capris by Blair,
Cotton/Polyester, Good Condition

2473 Studio Art Glass Bowl, Very Good Condition,
11"Diam

2474 (2) McDonald's 2000 Walt Disney 50th
Anniversary Drinking Glasses, Featuring
Mickey Mouse, Very Good Colors, Looks
Unused, Very Good Condition, 4 1/2"H

2475 Williraye Studio Uncle Sam With Flag Figurine
WW1306 Limited 1896/3500, Good Condition,
17"T

Lot Title

2476 Cobalt Blue Glass Serving / Mixing Bowl, Very
Good Condition, 10"Diam x 5"T

2477 Precious Moments Grandma's Prayer, Very
Good Condition, 4"T

2478 (4) New Hydro Cer-Nol Real Deep Mask,
Facial Sheet Mask, Soothing Moisturizing
Nourishing, 1.19 Oz Each

2479 Vintage 1997 Disney Little Mermaid Ariel
Bendy Figure, Just Toys, Rubber, Very Good
Condition, 6"L

248 (5) Melted Records Bowls / Serving Dish, Good
Condition, 9"Diam to 10 1/2"Diam

2480 (3) Denim Day Knick Knacks, Child Going to
School, Girl Getting Milk For Cat and Plate,
Dusty But Very Good Condition, 5"T to 7
1/2"Diam

2481 Blue and White Nutcracker With 5" Red White
and Blue Guard, Good Condition, 4"W x 12"H

2482 Scottish Man With Blue Vodka Bottle Decanter
Man, Good Condition, 4"W x 12"H

2483 Plastic Blue Tackle Box With Lures and Others,
Good Condition, 12"L x 7"D x 7"H

2484 Pucara Bull Peruvian Folk Art, Hand Painted
Red Ceramic Pottery, Said To Bring Good
Fortune to Your Home, 5"T Plus a Mexican
Folk Art Hand Painted Rooster, Wood, 3 3/4"T

2485 Vintage Royal Doulton "Honey Bears" Child's
Bone China 3-Piece Set, 8" Plate, 6" Bowl and
3" x 3 1/2" Cup, No Chips or Cracks, Very
Good Condition

2486 New Diamond Painting 30x40cm Star Yueda
5D Christmas Wall Decor and Gift

2487 Marvel Legends Shape-Shifting Mr Fantastic
Four Action Figure 2007 Hasbro, Very Good
Condition, 6"

2488 (3) Pieces Handmade Pottery Bowls With
Paperwork, Good Condition, 5"Diam to 7
1/2"Diam

2489 (2) McDonald's 2000 Walt Disney 50th
Anniversary Drinking Glasses, Featuring
Mickey Mouse, 2000, Very Good Colors,
Looks Unused, Very Good Condition, 4 1/2"H

249 (3) Federal Clear Depression Glass Star Dessert
Plates, Vintage 1960s, Could Use To Set
Candles On or Use Your Way, Great Condition,
6 1/2"Diam

2490 Vintage Lu-Ray Pastel Ceramic Water Pitcher,
Very Good Condition, 6"Diam x 8"T

2491 Cobalt Blue Glass Covered Cake Plate, Very
Good Condition, 9"Diam
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2492 Vase Pottery, 3 Openings, Fluid Art Pottery,
Amazing Swirl Pattern, Very Good Condition,
5 1/2"Diam x 3"T

2493 New Mesh Shower Caddy, Great For Camping,
9"W x 6"D x 8"H

2494 (4) Size 34C Bras, Three With Underwire, Jolie,
Maidenform, Victoria Secret, Soma, All In
Good Condition

2495 New With Tags Wrangler Aztec Design Purse,
Detachable Shoulder Strap or Traditional
Handle, Genuine Wrangler, MSRP $79.99,
11"W x 5"D x 9"H

2496 16"W x 23"L x 13"H Tote With All Kinds of
Items From An Estate Garage Cleanout, 98%
Are New Unused Items

2497 (6) Whiskey Decanters, Five Jim Beam and One
JW Dant, Very Good Condition For Age, Up
To 9"T

2499 Christmas Decor, Glassware, Plush Characters,
Etc, Good to Very Good Condition, Up To 15"T

25 Rare Vintage Jack Nicholson Movie Poster
From Pardon Films Original Cinema House
Print, The Movie Was Foreign Duivelse
Engelen, Great Color, No Damage, Very Good
Condition, 24"W x 17"H

250 Hasbro 2007 Marvel Fantastic Four Rise of the
Silver Surfer 5" Figure in Good Condition

2500 18L and 2 Qts 5W-40 Motor Oil, Regular and
Synthetic, New Old Stock (Some Open)

2501 Over 100 VHS Tapes, Many Hard-To-Find
Titles, Chicken Run Sprint, Jumanji and Much
More

2502 Vintage Outdoor Life Magazine September
1929, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

2503 Metal and Glass Candle Holder Decor, Some
Rust Spots, Good Condition Overall, 4 1/2"W x
9"H

2504 New Queen Size Plush Blanket, "Puppy
Dreams", New Style!, Signature Design,
Adorable Style, Great Gift, 76" x 92"

2505 (3) Small Plant Holders, Lizard Glass Brown,
Raggedy Ann & Andy, Brown Could Use Some
Paint, 4"W x 6 1/2"D x 4"H and 3"W x 4 1/2"D
x 6"H

2506 New Leather Bound Gift Book, To Keep Notes
of Gifts Received

2507 Marvel Legends Fantastic Four The Thing
Action Figure, 2007 Hasbro, Very Good
Condition, 5 1/2"H

Lot Title

2508 Vintage Shaving Kit, No Shaver, Good
Condition For Age Overall, 10"W x 5"H

2509 Pearly White and Gold Garland, Good
Condition, 24"L

251 50' Air Hose, 300 PSI, Good Condition

2510 Resin Buffalo Statue, Chipped, Could Use
Touch Ups, Good Condition Overall, Approx
5"W x 11"D x 8"H

2511 (2) Sets of 2 Nesting Bowls, Very Good
Condition, 7 1/2"Diam & 8"Diam Set and
6"Diam & 9"Diam Set

2512 (3) Hall Ceramic Dishes, Wash & Use, Crazing,
Good Condition, 4"Diam x 1 1/2"H

2513 Boyd Art Glass Marguerite Figurine in Orange
Spice, Beautiful Mixer of Orange and Yellow
Slag, Lovely Under Regular Light But Glows
Cadmium Under Black Light, Gorgeous, Boyd
Mark Dates Manufacturing 1988-1993, Nice
Piece For Collector, Flea Bite on Hat Rim
(Mostly Felt - Mostly Seen When Looked At
From Underneath), Good Condition, 3"W x 4
1/2"T

2514 Vintage 1981 Doll Inside A Boot Bank, No.
1004549 Patent Applied For Item, Very Good
Condition, 4 1/2"T

2515 Rare Vintage 1960s Caveman Ugly Brat Doll
by Enco Japan, Needs Wipe Down, Good
Condition For Age, 5"T

2516 Hasbro 2007 Marvel Legends Fantastic Four
Human Torch Action Figure, Very Good
Condition, 6"H

2517 (4) Porcelain Horses, Marked Japan, Could Use
Wipe Down, Paint Chip, Good Condition, 3
1/2"H to 5"H

2518 Vintage 1969 Parker Brothers Plug-A-Jug
Game Whiskey Jug With Cork, USA, Good
Condition, 5 1/2"T

2519 Looney Tunes Comics #53 1946 Dell Comic
Book Merrie Melodies Bugs Bunny, Stored In
Protective Mylar Bag, Writing on Cover, Good
Condition

252 (20) New 10.1 Oz Tubes Xtrm 500 Low Sag
Sealant

2520 1965 Delta College Yearbook in Good
Condition

2521 Ceramic Duck Planter, Needs Wipe Down,
Good Condition, 12"L

2522 Vintage 1987 Remco Woodland Family House
With Furniture and (9) Calico Critters Figures,
Clothes Have Spots/Broken Strap, Good
Condition, 12"W x 8"D x 11"H
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2523 Ceramic Owl Figurine, Good Condition, 10"H

2524 (2) Sets of Horse Shakers, Vintage Japan, Good
Condition For Age, 3 1/2"H and 5"H

2525 Set of (3) Better Homes & Gardens .5 Oz Oils,
Lavender & Tangerine, Lavender and Lavender
& Cedarwood, Very Good Condition

2526 Antique 100 Years Old Outdoor America
February 1924 Hunting Fishing Magazine,
Stored In Protective Mylar Bag, Good Condition

2527 Vintage 3 Dolls in One, Topsy Turvy Flip Doll
Dippity Flip Red Riding Hood Wolf Grandma,
Discoloration / Stains, Good Condition For
Age, 9"H

2528 Brown and White Tennessee Hillbilly Whiskey
Jug, Good Condition, 3"Diam x 6"H

2529 Awesome Snail Shell, Very Nice Collectors
Piece in Very Good Condition, Large 8"W x
6"D x 5"H

253 Books, Detroit News, Tigers Related, Set of
Juice Glasses, Etc, In 18"W x 24"L x 15"H Tote

2530 Vintage The Waltons Metal Lunch Box 1973,
No Thermos, Shows Wear, Has Dent On One
Side, Fair/Good Condition, Still Very Cool,
8"W x 4"D x 7"H

2531 Resin Santa Statue, Very Good Condition,
11"W x 7"D x 15"H

2532 Bring Your Tree to Life & Give It Some
Personality With This Tree Face, Eyes Nose
and Mouth, Very Good Condition, 9"L Nose

2533 Ceramic 6-Piece Serving Set, Good Condition,
Up To 8 1/2"Sq

2534 Ceramic 4-Piece Set, Salt & Pepper Shakers,
Teapot and Canister, Good Condition, 3"H to
8"H

2535 Stoneware 5-Piece Accessory Set by Royal
Seasons, Microwave/Dishwasher Safe,
Beautiful Snowman Pattern, Gravy Bowl and
Saucer, Two Candlesticks, Napkin Holder,
Good Condition, 10"W x 6"D x 7 1/2"H

2536 Decorative Ceramic Pitcher, Dusty, Good
Condition, 15"H

2537 Beautiful 6-Piece Gold Trimmed Ceramic
Nativity Set, Very Good Condition, Up To 7"T

2538 Vintage 1962 Bugs Bunny 80 Dell Comic
Book, Stored In Protective Mylar Bag, Good
Condition

2539 New Old Stock Motor Oil, 10W-30, 5 Gallon

254 Queen Size Mattress Cover, Very Good Clean
Condition, Looks To Fit 10" Thick Mattress

Lot Title

2540 Christmas Reindeer Decorations, Needs
Assembly, Very Good Condition, 22"W x 19"D
x 18"H Box

2541 New Old Stock Motor Oil, 10W-30, 20 Qts

2542 Ceiling Fan With Globe Light, Very Good
Condition, 14"W x 24"D x 11"H

2543 Beach Decor and Seashells, Good Condition,
2"L to 11"L

2544 New Old Stock Motor Oil, 5W-20, 4 Gallon 6
Quarts

2545 (3) Size 36B Bras With Underwire, Bestform,
Marilyn Monroe and Coco Classics, Good
Condition

2546 New Christmas Cat Tunnel, 35"W x 40"L x
10"T

2547 New In Box Beautiful Etched Casserole Dish,
Box 15"W x 11"D x 5"H

2548 Captain Hook 1991 Dustin Hoffman Disney
Rufio Pirate Peter Pan Action Figure Toy,
Stored in Glass Jar As Purchased From A Doll
and Toy Figure Museum Auction, Very Good
Condition, 5"H

2549 Collectible, Mrs Claus and Santa's Elves,
Danbury Mint 1991 Candle Holders, Good
Condition, 7"H

255 Christmas Tote With Christmas Decor, Lots of
Glass Bulbs, Angel, Lighted Garland, Tins and
More, All In Good Condition, Tote 19"W x
32"L x 17"H

2551 Vintage 3 Dolls in One, Topsy Turvy Flip Doll
Dippity Flip Red Riding Hood Wolf Grandma,
Good Condition, 9"H

2552 Adorable Group of 3 Christmas Ornaments,
Great Way to Add Some Fun to Your Tree,
Good Condition, 6"L to 6 1/2"L

2553 Knickerbocker Raggedy Ann Doll, Vintage
Collectible Toy in Good Condition For Age,
7"H

2554 7-Piece Decorative Glass Items, Ruby Red 13
1/2"Diam Art Bowl, 11"H Hurricane Candle
Holder Pedestal Vase, Two 7 3/4" Candlesticks
With Red Candles and New With Tags
Working Light Up Gnome, Very Good
Condition to New

2555 Vintage 1995 Mini Barbie Doll, Kenyan Barbie
Figurine McDonald's Happy Meal Toy #2,
Stored in Glass Jar As Purchased From a Doll
and Toy Figure Museum Auction, Very Good
Condition, 4 1/2"H
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2556 Very Large Outdoorsmen Santa Holding Two
Fish on the Line and Gear on His Shoulder, So
Original, Looks Like Carved Wood, Very
Heavy Resin Material, Retail Sticker $74.95 on
Bottom of Boot, Very Good Condition, 16
3/4"H

2557 Department 56 Mama in Her Kerchief and Papa
in His Cap Figurine, Collectible, Solid and
Heavy For Size, Very Good Condition, 6"W x 7
1/2"H

2558 New In Package Perfect Setting 60" x 84"
Oblong Red Tablecloth

2559 Four New Bling Collars, (2) 12"L and (2) 22
1/2"L

256 New ACDelco GM Air Shock, 24"L

2560 (12) Vintage Circa 1992 Hallmark Ornaments
In Original Boxes: Owl, Mom Mouse, Dad
Mouse, Tread Bear, New Home, Partridge,
Turtle, Mom-To-Be, Skiing, Watch Owls,
Stocking and Grandson, New In Box

2561 Resin Snowman With Black Velvet Hat and
Plaid Scarf, Bottom Chipped, Good Condition,
10"T

2562 (2) Mickey Mouse Glasses and (1) Mickey
Mouse Jar With Lid, Wash & Use, Good
Condition, 6 1/2"H and 8 1/2"H

2563 (26) Burgundy and Gold Tone Glass 1
1/2"Diam Ornaments and (25) Burgundy and
Some Gold Tone Designs Glass Ornaments
1"Diam, Still In Box, Very Good Condition

2564 Musical 3 Bears Multi-Colored Christmas
Clothes, Vintage-Looking, Needs Cleaning,
Good Condition, 9"W x 7"D x 8 1/2"H

2565 New Lot of 2 Expandable Water Bottles, 6 Oz
to 17 Oz

2566 Baking Lot: Vintage Wood Red Handle Rolling
Pin and Children's Apron, Good Condition,
18"L Rolling Pin

2567 New In Box Gorham Angel Christmas
Ornaments, Gold Tone With Rhinestones in a
White Pearl Inlay, Set of 3, 2 1/2"T to 2 3/4"T

2568 Set of 4 Chair Pads, Ties on Back to Fasten to
Chair, Festive For The Holidays, Very Good
Condition, 13 1/2"W x 15"H

2569 New Christmas Tree Music Light Show
Controller, 5 1/2"W x 5 1/2"D x 3"H

257 New In Box Artika Europa LED Ceiling Light,
21"Diam

2570 Holiday Pooh 2002 Special Collector Edition,
Disney Store Exclusive, Box Shows Wear, Very
Good Condition, 10"W x 8 1/2"D x 12 1/2"H

Lot Title

2571 **SELLS WITH ONLY AN 8% BUYER'S
PREMIUM (5% IF PAID IN CASH)** Late
20th Century Monogrammed International
Silver (72) Piece Flatware In Box. Prelude
Pattern With Beautiful Scalloped Art Deco
Design By Alfred G. Kintz. Large Serving Fork
And Knife, Table Spoon, (12) French Hollow
Knives, (8) Butter Knives, Baby Fork And
Spoon, (19) Teaspoons, (8)Round Bowl
Spoons, (11) Forks, (11) Salad Forks,
(7)Various Silverplate And Stainless Pieces
And An Animal Themed Engraved Sterling
Spoon. Up To 9" Long. Could Use Polish, Good
Condition For Age ***LOCATED IN
SHOWCASE***

2572 Adorable Set of 5 Vintage Style Christmas
Caroling Figurines, Great Display Pieces For
Small Areas, Good to Very Good Condition, Up
To 8"T

2573 (2) New With Tags Detroit Red Wings Winter
Hats by Old Time Sports, 11 1/2"L

2574 Large Lot of Popular Mechanics Magazines in
Good Condition

2575 New Old Stock Motor Oil, 0W-20, 4 Gallon 6
Quarts

2576 (25) Vintage Sew Patterns, From 50s to Now,
Nice Selection, A Couple Uncut, All Pieces
Appear to Be There, Good Condition For Age

2577 Gift Bags and Boxes, Various Sizes and
Patterns, Good to Very Good Condition

2578 Sewing Notions, Ribbon, Rotary Cutters, Etc,
Good Condition to New In Package, Up To 18'L

2579 New Old Stock Motor Oil, 10W-40, 2 Gallon
2L 10 Quarts

258 New In Open Box Front Right Passenger Side
Electric Window Motor Unit, Unknown Vehicle

2580 Tote of Artificial Green Garland With Lights,
Ribbon and Ornaments, Needs One String of
Lights, As-Is, 24'L

2581 New In Box 4-Pack of Faux Flowers, Approx
12"L

2582 (2) Tapestry Pillows by Riverdale, Snags, Good
Condition Overall, 15 1/2"Sq

2583 Vintage 2-Handled Vase, Jasperware Style
Made In Japan, Very Good Condition, 8 1/2"H

2584 (2) New 8-Pack Mini Color Bottle Brush Trees,
16 Total, 3"H

2585 (6) Books, Jack Russell: Dog Detective, Lost in
the Storm, Save the Stolen Puppy, Bears,
Littlest Pet Shop, Guide to Owning a Puppy,
Good Condition
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2586 Gilner Pottery 11 1/2"Diam x 5"H Divided
Hors D'Oeuvre Platter With Pig Toothpick
Holder in Center, Vintage Probably 1960s,
Platter and Center Coloring in Very Good
Condition, Maybe Small Chip Inside Toothpick
Holder (Slight Tinkle), No Chipping Noted on
Exterior

2587 Vintage Cookie Jar With Mushroom Theme,
Handle Has Been Reglued With Pro Bond,
Could Use Repaint, Good Condition For Age,
10 1/2"H

2588 Green Lamp Shade With Dangly Beads, Some
Marks, Good Condition Overall, 10"Diam x
10"H

2589 (2) New Displays of Sugar Skull Glass
Ashtrays, Six Per Display, 3"W

259 (4) New In Box Metalux 40W 2-Light T-12
White Fluorescent Shop Lights

2590 (6) Hardcover and Paperback Books, In This
Quiet Place, How To Pray, Why Pray, The
Heaven Answer Book, Gently God Comforts,
Beth Moore - David Seeking a Heart Like His,
Good to Very Good Condition

2591 Mini Dow Diamond Decor, Posts Bent, Good
Condition, 4 1/2"Sq

2592 (2) Vintage Dolls in Good Condition For Age,
Boy 7"H and Girl 8"H

2593 New Zest Recovery and Hydration Sticks, Add
to Water, Lemon Lime, Non-GMO, 14 Sticks

2594 New 3.5 Oz Baby Love Petroleum Jelly, Baby
Soft Scent, Skin Protector and Moisturizer

2595 (4) New Faux House Plants

2596 Pfaltzgraff Dishes With Christmas Plates Set
Sakura, Good Condition, 4"L to 10"L

2597 Antonio Cerrelli Turquoise Shoes, Men's Size 9
1/2, Look Hardly Worn, Good Condition

2598 (7) Paperback Horse Books, Four Big Apple
Barn Books, Horses and Ponies, Willow the
Wild Pong and First Discovery Book Horses,
Good Condition

2599 New Zest Recovery and Hydration Sticks, Add
to Water, Lemon Lime, Non-GMO, 14 Sticks

26 Old Milwaukee Beer Mirror With Bass Fish,
Very Good Condition, 20 1/2"W x 15 1/2"T

260 Ceramic Christmas Decor, Cottage Hill Florist,
Bijou Theatre (Chipped on Front), Lighted
House, Tree Grave, Fair to Very Good
Condition, Boxes Up to 10"W x 12"H

2600 (6) Ceramic Frog Figurines, Good to Very
Good Condition, 4"L x 3"H Approx

Lot Title

2601 Vintage Tin Box Lot of Buttons, Good to Very
Good Condition For Age, 1"Diam to 3"Diam

2602 Clockpost Willie Porcelain Figurine Clock In
Box, Good Condition, 8 1/2"W x 7"D x 17"H

2603 Vintage Martha Stewart First Snowfall Glass
Ornaments, Most Stating Handmade, In
Original Boxes, (12) Small, (41) Medium, (16)
Large, Plus (12) Icicles and Strands of Garland,
Blue, Frosted Blue and Silver, Boxes Have
Dates of 2002-2004, Good to Very Good
Condition, 3"L to 6'L

2604 Vintage Clear Pyrex Bowls, Lids, Placemats,
Utensils, Lots More, Good Condition, 4"L to
14"L

2605 (39) Ornaments, (2) Mistle Toes, (1) Mistletoe -
Talks - Needs Batteries (Tested and Works);
White Barn Candle Lid With Partially Burned
Red Candle, (1) Star Tree Topper (Works), (3)
Strands Star Garland in Variety Colors, (1)
Package Hotto Napkins, Inside a Rubbermaid
Ornament Storage Box, 60 Quarts, 16"W x
24"D x 12 1/2"H

2606 Christmas Tree Skirt With Bells, (3) Christmas
Bags 3 1/2' x 3' For Large Gift, (2) Christmas
Doilies, Silver Angel Votive Candle Holder
With Votive Cup, With 25 Gallon Red and
Green Tote, 17"W x 24"D x 19"H

2607 Batting and Padding, Good Condition, Various
Sizes

2608 Hammond Organ, Electric, With Hinged Lid
Padded Bench, Works Great, Good Condition,
44"W x 24"D x 36"H

2609 Very Nice Metal Sign, Our Happy Place, Fun
Way To Decorate A Summer Home or RV,
Very Good Condition, 37"W x 8"H

261 New Old Stock Sealed "Beam Me Up Scotty"
Star Trek Humorous Car License Plate, 12" x 6"

2610 Welcome Door Sign, Wood and Metal, 10"W x
20"H

2611 Golf Wall Art, "Tee Time Green Sunshine Golf
Stories - Unwind Relax Enjoy", Shows Some
Wear - Looks Rustic, Great For Garage or Man
Cave, Fair/Good Condition As-Is, 17 1/2"W x
26 1/2"H

2612 Battery Operated Winter Scene Picture, Needs
Batteries, Good Condition Overall, 16"W x
12"H

2613 French Poster on Wood Board, Still Has Plastic,
Good Condition, 15 1/2"W x 20"H

2614 Nice Monstera Plant, Healthy, Repot For More
Growth, Approx 44"H
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2615 Soft Body Snowman, Hard Face, Sit Him Alone
or With Friends, Retails $69.95 Per Tag, Nose
Has Been Repaired, Good Condition Overall,
37"H

2616 (10) Various Glass and Ceramic Vases and
Tray, Good Condition, 5 1/2"L to 13"L

2617 White Garland Approx 70"L With Two Small
White Cardboard Trees, Good Condition

2618 (2) Very Nice Clear Glass Swans, Good to Very
Good Condition, 8 1/2"W x 6"H and 12"W x 9
1/2"H

2619 Wood Hutch With Glass Doors and Shelves,
Three Drawers and Two Doors Below For More
Storage, Lights Work, Minor Wear, Very Good
Condition Overall, 60"W x 18"D x 81"H

262 Vintage Visit Bay City License Plate, Very
Good Condition, Smaller Size 9"W x 4 1/2"H

2620 New Metal Sign, Winchester Guns and
Cartridges, 8"W x 12"H

2621 Truck Drivers Keep America Running Metal
Sign, Great Gift or Man Cave Item, Very Good
Condition, 12"W x 16 1/2"H

2622 Vintage 1970s Wrought Iron Hanging Lamp
With Glass Globe, Very Good Working
Condition, 17"Diam x 12"H

2623 Superman Stocking, Plastic and Red Velvet
With White Fur, Tag Still On, Some Paint
Wear, Good Condition

2624 New Metal Sign, Merry Christmas, 12"Diam

2625 Gorgeous Vintage Stained Glass Wall or
Window Hanging, Very Good Condition, 10"W
x 16 1/2"H

2626 Very Cool Handmade Hawaiian Style Print of
U of M - University of Michigan Wolverines on
Tape Cloth, Unique Piece in Good Condition,
Great Christmas Gift, 18"W x 22"H

2627 Stretched Canvas Farmhouse Artwork, Hole On
Top Center, Good Condition Overall, 36"W x
12"H

2628 Bob Berry North American Duck Collection,
Very Nice Delaware Mallard Signed Print in
Wood Frame, Nice Piece For The Outdoor
Enthusiast, Good Condition, 22"W x 18"H

2629 Very Nice Vintage Tin Salt Box, Nice Collector
Piece in Very Good Condition, 5"W x 5"D x 5
1/2"H

263 New In Package Glue Gun, Full Stick Size, 7"L

2630 New 12"Diam Sign, Laundry Room, Pressed
Board

2631 New Metal Sign, Possession of Marijuana, I
Call It: Joint Custody, 8"W x 12"T

Lot Title

2632 Love You To The Moon & Back Picture Frame,
Good Condition, 12"W x 9 1/2"H

2633 New Metal Sign of a Golden Retriever, 8"Diam

2634 Vintage 1970s Baby Margaret Doll With Heart
Shape on Left Foot, New Old Stock Sealed on
Card Still in Very Good Condition For Age,
6"W x 7"H

2635 Vintage James Ingwersen Little Girl Gretchen
Eating Milk and Cookies Portrait/Still Life,
Good Condition, 10"W x 12"H

2636 Vintage 1983 Cabbage Patch Kids Squeeze N
Blow Bubble Maker, New In Package, 7"W x
11"H

2637 New Wood Sign, And Into The Garden I Go To
Lose My Mind and Find My Soul, 4"W x 8"H

2638 New Metal Sign, Snap On Tools The Choice of
Better Mechanics, 8"W x 12"T

2639 Outdoor Deer and Sleigh, Lights on 63"T Deer
Work, Partial Lights on 16"W x 40"D x 31"H
Sleigh Work, Good Condition Overall

264 (2) Knick Knacks Displays, One With Glass
Door, Good Condition Overall, 12"W x 17"H to
16"W x 17"H

2640 Tapestry Angel Pillow, Good Condition, 15"Sq

2641 Red and Black Glass Lamp, Some Paint Wear,
Good Condition, 6"Diam x 9"H

2642 Vintage Amber Carnival Glass Dish, Good
Condition, 9"Diam

2643 Vintage Milk Glass Hen On Nest, Good
Condition Overall, Approx 3"W x 5"D x 4"H

2644 (3) Blue and White Plates For Displays,
Michigan and Two Independence Hall, Good
Condition, 10"Diam to 10 1/2"Diam

2645 (3) Glass Liquor Decanters, One Lid Loose,
Good Condition, 14 1/2"H

2646 Tall 4-Shelf Display Cabinet, Two Storage
Doors For Extra Storage, Some Wear, Looks In
Good Condition Overall But No Bulb Unable
To Test - As-Is, Nice 36"W x 16 1/2"D x 80"H
Cabinet

2647 (4) Throw Pillows, Two Floral and Two Pattern
Cloth, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 15"Sq and 17"Sq

2648 Electric Lift Recliner, Gray, Great For That
Person Who Needs Help Getting Out of a Chair,
Works Like Should, Some Staining, Good
Condition, 31"W x 31"D x 42"H

2649 Toys: Trucks, Dinosaur, Plane and More, Some
May Need Batteries, Some Wear, Good
Condition Overall, Up To 17"L
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265 "Two by Two" Noah's Art Print, Wood Frame
Under Glass, Frame Distressed, Good
Condition, Approx 38"W x 32"H

2650 Candles and Candle Holders, Various Styles,
Good Condition, 4"L to 17"L

2651 Concrete Trowels, Some Wear, Good Condition
Overall, Up To 16"L

2652 Nice Lot of Hardcover and Paperback Books,
Most Self Help, Christian and More, Good
Condition

2653 Boys Toy Lot, Guns, Shark, Sand Molds,
Hunter Game (Untested As-Is) and More, Some
Play Wear, Good Condition, 3"L to 26 1/2"L

2654 Unused Paper and Binders, Up To 8 1/2" x 14"

2655 Adult Size XL Michigan State Jacket in Good
Condition

2656 New Snack Size Snickers, Ghoulish Green, 9.69
Oz, Best By 4/25

2657 (3) New In Package Sterling & Noble Battery
Operated Clocks, 9"Diam

2658 Books and Magazines, Crossword, Dictionaries,
Gardening, Etc, Some Wear/Tear, Good
Condition Overall

2659 Book Binder Laminator In Box, Good
Condition, 21"W x 7 1/2"D x 9"H

266 (2) Knick Knacks Displays, Vintage One Barn
Shape, One With Glass Front, Good Condition
Overall, 12"W x 9"H to 14"W x 18"H

2660 (5) Women's Size 36 Bras, Four Underwire,
Vanity Fair, Bali, Flexees and Adrienne
Vittadini, Good Condition

2661 (2) New Airline Seat Belt Extenders

2662 New In Package Swing & Slide Climbing Rope,
Unknown Length - At Least 6'L

2663 New Eclipse Blackout Panel, Ecru Color, 42"W
x 84"L

2664 (3) New In Box With Sealed Bottles of Sam-E
200mg Tablet Enteric Coated, Supports Healthy
Mood and Joint Health, 30 Servings in Each
Box, Best By 9/2025

2665 Shop Force 10" Buffer in Very Good Working
Condition, 9 1/2"T

2666 5-Piece Handy-Person Books in Good Condition

2667 Salon Step In Box, 9 1/2"W x 13"H

2668 Schauer Battery Charger, Model C6612, 10
Amp, 6V and 12V, Works Fine, Good
Condition, 9"W x 5 1/2"D x 6 1/2"H

2669 (2) Heaters, Works Fine, Good Condition, 7"H
and 9 1/2"H

Lot Title

267 Wood Frame Mirror With Cut Out Flower
Design, Good Condition, 11"W x 16"H

2670 New Memorex 5-Pack High Speed CD-RW
(12) 700MB 80 Min and New Memorex 5-Pack
DVD-R (16) 4.7GB 120 Min and New Maxwell
5-Pack DVD-R (12) Maxdata 4.7GB 120 Min

2671 New Lot of 2 Crock Pot Slow Cooker Dividers,
For 6 Qt, Gray

2672 Samsung Blu Ray Disc Player, No Remote,
Looks In Good Condition Overall But Untested
As-Is, 10 1/2"W x 7 1/2"D x 2"H

2673 HDX 10 Oz Smooth Rod Caulk Gun, Used
Once, Very Good Condition, 12"L

2674 (4) One Touch Verio 100 Test Strips, For Blood
Glucose Testing, Rite Aid $99.99, Best By
11/20/2025 and 12/31/2025, New In Box

2676 Wolverine Photo Digitizer PD20-Plus, Convert
3x4 4x6 and 5x7 Photo Prints Into Digital, 20
Megapixels, JPEG Digital Image Output, Stand-
Alone, No Computer or Software Required,
Saves Images to Internal Memory or Option
SD/SDHC Cards, 2.4" Color Viewer, TV-Out
Jack to View Images on TV (Using Optional
Cable - Not Included), Brightness and Color
Auto and Manual Adjustment, Windows and
Mac-OS Compatible, Manual Included, New in
Original Factory Packaging, 6"W x 7"D x 7
1/2"H

2677 Heavy Duty Blue 50' Grounded Outdoor
Extension Cord, Great For Your Yard
Decorations, Very Good Condition

2678 New Nosefrida Snotsucker Saline Kit, 6 1/2"L

2679 New Earwax Removal Kit With Metal Picks, 4
1/2"L

268 Large Magnifier Screen With Adjustable Legs,
Standing, Slanted, Etc, Very Good Condition,
Screen 18"W x 9 1/2"H

2680 New Snack Size Snickers, Ghoulish Green, 9.69
Oz, Best By 4/25

2681 (2) Cobra Handheld Walkie Talkies With
Charging Station, Excellent Brand, Worked
Really Well When Last Used As-Is,
Cosmetically Very Good Condition, 7"H

2682 Strategy 4.0 Amp Spin Saw In Case, Good
Condition, 18"W x 13"D x 4"H

2683 New 2 Lb Kingsford Garlic Onion Paprika and
Hickory Flavor Wood, Add to Charcoal

2684 Baby Girl Size 12 Mos Multi-Colored Dress by
Bonnie Baby, Cotton and Spandex, Good
Condition
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2685 (17) Vintage Red Blue and Green Christmas
Stockings With Snowflakes by Amglo, New
With Tags, 14 1/2"L

2686 Santa Figurine, Good Condition, 17 1/2"H

2687 (16) New In Box Christmas Cards, 16-Ct and
18-Ct, 6" x 4"

2688 (2) Craft Sets, Canvas Painting Kit and
Keepsakes Precious Hand Mold Clay Kit,
10"Sq and 11"Sq

2689 Ceramic Flat Iron With Traveling Bag, With
Original Box, Good Condition, 11"L

269 Shooter Box Lot, Grips, Butt Plate, Pouches,
Ammo Holders, Sharpening Sticks, Good
Condition to New In Package

2690 Rae Dunn "Mrs Claus's Kitchen" Red Ceramic
Cookie Jar Canister, Very Good Condition,
6"Diam x 8"H

2691 (4) Accessories For Department 56 Christmas
Houses, Pair of Ceramic Stone Corner Posts
With Holly Trees 4"T, Pair of Ceramic Urns
With Doves on the Evergreens 3"T, (2) Painted
Ceramic Figures by Department 56, A Child on
Sled With St. Bernard 4"W x 2"T and Boy
Checking Out His Mailbox 3"T, (2) Working
Street Lamps 3"T Batteries Included, In
Original Boxes, Very Good Condition to Like
New

2692 Snowman Cookie Jar, Good Condition, 8
1/2"W x 8"D x 12"H

2693 1950s Japanese Napco Kissing Santa and Mrs
Claus Salt & Pepper Shakers on a Bench, Cork
Stoppers, Great For The Holidays, No Chips or
Cracks, Good Condition For Age, 4"L

2694 (3) Plaid With Snowflakes Stockings, 18"L

2695 New Christmas Items Like Candles, Towels,
Throw, Table Linens, Up to 72"L

2696 Painted Wood Wagon Decor, Good Condition,
7"W x 13"D x 7"H

2697 New In Package Whitmore Holiday Figurine
Storage, Individual Compartments To Keep
Figurines Safe, 12 3/4"Sq x 17"T

2698 New Hardcover Children's Book, T'was The
Nightmare Before Christmas

2699 (3) Christmas Items, Mouse 1980 by VG,
Snowman VG and Santa Cookie Jar, Some
Small Chips, Good Condition Overall, 8"H to
9"H

27 Wooden Duck Wall Plaque Decor, Good
Condition, 19 1/2"W x 10 1/2"H

Lot Title

270 5' Entertainment Cabinet With Two Glass
Door, Missing Shelving Otherwise Good
Condition, 60"W x 19"D x 29"H

2700 The Addams Family Gomez Action Figure
1990's Vintage Playmates 5" Very Good
Condition, Currently Stored in Glass Jar As
Purchased From Doll and Toy Figure Auction

2701 The Village Collection By St. Nicholas Square,
"The Light House" Lights Up, 8"W x 6"D x
10"H

2702 New Reindeer Size Small Pet Christmas Outfit
With Bells

2703 New With Tags Size 2X Vintage Disney
Mickey Sweatshirt

2704 Metal Bathroom Caddy Toilet Paper Dispenser
And Magazine Rack, 9"W x 27"H Good
Condition

2705 Large Stuffed Pillow With Display Sheep,
Missing One Eye Good Condition Otherwise,
16"W x 28"L x 18"H

2706 Large Yellow Handle Basket Poly Material,
Good Condition, Needs Washing, 21"Diam x
16"H

2707 Cole Steel Large File Draw, Slightly Out of
Square, As Is Good Condition Otherwise, 10"W
x 16"L x 8"H

2708 Nice Old All Metal Step Stool, Good Condition
Overall 12"W x 11"D x 10"H

2709 Large Lot of Mostly Country Cassettes, Lots of
Great Artists, Good to Very Good Condition

271 (2) 62"L Wood Hockey Sticks in Good
Condition

2710 Red Tote With Closable Lids, 22"L x 15"W x
12"H Good Condition

2711 Ladies Falls Creek Size XL Snowflake And
Penguin Button Up Fleece Shirt in Good
Condition

2712 Bubble Gum Machine Base Stand, Metal Not
Reproduction, 24"H Very Good Condition

2713 Ice Hockey Goalie Equipment Reebok Premier
34 + 1 Leg Pads, Sherwood Goalie Glove XLT
5 Cerberus With Blocker, Hockey Travel Bag
32"L Good Condition Overall

2714 Honeywell Humidifier Console High Output
Quiet Care in Original Box, Good Condition,
Works, Plastic is Yellowed, As Is, 22"L x 16"H

2715 Merv 11 New Air Furnace Filters, Box of Six,
Filters May Have Some Minor Damage, As Is,
24"L x 24"H x 4"Thick

2716 Ladies Taboo Size 20 Dress Worn Once in Very
Good Condition
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2717 Monopoly Game Play Through The Holiday
Weekend Good Condition, 16"L

2718 (13) Christmas VHS Movies Including It's A
Wonderful Life and Charlie Brown Christmas
Could Be Digitized For Hours of Christmas
Viewing, Good Condition

2719 Two Red Little People Tractors And Little
People Barn, Both in Good Condition, Played
With Condition, From Smoke Free Home,
Good Condition, 12"L to 18"W x 12"H

272 (4) Serving Plates, Just in Time For The
Holidays, Plus a Punch Bowl, Dusty From
Storage, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 10"Diam to 12"Diam

2720 Mr. Fantastic Power Switching 2007 Measures
6"H Very Good Condition

2721 Bandai Mobile Suit Gundam Wing Zechs
Merquise Action Figure Vintage 4 1/2" Very
Good Condition, Comes With Wood Display
Stand, Used in Doll and Toy Figure Museum
Auction

2722 Marvel 2005 Toy Biz Human Torch Flame On
Fantastic 4 Action Figure 6"H Good Condition

2723 New IGPX Immortal Grand Prix DVD,
Stickers, T-Shirt, Size Unknown

2724 New Kurt Adler Cocomelon Christmas Tree
Ornament, 3 1/2"H

2725 Funko Pop #90 Banana Slurpee Looks New

2726 (13) Shirley Temple Movies on VHS, Could Be
Digitized For Hours of Viewing Entertainment
Very Good to New

2727 Animated Dandee Soft Plush Rainbow Santa
Poop Emoji Just Squeeze Left Hand and He
Dances All Around, Sings "You Can't Touch
This" With Tags And Batteries in Him, Very
Nice Working Condition, 10"H

2728 New Lot of Two Children's Wigs, Zombies 3
Addison Wigs

2729 New Two Pairs of Long Socks, Pepsi And
Snoopy, Great Gifts, One Size Fits Most

273 Ceramic Christmas Decor, Department 56
Kissing Claus Lane, Lighted House, Tree and
Small Church, Good to Very Good Condition,
Boxes Up To 13"W x 9"H

2730 The New Challenge Cube Games, Book 92
Puzzles And Solutions Two Rubik Cubes,
Rubiks Pyramid 1981, Good Condition

2731 New Lot of Six Cartoon Action Figures, 4"

Lot Title

2732 Greenbrier International Orange Fairy Mini
Doll Brown 4 1/2" Very Good Condition,
Comes With Wood Display Stand, Used in Doll
and Toy Figure Museum Auction

2733 Mobile Suit Gundam Figure Trowa Barton 4"H
Very Good Condition, Comes With Wood
Display Stand Used in Doll and Toy Figure
Museum Auction

2734 1960's Hippie Beatnik Mod Flower Power
Figure, Psychedelic Doll Figure 6"H, Quite
Dirty Needs Washing, Fair Condition

2735 Submarine Car Case Includes 17 Cars, Front
Wheel Missing, 22"L

2736 Three New 1997 McFarlane Gene Simmons
Kiss Figures, Good Condition, Great Resale
Lot, Very Good Gift Idea, 8"W x 13"H Package

2737 Large Turtle Pier For Your Pets, Frogs, Lizards
Etc. Very Good Condition, 11" x 16"

2738 Four New in Box Children's Games And
Activity Kits, Five Crowns, Sand Art, Crayola
Twistable Kit, Glow in Dark Puzzle

2739 New Inflatable Swim Tube 42"Diam Great For
Your Vacation South

274 (2) Wooden Swan Yard Decor, Needs TLC,
Good Condition Overall, Approx 12"W x 15"H
Without Stake

2740 Gundam Wing Hero Collection Figure Quatre
Raberba Winner Mobile Suit By Bandai 4 1/2"
Very Good Condition, Comes With Wood
Display Stand Used In Doll and Toy Figure
Museum Auction

2741 Greenbrier International Blonde Blue Eye
Fashion Doll in Very Good Condition, Comes
With Wood Display Stand, Used in Doll and
Toy Figure Museum Auction, 5 1/2"H

2742 New in Box Funko Pop #999 Fire Lord Ozai
New In Box

2743 Tiny Tales Hamster Gerbil Cage With Water
Bottle And Rollerball Built In, Two Stage Play
Center, Looks Like Regular House 17"L x 21"H
x 11"W Your Pet Will Love It, Good Condition,
Extra Openings For Add On Tubes

2744 Very Cool Old Wood Worm ABC Puzzle,
Currently Missing E, 11" x 24"H Good
Condition For Age

2745 Men's Levis 560 Size 36 x 30, 505 Size 36 x
32, 569 Size 36 x 32, Some Stains, Fair to Good
Condition, As Is

2746 New Eclipse Blackout Panel 42" x 84"L
Peacock
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Lot Title

2747 Cabela's Classic II Series Neoprene Felt Sole
Waders, Size 10, Small Fray in Front, Good
Condition Otherwise

2748 Portafolia Tool and Garden Tote Bag in Good
Condition, 14"W x 9"D x 14"H

2749 Ten Ladies Size 38D Bras, Some Underwires,
Some Not, Brands Include Warners, Vanity
Fair, Bali, Apt. 9, Aerie, Sweet Nothings, Olga,
Good Condition

275 New Wood Sign, Bless Our Barn and Keep Our
Horses Free From Harm, 4"W x 8"H

2750 Two Pairs of Levis Size 34 x 32 505's Like
New Condition, From Pet/Smoke Free Home

2751 New Indoor Air Conditioner Cover, Fits Up to
28"L x 35"D x 20"H

2752 Tool Box Filled With Assorted Tools, Sockets,
Wrenches, Hammer, Pliers, Channel Locks,
Vice Grip Pliers, Tin Snips, Files, Tape
Measure, Box 20" x 8 1/2" x 9" Good Condition
Overall

2753 Motion Detector Single Head Solar LED Up to
1,413 Sq. Feet Of Motion Detection, Easy
Install No Wiring, Adjustable Lighting Time
And Distance, 7.5W/10.5H/7 Ext.

2754 Backpacking Sport Tent Polyester And Fly
Fabric, Works Good, Tahoe in Very Good
Condition, 70"L x 60"D x 38"H

2755 Panasonic Radio Alarm Clock, Tested, Works,
9"W Very Good Condition

2756 New Two Packages of Casters 4-1 5/8" Swivel
Bearing Casters Length 3 1/2" And Two Pack
of 2" Threaded Stem Casters

2757 New Eclipse Blackout Panel 42" x 84"L Natural

2758 Two New Boxes Micro Thin 100 Count Sterile
Lancets 33 Gauge

2759 Power XL Air Fryer Large Size Basket, Works
Well, Good Condition, 12" x 15"

276 Standard Electric Co. Wall Clock, Battery
Powered, Looks In Good Condition, 16"Sq

2760 Two Metal Plant Rollers, Fits 12"Diam Pot,
Good Condition Overall

2761 Two Unopened Sealed 250 Tablet 595 Mg.
Potassium Gluconate Bottles, With Best Buy
Date of 12/26 New Condition

2762 Electric Sitz Bath, Very Good Condition, 15" x
18"

2763 Five Fiction Hardcover Books, Great Winter
Reading, James Patterson and More, Good
Condition

Lot Title

2764 Farm Hands Size M Black Sweatpants For
Men, Good Condition

2765 Box Lot With Tin Tray, Basket, Misc. Holiday
Decor and More, Mostly Good Condition, Up to
11" x 16"

2766 Box of Resin And Ceramic Figurines, Decor,
Loose Packed, May Have Chips From Estate,
Good Condition Overall, Up to 7"H

2767 Box Of Decor, Glassware, Figurines, Etc. Fair
to Good Condition, Up to 8"W x 14"L

2768 Decor Box Lot, Metal Fish, Wire Basket,
Figurines, Etc. Mostly Good Condition, Up to
12"L x 11"H

2769 Dishes Lot- Blue and White With Country
Images, Plates Small and Large, Saucers, Etc.
Up to 9"Diam, Some Chips, Fair to Good
Condition

277 Framed and Matted Wolf Print, Signed, Matting
Stained, Picture Wrinkled, Fair Condition,
25"W x 30"H

2770 Glassware Lot in Storage Tote, With
Interlocking Top, Good Condition, 15"W x
21"L x 12"H

2771 (23) Older Coca Cola 10 Oz. Bottles, in Retired
London's Crate, As Found, Good Condition For
Age, 13"Sq. x 11"H

2772 Boys Size 5/6 By Mad Game Hoodie, Good
Condition, 100% Polyester, Black and Red
Design

2773 Star Wars Lot, Over (12) Items, Used to New
Condition, Good For Collectors, Young or Old,
In Standard Storage Tote, Up to 36"L

2774 Box of Office Paper Sheet Protectors, Etc.
Good to New, 8 1/2" x 11"

2775 Hose Connectors And Flashlights, Mostly Good
Condition, Up to 7"L

2776 Two Hoverboards For Parts or Repair, No
Cords, Look in Good Condition, As Is, 23"L

2777 Two Sets of Pink 2 lb. Weights, And Light Blue
Yoga Mat, Good to Very Good Condition,
24"W x 68"L

2778 ESPN Full Size Air Hockey Table, Pucks,
Paddles, Good Working Condition, As Is, 48"W
x 84"L x 32"H

2779 Half Round Hallway Table, Base Only, Needs
Glass For Toys, Good Condition, 34"W x 14"D
x 30"H

278 Wood Picture Frame, Good Condition, 14 1/2"
x 12 1/2"

2780 New Old Stock Old Two Side 18" Dartboard
Set Comes with 7 Darts in Partially Sealed Box
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2781 Vintage End Table With Drawer 16"W x 27"L
x 21"H Good Condition, Top Scratched

2782 Unlit Candlesticks Lot, New Old Stock, Up to
12"H

2783 New Old Stock Motor Oil 20W 50, 20
Qts./Liters

2784 Mixed Lot of Sports Cards, Basketball,
Football, Hockey in Good to Very Good
Condition

2785 Decorative Christmas Wreath 23"Diam, (12)
Rolls of Christmas Craft Ribbon Wide and
Medium Widths, Three Long Green Vines, Red
Holly, (29) Small Ornaments, Eight Red Plastic
Candy Canes, Santa Trinket Box, Votive
Candle, Two Light Pumpkins, Two Soft Sitting
Owls, Small Decorative Bale of Straw, Good
To Like New

2786 New Old Stock Motor Oil 5W 20 Two Gallon
and 14 Qts.

2787 Bathroom Grab Bar in Very Good Condition,
Approx. 20"L

2788 Woolrich Winter Coat Dark Purple Size XL
Very Warm, From Smoke Free Home, Very
Good Condition

2789 Box Lot Of Misc Toys

279 New Metal Silhouette of A Crow on Tree
Branch Wreath, 12"Diam

2790 New Old Stock Motor Oil 15W 40 Two Gallon,
Two Liters, Ten Qts. One of The Gallons Feels
Partially Full

2791 (25) Assorted Brand And Sizes Young Boys
and Girls Jeans, Fair to Good Condition, As Is

2792 New Old Stock Motor Oil SAE 30 (20) Quarts

2793 (30) Purses, Various Styles and Sizes, Good to
New With Tags

2794 New Waterworks Commercial Duty Garden
Hose, 100' x 5/8"

2795 New Old Stock Motor Oil, 5W 30 (20) Quarts

2796 Michael Kors Men's Size XL Black Extremely
Soft And Supple Genuine Leather Jacket,
Expensive High Quality, Quilted Lining, Good
Condition But Has Wear/Faded Spot on Chest
Area

2797 Ladies Size 6 American Eagle Distressed Jeans,
Just Purchased And Daughter Didn't Wear
Them, Very Good Like New

2798 Keurig Rivo R500 Lavazza Cappuccino Latte
Maker, Works Great, Designed To Make
Espresso Coffee And Froth Milk, Quick Start
Guide, Booklets Included, 11" x 11 1/2" x 12
1/2" Very Good Condition

Lot Title

2799 Two Small Personal Fans, 8" to 10"Diam
Cages, Need Cleaning, Good Condition

28 Old Eagle Door Knocker, Figural Hardware
Element Crest Shield Bronze / Brass Decorative
Arts Architectural, Good Condition, 5"W x 6
3/4"H

280 Adorable Musical Charlie Brown Lucy and
Snoopy Christmas Clock, Needs Batteries,
Untested As-Is, 8"

2800 New L'Oreal Paris Collagen Moisture Filler 1.7
Oz.

2801 New 4' Rubber Washing Machine Hose

2802 Magnavox VHS Hi Fi Player VCR Plus and 4
Head With Remote, Model No. VRT362, Both
Tested, Work As They Should, 14"W x 12"D x
4"H

2803 Six Books on The Meaning And Promise of
Marriage Rekindled, The Seven Principles For
Making Marriage Work, The Language of Love
And Respect, Hold Me Tight, Good to Very
Good Condition

2804 Sharp Junior Metal Detector Works As It
Should, Like New, Used Once, 11" x 24"

2805 Facial Products, Fructis Hair Elixir,
Conditioning Cleanser and More, Up to 5 Oz.

2806 Two New in Box Pistol Grip Grease Guns

2807 New Blue Universal Fit Chair Cover

2808 New Rip Van Chocolate Hazelnut Wafers, 16-
.78 Oz. Bars 1/25

2809 Five New Boxes of (30) One Touch Verio Test
Strips For Blood Glucose Testing

281 Susan Winget Print, Year 2000 Old Glory, Very
Good Condition, 13"W x 11"H

2810 New Rechargeable Mini Portable Fan, 4"L

2811 New Screen and Storm Door Push Button Lock
With Keys, Fits Doors 1"- 1 1/4" Thick Door
#K-5080

2812 Two Pairs of Men's Jeans 34 x 32 Carhartt
Brown Work Pants, Wrangler Fleece Lined
Jeans, Some Wear And Stains, Good For Work

2813 Artisan Bread Baking Kit, Very Good
Condition in Box, 10"Sq.

2814 Pur Filtered Water Pitcher And New Filter,
Very Good Condition, 10"H x 11"L x 5"W

2815 New in Box Wood Mail Desk Organizer,
Approx. 12"W x 7"D x 4"H

2816 New Frost King Elite Door Weatherseal
Replacement, 1/2"W x 3/4"Thick x 7'L

2817 New Rechargeable Mini Portable Fan, 4"L
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2818 Large Heavy Duty Vise 4"W Jaws 19 1/2"L x
10"H Heavy And Cranks Smooth, Good
Condition

2819 Food Dehydrator Works Great, Like New in
Box, 12"Diam x 8"H

282 Antique Commode, Somewhere Between 1915-
1920, Tried to Redo Someone's Attempt To
Refurbish, Top Warped, Needs TLC, 30"W x
18"D x 37"H

2820 Electric Diffuser Plastic With Ceramic Cover,
Seems to Work As It Should, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 3 1/2" x 5 1/2"

2821 Vintage War And Battlefield Figures, Marx,
Germany, More, 2"H Good Condition For Age

2822 Marvel Legends Hasbro Fantastic Four Movie
Dr. Doom Action Figure, 6"H Very Good
Condition

2823 New Bungalow Swim Tube, 42"Diam Inflatable

2824 Vintage Grinch Interactive Bank, Good
Condition For Age, 7" x 11"

2825 (14) DVDs- Ghost Rider, Southland Tales,
Monster Jam, Teenage Mutant Ninja Turtles,
Dirt Bikes, Planet Earth and More, Good
Condition Overall

2826 New Old Stock Egg Wave Microwave Cooker,
6"W x 7 1/2"H

2827 1974 Heroes In Action Soldier By Mattel
Action Figure, 1970's With Stand, Good
Condition, 3"W x 2"D x 3"H

2828 Lego Nexo Knights Book With Exclusive
Merlok Minifigure And Fold Out Poster, Very
Good Condition, Great Gift, 12"H x 10 1/4"W x
1 1/8"Thick

2829 Zee Toys #3 Pink Race Car Porsche 1046
Vintage Friction, Works, 5"L Good Condition

283 Vintage 1970s New Old Stock Princess Fashion
Doll With New Long Hair, Manufactured in
Hong Kong For Kmart Corp, Troy Michigan,
11 1/2"

2830 Two New Pairs of Long Socks, Bazooka And
Snoopy, Great Gifts, One Size Fits Most

2831 Matchbox Fighting Furies 1973 Capt. Peg Leg
Lesney Products Sears Exclusive, 9"H Good
Condition

2832 Nice Lot of Children's Books, Most in Good
Condition

2833 Jurassic World Super Colossal Brachiosaurus
Dinosaur Long Neck Action Figure, Huge in
Very Good Condition, 28"H x 38"L

Lot Title

2834 Lego Star Wars Character Encyclopedia And
Visual Dictionary Backs in Good Condition,
12" x 10" and 9 1/2" x 7 1/4"

2835 Disney Pixar Toy Story Woody Plush Stuffed
Figure, Good Condition, 24"L

2836 New Shark Rocket Dive Toy 8"L

2837 Two Pokemon Funko Pops Pikachu and
Growlithe, Both New Old Stock

2838 Three Books- Large Print Word Search, So
Stick a Geranium in Your Hat And Be Happy,
Woman Safe Health The Antidote To Status
Quo Health Care, All New

2839 New Lot of Eight Action Figures, 3"H

284 New In Package Mattel Hot Wheels 1966 TV
Series Batmobile 1:64 Diecast Toy Car in Very
Good Condition

2840 Four Vintage Care Bear Characters Figures,
Three Books on Tape, Good Condition For
Age, 3 1/2"H

2841 Two New in Package Mainstays Meat
Thermometers, 5"L

2842 Lof of Four Board Games, Came From Estate,
Unknown if Complete, Scene It? Probe,
Connect 4, Wood Kids Jigsaw Puzzle Box With
Puzzle in It, Up to 16"

2844 Four Vintage He Man Action Figures and Hawk
Acc. Toy, 5 1/2" to 9" Good Condition For Age

2845 Diary of A Wimpy Kid Dog Days and Star
Wars Weapon of Jedi, Good to Very Good
Condition

2846 Lucky Shnooks Monster 3"H Troll Doll Figure
Made in Hong Kong 1960's in Very Good
Condition

2847 Gundam Wing Hero Collection Figure Heero
Yuy Mobile Suit By Bandai 4 1/2"H Very Good
Condition, Comes With Wood Display Stand

2848 New Bungalow Swim Tube, 42"Diam Inflatable

2849 Three Vintage Barbies and One Barbie Car, Star
Trek With Ken Doll, Horse Lovin Barbie,
Winter Splendor, All Good Condition For Age,
Some Damage to Boxes, 12" to 16"

285 (3) Christmas Decor Sleighs, 10"W x 35"L
Snowman, Very Heavy Wood, 9"W x 20"L
Light Wood With Decoration, Great To Hang
on Door and 6 1/2" x 15" Metal and Wood
Stuffed Toy, Very Good Condition

2850 Men's Size XXL By Ted Lasso 50% Polyester
50% Cotton Blue Design Shirt, Good Condition

2851 Christmas Storage Box Use Your Way, Easily
Stores Under Bed, 17"W x 39"L x 6"H
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2852 Two Large 17 Gallon Storage Tubs, With Rope
Handles, 21"Diam x 16"H Ready to Use, Very
Good Condition

2853 Two Plastic Patio Tables, Sun Faded, Good
Condition Otherwise, 15"Sq. x 16"H

2854 Sterilite Blue Bin, Grey Handle on End Gone,
Small Chip Gone From Gray Handle on Other
Side, Otherwise Good Condition, 15"H x 37"L
x 19"W

2855 CE Schmidt Workwear Pink Canvas (Like
Carhartt) Ladies Size L, Warm Sherpa Lined
Zip Up Jacket With Hood, Good Condition

2856 GM Truck Parts, 1973- 86 Clutch Fan, Shroud
and Top Bracket, Fair to Good Condition, As Is

2857 Under The Bed Storage Tub On Rollers, Like
New Condition, 43"L x 19"W x 7"H

2858 Four Sterilite Plastic Storage Bins, Stacking,
17"W x 14"D x 9"H, Good Condition

2859 Plush Snowman 26"H Good Condition

286 Hanging Chalkboard With Kincaid Image At
Top, Good Condition, 12"W x 23"H

2860 Men's CAT Brand Warm Winter Coat, Not
Sure if L or XL, Black Logos on Front And
Back, 24" Across Underarms, Very Good
Condition

2861 Fancy Fanny Pack, Denim and Gold, Very
Good Condition, 8" x 3 1/2"

2862 Vintage Radio Shack Typing Tutor Cartridge
For TRS-80 Tandy Computer, Looks New Old
Stock, 5"Sq.

2863 Women's Size 6M Shoes, Heels Golden
Sparkle, Very Good Condition Overall

2864 Cool Vintage Wagon Wall Decor, Very Good
Condition, 16"W x 3"D x 7"H

2865 Very Cool Handcrafted Patriotic Owl Wood
Sign, Artist Signed, Also Includes Patriotic
Metal Basket, Both in Good Condition, Up to
20"W x 16"H

2866 Large Angel Christmas Figure Made of Resin,
Cloth, Wire Needs TLC, Good Condition
Overall, 16"H

2867 Mid Century Miller Studio Wall Plaque, Ears of
Car Design, 7" x 16"

2868 New In Package Master Tech Tools, Eight
Piece Scraper Knife Set, Up to 6"L

2869 Railroad Lantern Style Oil Lamp, Unused, Real
Good Condition, 4" x 8"

287 "STP" Metal Sign, Worn Look, Very Good
Condition, 16"W x 11 1/2"H

Lot Title

2870 Nice Cat Lamp With Shade, Plastic In Very
Good Condition, 15"H

2871 New Old Stock Wood (12) Piece Educational
Toy Block Set, 1 1/4"Sq.

2872 Seven Vintage Fancy Glass Bowls, Didn't See
Any Chips, Good Condition, 5"Diam

2873 German Porcelain Ashtray, Very Good
Condition, 5 1/2"Sq.

2874 Metal and Stained Glass Owl Trivet, Good
Condition, 4 1/2" x 5"L

2875 Sheaffer Calligraphy Pen Kit, Pen, Nibs, Ink,
Booklet, Appears New Old Stock, 9" x 10"

2876 Dept. 56 Battery Operated Ceramic Santa
Figure, Tall 12 1/2"H, Very Good Condition
Except Music Box in Bottom Needs To Be
Glued Back In

2877 Two Patriotic Mugs, American Flag Design,
Good Condition, 3 1/4"H

2878 Metal Enamel Bowls and Vintage Sifter, Good
Condition For Age, 6" to 7 1/4"Diam

2879 Latch Hook Rug Kit, Christmas Motif, 24" x
34" New In Box

288 New Metal Sign, You Would Make Great
Fertilizer, 8"W x 12"T

2880 Micro Popcorn Popper, Glass With Silicone
Lid, Very Good Condition, 7"Diam x 6 1/2"H

2881 1958 Popular Mechanics Magazine, Good
Condition For Age

2882 Six Vintage Looney Tunes Cookie Cutters,
From 1950's, Up to 5 1/2"H

2883 Wood Puzzle Box, Gotta Know The Secret To
Open It, Very Good Condition, Works Well,
3"Sq.

2884 Uranium Glass Basket Stands 6"H x 4"L x 2
1/4"W Glows Brightly Under Black Light,
Good Condition For Age

2885 Two 8" x 10"L x 2 1/2"H Pyrex Clear Glass
Baking Dishes With Plastic Lids, Red and
Green, No Chips, Cracks or Burns, Very Good
Condition

2886 Heritage Signature Collection Ariana
Fiberoptics Porcelain 14" Angel, Doll With
Stand, Beautiful For Christmas Includes COA,
Very Good Condition

2887 Vintage Byers Choice Lady Caroler Figure
With Park Bench, Still Has Original Tag
Attached, Very Good Condition, 10"H

2888 Small Key Wound Cuckoo Style Clock With
Hanging Girl on Swing, No Key, Untested,
Very Good Condition Overall, 4 1/2" x 9"
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2889 Woof Wall Mounted Dog Butt Coat Hook in
Good Condition, 4" x 6"

289 New With Tags Wondershop Wreath, Snow
Flocked Evergreen With Pinecones, MSRP $45,
Keep or Great Gift, 25"Diam

2890 Frontline Plus For Dogs 5 to 22 lbs. Three New
Unopened Vials, Kills Fleas, Larvae, Ticks,
Chewing Lice

2891 Diecast Coca Cola Delivery Truck, New Old
Stock, 4"L

2892 Eight Piece Santa Claus Lot Includes Two
Large 17"H Tabletop or Tree Topper Santas, 9"
and 5 1/2" Santas, Potpourri Room Scenter New
in Box, Signed 12 1/4" Elaine Thompson 1997
Vintage Platter, Two New Tree 5 3/4"
Candleholders, Good to New

2893 Aeropostale Sweats Size Small, Flare Bottom,
Old Navy Black Sweats Size XS, Medium Old
Navy Tank Top, Good Condition Overall

2894 12V Drill 3/8" Cordless Drill Driver Keyless
Chuck, Batteries Charged And Ready to Go,
For Light Duty Around The House, Comes
With Case And Manual

2895 New Air Conditioner Side Insulating Panels,
Two 18"H x 9"W x 7/8"Thick

2896 Large 40 Cup Rubbermaid Container Filled
With 18 Smaller Containers, All With Correct
Lids, 11"W x 16"L x 5 3/4"H

2897 New Heated Electric Car Fleece Blanket, in
Package, 12V, 59"L x 43"W

2898 Pull Out Spice Rack in Very Good Condition,
Box 5"W x 11"L x 11"H

2899 Pair of New Boy's Arizona Jeans Size 10 Slim
With Hidden Adjustable Waist, Four Shirts Size
L, Two Pairs of Briefs Size 10/12, Six Belts,
Very Good Condition

29 Wicker Pumpkin, Great Decoration, Could Use
A Dusting, Good Condition, 12"W x 15"H

290 Wooden Wall Art, Made From Pallet Wood,
Good Condition, 18 1/4"W x 1 3/4"D x 18 1/4"T

2900 New L'Oreal Revitalift Bright Reveal
Moisturizer Glycolic 1.0 Oz.

2901 New Rat & Chipmunk Traps Box of Six, 4"L

2902 Colored Paper Lot, Three Packs of 250, One
Has Been Opened, 8 1/2" x 11"

2903 Puppy Blanket New Sealed in Package, 11" x
12"L

2904 Men's Size 32 x 32 Carhartt Pants, Wear And
Stains, Good Condition For Work, As Is

Lot Title

2905 Five Piece Purple Bowl Set of Tupperware,
New Old Stock, Up to 10"Diam, Two New
Never Used Herb Gardens Tupperware

2906 Two New Bathroom Acc. Toilet Paper Holder
7"L, Towel Ring 5"Diam, Very Nice Chrome
Perfect to Upgrade Your Bathroom

2907 New Nexium 24 Hr. (14) Tablets For Heartburn
Relief, Expires 12/25

2908 New Generic Bee Venom Cream Moisturizer
1.76 Oz.

2909 New in Box Stacking Can Dispenser Needs
Assembly, 6" x 16"L

291 Vintage James Ingwersen "Gary Boy" Portrait,
Still Life, Good Condition, 10"W x 12"H

2910 New Digital TV Antenna Ultra Thin Dual
Polarized Full HDTV 13"Sq.

2911 High Sierra Business Suitcase on Wheels, Very
Good Condition, 18 1/2"W x 15"H

2912 New Vehicle Fan USB Two Heads, 8"W x 4"D
x 4"H Storm Fan Series

2913 New Lot of Ten Drawer Pulls, One Has Paint
Chipping, As Is, 2"W x 1 1/2"L

2914 New 16" of Human Hair For Braiding

2915 Men's Zip Up Hoodie Size 2X Colorful Snake
Design Avirex, Very Good Condition

2916 Funko Pop Protectors Lot- (24) Total, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 3 1/2"D x 6 1/2"H

2917 Box Full of Christmas Ornaments- Ten Cloth
Stuffed Gingerbread Girl and Boy, Ten XL Red
Round Glitter Ball Ornaments, (26) Assorted
Ornaments, 1992 Angel Doll 8 1/2"H, 3' LED
Self Inflatable Car Buddy Elf! Good Condition

2918 Purses and Wallets Brands Include Rosetti,
Multi Sac, Fossil, Stone Mountain and Others,
Five Full Size Wallets, Five Medium Size
Wallets, Coin Purse, Two Phone Wallets, Eight
Purses, Vintage Cigarette Case, Playing Card
Leather Case, Good Condition, Some Have
Wear

2919 New Old Stock Motor Oil 10W 30 (19) Qts.
Liters

292 Wooden Long Handled Masher, Good
Condition For Display, 4"Sq x 41"L

2920 Box of Military Chemical Protective Suits, Size
Small, Four Pants, Three Jackets, Very Good to
Like New

2921 New Old Stock Motor Oil, 10W 40 1 Gallon 15
Qts/Liters

2922 Toy Lot- Pieces to Various Playsets, Misc.
Dolls, More! Mostly Good Condition, 15" x 23"
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2923 Many New Old Stock Items For Home or
Office, Tripod, Seat Belt Alert For Kids, Magic
Sticker Maker and More, Up to 15"L

2924 (23) New Children's and Adult Bandages,
Many Types and Sizes

2925 Vintage Wood Buffet With Drawers, Some
Flaws But in Real Good Condition For Age,
Drawers Work Smooth, 60"W x 36"H x 20"D

2926 Ceramic Golf Bag Planter Decor, Some Paint
Wear, Good Condition Overall, 8"H

2927 Vintage Ivy Pattern Punch Bowl Set For The
Holidays, 10"Diam, Good Condition For Age

2928 Vintage Ginger Jar With Beautiful Pheasant
And Trees Image, Good Condition 6"H

2929 Wood Open Front Bird Feeder Or Nest, Works
Good, Homemade, Good Condition Overall, As
Is, 9 1/2"D x 10 1/2"W x 13 1/2"H

293 (2) New With Tags 6'L White Pom Pom
Garland

2930 Two Very Nice Metal Bathrobe Hooks, Good
Condition, Perfect For Master Bath or On Suite,
7"W x 2 1/2"D x 7 1/2"H

2931 Awesome Safari Theme Cast Iron Wall
Mountable Coat Hat Rack, Very Good
Condition, Base Is Made From Plank of Wood,
17 1/2"W x 5"H

2932 Framed Vintage Community Plate Advertising
Under Glass in Wood Frame, Good Condition,
18" x 22"

2933 Mid Century Wood Frame Picture By B.
Mitchell, Good Condition Overall, 25"Sq.

2934 M Go Blue Wall Hanging, Good Condition, 19
1/2" x 14 1/2"

2935 Metal Lizard Wall Art, Good Condition, 15
1/2"L x 9"

2936 Metal Aztec Indian Dancer Wall Art, Good
Condition, 18"Diam

2937 New Outhouse Rules Pressed Board Sign, 8" x
10"

2938 New Metal She Shed Rules Sign 8" x 12"

2939 Wicker Style Stand, With One Drawer And
Door Frame May Need Repair, Or Use As Is,
Fair Condition, 18"W x 13"D x 33"H

294 (3) Tools, Rake, Shovel, Spade Blade Edger,
Very Good Condition, Up To 30"W

2940 Toro Electric Weed Trimmer, 13" Cut, Tested,
Works, Good Condition

2941 Ryobi Expand It Cordless 10" Chainsaw,
Missing Battery And Charger, Good Condition,
As Is, Untested

Lot Title

2942 Modern Crystal Raindrop Chandelier Ceiling
Mount Rectangle, 39" x 10" x 39" Solid Unit,
Over 36"W, Appears New in Box

2943 Brass School Bus Picture Frame, New
Condition, 15" x 7"H

2944 Wall Resin Three Piece Set, Dolphin 12" x 6
1/2", Two Fish 9" x 7 1/2" and 8" x 7 1/4" Good
Condition

2945 Plastic Audubon Battery Operated Bird Clock,
Working, 13"Diam, Good Condition Overall

2946 Vintage Miller Lite Mirror, 30" x 24" Good
Condition

2947 Boo Wreath Super Cute and Bright Colors,
18"Diam Very Good Condition

2948 Metal Snowman Wall Art "Seasons Greetings"
Good Condition, 18" x 15"

2949 New Nonstick Grilling Basket, 11 3/4"Diam

295 (5) 1976 License Plates, Fair Condition, 12" x 6"

2950 Instashak Six Man Ice Shelter, Two Doors For
Easy Access, Four Way Draped Privacy
Window System Includes Oversize Duffle Bag
With Shoulder Carry Strap, Anchor Ropes and
Premium Ice Anchors, Durable All Metal Hub
Design Only 33 lbs. Set Up Size 160"L x 97"W
x 80"H Like New Unused

2951 12 Speed Mountain Bike, 26" Wheels, Nice
Large Seat, Rides Good, Fork Shocks For Easy
Travel Over Bumps, Great Shape

2952 Wood Quilting Hoop With Stand, 18" x 27"L
Good Condition

2953 Large Metal Framed Mirror, Good Condition,
36"W x 48"L

2954 Kool Cigarette Tin Sign, Very Good Condition
Overall, 36" x 48"

2955 Plaque With Four Ceramic Tiles "City Hall",
"4th Of July" , "Festival of Lights" And "River
Roar" One Oak Shape of State of MI, From
Smoke Free Home, Two Pieces 20" x 7" and
12"Sq.

2957 Cabinet Storage Organizer To Hang on Door?
Good Condition, As Is, 13" x 17"

2958 Two Modern Contemporary Style Pictures,
Very Good Condition, 12" x 16"

2959 Nice Kitchen Blackboard Needs Cleaning, Solid
Wood and Resin, Raised Chef Design, Good
Condition, 15 1/2" x 35 1/2"

296 Wreath With Working Jumbo Lights, Spring
Hanger For Easy Display, Good Condition,
36"Diam

2960 New Metal Sign 8" x 12" Guns & Roses
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2961 Two Metal Bluejay And Cardinal Wall Decor
Pieces, Very Good Condition, 4"W x 14 1/2"L

2962 New Metal Sign "I'll Just Wait Until It's Quiet"
8"Diam

2963 Bissell Powerforce Helix Vacuum, Works,
Needs Cleaning, Good Condition Overall, 12" x
44"

2964 Portable Electric Washing Machine, Rovsun 15
lbs. (Washer 9 lbs.) Spinner 6 Lbs. For RV,
Dorm, Camping, Apartment, Appears New in
Box, 22"W x 13"D x 26"H

2965 Wood Scarecrow And Cardinal Bird Yard Art,
20"W x 38"H to 19"W x 53"H, Good Condition
Overall

2966 Toddler Bed in Espresso Finish, New in
Damaged Box, Needs Assembly, As Is, No
Returns, 19" x 30"L

2967 Barefoot Wine Tin Sign, Good Condition, 13" x
17"

2968 Freshly Baked Pies Wood Sign, Nicely Made,
Sturdy Right Out of Grandma's Kitchen, Good
Condition For Age, 47"W x 14"H

2969 Three Handmade Signs, Bible Passages, Good
Condition, 9" x 12"

2970 New Metal Sign "Not All Those Who Wander
Are Lost" 8" x 12"

2971 Pair of Cottage Scene Pictures Under Glass,
Both in Very Good Condition, 23" x 18"

2972 Virgin Mary Sacred Immaculate Heart Vintage
Chalkware Wall Plaque, Good Condition,
Needs Some Paint Touch Ups, 8 1/2" x 12"H

2973 Two Acrylic Floral Paintings in Wood Frames,
Good Condition, 13" x 11"

2974 Small Three Hook Rack, Great For Keys,
Leashes, Etc. 18" x 4"

2975 Unfinished Pine Shelf, With Heart Inserts, New
in Box, 28" x 29"

2976 Metal Folding Pet Cage, One Panel is Bent,
Missing Bottom Tray, Fair Condition, As Is,
22" x 36"

2977 Oil Radiator Style Space Heater, 1500 Watt,
Tested, Works, Good Condition, 14" x 26"

2978 Blackburn Tech Mag 1 Magnetic Resistance
Trainer Fits Most Bikes, Compact, Lightweight,
Folds, New in Box, 23"Sq.

2979 Empty 20 lb. Propane Tank For Grills, Good
Condition

298 (3) New Adult Eye Chart on Heavy Cardboard,
8"W x 20"T

2980 Trailer Jacks, Good Condition, 18"H

Lot Title

2981 New Old Stock 2004 Toyota Tundra Engine
Seals, Complete? Unknown Engine, As Is

2982 Wood TV Tray, Finish Worn But Still Useable,
19" x 15"

2983 Queen/Full Oak Bookcase Headboard With
Door Storage, Center Mirror, Good Condition,
67"W x 9"D x 56"H

2984 New Metal Broadway Sign, 4"H x 16"L

2985 Wood Boat Shelf 11" x 6"D x 24"H, Very Good
Condition

2986 Reflective Orange Aluminum Pickup Sign With
White Left Turn Arrow, 24"W x 17 3/4"H
Good Condition For Display, Has Crack on Top
Center, As Is

2987 Vintage Wood Type Set Drawer, 21 1/2" x 16
1/2" Can Be Mounted On Wall, 61
Compartments, Hamilton Co. Good Condition
For Age

2988 Solid Pine Heart Cut Out Shelf, Good
Condition Overall, 24" x 5 1/2"

2989 New Metal Sign Dog Cave, 12" x 6"

299 (2) Vintage Carolers, "Noel", By Holiday
Creations, Needs Batteries, Dusty, Good
Condition, 16"T

2990 "M" Ready To Hang, From Hobby Lobby! 12"
x 14"

2991 New Metal Sign "Don't Make Excuses For
Horrible People, You Can't Put A Flower in An
Asshole and Call It A Vase" 8" x 12"H

2992 Folding Stepper Stand Up Pro 100 Great
Condition, Works For Low Resistance
Workouts, 49"H x 11" Folded

2993 Safety 1st Bed Guard, Needs Cleaning, Dingy
From Storage, Good Condition Overall, 42"L x
16"H, As Is

2994 Ely's Dandy Old Yard Tool, Cast and Wood,
Made For Display, Very Interesting Tool, 42"L

2995 Aluminum Roof Rake, Approx. 20' Each With
24"W Blade, Good Condition Overall

2996 Eight Day Spring Wound Pendulum Wall Clock
By New England Clock Co. Seems To Work,
May Need Adjustments, Good Condition
Overall, 12" x 24"

2997 Nicely Made "Eat" Sign, Solid, Has Hanger and
Pads On Back To Not Scratch Walls, 27"W x
14"H Good Condition

2998 "Girls Run The World" Stretch Canvas Wall
Art, Good Condition, 27"Diam
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2999 Two Piece Cabinet, Lower Has One Drawer
And Shelves, Upper Has Two Shelves, Missing
Sliding Doors, Wear And Flaws, Still Sturdy,
Fair to Good Condition, 38"W x 18"D x 32"H
and 36"W x 13"D x 27"H

3 Vintage Large Mantle Clock, Includes Key,
Hang on Wall or Sit on Shelf, Works, Very
Good Condition, 16 1/2"W x 28 1/2"H

30 Gucci Backpack, Ripped Seam on Bottom of
Front Pouch, Not Visible From Outside, Good
Condition, 15"W x 15"H

300 Bubble Lights In Box, From Christmas 2015,
Indoor and Outdoor, 11'L Total, One
Replacement Fuse

3000 Seven Michigan Collectible Pins, Mackinac
Island Carriage Tours, I-500, Soo Locks and
More, Up to 4"Diam Very Good Condition For
Age

3001 1880 P Morgan Silver Dollar

3002 Vegas Funny Keychain And 2004 Nokia Sugar
Bowl National Championship Pin, Up to 2
1/2"Diam Good Condition

3003 1900 O Morgan Silver Dollar

3004 Gun Clip Five Shot, Remington 7400 Semi
Auto Might Fit Similar Remington Rifles, 3
1/2"L

3005 1900 O Morgan Silver Dollar

3006 Lesney Matchbox No. 32 Jaguar XK 140
Diecast Toy Car With Box, Very Good
Condition, Some Wear, 2 1/2"L

3007 1949 S Silver Franklin Half Dollar Coin

3008 Five New in Package Silver 2 1/2"L Ice Fishing
Minnows, Great Gift

3009 1926 S Peace Silver Dollar

301 Christmas Tree Ornaments and Sterilite 21
5/8"W x 17 3/8"D x 4"T Ornament Storage Bin,
Includes (6) Old Fashioned Decoupage Deluxe
1994 Vintage Taiwan Made Ornaments In
Original Box and a Wooden Train Plus (18)
Doily Snowflake Handmade Ornaments and
Plastic Icicle Ornaments, Very Good Condition

3010 (26) 3/4" Ice Fishing Lures, Good to New

3011 1888 O Morgan Silver Dollar

3012 925 Silver Plated 20" Chain Marked New in
Package

3013 1898 P Morgan Silver Dollar

3014 Snap On Can Opener, Snap On Deck of Cards
New in Box, Great Stocking Stuffers, Four
Snap On Coasters, Up to 6"L

3015 1896 O Morgan Silver Dollar

Lot Title

3016 1988 Topps Dinosaurs Attack! Complete 11
Sticker Card Inserts, All in Great Unused
Condition, Rare Find!

3017 1890 O Morgan Silver Dollar

3018 Two Airsoft Guns, One Manual Desert Eagle,
One Electronic (Needs Battery) Plenty of BBs,
Looks in Good Condition, Up to 9"L

3019 1881 P Morgan Silver Dollar

302 Vintage Sept 1941 Woman's Day Magazine
With Original Cover Price Of 2 Cents, Stored In
Protective Mylar Bag, Very Good Condition

3020 1978 Popeye Rubber Bendy Toy Figure, Good
Condition, Good Color, Nice Collectible, 4"H

3021 1900 P Morgan Silver Dollar

3022 Reload Stuff- 45 ACP Lee Dies, 45 Brass, 45
Bullets 200 GR and 185 GR, 99 Large Pistol
Primers

3023 1883 P Morgan Silver Dollar

3024 New Pig Tail Brand Meat Flipper, Great For
Indoor or Grill Use, 12"L

3025 Mutual Savings 623 Washington Bay City
Could Be For Collector 76" Lufkin Made in
USA, White Clad Pull Out Tape Measure, As
Is, Good Condition, 2"Diam

3026 1979 S US Mint Six Coin Proof Set

3027 Saginaw Wheels Hockey Puck, Some Wear,
Approx. 3"Diam, Good Condition Overall

3028 1978 S US Mint Six Coin Proof Set

3029 Snap On Double Flare Kit #TF5 For 3/16"
Through 1/2" Tube/Line Great Complete Set,
Latch on Original Box Broken

303 Vintage 1962 Collectible Holt Howard Tapered
Candle Holder, Hollyberry Christmas Decor,
Original Sticker on Bottom and Product
Stamped, Very Good Condition, 4"Diam

3030 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

3031 Vintage Sword 33" Blade, With Metal Handle
and Leather Like Sheath

3032 1975 S US Mint Six Coin Proof Set Type 1 Coin

3033 Wood Handle Meat Cleaver, Some Rust, Could
Be Restored, Good Condition Otherwise

3034 1974 S US Mint Six Coin Proof Set

3035 Absopure Antique Ice Pick in Good Condition,
8 5/8"L

3036 1994 S US Mint Five Coin Proof Set

3037 Two New Boxes Federal 22 LR Shells, 325
Rounds Per Box

3038 1992 S US Mint Five Coin Proof Set
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3039 New Remington Express XLR 410 Bore 1250
Velocity FPS 2 1/2 Length, 1/2 Oz. Shot Six
Shot, 25 Rounds, Winchester AA 410 Bore 2
1/2" 1200 Velocity 1/2 Oz. Nine Shot Velocity
1/2 Oz. 9 Shot Skeet, 25 Rounds

304 (2) Vintage Coca Cola Christmas Ornaments, In
Original Boxes, Very Good Condition, 5"Sq

3040 2010 S US Mint Five Coin Proof Set

3041 Vintage Sword 39"L Blade, Wrapped Handle,
Good Condition

3042 2004 S US Mint Six Coin Proof Set

3043 New Remington Golden Bullet Value Pack, 22
Long Rifle Brass Plated Hollow Points, 525
Rounds

3044 1991 S US Mint Five Coin Proof Set

3045 Five New in Package Green Scale Rattling
Action Lures Up to 4"L

3046 1988 S US Mint Five Coin Proof Set

3047 Five New In Package Fishing Lures, Smaller
Size Up to 2"L, Great Gift Item

3048 2000 S US Mint Five Coin Proof Set

3049 Five New in Package Rattling Action Lures 1
1/8" Tadpole Size and Real Gill Shim in This
Lot, Great Gift

305 (5) Christmas Tins, Three 5"W x 8"L x 3"H and
Two 6"Diam x 2 1/2"T, Lids Included, One
Rectangle One Dented But Still Usable, Rest in
Very Good Condition

3050 1973 S US Mint Six Coin Proof Set

3051 Five New in Package Blue Scale Rattling
Action Lures Up to 4 3/4"L Great Gift

3052 1981 S US Mint Six Coin Proof Set

3053 New Winchester Target And Practice 100
Rounds, 38 Special, 130 Grain FMJ

3054 2010 S Proof Presidential Dollar Set

3055 New American Eagle 45 Automatic 230 Grain
TSJ Syntech Jacket Technology, 50 Rounds

3056 Reload Supplies For 30-06, 250 Empty Brass,
Lee 30-06 Dies Unopened, Lee Powder
Measure Kit- Vintage, Maximum Case Length
Tool

3057 1980 S US Mint Six Coin Proof Set

3058 New Federal American Eagle 44 Rem Mag 240
Grain JHP 50 Rounds

3059 2009 S Proof Presidential Dollar Set

306 Ceramic Christmas Decor, 8-Piece General
Store, Blacksmith Shop, Gazebo, Phone Booth,
Good to Very Good Condition, Boxes Up To
11"W x 10"H

Lot Title

3060 Five New in Package Rattling Action Lures Up
to 2 3/4"L Great Gift Idea

3061 2010 S Proof ATB Quarter Set

3062 New Hornady Precision Hunter 6.5 PRC 143
Grain ELD-X 20 Rounds

3063 2004 S Proof State Quarter Set With Michigan
State Quarter

3064 Five New in Package Rattling Action Fishing
Lures, Small Tadpole To 2 3/4"L Great Lot For
Gift

3065 2000 S, 2001 S, 2002 S, 2003 S Proof State
Quarter Sets

3066 New Remington UMC 40 S&W 180 Grain FMJ
100 Rounds

3067 1864 Three Cent Coin From Civil War Era

3068 Five New In Package Shiner Scale Rattling
Action Lures, Great Gift Idea, Up to 4"L

3069 1958 Roosevelt Silver Dime

307 Set of 3 Fitz & Floyd Snowman Tumblers In
Box, 2006 Collectible, Very Good Condition,
Approx 4"T

3070 New Hornady Black 450 Bushmaster 250 Grain
FTX, 20 Rounds

3071 1962 Canada Six Coin Proof Like Set, Contains
1.1 Oz. of Silver

3072 One Roll of UNC 2001 Canada Half Dollar
$12.50 Face Value

3073 1964 Canada Six Coin Proof Like Set, Contains
1.1 Oz. of Silver

3074 One Roll of 1998 UNC Canada Half Dollars,
$12.50 Face Value

3075 1966 Canada Six Coin Proof Like Set, Contains
1.1 Oz. Of Silver

3076 1993 P & D Ten Coin UNC Mint Set

3077 Ertl 1/18 Scale Diecast 1966 GTO Tiger Gold
Color No Broken Parts Sharp Car 11 1/2"L

3078 Nine 1958 and 1959 Topps MLB Baseball
Cards, Good Condition In Protective Sleeve

3079 Pokemon Cards- 1995, 1996, 1998, 1999, Good
Condition

308 (4) Beautiful Vintage Capiz Shell Ornaments in
Variety of Different Shapes, Each With
Enameled Painted Pink and Green Flowers,
Hand Crafted, Very Good Condition, 4"L to 5"L

3080 Autographed Photo Of Linda Blair From The
Exorcist 8" x 10", Good Condition
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3081 Vintage Madonna Glass Like A Virgin Won At
Carnival Years Ago, Kept in Very Good
Condition, Great For Madonna Collector, In
Cardboard Sleeve 8"Sq.

3082 Ultra 4X Micro SD HC UNS-1 Card With
Adapter, Speeds Up to 100 MB/S

3083 1989 NFL Pro Set Barry Sanders #494 RC No.
1 Pick High Grade Condition in Card Protector,
Rookie Card

3084 1960 Topps #214 Jimmy Dykes Detroit Tigers
Manager Baseball Card, Very Good Condition
In Card Protector

3085 1963 Canada Six Coin Proof Like Set, The Set
Contains 1.1 Oz. of Silver

3086 1990 NFL Pro Set Barry Sanders #1 Rookie of
The Year Football Card, High Grade Condition
in Card Protector

3087 1971 P & D Mint Set

3088 Seven 1960 Fleer NFL Football Cards, Very
Good Condition in Protective Sleeve

3089 1979 Topps Greg Landry #487 Detroit Lions
Quarterback Football Card, Near Mint
Condition in Card Protector

309 (2) Lighted Holiday Window Sculptures, Red
and Green Lights (Don't Blink), Tested and
Works Great, With Extra Lights, Two Suction
Cups, Extra Fuse, Instructions Included,
Christmas Tree Shape 12.31"W x .83"D x
17.9"H, Candy Cane Shape 11.4"W x .83"D x
17.5"H, Just In Time For Christmas, Very Good
Condition

3090 19799 P & D UNC Mint Set, The First Year of
The SB Anthony Dollar Coins

3091 1988 Topps Bo Jackson #327 Super Rookie
RC, High Grade Condition in Card Protector,
Los Angeles Raiders NFL Rookie

3092 1954 Topps Bob Swift #65 Detroit Tigers
Coach Baseball Card, Fair to Good Condition in
Card Protector

3093 1956 Topps Virgil Trucks #117 Detroit Tigers
Pitcher, Good Condition With Card Protector

3094 1984 P & D Ten Coin UNC Mint Set

3095 1954 Topps Walt Dropo #18 Detroit Tigers
First Base Baseball Card, Fair Condition, With
Card Protector

3096 Nine 1960 Topps NFL Football Cards, Very
Good Condition, In Protective Sleeve

3097 Nine 1959 Topps MLB Baseball Cards With
Rookie Cards, Good Condition in Protective
Sleeve

Lot Title

3098 Nine 1960 Topps NFL Football Cards, Very
Good Condition, In Protective Sleeve

3099 1959 Topps Frank Lary #393 Detroit Tigers
Pitcher Baseball Card, Fair Condition in Card
Protector

31 Vintage Westcraft Claw Hammer, Good
Condition, 13"L

310 Women's Size Large 11-13 Velvet Soft Holiday
Leggings in Good Condition

3100 Q-Tips, Disinfectant Wipes, Ceiling Sockets,
Super Glue, Toothbrushes, And More

3101 Electronics Lot From Storage, XL Remote,
Floppy External Drives, External Hard Drive
and More, All Untested, As Is, Up to 7" x 10"

3102 Electric Baseboard Heater, 9"H x 58"L
Working, Throws Heat, Good Condition

3103 20V Cordless Black & Decker Weed Whip (No
Battery) Untested, As Is From Estate, Good
Condition, 48"L

3104 Rocket Vacuum By Shark Model HV 30126
Works Great, Not Used Much, Very Good
Condition, 48"H x 10"W Head

3105 Two Rectangular Pieces Closed Cell Foam 7"W
x 3"Thick x 46"L Very Good Condition

3106 6' Steel Werner Ladder Made in USA Good
Condition

3107 Metal Fart Zone Sign, Good Condition, 8"W x
12"H

3108 Vintage Carol Grigg Framed Print, Gallery
"Fiesta Days" Native American Women on
Horses, Watercolor in Very Good Condition,
34" x 41"

3109 Hand Carved Indian and Five American Mask
Wall Decor, 7" x 9" Very Good Condition

311 Vintage Knickerbocker Raggedy Andy 7"
Stuffed Doll in Good Condition

3110 New Metal Sign "It's Beer O'Clock" 8"Diam

3111 New Metal Trump Sign 8"Diam

3112 New Metal Sign "Alcohol Because No Great
Story Ever Started With Someone Eating Salad"
12" x 8"

3113 MacGregor Vintage Golf Club Set, Drivers Are
Wood, Fair to Good Condition, Needs
Restoring, As Is

3114 Large Wind Chime, Sounds Nice, Good
Condition, Approx. 6"W x 36"L

3115 Vintage Table, Very Unique, Needs Base
Reattached, Barn Find, Has Wear, As Is, 32"W
x 16"D x 31"H
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3116 Two Pack XPO XPO Air Filter Replacement 20
x 25 x 4 For Air Purifier, See Boxes For
Compatible Models

3117 Playhut Pop Up Basketball Hoop, 1990's in
Great Condition, Playhut Basketball Hoop,
Portable, 42 1/2"H x 18"D x 18"W

3118 Mirror With Metal Frame, Very Good
Condition, Approx. 30"Diam

3119 Very Old Deer Head Mount, Ten Point, Good
Condition For Age, 19"W x 33"H

312 Vintage Die Cut Filigree 3D 3" Snowflake, 2
1/2" Star and Heart, Noel and Joy, Gold Tone
Aluminum Laser Cut, Burgundy Satin Roped
Small 4"Diam Wreath and 7"L Jingle Bells,
Very Good Condition

3120 Very Nice Professionally Framed Print,
Features Scene From Long Ago With Group of
Women and Girls on Fishing Trip, 30"H x 39"H

3121 Disk Drop Plinko Style Game, Very Good
Condition, 15" x 20"

3122 Two Candy Canes, 46"H Wood Decorative
Snowflake 18"Diam, Good Condition

3123 Electric Dethatcher 36V And 7.4 Gallon
Collection Bag, 13" Cut, Tool Only Very Good

3124 Five Antique Wood Levels All Have Intact
Bubbles, 4', Two 18", Two 24"

3125 Two Restaurant Tray Stands, 38 3/4" x 18"Sq.
Great For Food or Drinks At Gatherings, Good
Condition

3126 Two Gold Framed Beach Prints, Both in Good
Condition, 21"H x 25"W Each

3127 Modern Style Leaf Design Canvas Print, Good
Condition, 36"W x 28"H

3128 Water Soluble Ink Markable United States
Nystrom Map, 5NSRLB Some Wear, Looks in
Good Condition For Age, Plenty of Use Left,
28" x 18"

3129 Antique Saw, Great Piece For Your Collection,
Or Wall Hanger, Nice Shape For Age, 31" x 26"

313 (4) Snowmen / Santa Tins, Hat Is The Lid,
Never Used, Dusty From Display, Good
Condition, 4"W to 5"W x 10"T

3130 New Metal Sign "This Kitchen is For Dancing"
12" x 8"

3131 New Metal "Game Room" Sign, 16" x 4"

3132 Two Folding Chairs With Vinyl Seats, Wood
Backs on Both Are Water Damaged, Fair
Condition, As Is, 15" x 30"H

3133 Collapsible Boat Motor Stand on Wheels, Good
Condition, 17"W x 41"H

Lot Title

3134 Vintage Cream Color Mop Basin 24"Sq. x 10"H
Mustee PN 63.101 UPC Listed, Good Heavy
Condition, Does Have Some Dark Stains Inside,
As Is

3135 Portable Artist Easel With Built in Latching
Storage Box, Folds Down Small For Transport,
16" x 25"

3136 Two New Old Stock Mini Blinds, White Color
36" x 64"L

3137 Hamilton Beach Hot Cold Water Dispenser,
Needs Water Line Hooked Up, Untested, As Is,
Good Condition, 12"W x 13"D x 43"H

3138 Pair of Large Heavy Duty Ball Bearing Glides,
Use Your Way, New in Opened Box, Approx.
3"W x 57"L

3139 1997 Jordan Poster, Very Good Condition, 23"
x 30"H

314 New In Package Metal Tin Wall Hanging Sign,
It's Been Lovely But I Have To Scream Now,
15"W x 12"H

3140 Two Disco Balls, Small and Large, Few Flaws,
Very Good Condition Overall, 5 1/2" to 9"Diam

3141 Oak Frame Mirror, Good Condition, 15" x 21"

3142 Very Rare Store Display, Box Reads Open
Christmas Oil Filter Merchandising Package
AC Spark Plug Div. GM Corp. Flint Mich
USA, Instructions For Set Up Written on Box,
Box is Part of Display, Inside is Large Santa
That Lights Up, Tested, Working, 39"L x 8"D x
21"W Good Condition

3143 Two Christmas Decoration Yard Stakes,
Snowman And Reindeer 40"H And Merry
Christmas Red Sign, All Pieces Damaged, Fair
Condition, As Is

3144 Stainless Steel Grab Bar, Very Good Condition,
36"L

3145 Yardman Leaf Blower 31CC Two Cycle Temps
Has Good Compression, 36"L x 12"W x 17"H,
May Need Tune Up or Other Repairs, Good
Condition, As Is

3146 New Tablecover Roll 40"W x 100'L Plastic
Material

3147 New Single Step Handrail in Very Good
Condition, 1"Sq. x 57"L

3148 Front Step Handrail New Open Box, Possibly
Store Return, As Is, Box 11"W x 48"L

3149 Three Tier Decorative Wood Shelf, Great For
Spices, Good Condition, 15" x 19"H

315 Vintage 14"Diam Wreath / Large Candle Ring
in Good Condition
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3150 1957 Chevy Painting On Canvas, Good
Condition, 50 1/2" x 19"

3151 Jordan Poster On Foam Board, Wing Span, Not
A First Print, Water Damaged, Has Stains, Fair
Condition, 17"H x 69"W

3152 Busch Beer Mirror, Cool 3D Bass Theme, 30" x
20" Good Condition

3153 Very Heavy Maroon/Gold Ceramic and Metal
Lamp With Pleated Shade, Good Condition,
29"H

3154 Pink Ceramic Mixing Bowl And Utensils, 9
1/2"DIam All New Condition

3155 Four Hand Embroidered Kitten Theme
Pillowcases, Very Good Condition, 18"W x
31"L

3156 Fun World Blonde Doll With Uneeda Tiny
Teen Dress 7"H Good Condition

3157 Schylling Porcelain Victorian Doll 5"H Very
Good Condition

3158 Three Vintage Pale Pink Glitter Glass Raindrop
Christmas Ornaments, 7"L Beautiful Condition

3159 Ceramic Pig Decor, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 6 1/2"L

316 Cardboard Snowman Christmas Decor, Has
Holes To Install Lights, Good Condition, 19"W
x 31"T

3160 Swiftie Mug Super Cute in Good Condition, 3
3/4"H

3161 Hand Painted Vase By Nouveau Art Glass,
Beautiful! Good Condition, 5 1/2"Diam x 6"H

3162 New Virah Bella Micromink Quilt Set,
Burgundy Tetra, Three Piece Full/Queen Quilt
Set, 90" x 90" Two Shams, Machine Wash
Cold, Beautiful Set

3163 Dynasty China Dishes, Up to 7"Diam, Few
Have Chips, Fair to Good Condition

3164 Three Beautiful Hand Blown Paperweights,
Signed Gesco Other Two Have Padding on
Bottom, Great Condition, Up to 2 3/4"H

3165 1969-70 Mattel Liddle Kiddles Henrietta
Horseless Carriage Doll, 3 1/2" Very Good
Condition

3166 1975 Vintage Cher With Rooted Eyelashes
Doll, Mego Corp. Hong Kong 12" Good
Condition

3167 Vintage 1940's Crib Blanket, Hand Hooked
Wool Doggie Applied To Top, Standard Crib
Size, Great Condition

Lot Title

3168 (12) New 3 Oz. Holiday Candles, Santa's Bake
Shoppe, Three Coconut Candy Cane, Three
Sugar Plum Milkshake, Four Maple Syrup
Meringue, Two Gingerbread Icing

3169 Four Ladies Size M Athletic Golf Tennis
Skorts, Calvin Klein, Charter Club, Tek Gear,
All in Motion, Very Good Condition

317 Welcome Wood Snowman Sign, Good
Condition, 8"W x 23 1/2"T

3170 Genuine Bisque Porcelain Doll in Like New
Condition, Box Was Damaged, 15"H

3171 Rose in Gift Box Made of Plastic, Lights Up,
Very Good Condition, 9"H

3172 Very Cool Vintage Forest Fire Motion Lamp,
Good Condition, Works Great, Runway To
Decorate Your Room, 6"W x 11 1/2"H

3173 New L'Oreal Age Perfect Rosy Tone
Moisturizer Imperial Peony Mature Dull Tone
1.7 Oz.

3174 1970's Retro Ceramic Treat Platter In Shape of
Pink Poinsettia With Deep Green Waves,
Fantastic Mid Century Modern Christmas
Serving Dish For Your Kitsch Holiday Decor,
12"Diam Great Condition For Age

3175 Vera Bradley Floral Enchanted Mandala Duffle
Carry On Weekender Quilted Fabric Travel
Bag, Good Condition, 20" x 15"W x 10"H

3176 Nice Lot of Vintage Red Wing Dinnerware and
Teapot, With Floral Pattern, Good to Very
Good Condition, Up to 10"

3177 Vintage Etched Iridescent Pink Cranberry
Blown Glass Large Footed Vase, 10 1/2"H
Good Condition

3178 1968 Mattel Donny Osmond 12" Doll With
Microphone in Purple Jumpsuit, Very Good
Condition, Comes With Wood Display Stand
From Doll and Toy Figure Museum Auction

3179 New Metal Sign "God Says You Are Unique,
Special, Lovely, Precious, Strong And Chosen"
12" x 8"H

318 Vintage Santa at Work Table "Noel", Battery
Operated, Needs Batteries, Tall Santa on Snow,
Will Light Up, Needs Cable, Good Condition,
12"T to 21"T

3180 New Metal Sign "Camel Pleasure To Burn" 8"
x 12"H

3181 New Metal Sign "No Stupid People Beyond
This Point" 8" x 12"

3182 New Metal Sign "Tastes Like Miller Time" 8" x
12"

3183 Large Wall Map Print to Frame, 36" x 24"
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3184 New Metal Sign "We Offer Three Kinds of
Services, Good, Cheap and Fast, You Can Only
Pick Two" 12" x 8"

3185 Heavy Stoneware Planter, Gravina Pot By
Master Garden 15"Diam x 17"H Very Good
Condition

3186 Gaming Chair With Swivel Base, Very Good
Condition, 27"W x 29"H

3187 (12) New Planter Pots, Green Plastic, 15"Diam
x 11"H

3188 Large Bag of Southern Pine Bark Mulch, 3 CU
Feet (84L) Good Condition

3189 Two Quilted Throw Pillows in Very Good
Condition, 14"Sq.

319 (5) New Boxed Bear Bells and Vintage Bell
Ornaments, Very Good Condition, 3"L to 5"L

3190 Large Flag Display Case, Could Use Some
Touch Ups, As Is, Good Condition Overall,
26"W x 13"H

3191 Antique Oak Dresser With Mirror, Shows
Wear, Drawer Works Ok, Needs TLC or
Restoration, Good Condition For Age, 50"W x
24"D x 79"H With Mirror

3192 New Metal Sign "My Doctor Says I Need
Glasses..." 12"W x 8"H, A Little Bent

3193 New Metal Sign "I'm Your Huckleberry" 12" x
8"

3194 New Wood Sign "Let Me Pour You A Tall
Glass of Get Over It Oh And Here's A Straw So
You Can Suck It Up" 6" x 8"H

3195 New Wood Sign "7 Rules Of Life, Let It Go,
Ignore Them, Give It Time... " 6" x 8"

3196 New Wood Sign "I Was Taught To Think
Before I Act, So If I Smack The Crap Out of
You, Rest Assured, I've Thought About It" 5" x
8"

3197 New Metal "Woman Cave" Sign, 16" x 4"

3198 Lighthouse Collection, Glass Window Art,
Glass Figure With Base And Resin
Lighthouses, Some Damaged, Fair to Good
Condition, As Is, Up to 7"H

3199 Miniature Blackjack Table in Box And Six
Decks of Cards, 7" x 10" Good to New

32 Edwin Knowles Rockwell's Colonials: The
Rarest Rockwell's, The Unexpected Proposal
Porcelain Collector Plate In Box, Like New
Condition, 9"Diam

320 Pendleton Wool Plaid Hat, Size Large, Good
Condition

Lot Title

3200 Wm. Rogers & Son Silver Plated Food Warmer
Possibly New in Box, Appears Unused, 10"Sq.
x 9"H

3201 Three Shelf Wood Bookcase, 33"W x 14"D x
37 1/2"H

3202 White Free Standing Jewelry Box With Six
Drawers, A Top That Lifts and Two Side
Doors, Good Condition, Some Wear, 16"W x
10"D x 40"H

3203 Three Mystery Totes, From House Cleanout, As
Is, Happy Bidding! 24"W x 15" x 11" to 17"H

3204 Huge Vintage Webster Dictionary No Binding,
Fair Condition For Age From 1962

3205 Vintage Tru Gyde Needle, Early To Mid 20th
Century, Includes Original Box, Plus
Instructions, Plus Another No Name Needle
And Other Yarn Booklets, Fair to Good
Condition

3206 New Men's Size XL Premium Ultra Soft
Thermal Pants, Gray By Goodfellow & Co.
Great Gift

3207 Wood Sewing Basket, 18"W x 9"D x 14 1/2"H
Extends To 24 1/2"L Good Condition

3208 New in Box Lenox Porcelain Guardian Angel, 5
1/2"W x 3 1/2"D x 7 1/2"H

3209 Four Fruit Plates 8"Diam, Two Ceramic Pots, 5
1/2" to 6"Diam

321 Vintage Electric Candelabra, Looks To Be New
Old Stock, 13"W x 8"H

3210 Pair of Cement Devoted Friend Figures For
Garden, 5" x 5"H Good Condition

3211 Yafeng Bomei Hat With Strap, One Size Fits
Most, Good Condition

3212 Vintage Hull Mixing Bowls, Medium to Large,
Good Condition For Age, 7 1/2" to 9 1/2"Diam

3213 Homemade Heavy Wood Large Birdhouse,
Works Well, 24"W x 24"D x 11 1/2"H

3214 Lot of Fall Autumnal Items in Basket, Good to
Very Good Condition, 13 1/2"W x 10"D x 5"H

3215 Antique Welch Eight Day Clock, Good
Condition For Display, Unknown Working
Condition, 15"W x 5"D x 23 1/2"H

3216 Vintage Chalkware Roy Rogers And Trigger
Table Lamp And Chalkware Horse With
Saddle, Lamp Will Need New Cord, Both in
Good Condition For Age, Paint Loss, Lamp
Cracked, 9" x 2 1/2" x 10"H Horse, Lamp 21"H

3217 Homemade Heavy Wood Medium Birdhouse,
Very Good Condition, 9 1/4"W x 19 1/4"D x 8
1/2"H
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3218 Copper Chef Pan New in Package But Needs
Cleaning From Storage, Turkey Timers, Cutting
Board, Knife, 2 1/2" to 17"

3219 El Producto Queens Wooden Cigar Box,
Antique Cigar Box, Art Nouveau Recipe Box
7"H x 4 1/2"Sq. Good Condition

322 White Elegant Milk Glass Pitcher With
Artificial Floral Single Rose, Very Good
Condition, 2"Diam x 10"T

3220 Two Mid Century Ceramic Lamps, Cream With
Orange, Brown Colors, Both Lamps Work Well
Without Damage, These Lamps Have Walnut
Trim On Top And Bottom, Very Good
Condition For 1960's Lamps, 30 1/2"H

3221 Large Ten Gallon Western Stoneware Crock,
Good Condition For Age, 15"Diam x 16"H

3222 Metal Four Light Candle Bulb Chandelier, Has
Tags, Good Condition, Unknown Working
Condition, 18"Diam x 29 1/2"H

3223 Crown 8 Gallon Crock, No Fractures, Great
Condition For Age, 13 1/2"Diam x 17 1/2"H

3224 Antique Wash Stand With Towel Bar, Could
Refinish, Solid, Good Condition For Age, 37"W
x 20"D x 56"H

3225 McDonald Dairy Co. Milk Can Flint MI, 5-42
Good Condition For Age, 14"Diam x 26"H

3226 Large Native American Print, Appears To Be
Signed Under Matting, Not Sure of Tribe, 18" x
22"

3227 Two Closetmaid 60" Standard Shelf Rack,
Eight 20" Bracket Support New Condition

3228 Very Cool Clay Wolf Head, Holes on Side To
Hang, Repaired Ear, Could Putty And Repaint,
Good Condition Overall, Approx. 12" x 10
1/2"D x 15"H

3229 Metal Bless This Happy Home Tin Can,
Dented, Rust Spots, Still Cool Display, Good
Condition Overall, 11"Diam x 14"H

323 Ceramic Christmas Tree on Wood Box With
Glass Knob Decor, Good Condition, 6"Sq x 11
1/2"T

3230 Bell Polaris Helmet Size L Quick Chin Strap,
Needs Some Parts For Windshield, Good
Condition

3231 P 61 Black Widow Army Plane Model Kit,
New in Box, Revell Brand, Box Has Some
Damage From Storage, Very Good Condition
Overall, 17"W x 11 1/2"H

3232 Aluminum Baby Bottle Sterilizer Get Back To
How Your Parents Did Things, Good Condition
in Box, 10"Sq. x 10 1/2"H

Lot Title

3233 1970's Vintage Tonka Grader 24"L Good
Condition For Age

3234 1960's Peanuts Metal Lunch Box Tin
Multicolor Collectible With Heavy Wear Lid,
Opens and Closes Still Has Carry Handle, Fair
Condition, Great For Storing Nuts and Bolts In
Garage, 8"W x 5"D x 7"H

3235 The Lone Ranger VHS Box Set, New Sealed
Five Cassettes

3236 Hot Wheels Speedometer Set, Unused, (40)
Cars in Box, 25"W x 13"H

3237 Indianapolis 500 Pace Car Model, Diecast
Metal, New In Box, 1958 Pontiac Bonneville
12"L

3238 Vintage Ohio Arts School Days Metal Lunch
Box 1960's Teenagers Sports, Shows Lots of
Wear, Good Condition Overall, No Thermos,
8"W x 5"D x 7"H

3239 All Steel Tonka Dump Truck, Stickers Worn,
Good Condition Overall, 16 1/2"L

324 Christmas Baskets, Boxes and Tin, Great For
Gifting, One Dented, Rest in Good Condition,
Up To 9 1/2"Diam

3240 Zamp Helmet Needs Cleaning, Scratches, Good
Condition Overall, Size XL

3241 Vintage Sadler Teapot, Paint Wear, Inner Rim
Chipped But Still Cool For Antique Shabby
Chic Display Piece, 9 1/2" x 6"H

3242 Gulf Sapphire Tin Motor Oil Can, Two Gallon
Size, Some Paint Loss But Good Condition For
Age And Display, 8 1/2"W x 5 1/2"D x 11"H

3243 Nice Michigan Pillow 24" x 13" in Shape of M,
Plus A 2004 Jan. 1, Rose Bowl Souvenir
Michigan Helmet, 14" x 14" Good Condition
For Age

3244 1951 Old Ammo Box As Is, 11 3/4" x 6"D x
7"H Approx. Fair Condition, As Is

3245 Hardcover Vintage Modern Shop Practice Eight
Volume Book Set, Good Condition

3246 Three Trucker Style Hats, Fisher Sand &
Gravel, Beaverton Elevator, Interlochen MI,
Good Condition Overall

3247 Old Torch Good Condition For Display,
Unknown If Works, As Is, 5 1/2"Diam x 9
1/2"H

3248 Red, White And Blue Budweiser Cowboy Hat,
Color Fade But Still Cool Hat in Good
Condition Overall
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3249 Two Model Car Kits, 2006 Chevy Camaro
Concept By AMT, 2010 Chevy Corvette
Convertible By AMT, 2010 is Still in Plastic,
2006 Box Shows Signs of Wear From Storage,
Both New, 9 1/2" x 6 1/2"

325 Approx 50 CDs, Country, Classic Rock,
Orchestra, Reggae and More, Many Are New

3250 Lot of Antique Wood Boxes, UTC Pears 20"W
x 12"D x 9"H, Calpak Fruit 15" x 10" x 6",
Clicquot Club 17" x 12" x 12", Remington
Express 14" x 9" x 9" AI Canadian Apples 19"
x 12" x 11" Fair to Good Condition

3251 Maisto 1/18 Scale Diecast 1951 Volkswagen
Cabriolet Like New in Box, Nice Detail, 9"L

3252 Vintage Machine Shop Operations Book From
1941, Good Condition For Age

3253 Donny And Marie Osmond Frame Puzzle From
1977, 8 1/2" x 11" Good Condition

3254 1979 Mego Buck Rogers 25th Century 12"H
Doll, Left Knee Has Small Joint Post in Need of
Repair, Otherwise Good Condition For Age,
Gun Belt and Shoes, Clothes

3255 Ertl Ford Deluxe Set Harvester 1/16 Scale Four
Bottom Trailing Plow, Rare Blue Metal 12"W x
4"D x 3"H, Very Good Condition

3256 Vintage Chicken And Turkey Egg Grading
Scale Made By Bower Mfg. Co. Quincy
Illinois, Some Rust, Good Condition For Age,
Approx. 8" x 6 1/2"

3257 Four Hardcover and Paperback Kennedy Era
Publications, Triumph And Tragedy By The
Saginaw News, Two The Torch is Passed, One
Life Magazine Remembering Jackie, Good
Condition Overall

3258 GTO 1/18 Diecast Ertl Car, Needs Driver Door
Mirror, 1970 1/18 Diecast Ertl Needs Driver
and Passenger Door Mirrors, Spoiler, For Parts
or Repair, Fair to Good Condition, 4"W x 11"L

3259 Decals Summit Racing New Unopened Pack,
Great For The Racing Fan! 7"W x 8"H Sheets

326 Nice Size Collector Box of Sports Cards,
Binders and Boxes, Different Years and Styles,
Marked 1978 Topps and 1981, Unknown If
Complete, Lots of Stars, Rookies, Some Autos,
Inserts, Etc, Good Condition, Tote 23"L x
16"W x 12"H

3260 (14) Military Air Force Patches, Could Use
Cleaning, Good Condition Overall, Up to 4" x
4"

3261 Ertl 1926 Mack Delivery Truck Bank Antique
Tractor Supply Co. 1/38 Scale, Good Condition,
6 1/2"L

Lot Title

3262 1974 Heroes in Action Soldier Mattel Action
Figure, Good Condition With Stand, 3"W x 2"D
x 3"H

3263 Vintage Gillette Super Speed Safety Razor 4"W
x 2"D x 2"H, Good Condition For Age With
Case

3264 New in Box Topps Desert Storm Trading
Cards, Stickers, Great Collectibles, Includes
(36) Packs

3265 Very Cool Vintage Cast Iron Nutcracker,
Works Well, 7 1/2" x 2 1/2"D x 6"H

3266 Old Wood Trunk/Chest, From Imperial
Household Shipping Co. 32"W x 16"D x 13"H,
Could Use TLC, Good Condition For Age

3267 New Old Stock Motor Oil 10W 40 20 Qts.

3268 Christmas Decor Box Lot, Ribbon, Bear, Trees,
More, Good to Very Good Condition, 4" to 14
1/2"L

3269 Various Cleaners, Health And Beauty Items,
See Pictures, Good to New in Package, Up to
16 1/2"L

327 Christmas Ornaments and Christmas Lights,
Blue Theme, Some From Bronner's, Various
Sizes

3270 Vintage Christmas Decor Lot, Candles, Figures,
Wreath, Etc. Good to Very Good Condition, Up
to 10"L

3271 Antique Cherry Pitter (Damaged) And Old
Meat Grinder, Still Could Use For Displays, As
Is, 6 1/2" x 33"H

3272 Superior Potato Chip 3 lb. Metal Tin, Good
Condition For Age, Some Rust, Dents, 12
1/4"Diam x 15"H

3273 Anchor With 25' Rope, Good Condition

3274 Vintage Metal 1969 Remco Cap Gun Never
Played With in Package, 12"L Package Worn

3275 1963 Tonka #352 Pressed Steel Yellow Loader
in Working Order, 12" x 5"D x 4"H Good
Condition, Rubber Track Wheels Intact

3276 Vintage Kitchen Lot- Glass Juicer, Metal Ricer,
Bromwell Flour Sifter Up to 12 1/2"L Good to
Very Good Condition For Age

3277 Venus And Serena Williams Dolls, Never
Opened, With Wheatie Box, Very Good
Condition, 14"W x 13"H and 8"W x 12 1/2"H

3278 Musical "How Dry I Am" Figurine, Wobbly
But Works, Good Condition, 12"H

65/120

08/02/25 06:08:20



Lot Title

3279 Four Metal Storage Boxes One With Key is To
Save Your Change In, 9 1/2"W x 13"D x 3
3/4"H, Dark Gray Box 15 1/4"W x 10 1/2"D x 6
1/2"H, With Two Side Handles, Green Box 10
1/2" x 8 1/4" x 3" Light Gray 8 1/2" x 4 1/2" x 5
3/4" All Very Good Useable Condition

328 Pair of Yellow / Cream Pillows, Good
Condition, 17"Sq

3280 Heavy Maul Head In Fair to Good Condition,
8"L

3281 Vintage Tootsietoy Military Army Cannon
Trailer, Howitzer USA, 3 3/4" Good Condition
For Age, Some Paint Loss

3282 Four Piece Lot of Flag, Cane, Yardstick And
Other, Up to 36"L Good Condition

3283 10" Wood Handle Spade Shovel 7"W x 23"L
Good Condition, Wear From Use

3284 Kodak Hawkeye Flashfun Outfit Camera, 8 1/2"
x 7" Untested From Estate in Box, As Is

3285 Seven Older Model Kits, All Have Been
Opened, But Not Completed, Some of Boxes
Themselves Are Valuable, Up to 14"L

3286 Stanley Thermos, 10 1/2" x 3 1/2"Diam, 24 Oz.
Good Condition

3287 Vintage Steel Nylint Car From 1970's, Good
Condition For Age, 10"L

3288 US Flag Duralite 5' x 8' Needs TLC on Tips,
Good Condition

3289 Vintage Sheffield Stainless England Carving
Set With Box, All Pieces Included, Good
Condition, 14"L Box Worn

329 Wood Rocking Chair, Both Arms Need
Repair/Gluing Otherwise Good Condition,
22"W x 39"H

3290 Seven Michigan Official Programs, Vs.
Michigan State 1980, Washington State 1987,
Iowa 1986, Wisconsin 1987, Boston College
1994, Florida State 1986, Michigan State 1987,
Good Condition

3291 "Go Blue" Poster Showing MIchigan Stadium,
20" x 16" Mini Helmet and Michigan Poncho
Rain Gear, Good Condition

3292 Three Mystery Totes, From House Cleanout, As
Is, Happy Bidding! 14" to 17"W x 16" to 23"D
x 15" to 23"H

3293 Glass Canning Jars All With Screw On Lids, 3
Qt. 1 Pint, Two Jam, Good Condition, 3 3/4" to
7"H

3294 Eight Mirrors, Up to 8" x 12" Some Chips,
Good Condition Otherwise

Lot Title

3295 Pair of Jack Daniels Glasses, 3 1/2"H Good
Condition

3296 Ceramic Tureen With Base, Spoon Chipped,
10" x 10" Approx. Good Condition For Age

3297 Ten Milk Glass Pieces, Including Fenton And
Fire King Mug, Fair to Good Condition, 2" to 9"

3299 Soup and Sandwiches Sign 18" x 50" Lights
Up, Good Condition

33 Vintage Seth Thomas Wind-Up Clock, Will Not
Wind Up As-Is, Cosmetically Good Condition,
8 3/4"W x 7"H

330 Gorgeous Handmade Quilt, Solids Florals Etc,
Patchwork on One Side, Solid Black White Red
on Other, Large 126"L x 98"W Approx, Good
Condition

3300 Wood Art Easel, Good Condition, 22.5"W x
20"D x 66.5"H

3301 Map Pinned to a Canvas, Some Wear & Tear,
Good Condition, 36"W x 48"H

3302 (12) Ceramic Snowmen 5.5"H, Singing by
Jubilee Giftware Vintage 2002 New in Bubble
Wrap

3303 Candle Jars and Candle Related, 3.5" to 6"L

3304 (24) Moose/Bear on Sled Ornament, 3.5"W x
5.5"H, with Rope for Hanger, New in Bubble
Wrap

3305 Hummingbird Feeder 6"W x 10"H, Brand New
Never Used & Box, 6402 Hummingbird Food,
Never Opened, Perfect Christmas Gift

3306 (24) Santas 6"H, Unique Colors, Vintage 2002,
by International

3307 (8) Mid Century Smokey Glasses, Pitcher, Stir
Stick, Good to Very Good Condition, 3" to
13.5"L

3308 (7) Collectible Christmas Ornaments by
Christopher Radko, Toy Pile, Snowman (Nut
Radko), Ghost & Ring of Pumpkins, Green
Witch and Pumpkin, Autumn Rhapsody, St
Patrick Santa, Thanksgiving Spread, Very Good
Condition, 4"T to 7"T

3309 (8) Various Clocks, Most Battery Operated
Need Batteries, One Missing Back Cover, Fair
to Good Condition, 6" to 18.5"L, Nice Displays,
Unsure Working Condition

331 Vintage Lazy Boy Chair, Rocking and
Reclining Functions, Wood Arms, Cream/Tan
Color, Needs Cleaning Otherwise No Condition
Issues Noted, 28"W x 31"D x 39"H
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3310 Marcrest Ovenproof Stoneware Vintage
Ceramic Cookie Jar, in Very Good Condition,
No Chips or Cracks, Would Look Nice in Any
Kitchen, 7.5"Dia x 9.5"H

3311 Pyrex Bowls - Good Condition, Large 11"W x
9"D x 4"H, Medium 9 1/2"W x 8"D x 3 1/2"H,
Smaller 5 3/4"Dia x 2 1/2"H

3312 (5) Various Style Clocks, 7.5" to 10"H, Nice
Displays, Unknown Working Condition

3313 Faux Palm like Plant in Beautiful Tall Vase,
Approx. 42"H, Good Condition

3314 "Grace" Daily Bread Man Praying at Dinner
Table Wall Art, New Sealed, 10 1/2"W x 8
1/2"H

3315 Vintage GEI Christmas Tree Dinnerware
Embossed, Four Dinner Plates, One Lid, Four
Medium Plates, Four Mugs, Four Bowls, 3" to
11"L, Microwave/Oven/Dishwasher Safe, Good
Condition

3316 (12) Snowmen Holding "Gone Fishing" Sign,
New in Box, 5.5"H

3317 Antique "The Mecca Hot Water Bottle"
Grimwades, England Chip on Lip of Lid,
Otherwise Good Condition, Crazing, 6.5"W x
10"H

3318 Large Tan Santa Claus, Some Spots, Good
Condition, 25"H

3319 Bird Feeder & Two Bird Houses, Weathered,
Good Condition Overall, 10"H

332 24" Snow Blower, 2-Stage 8/24 MTD Yard
Machine, 8HP, 5-Speed Forward, 2-Speed
Reverse, Runs Good

3320 Small Clocks & Decor Lot - Unsure if Clocks
Work, Up to 10"H, Good Condition for Display

3321 Vintage 1950s Cardboard Paper Tabletop
Christmas Sleigh to Display All Your
Christmas Cards, Already Put Together for
You, However You Can Unfold it and Store it
in the Original Envelope for Next Year,
Instructions for Easy Folding are on the Bottom
of Each Piece, Beautiful Condition, Approx.
36"Long Once Assembled

3322 Lot of Seven Various Sized Longaberger
Accessories - All in Good Condition, Great for
the Longaberger Enthusiast, Up to 13"Long

3323 (3) Different Style Corelle Bowls, (4) With
Blue Stripe, (5) With Green and (2) Matching
Coffee Mugs, (4) Forever Yours With (1)
Matching Mug and (4) Drinking Glasses, Good
Condition, 3 3/4"Diam to 6 1/4"Diam

3324 (2) Wooden Keepsake Boxes & One Insect
Box, Up to 9"L, Good Condition

Lot Title

3325 (12) Resin Snowman with Hanging Feet by
Jubilee Giftware, All New in Box, Vintage
2002, 7.5"L

3326 Tote with Vintage Glass Globes, 10"Dia & 8"H

3327 Vintage VHS, Some New Never Opened &
Some CDs, Three Little Pigs, Grumpy Old
Men, Twister & More

3328 Christmas Lot - Tree Topper, Wreath, Bulbs,
Etc., 3"Dia to 17"Dia

3329 Universal Car Seat Covers, 21"W x 25"D x
17"H Box

333 Santa's Favorite Ugly Christmas Sweater,
Unknown Size, Guess Is Women's Small to
Medium, Very Good Condition

3330 Box of Easter Decor, Up to 20"L, Bunny
Plushies, Basket, Candle - Good to Very Good
Condition

3331 Box Lot Of Misc Nick Nacks, Crafting Items,
Owl S&P Shakers, And More, Mostly Good
Condition

3332 Box Lot of All Season Women's Tops, Approx.
19 - All Size Medium, Good to Very Good
Condition

3333 New Old Stock Motor Oil, 20W-40, 1 Gallon,
14 Quarts

3334 (2) Vintage Grain Sacks, Good Condition for
Age, 18"W x 36"H

3335 Wheatland Music Festival Tile, 4.5"Sq, Good
Condition

3336 (2) Older Shaving Mugs with Shaving Brushes,
Nice Collection, Good Condition for Age, Up to
5"Lon

3337 Handmade Wood Garland 73"L & 5"W, Good
Condition

3338 Casino Crown Slot Machine, Good Condition,
Quarter or Free Play, 10"W x 9.5"D x 16"H,
Good Condition

3339 Tabletop Gumball Machine in Very Good
Condition, Free Spin, Requires No Quarters,
12"H

334 Unisex T-Shirt, Eat Mushrooms, Cute Graphics,
Good Condition

3340 (7) Automotive Manuals, Haynes - Colorado
Canyon 04-10/Trail Blazer, Envoy 02-06/S-10
+ S-15 82-93/Escort & Tracer 91-00/Pickup &
Pathfinder Nissan 80-96, 87-95/Chilton Datsun
Nissan Pickup Pathfinder 70-89/Steering &
Suspension, Wear & Tear

3341 Vintage/Antique Hand Drill Lot - All in Good
Working Condition, Up to 20.5"Long
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3342 Vintage Diecast Goodrich Silver Fleet Truck
Bank, in Good Condition, Makes for a Nice
Collectors Piece, 7"W x 2.25"D x 3"H

3343 Vintage Charlescraft 16-Piece Home Hair
Cutting Set (Missing Combs & Scissors) Good
Condition for Age, 11"W x 15"H

3344 Wood Handle Spade with Metal Grip, 30"Long,
Good Condition

3345 Via Vermont Art Catchers Glass Suncatcher
Decor, New with Tags, 4.5"Dia

3346 Vintage White Enamel Dish Pan, Black Trim,
Good Condition for Age, 16 1/2"Dia x 5"H

3347 1970s Tonka Pumper Fire Truck, Good
Condition for Age

3348 Vintage Ambassador Suitcase, 18"W x 5"D x
13.5"H, Good Condition for Age

3349 (34) 1975 to 1990 Baseball Digests, All Good
Condition

335 Nice Mystery Box of Goodies Like Old Toys,
Dolls, Children's Books, Collectibles, Great For
Resale or Collector, Good Clean Condition,
Box 21 1/2"W x 10 1/2"D x 10"H

3350 Vintage Media-Primarily MSU - Michigan
State University Spartans Including (3) The
State News - 3/31/86 NCAA Championship For
Hockey, 10/16/78 MSU Win Over U of M in
Football and 11/16/87 MSU Football Win Over
IU and Pending Trip to the Rose Bowl, Also
Program, Pin and Tickets For MSU Vs. UK in
Basketball Game At Ford Field and Street &
Smiths Pro Football Yearbooks 1975 1977 1984
1986 1989 1991, Good to Very Good Condition

3351 Michigan Snow Glitter Music Box, Plays
"Michigan Fight Song" Like New, 4 1/2"Dia x
4"H

3352 Vintage 1974 Heroes in Action Soldier Mattel
Action Figure 3", 1970s Vintage with Stand,
Good Condition, 3"W x 2"D x 3"H

3353 Lot of Three Maisto Military Vehicles - One
Says GI Joe on it, Good Condition, Up to
3"Long

3354 John Deere Moline Ill Coffee Mug, 4"H, Good
Condition

3355 Poker Chips and Spinning Holder, Great for
Deer Camp, Man Cave, 8"Dia x 4.5"H, Good
Condition

3356 Vintage Beer Stein with Lid Marked West
Germany 8"H, Hand Painted, Very Good
Condition, 8"H, Great for Collector

Lot Title

3357 This Old Harley Hardcover Book - and 2001
Metal Max New Old Stock Scale 1:20, Harley
Davidson, FXDL, Dyna Low Rider, Great for a
Collector or for Gift, 10"H Package, Both Very
Good Condition

3358 NFL Vintage 1978 National Football League,
Lunchbox, No Thermos, Show Signs of Wear,
in Overall Good Condition, 8"W x 5"D x 7"H

3359 Vintage RC Boat, Unknown Working
Condition, No Remote, AS-IS, 18"Long

336 Plastic 3-Drawer Storage Unit, Drawer Bottoms
Warped and Rub When Open & Close
Otherwise Good Condition, 22"W x 15"D x
24"T

3360 Lot of Four Vintage Tip Ups from Estate
Garage Cleanout, Unsure if They Work, AS-IS,
18" & 20"L

3361 Lot of Vintage Cookie Cutters Most Plastic,
One Metal, Christmas, Easter, American Flag,
Snoopy on Doghouse & More, Good to Very
Good Condition for Age, 2.5" to 8"L

3362 Complete Set of 1995 Conlon Collection
Baseball Cards, 110 Cards, Conlon Was The
Famous Photographer Who Took Over 8,000
Black & White Baseball Photos in All MLB
Parks Between 1905-1942, He Combined
Action Photos With Posed Shots, Many Which
Became Famous, Hall of Famers Pictures
Including Babe Ruth, Lou Gehrig, Hank
Greenberg, Casey Stengel As A Player and Bob
Feller, Near Mint to Mint

3363 American Flag, Approx. 5 ft Wide x 3 ft High,
Stains/Discoloration, Fair to Good Condition

3364 Gold Foil Hot Printer 110V, Untested, AS-IS,
Franklin Mfg Corp 5 Boxes of Type Set Rolls
of Foil, 10.5"W x 6.5"D x 7"H, For Printing on
Leather or Other Material, Sample in Drawer

3365 3 Gallon Crock, No Chips or Cracks, Good
Condition, 10"Dia x 11"H

3366 Purple Crown with Red Stones Nutcracker on
Stand, 6"W x 24"H, Good Condition

3367 Storage Trunk, Some Wear, Good Condition,
31"W x 14.5"D x 12"H

3368 Vintage Poker Chips & Playing Cards, Good to
Very Good Condition for Age

3369 All Stars Sport Covers, Basketball, Baseball

337 Small Cardboard Chest With 4-Drawers, Very
Good Condition, 12"W x 11"D x 24"T

3370 Vintage ERTL Blue Farm Wagon - 1970s,
Front Wheels Turn Side to Side, has Back Lift
Gate for Unloading Box Size 8"W x 4"D x 4"H,
Good Condition for Age, Rust
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3371 Bench Hand Crank Stone Grinder, Works
Great, 9"W x 24"H, 10"Thick with Handle,
Good Condition

3372 Russian T 404 WWII Zylmex Toy Tank T1 0
Diorama Model JSIII and Rare Maisto GI Joe
Diecast Real Metal Green Bulldozer with Dog
Tag, Very Good Condition, Up to 3.5"Long

3373 Brand New HO Train Set, New Never Opened,
Lifelike Trains, 33.5"W x 18"H

3374 John Deere Riding Mower Carryall Accessory
Bag with Mower Cover, New with Instructions,
23"W x 9"D x 11"H

3375 Michigan German Stein by Gerz Germany, has
"Hail to the Victor's Song Printed on Back,
Good Condition, Pewter Lid, Nice, 9"H

3376 Oil Can Half Gallon Liquid, USS Tangard,
NYC, Cool Display, 8.5"W x 9.5"H

3377 Vintage German 1/2 Liter Beer Mug Stein,
Stoneware 5"H, Marked "Gesundheit", Great
for Collector

3378 Vintage Gas Station Paper Maps, Michigan &
Canada, Good Condition for Age, Stains/Wear

3379 Vintage Flex Master Camera Lighting in
Original Box, Seems Complete, Pretty Neat,
AS-IS, Come Preview, 15"W x 11"D x 9"H

338 Mystery Box, Good Items, Box 14"W x 16"L x
11"H

3380 Vintage in Original Box Coleman Model 220 E
Gasoline Double Mantle Lantern, Dated 8/1961,
Very Good Condition for 64 Years Old,
Chipping on Enamel on Top which is Typical,
Clean Inside for Age, 15"H

3381 Vintage German Oktoberfest Beer Stein with
Ornamental Lid, 6"H, Very Good Condition
Marked Germanzhause 1991, Great for
Collector!

3382 (4) Very Old Vintage Games 1929 "Five in a
Box", "Tiddledy Winks/Tiddley Tots", "Hippity-
Hop", (Victorian Marble Game) "Gem Bubble
Set", Some Wear from Age, Unsure if
Complete, AS-IS, 5.5" to 11.5"L

3383 Lot of (16) Vintage Trucker Hats - Some Local
Chemical Bank, Estey, CP Safety & More, Fair
Condition, Need Cleaning

3384 Leather Wallet and Coin Purse, Good
Condition, 4" & 5"L

3385 Box of Caulk and Adhesives - Most New in
Package or Unopened, 1 to 10.1 oz

3386 Gorilla Grip Work Mat, Very Good Condition,
24"W x 17"H

Lot Title

3387 (17) Vintage Cake Pan and Jello Molds, Mirro,
Everwear, Nordicware and More, (2) Squash,
(5) Christmas Tree - Different Styles, Santa
Claus, Flower, Dome, Star, Long Cake Pan,
Teddy Bear 6 Cavity, (2) Cupcake, Mini Bundt
Pan and Springform Mold, Good to Very Good
Condition For Age, Up To 14 1/2"L

3388 Box Lot of All Womens Tops - Approx. 7 All
Size Large, Good to Very Good Condition, All
Season

3389 Box of Christmas Lights, New in Boxes, Plus
Bag of Purple Lights, Tested, Various Lengths,
120", 20 ft, 11.5 ft, & Working, Etc

339 Large Rubbermaid Cooler With Double Lid,
One Side Pops Off Easy (Hinges Broke), Good
Condition Overall, 16"W x 29"L x 19"H

3390 Old Milk Jug with Cart, Rare Cart, Both in
Good Condition for Age, Rust on Both, 24.5" &
42.5"H

3391 (3) GM Vehicle Rugs, Unsure What Car These
Go to Second Row, Passenger Front, & Driver
Front Opened to Inspect, New in Package
Otherwise, Up to 50"Long

3392 Metal Apple Basket & Faux Apples, Good
Condition, Dusty, 7.5"Dia x 12"H

3393 Ceramic Snowflake Design Soap Dispenser in
Good Condition, 3 1/2"D x 7 3/4"H

3394 Joy Mangano Holiday "Joy" Red Electric Wax
Melter New in Box & 8 Different Wax Melt 2.5
oz Scents, Great Quality Gift, 6"Sq x 10"H

3395 (5) Ceramic Planters, One Hanging & Metal
Watering Can, Very Good Condition, Up to 6
1/2"dia x 6 1/2"H

3396 (2) Vintage Glass Pitchers, One is Pyrex, Two
Glasses, Good to Very Good Condition, 6" to
12"H

3397 Floral Glass Base Lamp, No Bulb, No Shade,
Untested, AS-IS, 11"H

3398 Too Cute Pethouse, Ready to Use, Like New,
14"W x 17"D x 16"H

3399 New Heavy Canvas Bag, 15"W x 17"H Jane
Austen, Nice Portrait, Very Nice

34 Vintage Wooden Box, Letter "L" Embossed on
Front, Some Wear, Good Condition, 17"W x 7
3/4"H

340 Plastic Exercise Stepper, Adjustable Two
Heights, 16"W x 29"L x 8"H

3400 Native American Boy Hard Plastic Body Doll,
Rubber Head, Clothes, Beaded Rainbow Color
Necklace, 2 1/2" Very Good Condition
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3401 Vintage 1.7 Oz. Elizabeth Arden Sunflowers
Perfume Spray Bottle, Almost Full, Good
Condition

3402 Bunty Digging Spoon, Vintage Chicken Run,
Playmates, 5 1/2" Very Good Condition

3403 Four Bascal Aluminum Drinking Glasses, From
1960's, Fair to Good Condition, 4 1/2"H
Approx.

3404 Eight Tan Hand Towels, Six Tan Washcloths,
Good Condition, Up to 22"L

3405 Three Woven Baskets, 18"W x 8 1/2"D x 12"H,
With Large Handles, One Rope Design 16"L x
12"W x 5 1/2"H, Smaller One 5 1/2" x 4 1/2"

3406 Wood Plant Stands With Wheels, Good
Condition, 14" x 14"

3407 New Broyhill Calendar For Wall With Pin
Board, Super Cute, Makes A Nice Gift, 22" x
17 1/4"H

3409 Vintage Larger Hexagon Sunshine Biscuit Tin,
12 1/4" x 12 1/4" x 4" Very Hard to Find, By
Francoise Boucher With Two Lids That Come
Off, Both Have Nice Sayings "The Charms of
Country Living" and "The Nest" Good
Condition For Age

341 Junior Size Large T-Shirt, Being Kind Is Fun,
Spongebob, Super Cute, Good Condition

3410 Metal Dove Candleholders, 10 1/2" to 12"H

3411 Two Wicker Hexagon Stacking Nesting
Baskets, With Lids That Fasten Closed, Very
Good Condition, Largest 13" x 11 1/2" x 6 1/2"

3412 Precious Moments Bible, King James Version,
Hardcover in Good Condition

3413 Men's Size M Black and Red Ski Gloves New
With Tags, Large Black and Red Ski Gloves
Without Tags, Four Pair Winter Work Gloves
Dirty But Good Condition, Three Winter Hats
and One Headband, Good Condition

3414 (16) Vintage Cake Pans and Jello Molds From
Wearever, Nordic Wear, Copper Colored And
More, Shapes Include Frosty, Hearts, Lobster,
Rabbit, Hexagon, Bundt, Round, Tubular, Up to
12 1/2"L Good to Very Good Condition

3415 Hunting Outdoor Equipment Lot- Sling Shots,
Quiver, Canteen, Camelback, Gun Case, Rip
Cord, Up to 52"L Good to Very Good Condition

3416 Tactical Gear Lot- Belts, Holsters, Bianchi,
Gould And Goodrich, Reebow, Galls, Vintage
Smith & Wesson, Etc. Up to 40" Approx. Good
to New

Lot Title

3417 Viewmaster Lot, Two Projectors, Two Hand
Held Viewers, Multiple Discs- Flipper, Winnie
The Pooh, Charlie Brown, Disney Theatre in
The Round, Bugs Bunny, Up to 12"H Tin,
Good to Very Good Condition For Age

3418 Various Drawer Handles, Pulls, Hinges,
Majority of Them New, Some Used, Up to 4
1/4"

3419 180 Plus DVDs- Wide Variety, Few Repeats,
Reducing My Inventory, Good to Very Good
Condition

342 Men's Size 36 x 30 Levis 505 Jeans, Hole In
One Leg, Good Condition Overall

3420 Christmas Is Coming! Box Full of Over 30
Ornaments And Other Display Items, Up to 5
3/4"W Good to New

3422 Print of Two Girls Walking Together "Don't
Walk In Front of Me, I May Not Follow, Don't
Walk Behind Me, I May Not Lead, Just Walk
Beside Me and Be My Friend" 14" x 11" Good
Condition

3423 Forever Rose Glass Globe Frozen in Time, This
Gift Symbolizes The Unending Love One
Person Has For Another, They Could Also Use
As Paperweight in The Office, Very Good
Condition, 6 1/2"H

3424 Silver Light Up Tree With Gold And Purple
Ornaments, 18"H Good Condition

3425 Vintage Plastic Swing Box Full of Thread,
Good to Very Good Condition, 10"W x 7"D x 5
3/4"H

3426 Five Women's Size 38B Bras, Two Have
Underwires, Brands Are Kindly, Playtex Has
Fuzzies, Secret Treasures and Two Unbranded,
Good to Very Good Condition

3428 Cuisinart And Pampered Chef Lot of Cutlery,
Knives With Blade Shields, Good to Very Good
Condition, Up to 13"

3429 Ladies Pretty Multi Colored Mittens, Purple,
Pink, Blue and Green, New One Size Fits Most

343 Haws Safety Eye Wash, Made In USA, Model
7501, Never Used, Like New Condition, 22"W
x 10"D x 12"H

3430 New "Let God Write Your Story" Pillow Cover
18" x 18"

3431 New Ladies Size 2X High Rise Thong

3432 New Two Pairs of Foot Peel Masks, Lavender
And VC, One Size Fits Most
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3433 Barbie Holiday 1997 Homecoming Collection
Figurine Traditions, No Chips or Cracks,
Hallmark Edition #835, Avon Porcelain Egg
With Picture of Cardinals, Pinecones And
Branch, Good Condition

3434 Small Birdhouse With Bird Decor, Home Made
Wood, Very Good Condition, 5 1/2"W x 4
1/4"D x 6"H

3435 Very Interesting Studio Art Pottery Vase, Sandy
Terry, Sedona Artist, Good Condition,
Definitely A Conversation Starter, White, Gold
Iridescent, 9"H

3436 1976 Marie Osmond Barbie Type Doll, 12"
Very Good Condition With Wood Display Stand

3437 Vintage Anchor Hocking Bark Texture Glasses,
Teal And Pink, Two Vintage Anthropologie
Fleur De Lis Tumblers in Yellow, Very Good
Condition, 5 1/2" to 10"H

3438 New Bungalow Swim Tube 42" Inflatable

3439 Brand New American Girl Pop Up Advent
Calendar, 12 3/4"Sq. x 1 1/8"H

344 New Universal 65W Laptop Charger, 10'L

3440 Two Size 36DD Bras, One Wireless By Adore
Me and Other Underwire By Mamia, Good
Condition

3441 Carousel And Rocking Horse Figures, Wood,
Resin Up to 10"H Good to Very Good Condition

3442 New in Box 1998 Happy Holidays Barbie,
11"W x 4"D x 13 1/2"H

3443 New Inflatable Swim Tube 42"Diam Great For
Your Vacation South

3444 New Size XL Ladies Swim Top

3445 Luggage Set, Three Piece Soft Cloth By Jaquar,
Good Condition, Largest 26"W x 8"D x 19
1/2"H

3446 Two Large Plastic Planters and Metal Stand
Ready To Plant, 16"D x 12"H Good Condition

3447 Vintage Children's Warming Dish and Covered
Casserole in Basket, Up to 16 1/2" Not
Counting Handles, Good to Very Good
Condition

3448 Antique Folding Table, Real Wood, Some Wear
Warping, Otherwise Good Condition For Age,
As Is, 32"W x 24"D x 27 1/2"H

3449 Unique Game Table, 12" x 12" Resin Ladybugs
And Butterflies Chess? Good Condition

345 New Bluetooth Mouse, Arc Touch, Damaged
Box, 2"W x 5"L

Lot Title

3450 Four Matching Plastic Wall Decor Pieces,
Copyright MCMLXXI Dart Ind. USA, 6"W x
14"H Very Good Condition

3451 Gray Cloth Seat Cushion in Very Good
Condition, 17"W x 16 3/4"D x 2 1/2"H

3452 Gorgeous Glass Basket With Etched Flowers,
Applied Handle, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 10"H

3453 Very Nice Weather Proof Simulated Wicker
Planter, Needs Liner or Saucer, Good Condition
For Indoor or Out, 11 1/2"Diam x 13 1/2"H

3454 Large Farberware Electric Frying Pan, 20"W x
12"D x 4"H, Very Good Condition From Estate,
Untested, As Is

3455 New With Tags Ladies Skechers Sport Memory
Foam Tennis Shoes Size 7

3456 Women's RBX Black Size Medium Leggings
With Pockets, Great For Cold Layers or
Workout, Good Condition

3457 Hardcover Book Library on Wheels, Very Good
Condition

3458 Four Ceiling Fan Globes Frosted White Glass
No Cracks or Chips, Good Condition, 2 1/8"
Rim

3459 Beautiful Antique Style Quartz Clock, 6"W x 3
1/2"D x 12 3/4"H Good Condition, As Is

346 New In Package South Moon Tinnitus Relief
Patches, Easy-To-Use, Improve Listening,
Relieve Tinnitus and Insomnia, 24 Patches

3460 Fender 15R Amp Frontman From Storage, No
Cord to Test, Looks in Good Condition, As Is,
13"W x 7 1/2"D x 12 1/2"H

3461 Red Enamel Cast Iron Skillet 10"Diam, 17"
Across At Handle And 2" Deep, in Great
Condition, Used to Serve A Few Times

3462 White Plastic Butter Dish With Lid, Very Good
Condition, 7 1/2"L x 3"

3463 New With Tags Black Flip Flops Size 8

3464 Nice Navy Purse With "M" Print, Very Good
Condition, 9"W x 9 1/2"H

3465 Very Nice Makeup Organizer, Solid Acrylic
Piece, 10"L x 7"W x 3"H

3466 Miniature Glass Crystal Slot Machine, Perfect
Shape, 2 1/2"W x 2 3/4"D x 4 1/8"H

3467 Havahart Live Trap 6"W x 16 1/2"D x 6 1/2"H,
New Condition

3468 Dept. 56 Heritage Village "The Chocolate
Shoppe" House, 10"H Has Been Repaired,
Otherwise Good Condition
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3469 Vintage Vollrath 3 1/4 Oz. #10 Press Ice Cream
Food Scooper, Sheboygan USA, Works Great,
Very Good Condition, 9 1/2"L

347 (2) New Detroit Red Wings Winter Hats, With
Original Tags, Black A Little Larger Than
Other, 11 1/2"L

3470 Dept. 56 Winter Sleigh Ride, Heritage Village
Collection With Box, Very Good Condition, 4
1/4"W

3471 Scrabble Memo Board, All Pieces Here, Play
Scrabble Without Being Face To Face, Great
Condition, 25" x 17"

3472 11"Diam Frimor Electric Skillet, Looks New
With Poached Egg Insert

3473 Kenmore Percolator Coffee Pot, No Cord, Good
Condition, 11"H

3474 Carex DL93011 Day Light Classic Plus Bright
Light Therapy Lamp in Very Good Condition,
Working, 28" x 16" x 12"

3475 Corning Centura Game Birds, Four Mugs, Salt
& Pepper Shakers, Good to Very Good
Condition, 5 1/2"H

3476 Men's Long Black Jean Shorts Size 36 By
South Pole in Good Condition

3477 1966 Barbie And Unresearched Doll Clothing,
Up to 12"H Good to Very Good Condition

3478 Ertl Toy Farm Set, Tractors and Implements,
Barn, Animals, 1/64 Scale, Ertl Milk Truck,
11"L Good to Very Good Condition

3479 Box of Ladies Tops, Approx. 30 All Size Small,
Good to Very Good Condition, All Seasons

348 Craftsman Tap and Adjustable Die Set With
Plastic Case, Good Condition, 5"W x 10"L x
2"H

3480 Audio Visual Equipment Commercial Grade,
From Closed Rental Business, Unknown Uses,
Seems to Be In Good Condition, Six Pieces Up
to 17"W

3481 (22) Holiday Collection (19) In Box Ceramic
Little Girl New In Boxes, All Vintage 2000
Price, Up to 3 3/4"H

3482 Antique Cuckoo Clock For Parts or Repair, 11
3/4"H Fair to Good Condition

3483 Cloth Tote Full of Ladies Purses, Cloth and
Leather, Up to 13"W Good to Very Good
Condition

3484 Vintage Lot of 1960's Annual Hardcover Book
of Knowledge Lot, Good to Very Good
Condition

Lot Title

3485 Nice Handle Tote Full of Nice Christmas
Decor, Santa Tree Topper, Angel, Lights,
Ornaments, Etc. Up to 14"W Good to New
Condition

3486 Large Tote Full of Office Desk Items, Markers,
Clipboard, Bookends, And More, Up to 13
1/4"L Good to Very Good Condition

3487 Four Boxes of Kitchen Items, Pampered Chef,
And Others, Good to Very Good Condition, Up
to 19"

3488 Lot of Paper Crafting Supplies, Card Stock,
Stamps, Stamp Pads and More, Up to 13 3/4"W
Good to New

3489 Lot of Ladies Clothing Size XL to 1XL Tan Jay
Elastic Waist Pants and More in Good to Very
Good Condition

349 Samsung Digital Video Recorder, No Cord,
Untested As-Is and a Samsung DVD Player, No
Remote, Powers On, Both Good Condition
Overall, 10"W to 12"W

3490 Men's Tap Shoes Like New Size 11 1/2, Unsure
of Brand

3491 Size 4X Women's Long Skirt, Black Pull On
With Zipper on Back, New With Tags, Very
Nice

3492 Metallica Cunning Stunts Two Disc With 25
Live Songs, From Fort Worth, TX USA on May
9 and 10, 1997 Excellent Concert And Plays in
New Condition

3493 Old Trunk With Vintage Clothing Inside, Looks
Like Vintage Navy Blue Uniform Pieces, Size
M/L Good Condition For Age

3494 Rare Big Jim 1975 Wolf Pack Commander
Black Shirt And Pants, Solid 10"H Good
Condition, Comes With Clothing, Shoes, Rope,
Ball Weapon Has Wolf Tattoo on Left Hand
Top and Metal Figure Stand

3495 Three Crystal Bell With Ringers, Tall One is
Very Detailed And Pretty, Second Has
Friendship Verse and Smaller One Has
Christmas Theme, 4 1/2", 5 1/2", 8"H

3496 Revere Ware 5 Qt. Kettle and Lid, Good Clean
Ready to Use Condition, 10 1/2"Diam x 5"H

3497 Two Pairs of Tall Ladies Boots Size 8 1/2 in
Good to Very Good Condition

3498 Black Turntable For Small TV or Laptop, Good
Condition, 24"W x 15"D

3499 Crosman Pellet Gun .177 Cal Has No Magazine
Clip, Model #1077, As Is, 36 1/2"L Good
Condition
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35 New Metal Sign, It's Okay to Make Mistakes to
Have Bad Days, To Be Less Than Perfect, To
What's Best For You, To Be Yourself, 12"W x
8"H

350 Black and Blue Plastic Flambeau Tackle Box
With Lures and Others, Good Condition, 15
1/2"L x 7 1/2"W x 8 1/2"H

3500 West Point Atlas Of American Wars 1900-1953
Good Condition, Some Spots

3501 Bartesian Shaker in Very Good Condition With
Box, 9 1/2"W x 5"H

3502 Acoustic Guitar Amp From Storage, Untested,
As Is, 15 1/2"W x 8"D x 15"H

3503 Two Pairs of Ladies Shoes Size 8, Gently
Worn, Good Condition Overall

3504 Four Revere Ware Kettles With Lids, 3/4 Qt. 1
Qt. 1 1/2 Qt. 2 Qt. All Nice Clean Ready to
Use, Good Condition, 5" to 7 1/2"Diam

3505 Two New Ladies Size XL 16 Super Soft
Leggings, By A New Day, Great For Layering

3506 Three Jello Molds With Tops, All Vintage Up
to 6"L Good Condition For Age

3507 Dept. 56 Original Snow Village "Carmel
Cottage" #5466-6 Handcrafted and Painted
Ceramic 10" x 8"D x 7"H Complete With Cord
and Bulb (Works) Original Box, Released in
1994 and Retired Three Years Later, Like New
With No Damage or Repairs

3508 Three Original Gene Doll By Mel Odom
Outfits, "Red Venus", "White Hyacinth" and
"Destiny" Very Good Condition in Boxes, 9" x
16"

3509 New Wire Mesh Pan Top, 13"Diam

351 Schumacher Battery Charger, 10 Amp and 2
Amp Settings, Very Good Condition, 9"Sq

3510 Ladies Laura Ashley Jeans Size 20W Great
Condition With Rhinestone Back Pockets, Very
Comfy, No Holes, Rips or Tears, From Smoke
Free Home, Good Condition

3511 Butler Three Tier Wood Wall Shelf, 28"W x 5
1/2"D x 25 1/2"H Good Condition, Could Use
Wipe Down

3512 Vintage Sewing Machine in Cabinet, Scuffs,
Scratches, Unknown Working Condition, As Is,
Good Condition, Nice Winter Project, 25 1/2"W
x 18 1/2"D x 31"H

3513 Vintage Electric Candles For Christmas
Displays, From Estate, Good Condition For
Age, Working, 9"H

Lot Title

3514 Real Painting Floral and Puzzle Glued
Together, Both Kind of Unique Pieces, Good
Condition, Up to 30" x 25"

3515 Lot of Useful Random Tools From Husky
Socket Wrench Set, (18) Piece Hex Key Set,
Socket Holders, Pipe Wrenches, Others, All
Good Condition, Up to 14"L

3516 Lot of Ladies Clothing Size 2X to 3X Gently
Worn, Good Condition

3517 Box of Christmas Ornaments, Some Have Paint
Loss, Good Condition Otherwise, Up to 4"

3518 Large Lot of Ladies Size Small to Medium
Clothing, All Name Brands, Boutique Clothes,
New Styles, Some With Tags, Others Good
Condition

3519 Two Autumn Nicely Made Table Runner And
Posey Brand Apron, Good to Very Good
Condition, Up to 14"W x 30"L

352 New With Tags Hat, Ear Muffs, Head Warmer,
All Cute, Women's or Teen

3520 Two Indian Figurines, One Has Bear Fighting
Indian, Other Indian Chief, 6" to 9 1/2"H, Very
Good Condition

3521 Mid Century Modern Lamp Shade With Three
Rings, Super Cool, Small Flaws on Inside Of
One Ring When Looking Down Into, Otherwise
Not Detectable, Super Cool Lamp, Bronze
Crackle Like Finish, Approx. 29"H, Good
Condition

3522 Rare Big Jim 1975 Wolf Pack Commander
Black Shirt, Solid 10"H Good Condition,
Comes With Clothing, Shoes, Belt, Some Sort
of Armour on Arm And Metal Figure Stand

3523 Two Very Nice Longaberger Smaller Size
Baskets, One Features Liner, Both in Good
Condition, 7"W x 5"D x 3 1/2"H, 11 1/2"W x
5"D x 2 1/2"H

3524 Decorate Your Holiday Table With This
Beautiful Cornucopia, 27"W x 16"H

3525 Violin 23 1/2"L With Case, Good Condition

3526 Whopper Roller, Very Large Roller, Missing
One Handle, Good Condition Overall, 28 1/2"L

3527 Vintage Circa 1947-50 Gillette Gold Tech
Safety Razor, Good Condition, Three Piece Fat
Handle 3 1/4"L Good Condition

3528 Terra & Sky Tan Cargo Pants, Ladies Size 26W
Good Condition

3529 Vintage A&W Root Beer Mugs, Four Medium
Size 4 1/2"H, Two Smaller Child Size 3"H, All
in Very Good Condition
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353 New In Package: Tervis 24 Oz Straw Lid For
Tumbler, A Few Scratches on Top of Lid, New
Yeti Rambler Mug Slider Lid For 10 Oz
Lowball / 20 Oz Tumbler, Plastic Protector on
Top of Package Is Broken But Lid Fine

3530 Music Shop Two Shelf Small Cabinet Made in
China, 16"H x 6 1/2"Sq. Good Condition

3531 Vintage Handcrafted Pottery Vase, Made in
Mexico, Does Have Some Imperfections,
Makes Great Decorative Piece, Good
Condition, 9"Diam x 17 1/2"H

3532 1970's Mattel Big Jim Chief Warpath Figure
10"H Good Condition, Has Button Lower Back
That Makes Arm Karate Chop, Comes WIth
Hat, Clothing, Boots, Metal Stand

3533 Large Gold Dressed Santa, Good Condition,
23"H

3534 Two Rachael Ray Pot Holder Dish Towels 27"
x 19", Rachael Ray Acc. Kitchen Pantry Ware
Multi Purpose Melamine Bowl 10"Diam x 7"H,
4 Qts. Two Piece Stainless Steel Trays Made in
India, 15" x 9" to 20 1/2" x 13" Good Condition

3535 Two Shells, Tip on One Broken, Good
Condition Otherwise, Approx. 7" to 8 1/2"L

3536 (11) Small Desktop Figures, Fair to Good
Condition, Some Chipped, 2" to 6"L

3537 Pair of Primitive Juggling Pins, Good Condition
For Age, 15" to 16"L

3538 New Burt Bees Night Cream, 1.8 Oz.

3539 New Ten Pack of 4" Pyrex Replacement Lids

354 New In Package Kagogo Taekwondo Size
Small Boxing Training Foot Protective Gear

3540 Beautiful Vintage Disney Pluto Character 4
1/2" Glass, Very Good Condition, No Chips or
Cracks, Looks in Very Good Condition

3541 1995 Disney Burger King Toy Story Woody
Stuffed Toy 6"H, Very Good Condition,
Currently Stored in Glass Jar As Purchased
From Toy and Doll Auction

3542 Antique Crock and Faux Sunflower Pot, Cute in
Good Condition, 5" to 12"H

3543 Metal Carousel Music Box, Bent Flags,
Working, Good Condition Overall, 10"H

3544 Vintage Pine Creek Collection Handcrafted
Church Music Box, Plays Amazing Grace, Very
Good Condition, 5"W x 7 1/2"D x 8"H

3545 Ceramic Pumpkin Decor, Floral Arrangement
Pumpkin in Like New Condition, 7"Diam

3546 New Burt's Bees Truly Glowing Night Cream
1.8 Oz.

Lot Title

3547 Seven Smaller Size Clocks From Estate,
Unknown Working Condition, They Look in
Good Condition Overall, 1" to 5"

3548 Mitchell Ukulele Model MV4ONT Serial No.
YNR19865, Very Good Condition, 21"L

3549 Six Talavera Mexican Pottery Animals Made
Of Clay Pottery, Hand Painted 3 3/4" to 1 1/2"
Only Used As Display, Good to Very Good
Condition

355 Adidas Size XL Heather Gray and Lime
Athletic Athleisure Sweat Track Pants With
Pockets, Good Condition

3550 Four Faith Based Wall Decor, Up to 10" x 10"
Good Condition

3551 Five Nice Decorative Copper Color Molds,
Good Condition, Rust, Spots, Up to 10 1/2"L

3552 Large Dollhouse 19"W x 16"D x 27"H Play
Sticker Wear, Good Condition Overall

3553 18 Gallon Tote With Top Binders And Kids
Coloring Books Inside, Some Colored In, Lot
Are Not, 17 1/2"W x 23"D x 14 1/2"H

3554 Large Lot Of Material For Sewer or Quilters,
Good to Very Good Condition, Various Sizes

3555 Vinyl Seat Stool, Spots, Good Condition,
14"Diam x 23"H

3556 Purple Rolling Suitcase, Good Condition, 21"W
x 11"D x 33"H

3557 Red Floor Lamp Works, Good Condition, 72
1/2"H

3558 3200 Count Box Mostly Baseball With Some
Football

3559 Three Mystery Boxes Full of Gently Used
Young Girls Clothing, Jackets, Leggings, Tops,
Shorts, Etc. Mostly Size 10/12, All Clean
Ready to Wear, Some Boys Too, Ages 8 to 11,
Nice Selection, Up to 18"W x 27"D x 10"H
Boxes

356 Master Measure Laser Level, Levels Multiple
Things, Comes With Stand, Shows Wear, Good
Condition Overall, Bag 21"L

3560 Box of Easter Decorations, Up to 12 1/2"H
Good to Very Good Condition

3561 Lot of Ladies Dress Pants, Size 18 Good
Condition

3562 Three Bulb Large Ceiling Light Fixture, Looks
in Good Condition, Unknown Working
Condition From Storage, 13" x 21"H Approx.

3563 Bay City Throw Blanket, 50" x 60" Pictures of
City Hall, Third St. Bridge, Friendship Shell,
Bay County Building And More From Smoke
Free Home, Good Condition
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3564 Medical Carex Health Day Light Sky Therapy
Unit Model DL2000 Low Off High 10 1/2" x 7
1/4" Base, 13 1/2"W x 10 1/4" Lighting Head,
Two Position Arm Adjustment At Base, 14
Position At Head, Head Can Be Swiveled 45
Degrees Either Way, Tested, Works, Good
Condition

3565 Four New Pieces of Tupperware With Blue
Lids, Need Cleaning From Storage, Good
Condition Otherwise, Up to 10 1/2"W x 7"D x
9"H

3566 (14) Ball Jars in Blue, Twelve Are Qt. Two
Pint, All With Lids and Metal Clasp, Very
Good Condition

3567 Vera Bradley Matching Wallet 5 1/2" x 1 1/2" x
4" And Purse 14" x 6" x 8 1/2" Crossbody
Style, Good Condition

3568 Espana Lifestyle Brand Bocca Print 5 3/4" Mini
Covered Baker And 4 1/2"H Espana Bocca
Coffee Mug Set, Used Only For Display, More
Pieces in Auction To Match, Very Good
Condition

3569 Three Snowman Light Lantern Light Blue
Christmas Tree Pair of Snowmen, Good
Condition, 6 1/2" to 9"H

357 New With Tags Orange Hunting Gloves

3570 Neck Massager in Very Good Condition With
Box, 10"W x 12 1/2"H

3571 New Ladies High Rise Wide Leg Linen Pants
Size XL

3572 New Anti Wrinkle Moisturizing Night Cream,
1.7 Oz.

3573 Christmas Toy Soldier Clock, Good Condition,
Cute For Display, Unknown Working
Condition, 8 1/2"H

3574 New in Box Silken Flame Barbie 1998 Vintage
Hallmark, 9"W x 3"D x 13 1/2"H

3575 Antique Metal Table Lamp Early 20th Century,
21" x 5 1/2"Diam Base With Enamel Floral
Decoration in White, Red, Green, on Teal Blue
Background, Lamp is Complete And All Parts
Original Except For Bulb and Plug Which Were
Upgraded to Modern Standards, Very Good
Condition, No Damage

3576 New Unused Set of Seven Kitchen Towels,
Embroidered With Daily Household Tasks,
Martha Stewart Collection, 28"L Spots From
Storage

3577 Four Rolls of Wallpaper, New Old Stock,
Prepasted Vinyl Made in England, 56 Sq. Feet
Per Roll, Total of 224 Sq. Feet Coverage, Nice
Look and Color, 20 1/2"W Rolls

Lot Title

3578 Platform Madden Brand Ladies Shoes With
Gentle Wear, Good Condition, Size 8 1/2

3579 Five Colorful Long Stem Glasses, 9 1/2"H
Good Condition

358 New In Package Deterra Drug Deactivation
System, Conveniently Dispose Drugs Safely,
7"L

3580 Two Aluminum Yeti Cans, Good Condition, 5"
to 6"H

3581 Bird Cage Approx. 10"W x 12"D x 16"H Needs
Cleaning, Good Condition Overall

3582 Green Wood Base Table Lamp, Works Good,
13 1/2"Diam x 32"H, Some Paint Stains on
Shade

3583 Royal Copley Wall Pocket Vase, Pigtail Girl
With Blue Bonnet, 1940's, Good Condition, No
Chips, Cracks, Crazing, 7" x 4 1/2"

3584 Vintage Tupperware Lazy Susan And Six
Containers, Good Condition, 11"Diam x 2 1/2"H

3585 Large Metal Advertising Rack, Hand or Stand,
Could Use Fresh Paint, Good Condition
Overall, 7 1/2"W x 24"D x 44"H

3586 Complete Punch Bowl Set, Up to 11"Diam x
6"H, Good Condition

3587 Tool Lot- Screwdrivers, Hammers, Timer,
Plugs, And More, Up to 18 1/2"L, Good
Condition Overall

3588 Three Piece Lot of Bags, Luggage, Up to 22"W
x 7"D x 15 1/2"H, Good Condition

3589 Shiny Brass Framed Look Seat, Solid in Good
Condition, 38"W x 19"D x 35"H

359 Beautiful U Thighmaster For A Beautiful You,
Great Condition, 14"W x 29"L x 2"H

3590 Older Wood Chair, Has Leather Stitched Seat
At One Time, Needs Cleaning, Solid, Good
Condition Overall, 22 1/2"W x 17 1/2"D x 37
1/2"

3591 Wood Chair With Wicker Seat, Solid in Good
Condition, 17"W x 16"D x 37 1/2"H

3592 Baking Pan Rack in Very Good Condition, 23
1/2" x 16"

3593 Nelco Sewing Machine In Cabinet, Good
Condition For Winter Project, 22 1/2"W x 16
1/2"D x 31"H, Unknown Working Condition,
As Is

3594 Large Lot of Pans, Come Preview, Good
Condition Overall, Up to 12"Diam

3595 Large Lot of Vintage Peach Luster Fire King
Dishes, 3 1/2" To 11"Diam, Good to Very Good
Condition
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3596 Vintage Wood Stool Paint Spots, Good
Condition Overall, 14"Diam x 17"H

3597 Very Large Tote Full of Nice Older Holiday
Items, Good to Very Good Condition, 32"W x
16 1/2"D x 12 1/2"H Tote Full

3598 Large Ceramic Table Lamp With Blue Flowers,
Add Shade, May Need New Bulb, Good
Condition Overall, 22"H

3599 Large Lot of Figurines, Pair of Lamps (No
Bulbs) Etc. 3" to 10 1/2" Good Condition
Overall From Estate

36 (2) Resin Angels, Very Good Condition, 5
1/2"H

360 New: Canon Ink and Paper Combo Pack, Ink
Tank 210XL Black; Ink Tank 211XL Color and
Package 4 x 6 Photo Paper, 50 Sheets

3600 New Hurricane Candlestick Holder, Silver
Plated, 5"Sq x 11.5"H

3601 One Drawer "Lane" Altavista VA Dressing
Stand, Solid, Drawer Sticks, Good Condition,
Dinged, 42"W x 16"D x 26"H

3602 Mixed Unframed Prints, Good Condition, Some
Bent, Spots, Some Sealed, Various Sizes, Up to
26.5"W x 22"H

3603 Christmas Box Lot - Little Tree, Table Cloth,
Decor, Etc., Good to Very Good Condition, Up
to 52"W x 69.5"L

3604 Tote Full of Coca Bears & Possibly an Oddball,
AS-Found, Stains, Good Condition Overall, Up
to 19"Long

3605 Tempered Glass Table, Needs Tightening,
Good Condition Overall, 35.5"W x 23.5"D x
30"H

3606 Heavy Ceramic? Cherub Boy, 8"W x 5.5"D x
13"H, Good Condition

3607 (2) Storage Cabinets, 25 Cubby, 24"W x 12"D x
36"H, Wear, Good Condition Overall

3608 Deer Hide in Fair Condition but Great to Make
Fly Fishing Lures, Approx. 35"W x 49"L

3609 Christmas Elf Holding Two Gift Boxes, 2 ft
High, Used One Season, Like New Condition

361 New With Tags: Super Cute Women's Ear
Muffs and Two Head Warmers

3610 15 lb Propane Tank, Two 1 Gallon Gas Cans,
One 2 Gallon Gas Can, Dirty but Good
Condition, Up to 18"H

3611 9-Drawer Wood Desk, Could Use TLC, Knobs
Could Use Tightening, Solid, Good Condition
Overall, 62"W x 30"D x 30"H

Lot Title

3612 Very Large Selection of Paperback Novels,
Honest Illusions, Sins of the Flesh, Montana
Sky & More, Wear/Tear, Good Condition

3613 Various Paperback Books on All Subjects,
Stamps and Stones, Star Trek, What Now? &
More

3614 Lidded Plastic Tote of Craft Supplies, Cards,
Ribbon, Good to Very Good Condition, 10.5"W
x 14"D x 9"H

3615 Large Lot of Hardcover Novels, See Photos for
Authors, Camino Island, Kentuck Rich,
Message from Nam & More, Good Condition

3616 "Wonder of the World" Print/Picture,
Dedication Plaque at the Bottom of Picture
Frame Dinged, Good Condition Overall, 30"W
x 35"H

3617 (2) Holiday Throw Blankets, One with Matthew
19:26 Verse on it, 50.5"W x 56"L & 52"W x
68"L, Good to Very Good Condition

3618 (6) Cane Back Wood Chairs with Light Green
Cloth Seats, 20"W x 18"D x 42"H, Good
Condition

3619 Wood Flowers and a Hand Tool to Plant Them,
Up to 19.5"L, Good Condition

362 Plastic 2-Sided Tackle Box With Approx 20 Ice
Fishing Baits and More, Good to Very Good
Condition, 11"W x 8 1/2"D x 3"H

3620 Pair of Glass Base Table Lamps with Pretty
Shades, Good Condition, Both Work, Approx.
28"H

3621 Joey Medina Kings of Comedy Signed Promo
Pic, Good Condition, 8"W x 10"H

3622 Lot of Teapots, Cup/Saucer, Good Condition to
Very Good Condition, 3.5" to 11.5"L

3623 Vintage Coffee Table, Particle Board/Faux
Wood, Good Condition, 50"W x 19"D x 14.5"H

3624 Misc. Vintage Children's Books - Some
Wear/Tear, Good Condition for Age

3625 (4) Solid Folding Chairs, with Wood Seats,
Need Cushions, Good Condition Overall,
21.5"W x 20"D x 35"H

3626 (4) Wood TV Trays in Holder, Good Condition,
19"W x 10.5"D x 31"H

3627 Rival Hot Pot & Plastic Pitcher, Good
Condition, Wash & Use, 5" & 10"H

3628 Misc. Housewares, Candle Holder, Vase, Wall
Art, Etc., Good Condition, 3" to 10.5"L

3629 Tiny Heavy Duty Kids Table, All Real Wood,
Could Use Paint, Good Condition, 24"W x
18"D x 11.5"H
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363 Twin Size Air Mattress, Built-In Pump, Very
Good Condition, 9 1/2"Thick

3630 Box of Hardcover Childcraft Books, Various
Topics, Good to Very Good Condition, Poems
& Rhymes, Places to Know, How We Get
Things & More

3631 Cloth Tote with JC Penney Hand Vacuum &
Attachments, 12"L, Works, Good Condition

3632 Glassware Lot - Cups, Bottles, Vases, Etc.,
Good Condition, 3.5" to 9"H

3633 Box Lot with Bulb, VHS, Lidded Bowl, Etc.,
Good to Very Good Condition, 3" to 16"L

3634 Large Lot of Various Kitchen Pans, Wear from
Use, Good Condition, Up to 18.5"Long

3635 Wooden Fruit Crate, Good Condition, 15.5"W x
17.5"D x 12.5"H

3636 Large Box Lot of Glass, Treasures, Collectors
Plate & Lots More, Up to 28"L, Good to Very
Good Condition

3637 500 to 1000 pc Puzzles and Couple Games, Up
to 27"W x 20"H, Unsure if Complete, AS-IS,
Looks Good Condition

3638 New in Package Designer AM/FM Radio,
10"W x 3"H

3639 Ceramic Basket with Plastic Apples
(Ornaments) 2"L & 9"W x 7.5"D x 10"H

364 12V Heater / Fan, Good Working Condition, 7
1/2"W x 5 1/2"D x 2 3/4"T

3640 You Are The Sun, The Moon and All of My
Stars Wood Sign, 8"W x 10"H, Minor Wear,
Good Condition

3641 Birdhouse Planter & Small Plastic Pot, Good
Condition, 5.5"Dia x 5"H & 11.5"W x 7"D x
23.5"H

3642 Vintage Peggy Nisbet Queen Elizabeth Doll,
Good Condition for Age, 9"H, Spots

3643 Stack of (9) Small Picture Frames, Also Great
for Signs, Good to Very Good Condition, Up to
7.5"W x 9.5"H

3644 Vintage Frame with Antique Lace Doily,
9.5"Dia, Good Condition

3645 Victoria Ashlea Originals Porcelain Doll
"April" Good Condition, 7"H

3646 (2) Ceramic Face Wall Plaques has Crack but
Cool to Putty and Paint, Fair to Good
Condition, 9"W x 14"H

3647 Vintage Elvis Presley Bottle and Poster, Signed
"Bill Haney", 14"H & 17"W x 21"H, Good
Condition

Lot Title

3648 Conair Curling Iron, 11.5"L, Works, Good
Condition

3649 1988 Budweiser Stein/Mug, 6.5"H, Good
Condition

365 Size 32 x 32 Dickies Flannel Lined Jeans, Some
Paint Stains Otherwise Good Condition Overall

3650 New Old Stock Collectible Metal Sign of
Tractors, 15"W x 12"H

3651 Embroidery Floss in Basket, Good to Very
Good Condition, Various Colors

3652 (2) Box Sets of VHS Tapes Shirley Temple and
The Lucy Show, Looks in Good Condition,
Untested

3653 GE Electric Kitchen Knife, Good Condition in
Box, 12.5"L

3654 (2) Vintage (1) New Old Stock Floor Mat,
Rubber Back is Crumbling, Colors On Front
Are Cool, Discolored As-Is, 27"W x 17 1/2"L
and 30"W x 18"L, USA and Holiday Theme

3655 Vintage Ruby Red and Clear Glass Cups,
2.5"H, Good Condition

3656 (2) Old Keepsakes From Our Travel
Adventures, Bahama Mamas, Good Condition
for Age, 7.5" & 11.5"H

3657 Vintage Fur Stole, Stains, Good Condition for
Age, One Size Fits Most, Unsure Fur,
Rabbit/Fox?

3658 Vitamaster Treadmill Does Not Work, Blew
Breaker for Parts/Repairs, AS-IS, 22.5"W x
60"L x 45.5"H

3659 Hallmark Animated Soft Christmas Decor & St.
Nick Statue, Needs Batteries, 11" & 13"H,
Good Condition

366 (6) TV and DVD Remotes and (2) Cable
Connectors, Good Condition Overall, As-Is,
2"W x 7"L

3660 Large Vintage Manger with Resin Wisemen,
Nose on One Chipped, Paint Chips, Good
Condition Overall, 21.5"W x 11"D x 18.5"H

3661 4-Door Vintage Wood Armoire, Doors Won't
Stay Shut, Good Condition for Age, 40"W x
18"D x 56"H

3662 (8) Christmas Glasses, 4" & 5.5"H, Good to
Very Good Condition

3663 Scotch Heavy Duty Tape Dispenser, Good
Condition in Box, 11"W x 5"H

3664 (3) New in Box Berry Bowls, 4"Dia x 4"H

3665 Very Large Brookpark Serving Platter & Large
Real Wood Cutting Board, 21"W x 15"H &
24"W x 18"H
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3666 Wood Look Entertainment Stand, Lots of
Storage, Back Worn, Pieces Damaged, 60"W x
19.5"D x 53"H, Fair to Good Condition

3667 Plastic & Marble Wall Shelf, 21.5"W x 9"D x
8"H, Good Condition

3668 5-Spot Wall Candle Holder, Plastic, Needs
Paint, Good Condition Overall, 13.5"W x
35.5"H

3669 (4) Throw Pillows, Up to 15.5"Sq, Good
Condition

367 (2) Sets ITT 1"W x 15'L Ratchet Tie Downs,
Four Pieces In Each Set, New In Package

3670 Wood Look Entertainment Center, Lots of
Storage, Good Condition, Back Bowing, 53"W
x 16.5"D x 45"H

3671 Propane Tank, Looks Good Condition, 12
1/2"D x 18"H

3672 Vintage Childrens Books, Good Condition for
Age

3673 Large Lot of Nice Misc. Porcelain Figures,
Ribbon, View Pictures, 3" to 7"L, Good
Condition

3674 Vintage Cups and Saucers with Stands/Holders,
3" to 6"L, Good Condition

3675 Box of Ceramic Pieces, Glass, Musical Angel,
Piano Jewelry Box, Old Pottery Planter, Etc.,
Good Condition, Up to 25"L

3676 Large Lot of Ladies Size Medium Clothing,
Some Other Sizes but All Fit Medium

3677 Glass Candle Holders Lot, 3" to 8"L, Good
Condition

3678 Vintage WM Rogers (6) Butter Knives and (6)
Forks, Very Good Condition for Age, 8" & 9"L

3679 Vintage Glass Pitcher with Ice Lip and Five
Glasses, 5.5" & 9"H, Good Condition

368 (30) Pantry Food Items, Crackers, Soup, Fruit,
Tuna, Rice, Pasta, Popcorn, Vegetables and
More, Exp 2025/26, In Two Grocery Bags

3680 4 Piece Ceramic Kitchen Canister Set, Up to
6"Dia x 10"H

3681 (3) Pieces of Elegant Vintage Fostoria Glass,
Up to 12.5"L, Good to Very Good Condition

3682 Very Rare Yellow & Red Pattern Glass Vase,
Circa 1950s, 7"H, Good Condition

3683 Vintage Bowl & Pitcher, Good Condition,
9.5"Dia & 8"H

3684 OPEN/CLOSED Sign Discolored, Good
Condition, 11.5"W x 6"H

3685 (3) Rainbow Coffee Mugs, 4"H, Good Condition

Lot Title

3686 Large Lot of Vintage Glassware Bowls, Perfect
for Holidays, Good Condition, 5" to 13"Dia

3687 My First Piggy Bank, New, 3.5"W x 5"D x
4.5"H

3688 Large Ceramic Soup, Tureen for Your Harvest
Table, Approx. 10"Dia x 10.5"H, Good
Condition

3689 (3) New Towels and Plastic Gems, Up to 25"L

369 Women's Size 18W Ralph Lauren Jeans in
Good Condition

3690 (2) Metal Trivets, Some Wear, Good Condition,
6.5"W x 8"H & 6.5"W x 10"H

3691 Silver Plated Christmas Tree Decor, Good
Condition in Box, 5.5"W x 7"H

3692 Frosty the Snowman Flag Banner, 29"W x
41"H, Good Condition

3693 (3) Corningware Casserole Dishes, One Lid,
Chipped, 7" to 10"Sq, Good Condition Overall

3694 Glass Apothecary Jar, 10"H, Good Condition

3695 Hallmark Keepsakes Kristi Yamaguchi
Ornament, Good Condition in Box, 6"L Box

3696 Vintage Homer Laughlin Dishes, Platter has
Small Edge Chip, 3.5" to 12"L, Good to Very
Good Condition for Age

3697 (2) Home Interiors Candle Holders, USA & a
Lidded Ceramic Handled Container, 8" & 10"L,
Good To Very Good Condition

3698 Stretched Canvas German Short Hair Artwork,
16"W x 20"H, Good Condition

3699 (2) Handmade Afghans Good Condition, 48"W
x 92"L & 92"L x 48"W Approx.

37 Set of 4 Vintage Vermillion Real Walnut Wood
5 3/4"Diam Salad Bowls, Each With Original
Sticker on Bottom, Springfield Missouri, Very
Good Condition

370 Crafters Matte Finish Black Chalk Paint, 8 Oz,
Looks Full

3700 Allan White Dark Blue and Green Sofa Chair
With Two Throw Pillows, Some Snags, Could
Use Cleaning, Otherwise Good Condition,
47"W x 44"D x 32"H

3701 Lot of Wicker Baskets Wreath, Wood Shelf,
Lamp, Up to 21"L Fair To Good Condition

3702 New Adult Size M Christmas Long Sleeve Top

3703 Vintage Military Clothing Blue Air Force 48 C
Jacket And 44 x 34 Pants, Plus 17 1/2 Green
Long Sleeve Shirt, Fair to Good Condition

3704 Blair Ladies Purple With Snowflakes Fleece
Jacket, Size XL Side Seam Pockets, With
Elastic Bottom, Good Condition
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3705 Women's Forest Green Zip Up Hoodie With
Pockets Size M Like New

3706 Ladies Black Lined Button Up Fall Jacket With
Pockets, Tag Says XS, Looks More Like M,
Good Condition

3707 Three Colorful Ceramic Table Lamps, With
Shades, Two Need Socket Repair, TLC
Otherwise Good Condition, 19" to 23"

3708 Clear Yellow Green Rubbermaid Tote With
Lid, 15"W x 16"D x 13"H Good Condition

3709 Lot of Adjustable Curtain Rods, White Metal,
Up to 48"L Good to New in Package

371 Dewalt Palm Sander With Case, Works Good,
Missing Dust Bag, Fair Condition, 5"Diam

3710 Homz 18 Gallon Pink Tote With Lid, Good
Condition, 17 1/2"W x 23 1/2"D x 15 1/2"H

3711 Blue Plastic Tucker Storage Container With See
Through Door, 20 1/2"W x 14"D x 11"H Needs
Cleaning, Good Condition Overall

3712 Take Me Gnome Tonight Ugly Christmas
Sweater Men's Size L, Good Condition

3713 Two Natural Healing Health Books, Coffee
Table Hardcover, Very Good Condition

3714 Freestyle Insulinx Blood Glucose Test Strips,
One Touch Ultra Soft Lancets, One Touch
Verio Test Strips, Some Past Best Buy Date,
All New in Box and More

3715 Four Dark Gray Massage Face Cradle Covers,
All Have Pilling, Fuzzies, Otherwise Good
Condition

3716 Large Lot of Craft and Sewing Notions, Cards,
Beads, Etc. up to 12"L Good to New

3717 Pioneer AV Receiver VSX-524 Works, Good
Condition, 17"W x 11 1/2"D x 6 1/2"H

3718 1954 District of Columbia Metal Bicycle
License Plate, Good Condition For Age, 2 1/4"
x 5"L

3719 Raichle Hiking Boots, Brown Size 6H Youth?
600 Some Wear in Good Condition Overall

372 Vintage Holiday Fabric Ribbon, Many Yards
Left, Over 100 Yards, Great Condition, 3/4"W
to 1 1/4"W

3720 Professional Sew Ware Singer Sewing Machine
Ver. 2.00A In Zip Case From Estate, Missing
Software Disc Unknown, Working Condition,
Looks in New Condition, As Is, 12" x 10" x 13"

3721 Black Plastic Atari Computer System And
Game Station Holder, Good Condition, Some
Scratches and Wear, 17 1/2"W x 14"D x 4"H

Lot Title

3722 Worx Hammer Drill New in Plastic, 6.5 Amp
1/2" Keyless Chuck, Electric Cord With Black
Case

3723 Georgia Work Boots, Reinforced Toes, Brown
and Black, Men's Size 12, C086 P180077 Some
Wear in Good Condition

3724 Three New in Package Mainstays Meat
Thermometers 2 1/2" x 5"L

3725 New Old Stock 300 Multi Color Lights 98'
Long

3726 Eight Circuit Testers, Low Voltage And Ten
Plug In Adapters, All New, 2" to 8"L

3727 CWC 60W Electric Portable Food Warmer
Comes With Leak Proof Cover, 1.5L Glass
Container, 8 1/2" x 6" x 1" Heating Plate,
Thermal Insulated Bag 11" x 8" x 4" Keep Food
Warm During Transport, Two Power Cords
110V For Home or Office, 12V/24V For
Vehicles, New in Box Never Opened

3728 Four Vintage Milk Glass Glasbake Soup Bowls,
Various Designs, Good Condition, 4 1/2"Diam
x 2 1/2"H

3729 New In Package Martha Stewart Dark Green
60"Diam Table Skirt

373 Repair Shop Lot, Roller Chain Heavy Duty
21'L, 3500 Lb Trailer Hitch Ball, 1 7/8" Trailer
Hitch Ball, 2" Shackle With Pin and Grab
Hook, Good Condition Overall

3730 New 6' HDMI Cable

3731 Starved For Affection, The Emotionally
Destructive Marriage, Emotionally Focused
Couple Therapy With Trauma Survivors, Hold
Me Tight, Love And Respect, From Anger to
Intimacy, Hardcover and Paperbacks, Good to
Very Good Condition

3732 New 29 Stucco Wall Plaster Sprayer Gun
Hopper Tool, 9"W x 7"D x 7 1/2"H

3733 Slipper With Slip Guard Feet and Four Ladies
Size 14 Pants, From Smoke Free Home, Good
Condition

3734 New Osito Intelligent Home Oxygen
Concentrator Retail $400. Comes With Remote,
Some Acc. 10"W x 14"D x 15"H Box

3735 New Unisex Adult Size M Red, White, Blue
Grey Goose Vodka Sweater

3736 Limited Brand Size S Black Ivory With Gold
Buttons, Long Sleeve Shirt Dress, Good
Condition

3737 Columbia Hiking Boots Size 6 1/2 Ladies, 3081-
25 Some Wear, Good Condition Overall
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3738 Two Wood Wall Clocks, Battery Operated, One
Missing Glass Face, Otherwise Good
Condition, 10"Diam to 10" x 12"

3739 Vintage Sears Auto Eight Track Tape Player,
Original Box, Works Great, Good Condition
For Age, 6" x 10"

374 King Edward Box With Taps and Dies, Good
Condition

3740 Two Wood and Plastic Storage Bins,
Handcrafted, Use Your Way, 13"W x 15"L x
5"H

3741 Thunder Acres Seed And Grain Bag, Cat Grass,
5 lb. Bag New Old Stock

3742 Lo Bak Trax Portable Spinal Traction Device,
Good Condition, 22 1/2"L

3743 Nine New Boxes Microlet Colored Lancet 100
Each, 28g

3744 Mr. Coffee 12 Cup Coffee Maker With Timer,
Have Your Coffee Waiting For You When You
Wake Up, Good Working Condition, 7"W x
10"D x 12"H

3745 Portable Back Massage Cushion 16" x 33" Very
Good Condition, Home and Car Power Cords

3746 Box of Misc. Items, Air Pump, Car Parts,
Markers, Cords, And More, Good to New, Up
to 7"L

3747 The Original Electric Handheld Bug Zapper,
Takes 2 AA Batteries, 9" x 19"L

3748 Twine, Electrical Extension Cords, Power
Strips, And More, Up to 6'L Good Condition

3749 Pair of Men's Hollister Jeans 28 x 30 And Pair
of Men's Pajama Pants Size S, Good Condition

375 New 108-Ct Box Size "Long" Equate Everyday
Liners

3750 Canvas Tool Caddy Full of Hand Tools, Fair to
Good Condition, Great Useful Lot! 6"W x 12" x
8"H

3751 New Eclipse Blackout Panel 42" x 84" Natural

3752 Two New Sealed Boxes of 100 Lancets, Thin
Ideal For Alternative Site Use, Rite Aid Brand

3753 New L'Oreal Revitalift Anti Wrinkle Firming
Eye Cream .5 Oz.

3754 Ovente Electric Hot Plate HD1012B Powers
Up, Warming Up, Untested Further, As Is, 9"Sq.

3755 Plastic Storage Container, With Handles, Use
Your Way, Some Discoloration Otherwise,
Good Condition, 11"W x 17"L x 4"H

3756 16 Qt. Presto Pressure Canner With Extra
Gauges, Good Condition, 13"Diam x 9"H

Lot Title

3757 Eddie Bauer Black Quilted Puffer Jacket,
Ladies Size L, Good Condition

3758 Midea Window Air Conditioner, Model
MAW05M1WWT 5000 BTU, Powers On,
Seems to Get Cool, Needs Cleaning, As Is,
Only One Side Extends, 16" x 13" x 13"

3759 (16) Motor Oil 1 Qt. Bottles 15W 40 And One
2L Bottle Dated 2006/2008

376 Books, Mostly Bibles and Hymnals, Some
Wear, Fair to Good Condition

3760 Six New in Box Pur Faucet Filters, Chrome
Finish, 3" x 6"

3761 Six Motor Oil 1 Gallon Metal Cans 5W 30 As is

3762 Open Misc. Box Lot, Some Vintage Books,
Pens, Crayons, Markers, CDs, Cassette Tapes,
Cookbooks, Good To Very Good Condition,
17"L x 13"W x 9"H

3763 Box of Antique Vintage to Modern Tools,
Some Rust, Fair to Good Condition, Up to 9"L

3764 New Unused Bike Tubes And Tire Four 26",
Three 27", 16", 20", 20" Tire, 12 1/2"

3765 Two Vintage Silvestri Bros. Co. "65" Plaster
Lamps, With Shades, No Finial Nuts, Approx.
9"W x 32"H Both Work in Good Condition For
Age

3766 Rustic Log Coffee Table In Good Condition
Table Top 45 1/2" x 22 1/4", Multiple Coats of
Varnish For High Gloss Finish on Top

3767 Royal Court Japan Vintage China Set
"Carnation" Cups, Saucers, Gravy Boat, And
More, Good to Very Good Condition, 4" to
12"W

3768 Vintage "Harp" Glass Cake Plate on Pedestal
Good Condition, 10"Diam x 5"H

3769 Seven Piece Vintage Glass 25th Anniversary
Pitcher and Glasses, 3" x 5" and 5 1/2" x 8"
Good Condition For Age

377 New 5.92 Oz Bottle of Fernhalten Mittel
Repellent For Cats Keep Off Spray For Use on
Furniture, Carpet, Electrical Cords, Exp
3/7/2026

3770 Detroit Lions Metal Water Bottle In Very Good
Condition Needs Cleaning Screw on Lid Has
Minor Dent, 2 3/4" x 10"H

3771 Two Piece Maple Hutch Nice Unit, Upper Glass
Doors With Glass Shelf, Lower Has Two Doors
and Two Drawers, Base 38"W x 18"D x 34"H,
Top 36" x 13" x 46" Some Wear in Good
Condition

3772 Hanging Green Tinsel Tree Collapsible Good
Condition, 20"Diam x 48"H
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3773 Metal Enamel Coat Small Roast Pan With Lid,
10"W x 13"L x 4"H, Vintage Presto Electric
Cast Aluminum Frying Pan With Lid, Untested,
As Is, Some Wear, Good Condition Overall

3774 Kitchen Cups, Stainless, Plastic, And Ceramic,
Some Wear in Overall Good Condition, 4" to
8"H Great Extras

3775 1970's Style Two Door Coffee Table, Faux
Wood And Molded Plastic, Good Condition For
Age, 54"W x 19 1/2"D x 15"H

3776 Large Frosty Snowman Light Up Decor, Mesh
Over Wire Frame, Very Good Condition, Lights
Work, 18"Diam x 58"H

3777 (16) Qt. Motor Oil Bottles 5W 30 Various
Brands, Test Samples One Gallon Can

3778 Christmas Decor- Two Soft 13" Elves,
Handcrafted Santa Toad, Vintage Fabric Mache
Tree Top Angel 9"H Christmas Music Box, 11"
Crochet Lace Angel, 9" Santa, And More in
Good Condition

3779 Mixed Lot of Sports Cards, Baseball And
Football, Lots to Sort Through

378 (2) Nice Pairs Size 46 Shorts, Levi and
Wrangler, Good Condition

3780 (12) 1 Qt. Motor Oil Bottles, 5W 30 And Two 1
Gallon Metal Cans, As Is

3781 Sixteen Different Sizes Of Metal Containers
From 4" x 2 3/4" To 6 1/2" x 4 3/4" Lots With
Flowers And Other Designs, Nice to Hide
Things Or Put Trinkets In, Good Condition

3782 (12) 1 Qt. Motor Oil Bottles, 5W 40 Plus 2
Gallon Can, 2L Bottle, As Is

3783 Vintage Wedding Dress With Veil, Cream Lace
And Velvet Approx. 27" Waist Good Condition
For Age

3784 SV Hoodie Red With Black And White
Graphics Men's Size Small in Good Condition

3785 U of M 2023 Champs NIKE T-Shirt Men's Size
XL Very Good Condition

3786 NIKE Sweatshirt Dark Blue With White
Swoosh, Men's Size S Good Condition

3787 Pink Tigers NIKE Size M Ladies V Neck
Windbreaker, Good Condition

3788 Ladies Size XL Falls Creek Jacket, Teal With
Hood, Good Condition

3789 Ladies Liz Claiborne Size 16 Navy Jacket,
Needs Cleaning In Good Condition Overall

379 Ram Wools For Scarf, Gray and Purple Color,
New Skeins, In Plastic Bag

Lot Title

3790 Ladies London Fog Rain Jacket, Size L,
Drawstring Waist, Good Condition

3791 San Diego Navy Hoodie, Distressed Graphics,
Size Small Youth? Some Wear, Good
Condition Overall

3792 Tim Burton's Nightmare Before Christmas
Black Sweatshirt Size M 7/9 Good Condition

3793 Adult Size XXL Sweatshirt "This is Boo Sheet"
Worn Once, From Smoke Free Home, Good
Condition

3794 Sostanza Men's Size 38 x 32 Green Denim
Jeans, Need Washing, Good Condition

3795 Bucket of Wood Clothespin 3"L Nice To Use
For Clothing, Crafts, Etc. Good Condition

3796 Awesome Lot of Cassette Tapes, Approx. 50
Total, Willie Nelson, Kenny Rogers, Dolly
Parton, Toby Keith, Shania, And More, Good
Condition

3797 New With Tag Pet Pajamas, XS, Up to 10 lbs.

3798 New in Package Simple Living Ladderless
Lights On Tester, 8"L

3799 Vintage Country Music Cassette Tapes, (55)
Pieces, Elvis, Jim Reeves, Julio Iglesias, Garth
Brooks, And More, Good Condition

38 Vintage Faux Fur Pillbox Ladies Hat With Two
Combs Inside to Attach, Very Good Condition,
No Size, Approx 6 1/4"Diam

380 2 Panel Blackout Shades, Very Good
Condition, 37"W x 63"L Each

3800 Partial Bottles of Cleaning Products, Wood
Polish, Carpet Stain Remover, Hard Floor Spot
Cleaner, Etc, Good Condition Overall, Up To
8"H

3801 (2) New With Tags Adjustable Canes, 235 Lb
Max, 33"L to 37"L Foldable

3802 Electric Thermal Double Headed Halberg
Stove, 220V Hard Wired, Very Good
Condition, 34"W x 19"D x 8 1/2"H

3803 (2) 12-Pair Under-The-Bed Shoe Organizers,
One With a Little Yellowing, Good to Very
Good Condition, 28"W x 22"D x 6"H

3804 (2) New Old Stock Clocks, Mountain / Lake
Scenes, 7"W x 5 3/4"H

3805 (3) New In Package Sterling & Noble Battery
Operated Clocks, White Gold and Silver, 8
3/4"Diam

3806 Plastic 4-Drawer Storage Bin With Variety of
Unused Papers, Colored Printer Paper, Mostly
Envelopes, Some Jewelry Boxes, Very Good
Condition, 10"W x 16"H
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3807 Joanna Hope Size S/M Poncho With Faux Fur
Around Bottom and Hood, Cream Color, Very
Warm and Easy to Wear, Worn Twice, Smoke
Free Home, Very Good Condition

3808 (9) Women's Size 36C Bras, Some With
Underwire, Willow Bay, Soma, Sweet
Nothings, Nicole Miller, Playtex, Lilyette,
Xhilaration and Rachel Roy, All In Good
Condition

3809 (2) New Boxes of Menorah Candles, 90 Total, 5
3/4"T

381 Andis Pet Clippers With Accessories In Box,
Very Good Condition, 9"Sq

3810 Glass Fish Tank With Loads of Accessories
Inside, Heater, Filter, Decorations, Etc, Glass
Has Upper Corner Crack, Good Condition
Overall, 20"W x 10"D x 12"H

3811 Mini Stepper Exercise Machine, Very Good
Condition, 12"W x 15"D

3812 (3) Graphing Calculators, TI-84 Plus, TI-83
Plus and TI-Nspire CX (No Cover), Works,
Very Good Condition, 3 1/2"W x 7 1/2"L

3813 New Cicada-X 14' x 14'D Net Tree and Shrub
Protection

3814 Vintage Uber Rare Panasonic Stereo Boombox,
Model RX-ED707, With CD, Dual Cassette and
Tuner, Features All Electronic Motor Driver
Doors Which Open & Close With A Push of a
Button, Showcased With An Internal Sound
Virtualizer and Super Woofer That Protrudes
From The Rear, Color LCD Display, One-Of-A-
Kind, Plus AC Power Cord But Can Also Be
Powered by Batteries, Plays Great, Very Good
Working Condition, 25"W x 14"D x 6 1/2"H

3815 New Dodge Electronic Throttle Body and (4)
New F-150 Chrome Center Caps, Throttle Body
Fits All Dodge, Jeep and Chrysler 2011-2019
Vehicles, Retails For A Lot, Center Caps Fit
Over Lug Nuts, 7 3/4"Diam

3816 Adidas NBA Worthington Wizard s Official
NBA Draft Cap Hat, Snapback, Worn Twice,
Very Good Condition

3817 New 1-Way Screwdriver For 1-Way Screws,
4"L

3818 Sharp Stereo Cassette Deck, RT-W500, Turns
On, Reels Spin on Both Decks, Very Good
Condition, 17"W x 8"H

3819 New Old Stock The Cookie Machine by Ronco,
7"W x 10"H

382 12V Digital Tire Inflator, Very Good
Condition, 7"Sq

Lot Title

3820 New Old Stock Cast Iron Teapot Las Vegas
Tile Trivet, 7 1/2"W x 6"H

3821 Nutrichef Food Vacuum Sealer With New Box
of Kitchen Vacuum Seal Roll, Very Good
Condition to New, Sealer 13 1/2"W x 6"D and
Vacuum Seal Roll 6"W x 16 1/2'L

3822 Small Tabletop Charcoal Grill, Includes
Cleaning Brush, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 20"W x 9"H

3823 Jolly Sweaters, Sequin, Bow Tie, Blue Gold
and Red, Very Festive, Ready For Your
Holiday Parties, Smoke Free Home, Good
Condition, Size XL

3824 4-Piece Jaguar Brand Luggage Lot, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, Up To
24"W x 47"H

3825 (6) Metal Storage Baskets, Very Good
Condition Overall, 22 1/2"W x 7"H

3826 Twin Size Heating Blanket in Good Working
Condition

3827 Pink Tote With Lid, Good Condition, 24"W x
18"D x 15"H

3828 Metal Shoe Holder / Organizer, Holds 9 Pairs of
Shoes, Good Condition, 22"W x 16"D

3829 Christmas Decor, Some Nice, Some New, Tins,
Ornaments, Etc, Very Good Condition to New,
Up To 15 1/2"D x 10"H

383 Hoppes No. 9 Gun Cleaning Kit, For Pistols,
Rifle or Shotgun, New, 14"L

3830 Half of Old Wooden Extension Ladder, As-Is,
For Display, Crafts or Use Your Way, 24"W x
165"H

3831 (11) Boxes of Assorted Tile and Backsplash,
All New, Up To 11 3/4"Sq

3832 Motor Oil, SAE 40, 18 Qts, New Old Stock, Up
To 9"H

3833 (5) Throw Pillows, Various Styles, Very Good
Condition Overall, Up To 15"Sq

3834 Princess House Crystal, (4) Cocktail Glasses,
(4) Irish Coffee Cups, 2-Piece Candy Bowl,
New In Box Gorham Lead Crystal Cream and
Sugar, Very Good Condition Overall, Up To 3
1/2"Diam x 3 1/2"H

3835 Motor Oil, 10W-40, 20 Qts, New Old Stock

3836 (17) Vintage Cake Pans and Jello Molds,
Brands Like Wear Ever, Mirro, Nordic Wear,
Etc, Gingerbread Man, Three Bundt Cake,
Heart, Bread, 3D 2-Piece Lambs, Frosty The
Snowman, Two Rabbits, Squash, Three Stars,
Flower, Good Condition, Up To 10 1/2"W x
12"H
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3837 Motor Oil, 20W-50, 2L 15 Quarts, New Old
Stock

3838 Health Related Braces, Small Oxygen Tank In
Case, Very Good Condition Overall, Up To 14
1/2"H

3839 Dutch Oven, Bake A Potato in 30 Minutes,
Over 60 Years Old, Good Condition For Age,
10 1/2"Diam

384 Tile Cutter Plas Plug Inc With Wet Blade,
Works Great, Good Condition, 14"Sq Table

3840 (2) Colored Ball Style Jars, Hinge Top Canister,
Plus Bottle With Top, Very Good Condition
Overall, Up To 5 1/2"W x 9 1/4"H

3841 (3) New Ornaments, One Is A Make Your Own
Winter Wonderland Snow Globe, Up To 3"W x
5"H

3842 Wood and Metal Storage Unit With 6 Basket
Shelves, Good Condition, 17"W x 13"D x 16"T

3843 Medicine Cabinet With 3-Way Mirrors, Good
Condition, 24"W x 5"D x 26"H

3844 Framed Picture of Santa With Sparkling
"Believe", By Susan Camish, Very Good
Condition, 32 1/2"W x 32 1/2"H

3845 Complete Silver Set, Stainless Steel Silver Set
In Box, Good Condition, Up To 8 1/2"L

3846 New Old Stock "The Platinum Collection" 16"T
Porcelain Musical Doll Emily

3847 Vintage Glass and Wood Handled Tray, Good
Condition, 21 1/2"W x 13 1/2"D

3848 (2) Glass Cruets With Cork Tops, Very Good
Condition, Up To 7"H

3849 Vintage Butch R Boy Footed Cutting Board,
Very Good Condition, 11"Diam x 4 1/2"H

385 New In Box Ring Light Webcam by Onn, 4"Sq

3850 Love You Mom Wine Glass, Very Good
Condition, 3 3/4"Diam x 8 3/4"H

3851 Members Mark Trunk Storage Pack,
Collapsible, Outer Pockets, Two Inner, Velcro
Closures, 14"W x 28"D x 17"H, Good Condition

3852 (2) Pictures Prints of Young Girls, Home
Interiors, Good Condition, 16"W x 20"H

3853 Original Oil Painting by Roger Brown, Winter
Scene, Copper Color Frame, Very Good
Condition, 26"W x 30"H

3854 (5) Vintage China Plates With Pretty Pattern,
Very Good Condition, 10"Diam

3855 New With Tags Wondershop Black & White
Tree Skirt, 42"Diam to 54"Diam

3856 Aluminum Flat Skillet, Priscilla Ware, Made In
USA, Good Condition, 12"Diam

Lot Title

3857 Vintage Corningware Casserole With Lid, 4 Qt,
Good Condition, 10"Diam x 6"H

3858 (4) Westpointe Stainless Steel Cookware Items,
High Polish Heavy Gauge 18/10 Stainless Steel,
Three With Lids, 6"Diam to 10"Diam x 5"H

3859 Toshiba 40" TV Model No. 39L135OU,
Remote and Manual Included, Very Good
Working Condition, 35"W x 23"H

386 Glassware in Lowes Pail, Bottles, Glasses, Jars,
Good Condition, Various Sizes

3860 Detroit Red Wings 2002 Stanley Cup
Champions Poster, Very Good Condition, 35"W
x 25"H

3861 Light Up Mirror With Beveled Edges, 6' Power
Cord, Ocean View With Lighthouse, Lights Up,
Moving Waves, Makes Ocean Wave Sounds,
Good Working Condition, 24"W x 4"D x 20"H

3862 New Yard Banner, Always Remember Our
Heroes, 11 1/2"W x 18"H

3863 Oster Food Crafter, Good Working Condition,
6"W x 13 1/2"H

3864 (2) New Old Stock Packages of Four Lacquer
Plastic Food Safe Chargers, 13"Diam and
14"Diam

3865 (2) New Holiday Pillow Covers, Let It Snow
and Little Girl, 17"Sq

3866 New Old Stock Jewelry Set, Pewter, Pieces Up
to 3"W x 4 1/2"H

3867 Fire Briquettes in Strainer Pot, Good Condition,
Approx 2 1/4"Diam

3868 (2) Katies Brown Olive Green Baker Dishes,
Like New Condition, 10"W x 3"H

3869 Teac CD and Phonograph Stereo, Built-In CD
Recorder For Copying Your Favorite Records
or Radio Station Music, LCD Display, Digital,
Plays 33 1/3 or 45 RPM Records, Great
Christmas Gift, Good Working Condition,
19"W x 14 1/2"D x 9"H

387 (2) Size 44 x 30 Jeans, Faded Glory and
George, Good For Work or Crafts, Used, As-Is

3870 (2) Pictures of Orchids, Very Good Condition, 8
1/2"W x 10 1/2"H

3871 Astrology Small Table Cover For Tarot Cards,
New Out Of Package, 19" x 19"

3872 Vintage Homemade "Simplify" Wall Sign,
Good Advice, Good Condition, 17"W x 5 1/2"H

3873 Clamp-On Desk Lamp, Flexible Neck, Very
Good Working Condition, 9 1/2"H
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3874 Nice Wood Framed Foiled Picture, The Last
Supper, Very Good Condition, 14 1/2"W x 12
1/2"H

3875 Autoart Rotary Display Stand, Mirror Top,
Very Good Condition, 12"Diam

3876 New Old Stock Memorex Personal CD Player
In Box, 5 1/2"Diam

3877 (2) Agate Light Switch Nightlights, Both Work,
Good Condition, 3"W x 4 1/2"H

3878 Paperback Be Prepared Book, A Practical
Handbook for New Dads, Good Condition

3879 Louisville TPS, Advanced Player Series,
Steerhide Leather, 13 1/2" Ball Glove, Bruise-
Gard Padding, Very Good Condition

388 New With Tags Women's Junior Size Large 11-
13 Nobo Ugly Christmas Sweater

3880 Metal and Terra Cotta Planter Decor, Good
Condition, 9"W x 10 1/2"H

3881 Pair of Vintage Milk Glass Vases, Need A
Good Bath, One Has Chip - Only Visible on
Underside, Good Condition Overall, 7"Diam x
8 3/4"H

3882 (3) Vintage Wall Art, Indian Print Has Crack in
Glass, Cool Old Stuff in Good Condition, 8"W
x 20"H

3883 (3) Holiday Wreaths, One St. Patrick's Day and
Two Spring, Very Good Condition, Approx 12
1/2"Diam

3884 (2) Dr Seuss Hardcover Books, Oh The Places
You'll Go and Happy Birthday to You, Very
Good Condition

3885 (4) Tile Pictures With Wood Frames, Could
Also Use As Trivets, Very Good Condition,
8"Sq

3886 Antique Carved Shoulder Yoke Bucket Tote,
Hand Carved, Primitive, Good Condition For
Age, 34"W x 8"D

3887 Cow Battery Operated Clock, Good Condition,
12 3/4"Diam

3888 Michael Matherly Print With John Deere
Tractor, Older, Very Good Condition, 16"W x
20"H

3889 New Adorable Metal Market Van and
Adorable, New Car Ornament, Up To 8"W x 4
1/2"H

389 (20) New 10.1 Oz Tubes Xtrm 500 Low Sag
Sealant

3890 The Complete Bartender Hardcover Book in
Very Good Condition

Lot Title

3891 Pair of Antique Crewel Work Pictures in Oval
Frames, Frames Needs Wipe Down, Good
Condition, 8"W x 10"H

3892 17' Vinyl Foam Weather Seal and 62"W x
210"H Window Insulation Kit, All New In
Package

3893 New Era 9Fifty Chicago Bulls NBA Hardwood
Classics Snapback Hat, Worn Twice, Very
Good Condition

3894 Holly & Ivy Flower Shop, Barn and Silo,
Window House Lighted Figures, Very Good
Condition, Up To 7"W x 6 1/2"H

3895 (2) New Boxes of Menorah Candles, 90 Total, 5
3/4"T

3896 (3) Native American Tiles, Very Good
Condition, Up To 6"Sq

3897 Red Kids Bow, Fiberglass, Good Condition For
Age, 54"L

3898 (25) License Plates, (7) Front Plates Including
Central Foundry - Saginaw and (8) Metal or
Plastic License Plate Frame, Fair to Very Good
Condition, 12"W x 6"H

3899 (4) Gaming Headphones and a Sagemcom
Router, Looks In Good Condition Overall But
Untested As-Is, Up To 8 1/2"W x 8"H

39 Vintage Keebler Pendulette Mini Clock With
Key, Boston Terrier, Design on Front, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 4"W x 7"H

390 Box of Christmas Bows For Gifts and Decor,
Very Good Condition to New

3900 Tote of Misc. Christmas Decor, Lights Mostly
Unused, Fair to Good Condition, As Is

3901 New Old Stock Motor Oil 15W 40 4L 15 Qts.

3902 Four Pillows Clean And Use, Good to Very
Good Condition, Up to 20"L/Standard

3903 Cube Shoe Storage, New Open Box, Not
Verified Complete As Is

3904 Eight Glass Christmas Holiday Table Juice
Glasses, Very Good Condition, 3 1/2"H

3905 Children's Hardcover and Paperback Books,
Great For Teens, Youth, Mostly Good Condition

3906 Large Lot of Wine Glasses, Good Condition, 15
Plus, Up to 6"H

3907 Heavy Duty Metal Three Tier Stand/Shelf,
Good Condition, 12"W x 24"L x 45"H

3908 Glass Votive Lot, Blue, Clear, Amber in Good
Condition, Up to 5"H

3909 Two Similar Three Tier Shelves, White and
Wood Grain, Good Condition, Approx. 12"W x
12"D x 30"H Each
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3910 Golden Gems Collection Etched Glass Door
Walnut Finish, Small Pine Jewelry Box, 5
5/8"W x 4 3/4"D x 12 5/8"H, Door Broken At
One Corner, Needs Glue, Good Condition
Otherwise

3911 Family Library of Beautiful Listening Three
Separate Volumes, One New Never Opened,
Record Albums

3912 Lot of 8 Track Tapes, Mostly Country Music,
Good Condition

3913 Older Metal Three Tier Rolling Cart, Wheels
Need Some Lube And Cart Needs Deep
Cleaning From Storage, Clean to Real Good
Condition, 16"W x 24"L x 31"H

3914 Lot of Stoneware And Ceramic Planter Pots,
Good Condition Overall, 2 1/2" x 2 1/2"H to
12"W x 12"H

3915 Box of Misc. Baskets, Great For Decor or
Easter, 5" to 10"Diam, Good Condition

3916 Outdoor Toys Lot, Various Sports Balls, Plastic
Bat, Etc. Fair to Good Condition, Up to 31"L

3917 Mystery Tote of Women's Clothing, Come
Preview, 15"W x 22"L x 16"H

3918 Craftsman 110V 1 HP Two Gallon Air
Compressor, Comes With Air Hose, Two Hose
Connectors, Works Good

3919 (11) Very Old Mini Ornaments, Each Approx.
1" Shows Wear, Fair to Good Condition For
Age

392 Hats, Gloves, Scarves, New With Tags and
Used, Some May Need Washing

3920 Duck Nesting Dish, Both Pieces Chipped, Fair
Condition, As Is, 6"L

3921 New Underwire Bikini Top Size 38DD

3922 Luminescent Lady Head Vase, Light Blue and
White, Wide Brim Hat 6"W x 7"H, Great
Condition

3923 Very Nice Small Tiffany Style Lamp, 15"H Can
Be A Touch Lamp if You Purchase Conversion
Kit, Great Condition, 14"H

3924 Full Size Reversible Comforter, Snowmen and
White/Blue Snowflakes

3925 Set of Two Large Mexican Handmade And
Painted Fruit Bowls, Clay/Pottery Pieces,
Footed But Can Also Be Hung on Wall,
10"Diam x 3 3/4"H

3926 New Ladies Shorts Drawstring Waist Size XS

3927 Scope Pieces, Telescope Or Microscope, Use
Your Way, Look in Good Condition

3928 New 18" x 28" Boho Half Round Rug

Lot Title

3929 Mother And Child Ceramic Planter Has A Few
Chips, Otherwise Good Condition, 11 1/2"H

393 Christmas Garland and Bulbs, Lighted, Nice
Decor in Very Good Condition, Unknown
Length

3930 Two New In Box Sterling And Noble Circle
Wall Clocks, 8.78"Diam

3931 Three New Melissa & Doug Wood Train Cars,
Magnetic Ends, 3 1/2"L

3932 New Unworn Camo Snapback Trucker Hat

3933 Four Ladies Purses, Totes, Esprit, Tender
Poison, Etc. Good to Very Good Condition,
9"W to 17"W x 15"H

3934 Nice Haviland Dishes, Plates, Cups, Gravy Boat
and Soup Tureen That is Missing Lid, Very
Good Condition Overall, Up to 10"Diam

3935 New Lot of Three Expandable Water Bottles, 6-
17 Oz.

3936 Praying Ceramic Planter Stamped Haeger USA
On Bottom, Good Condition, 9"H

3937 Three Cork Jars, Mistakes Upside Down
Words, Hindsight 20/20 And Brown, Very
Good Condition, 4 1/2" to 7"H

3938 1970's Real Glass Furniture Feet, Six Total, No
Chips, Very Good Condition, 3"Diam

3939 Five Lakeside Press Books, Various Titles,
Very Good Condition

394 Pair of AC Delco GM Air Shocks, Unknown
Vehicle, Very Good Condition, As-Is

3940 Madonna Vintage Ceramic Planter 5 1/2"H,
Very Good Condition

3941 Vintage Stunning Murano Art Glass Sommerso
Green and Blue Perfume Bottle, Mint
Condition, 6 7/8"H

3942 Madonna Vintage Ceramic Planter, Painted
Gold on Front, Some Paint Wear, Good
Condition Overall, 5 1/2"H

3943 Snowman Snowglobe Music Box, Also Takes
Batteries, Possibly Lighted, One Bird Tail is
Chipped, Good Condition Otherwise, 6 1/2" x 8"

3944 Women's Teal and Black Justin Cowboy Boots,
Size 9B Style L9905 Heels Worn, Good
Condition Otherwise

3945 Three Nautical Pillows, 15"Sq. to 12" x 18"
Clean, Very Good Condition

3946 Vintage Bird Planter Made in Japan, Good
Condition, Touch Ups Done on Paint, As Is, 6"H

3947 Praying Vintage Ceramic Planter, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 8 1/2"H
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3948 Shadow Box Style Picture of Shells, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 17"Sq.

3949 Working Glass Block Light, With Bow On It,
8"Sq. Good Condition

395 Hardcover and Paperback Books, History,
Spiritual, Etc, Good to Very Good Condition

3950 Inflatable Jack O Lantern Has Hole in Tip of
Hat To Hang, Good Condition, 13"Diam x 15"H

3951 New Super Cute Wonder Shop Countdown To
Christmas, Bird is A Magnet, 11" x 18"

3952 Happy Holidays Wood and Metal Snowman
Sign in Very Good Condition, 12 1/4" x 19 3/4"

3953 Animated Snowman Dances to Jingle Bell Rock
in Box (Dusty From Storage) Looks New Old
Stock, 9"W x 13"H Box

3954 Four Vintage Christmas Figurines, Two Made
in Japan, Mr. & Mrs. Claus, Dog, Drummer
Boy Music Box Up to 6"H

3955 Four New Old Stock Christmas Stockings, 19"L

3956 Echo .080" Cross Fire Weed Wacker String,
Eight Cutting Edges Mostly Three, Unknown
Length

3957 Elf Son of A Nutcracker Fuzzy Soft Sleep
Pants, Ladies Size Small

3958 St. Nicholas Square Cookie Jar, Nice Without
Scratches, Cracks, From Kohl's 12" x 7"

3959 Six New Ho, Ho, Ho, Gift Containers And
Some New Tissue Paper, 4"Sq. x 4"H

396 Christmas Open Mystery Box, Pinecone
Garland, Nativity, Light Up Jar, Lots More,
Packed Full, Bid to Win, 12"W x 18"L x 9"H

3960 Gorham Silver Plated Tray, With Silvertone
Pitcher and Creamer, Sugar Suffolk
Silversmith, 11"Diam to 11"H

3961 The Original Baby Boom Box, Looks New, 7"
x 4"

3962 Vintage Color Craft Indianapolis IN,
Coppertone Aluminum Salt & Pepper Shakers,
Very Good Condition, 3" x 2 1/4"

3963 Three New With Tags B, D, L, Wondershop
Stockings, 19"L

3964 Three Snowman Fabric Decor Items, Very
Good to New With Tags, 20" to 38"

3965 Large Leaf Print Picture, Modern Style Has
Stain Along Right Edge, Hard to Notice, Good
Condition Otherwise, 31" x 26"

3966 Round Beveled Mirror With Hanger On Back,
Clean and Use Your Way, 24"Diam

3967 Black Metal Framed Mirror, Needs Repainting,
Good Condition Overall, 32"Sq.

Lot Title

3968 Two Angel Tree Toppers, One Lights Up, One
Missing One Wing Cover, Plus Ceramic Fairy
That Needs Wings Attached, Small Plastic
Woman, 5 1/2" to 16"H Good Condition Overall

3969 Six Lighted Lollipops, Working, Each 21"L x
7"W

397 Medical Supplies, Mostly 4"W Rolls of
Compression Wrap, New In Box

3970 UBUG Jeans Nice Green Embroidered Design
Pocket, 32 x 32 Very Good Condition

3971 Christmas Tree Storage Bag, Heavy Duty Gift
Wrap Organizer Both New, 15"W x 65"L x
30"H to 14"W x 40"L x 6"H

3972 Two New Holiday Pillow Covers, Letters To
Santa, And The Night Before Christmas, 17"Sq.

3973 New With Tags Size Large Up to 80 lbs. One
Piece Christmas Pet Pajamas

3974 Two New Silicone Wondershop Christmas
Spatulas With Rubber Wood Handle, BPA
Free, 11"L

3975 Christmas Lot, Three Stockings Tablecloth,
Santa And Reindeer Coffee Mug, Two Santa
Ornaments, Good Condition, Up to 48" x 72"

3976 Gnome And Snowman Fleece Throw, 58"L x
48"W Like New

3977 Old Turner Wall Mirror From Storage, Good
Condition, Clean to Nice Wood Look Plastic
Frame, 21" x 31"

3978 Older Glass Christmas Tumblers, One New
Christmas Candle and More in Good Tote, 4" to
6 1/2"H, Good Condition

3979 Dandy's Collectors Choice Grandma Wood
Chair With Attached Musical Moose, Needs
Batteries, Good Condition Overall, 14"H

398 Vintage Records, Abba, John Denver, Bill
Cosby, Orchestra and More, Good Condition
For Age

3980 New in Box Five Tiered Tray Props, Be Jolly, 4
1/2" x 11"

3981 Plush Reindeer Dog, Plays Music, Needs
Batteries, Good Condition Overall, 20" x 17"

3982 Animated Christmas Doll in Good Condition,
24"H

3983 Wood and Canvas Market Style Umbrella,
Approx. 7'Diam, Top Finial is Loose But Still
Works, Good Condition

3984 Large Owl Lot in Small Tote and Folding Tote,
Lots of Figures, Planters, Picture, Etc. Some
Damaged, Fair to Good Condition, Up to 12" x
10"
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3985 Box of Canning Jars, Needs Cleaning, Pint and
Qt. Size Mostly

3986 Box of Mixed Items, Bird, Cast Base Christmas
Tree, Brass and More, Mostly Good Condition,
Up to 7" x 17"

3987 Box of Misc. Decor, Wood Animals, Plush
Cow, Candle Lantern, More, Good Condition
Overall, As Is, 13" x 18"

3988 New Old Stock Beta Tape Cases, Your Use and
Aztec Video Transfer Machine, 14" x 23"

3989 Active Children's Lot, No Couch Cushion
Holders, Children's Racquets and Balls, All
Real Good Condition, All in Closable, Up to
28"L

399 Queen Size Comforter With 18"W x 24"L x
17"H Tote, Smoke Free Home, Good Condition

3990 Tote With Lid And Craft Supplies, Lots of
Stamping Supplies, Bead Garland, And More,
Many New in Package, 11" x 16"

3991 3M Furnace Filters, 24 x 30 x 1 Box of Six

3992 Silvertone Spring Tension Curtain Rod, Very
Good Condition, 54" to 90"

3993 New in Box Curtain Rod Brass Tone Finish,
Approx. Up to 96"L

3994 Three Older Mirrors, As Is, Need Cleaning
From Storage, Wood and Plastic Frames, One
Quite Damaged, Fair to Good Condition, Up to
22" x 35"

3995 Corian Peninsula Desk Top With Hole For
Cords, Finished On Three Edges, Some
Scratches, Good Condition Overall, 36" x 62"

3996 Men's New With Tags Size XXL Blue and
White Shirt By Goofandy

3997 Nylon Mickey Mouse Holiday Banner, 30" x
68" Very Good Condition

3999 Patio Mates Picnic Table Hardware, Build Your
Own, New Old Stock, As Is, Wood Not
Included, Box 48"L

4 New Wild Artisan Etched Wood Cheese Board
and Metal Spreader, Great Christmas Gift, 9
1/2"W x 18"L

40 Juicy Couture Wallet / Clutch, Inside Could
Use Cleaning, Good Condition, 7 1/2"W x 4"H

400 VHS and DVD Movies, Turner and Hooch, Mr
Mom, Home Alone and More, Many Still Sealed

4000 1986 P & D Ten Coin UNC Mint Set

4001 1961 Topps Detroit Tigers Team Photo Card,
#51 Baseball Card, Very Good Condition in
Card Protector

Lot Title

4002 1987 P & D Ten Coin UNC Mint Set, The Only
Way to Get The 1987 Kennedy Half Dollars

4003 Two 1962 Topps Detroit Tigers Baseball Cards,
#20 Rocky Colavito OF and #105 Don Mossi P,
Both Very Good to Excellent Condition, Each
in Card Protector

4004 1988 P & D Mint Set

4005 Five 1959 Topps Detroit Tigers Baseball Cards,
Harvey Kuenn #70, Ozzie Virgil #203, Johnny
Groth #164, Billy Hoeft #343 X2, All Good to
Very Good Condition, Each in Card Protector

4006 1989 P & D Mint Set

4007 1960 Topps #45 Darris McCord Detroit Lions
Tackle Football Card, Very Good Condition in
Card Protector

4008 Nine 1960 NFL Topps Football Cards, Very
Good Condition For Age in Protective Sleeve

4009 Five 1990 Leaf Coca Cola Nolan Ryan Career
Series Baseball Cards, NR Mint to Mint
Condition

401 Fabric, Various Styles and Colors, Good to
Very Good Condition

4010 1990 P & D Mint Set

4011 Complete Nintendo Gamecube DOL-101
Game, Powers On, Untested Further, As Is,
Happy Bidding, 5" x 6" x 4" to 5" x 4" x 2 1/2"

4012 Nine Vintage Sports Cards in Protective Sleeve,
NFL and MLB 1960-1979 With Hall of Famers
And Rookie Card, Very Good to NR Mint
Condition

4013 Jewelry Lot, Pierced Earrings, Pearl Like
Necklace, Pendants, Glasses in Cases, More! up
to 18"L Fair to Good Condition

4014 1979 Topps #335 Walter Payton 1978 Record
Breaker Football Card, Chicago Bears Hall of
Fame Running Back NR Mint Condition in
Card Protector

4015 1991 P & D Mint Set

4016 1991 Topps Bazooka Frank Thomas RC
Chicago White Sox Baseball Card #7 Of 22,
NR Mint to Mint Condition in Card Protector

4017 1992 P & D Mint Set

4018 1979 Topps #331 Earl Campbell 1978 Record
Breaker Most Yards Rushing For Rookie
Football Card, Houston Oilers Hall of Fame
Running Back in VG to EX Condition With
Card Protector

4019 1994 P & D Ten Coin UNC Mint Set

402 (20) New 10.1 Oz Tubes Xtrm 500 Low Sag
Sealant
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4020 1954 Topps Matt Batts #88 Detroit Tigers
Catcher Baseball Card in Card Protector, Fair to
Good Condition

4021 1995 P & D Ten Coin UNC Mint Set

4022 1962 Topps #136 Babe Ruth Special "Babe
Joins Yanks" Baseball Card, Good Condition,
NY Yankees MLB Hall of Famer in Card
Protector

4023 1997 P & D Ten Coin UNC Mint Set

4024 (4) Mini Drones with Controllers Cables &
Batteries, Plus a Helicopter, Double Horse RC
Controller, Needs New Battery, 3 1/2" & 22"L,
Overall Good Condition

4028 Over 20 Assorted Men's Colognes and
Aftershaves, Some Very Nice Scents, All Half
to 3/4 Full, Avon, Hummer and More

4029 Two Shoe Boxes Full of Beaded Necklaces and
Loose Beads For Crafts, Some Cool Designs,
Up to 20"L Good Condition

403 One Size Fits Most Plastic Pants, Hat, Tape,
Etc, Good to Very Good Condition

4030 Artistry "Refills" 76 of Them! Featherlight
Maximum Foundation, 14g Each Classic Beige,
New Old Stock

4031 Vintage 8" Cardboard White Owl Box With
Harley Lot of Pins, Pen, Keychain, More, up to
6"L Good Condition

4034 American Legion License Plate 9" x 4" Post
104 Dated 1940, Fair to Good Condition

4035 Military Pins, Buttons, Patches, Up to 2 1/2"L
Good Condition

4036 (42) Thimbles, Mayfayre 4 Limoges 4 Fenton
China Comp. 3 Coalport 2 Wedgwood 2 Plus
More, Great Condition, Up to 3/4"H

4037 Basket of (26) Political Pins From 1940's to
60's, Plus Others, Dewey, Goldwater, Romney,
Milliken, Good Condition, Up to 1"

4038 Various Estate Watches, Not Currently
Working, New in Package Leather Band, Up to
9"L Good Condition

4039 1985 Topps #600 Pete Rose IB Manager
Baseball Card Cincinnati Reds, NR - Mint or
Better Condition, in Card Protector

404 Women's Size Large Sprint or Fall Jacket by
Ana, Light Green, Zippers and Snaps

4040 Wood Mackinaw City MI Treasure Box 5 1/2"L
Full of Various Pins Up to 2"L Good Condition
For Age

4041 1981 Donruss #468 Reggie Jackson NY
Yankees Baseball Card, Excellent Condition in
Card Protector

Lot Title

4042 Bag of Craft Jewelry Pieces, Metal, Beads,
More, Good For Art/Craft Ideas

4043 (32) Red Rose Tea Wade Figures, Made in
England, Includes Leprechauns, Uncle Sam,
Clown, Fish, Sturgeon, Cannon, Others, Great
Condition, Up to 1"

4044 Unknown 3/4 Full Bottle of Perfume, Can't
Read Bottom Label

4045 1985 Topps #704 Cal Ripken All Star Baseball
Card, NR Mint or Better Condition in Card
Protector

4046 Liz Claiborne For Men Cologne And
Aftershave, Both Full, Nice Scent

4047 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Bleu De Chanel Basically Full 5.
Fl. Oz. 150 ML Black Glass Bottle With
Magnetic Top, Excellent Condition
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4048 New Single Invisible Bluetooth Headset
Earpiece, S530, 1/2"D

4049 Vintage Very Ornate Silver JFK And George
Washington Portrait Spoons, 5" to 5 1/2"L
Silver Plated

405 (3) Men's Size 44 x 30 Jeans, Lands End, Faded
Glory and Wrangler, Good Work Jeans or Use
For Crafts

4050 1981 Donruss #370 Sparky Anderson Detroit
Tigers Manager Baseball Card NR Mint
Condition in Card Protector

4051 Vintage Pipe Cleaner Knife, Stainless Steel
Japan 3" Closed, Very Good Condition

4052 Elizabeth Taylor Passion Cologne and
Aftershave For Men, Bottles Almost Full Up to
4 Oz. Very Nice Scent

4053 Two Vintage Boy Scout Shirts Covered in Pins,
Badges, Awards, Patches, Metals Etc. Need
Laundering, From Detroit Area Council #854
Neat Piece of Memorabilia

4054 1985 Topps #547 Pete Rose Baseball Card,
Team Checklist NR To Mint or Better
Condition in Card Protector

4055 Durham Duplex Safety Razor Straight Razor
Pat. Nov. 7 1911 Open 8 1/2" Good Condition

4056 Five Daisy Dollar 1886 Air Rifle Guns of The
West Token, Fair to Good Condition, 1
1/2"Diam

4057 Nine Pins And Badges, Junior G Man, Special
Police, Junior Police, G Man, Junior Air
Warden, Fair to Good Condition, Up to 3 1/2"
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4058 Vintage Boy Scouts Pins, Patch, Good
Condition, Up to 4"

4059 Vintage Military Pins, Wing, US, Ribbon
Covered, Up to 4"L Good Condition For Age

406 Farberware Keurig-Type Dual Brew Coffee
Maker, With Pod Insert and Glass Carafe,
Model FW61100042831, User Guide Included,
Could Use Cleaning, Good Condition, 13"W x
8"D x 14"H

4060 Three Antique Fountain Pens, Good Condition,
Two 4 1/2" to 5"

4061 Set of Cross Ink Pens 10K Gold Filled, Original
Case, Warren Local Negotiations June 22, 1991
On Them, 6"L

4062 Fenton Art Glass Limited Edition 1993
Connoisseur Collection Rosalene "Rose Trellis"
Perfume Bottle With Stopper, This is #509 Out
of 1250 Comes With Original Box and
Certificate, 5 1/4"H x 3 1/2"W No Wear of Any
Kind, Has Been in Box For Past 20 Years,
Always Curio Kept Before, Highlighted With
Genuine Gold, Great Gift, Very Good Condition

4063 Blown Glass Perfume Bottle With Pretty
Hummingbird Stopper, Very Detailed in Very
Good Condition, 5"H

4064 Men's Colognes After Shaves, Adidas Moves,
Antonio Banderas, Stetson, Adidas Pulse,
Adidas Energy, All 3/4 Full or More, Up to 3.4
Oz.

4065 Tim Mcgraw Colognes, Regular, Southern
Blend, Soul 2 Soul, After Shave Balm, Body
Wash Too, 3/4 Full, Smells Great, Up to 2.5 Oz.

4066 Three Fenton Votives, Could Use As Toothpick
Holders Too, Two Pink Blossom and One Blue
Roses on Custard, Hand Painted And Artist
Signed on Bottoms, Each Has Original Fenton
Label With Item No. Color Code and Price,
Glow Green Under Black Light, New Old Stock
From Closed Gift Store, 2"Diam x 2 3/4"H

4067 Smokey Gray Cobalt Fenton Carnival Mardi
Gras Vase, Rare, Mfg By Indiana Glass Fenton
Tag, Very Good Condition, 8"H, 3" Sides

4068 Rare Vintage Fenton Colonial Green Two Piece
Fairy Light Lamp, 1963-69, Piece Has Original
Tag Inside The Base, 5 3/4"H x 3" Very Good
Condition, Just A Couple of Small Flea Bites on
Bottom Rim Where Top Fits Base, Great Hard
to Find Collectible Piece, Pre Logo

4069 Two Vintage Crystal Figures Hand Blown
Flying Unicorn 3" x 3" x 1 1/2", Small Hand
Blown Crystal Green Tint Basket 4 1/2" x 2" x
4 1/4" Made in Spain, Both New Condition

Lot Title

407 (2) New Boxes of Alpine Cuisine Glass Bowls
With Lids, 3 1/2"W and 7"W

4070 Rare Vintage Goebel Hummel Camel Nativity
Figurine, Larger Size 8 1/2"L x 3 1/2"W x 5"H
Has Repair on Back of Ear And Loose Piece
Sound Inside, Otherwise Good Condition

4071 Two Fenton Ruby Red Glass Christmas Decor
Pieces, Signed, Matching Frosted Holly And
Berries Motif On Both, Glass Bell Clapper
Works, Stands 6 3/4"H x 3 5/8"Diam At
Bottom, Fairy Light Candle Holder Stands 4
1/2"H x 3 1/8" Shade Approx. 3"H Great
Condition, No Chips or Cracks

4072 Older Very Cool "50 The Older Fiddler, The
Sweeter The Tune" Paperweight in Original Box

4073 Hummel Wayside Harmony Figure, 3 3/4" x 2
1/2" No Chips or Crazing, Very Good Condition

4074 1997/98 Hummel Girl With Watering Can
Figurine, 4"H Very Good Condition

4075 Black Boy Resin Collectible 5 3/8" x 1 3/4"
Very Good Condition

4076 Cobalt Blue Glass Vintage Fly Catcher, Missing
Top Hanger, Very Good Condition For Age, 4"
Approx.

4077 Rare Commemorative Medallion 6" x 1/2" Cast
Iron, Last Iron Poured At GM Saginaw Metal
Castings Before Converting To All Aluminum
Foundry in 2004, Very Good Condition With
Little Rust

4078 1985 P & D Mint Set

4079 2X Sandisk 32GB SDHC Card New C4, 2X
Ultra Sandisk Microsdhc UHS - 1 Card With
Adapter, Speed Up to 100 HB 32 GB 10-1

408 Pix Plus TV Converter Box In Box, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 8"W x 6"H

4080 Three Upper Deck 1993 NBA Basketball Cards,
Detroit Pistons Isiah Thomas #P12 And Joe
Dumars P11, Minnesota Timberwolves
Christian Laettner RC #P45 Mint Condition in
Card Protectors

4081 New Old Stock Republican Pins, 3/4" Goldtone
on Cards

4082 Certificate of Registration Authentication
Second Edition, 798 of 20,000 Lazy Day Wood
Ducks, Approx. 12" x 11"

4083 Rare Commemorative Medallion 6" x 1/2" Cast
Iron, Last Iron Poured At GM Saginaw Metal
Castings Before Converting To All Aluminum
Foundry in 2004, Very Good Condition With
Little Rust
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4084 Two Snap On Wrenches, And Snap On #1
Some Rust But Good Condition For Age, 8"L

4085 Older Postcards And Other Paper Items, Two
Dated 1909, Two Large Victorian Pieces in
Poor Condition, Up to 6" x 8"

4086 Two 4' Beautiful Icy Looking Garland Pieces in
Very Good Condition, Add A Sparkle to Your
Interior Display

4087 Misc. Jewelry, Clip And Pierced Earrings,
Bracelets, Digital Watch (Working) Good
Condition

409 Porter Cable Finish Nailer, Used Very Little,
Very Good Condition, 11"W x 12"H

41 Buttons, Very Good Condition, Different Sizes
Up To 1"Diam

410 New Prenatal Baby Bump Headphone, Listen to
Music Simultaneously With Your Baby,
Suitable For iPhone and All Android Phones,
Great Baby Shower Gift, 6 1/2"W x 4 1/2"H

4100 (2) Beautifully Finished Leaves For Dining
Room Table, Very Good Condition Overall,
48"L x 3/4"Thick With Locking Dowels Each
Is 19 3/4"W, Hinged Folding Sides, Adds 39
1/4" To Any Table

4101 Acuity Kids Golf Clubs, Need TLC, Good
Condition Overall, Driver is 40"L

4102 Fluorescent Kitchen Lamp, Takes 1" T8 Bulb,
Good Condition, 14"W x 4 ft Long

4103 Inversion Table, Great for Bad Backs,
Adjustable, Very Good Condition, 25"W x
44"D x 72"H

4104 Antique Headboard Damage on 1 Leg,
Headboard is So Tall You Could Re-Do the
Damaged Area, (No Cross Members for Box if
Needed), Come Preview Condition in Person,
Fair Condition, AS-IS, 59"W x 75"H

4105 3-Tier Folding Metal Corner Shelf, Some Rust,
Could Repaint, Good Condition Overall, 16"W
x 11"D x 44"H

4106 (6) 48" Fluorescent Fixtures, All Work, Looks
to be T-12 Bulbs, Not Included, a Couple have
Minor Damage, Good Condition Overall

4107 2004 RAM Tonneau Cover Truck Bed, Good
Condition, All Snaps Work

4108 Black & Decker Workmate Clamping Bench,
24"W x 30"H, 16" Deep at Top, Good Condition

4109 King Bed Headboard, has Scratches & Some
Wear on Top Edge, Good Condition Otherwise,
80"W x 56"H

411 (10) New Pair Low Cut Ladies Socks, Stretchy,
One Size Fits Most

Lot Title

4110 City Buy Scooter, Untested, Selling for Parts or
Repair, 44"L x 12"W x 38"H, No Charger or
Key, Cables have Been Cut, Fair Condition

4111 (2) Solid Pine Shelves, Need TLC, But Good
Condition Overall, 37"W x 7"D & 42"W x 7"D
x 16"H

4112 Poly Landscape Edging 10 Pieces, 32"L x 9"H
Installed, Good Condition Overall

4113 New Old Stock Sturdy Stackables Modular
Storage System, Ready to Assemble, 30"W x
15"D x 15"H

4114 Cork Bulletin Board with Aluminum Frame,
Good Condition Overall, 36"W x 24"H

4115 Wooden Ramp - Use Your Way, 18"W x 67"L
x 5"H Rise, Good Condition

4116 Folding Plastic Banquet Table, Lifetime Brand,
Good Condition, 30"W x 72"Long

4117 (3) 1920s Antique Screens, 32 1/2"L x 25"W,
Use or Repurpose, Good Condition for Age

4118 Lot of Used Boxes for Your Use, Fair to Good
Condition, 15"W x 23"L x 11"H, & a Box of
New Misc. Size Boxes, See Sizes on Box, Open
Partial Used Not Sure What's Left

4119 Dynasty Mattress Possibly California King,
Measures 72" x 78" Which Isn't Standard Cal
King, has Some Stains & Shifted Foam Still
Useable, Good Condition Overall, AS-IS

412 (4) New Old Stock Vintage 1980s 50 Multi-
Colored String-A-Long Light Sets, Each Set
23'L, Indoor and Outdoor, Made by GE,
Beautiful Quality You Don't Get Anymore,
Never Out Of Box, Like New Condition

4120 Dynasty Mattress Possibly California King,
Measures 72" x 78" Which Isn't Standard Cal
King, has Some Stains & Shifted Foam Still
Useable, Good Condition Overall, AS-IS

4121 Box of Misc. Cookbooks, Many are Vintage,
Good Condition

4122 New "Coverking" Car Cover, Gray in Color,
Custom Fit for Audi 54

4123 Huge Lot of New Number Five Shaped
Balloons, Tag Says 34"

4124 Box of Misc. Books, Romance Novels & More,
Good Condition

4125 Large Lot of Various Pictures, Frames, Mostly
Good Condition, 15"Dia to 20"W x 32"L

4126 Awesome King Cal Size White Faux & Wood
Bed Frame with Cedar Bottom Front Drawers,
What a Great Gift Idea, Headboard is 80"W x
63"H

90/120

08/02/25 06:08:20



Lot Title

4127 Absocold Dorm Size Fridge, Looks to be in
Good Condition, Untested AS-IS, Missing Foot
on Front, Wobbles, 18"W x 18"D x 33"H

4128 Brown Plastic Trash Barrel, No Lid, Good
Condition, 18"Dia x 24"H

4129 Nice Lot of Storage Containers for Micro
Organizing, Use for Spices, Craft Items, Etc.,
1"Dia to 4"W x 9"L x 4"H, Good Condition
Overall

413 Parini Cookware 7 Qt Stainless Dutch Oven,
Heavy Duty, 304 Stainless Steel, Aluminum
Bottom Disk For Heat Distribution, Tempered
Glass Lid, New In Box; Parini 3 Qt Saucepan,
Induction Bottom and Silicone Handle, Ceramic
Non-Stick, New In Box, 15 1/2"W x 8 1/2"H
and 12"W x 10 1/2"H

4130 Light Bulbs & Misc. Household Used & New,
Various Sizes & Wattage

4131 Garden/Plant Pots, Watering Can &
Hummingbird Feeder, Good Condition Up to
20"Long

4132 Lot of Board Games & Puzzles, Not Verified
Complete, Sells AS-IS

4133 Lot of Plastic Storage Containers, Great for
Organizing, 4"Sq x 3 1/2" to 5"H, Good
Condition

4134 Wonderware Cookware in Good Condition,
Stainless Steel, Up to 10"Dia

4135 Mixed Vintage Barbie Stuff Lot - AS-IS, Plastic
Figures, Ornaments, 550 pc Puzzle, Etc., Good
to Very Good Condition, Up to 10"T

4136 Box of Kitchen Wares - Corningware, Good
Condition with Working Fountain, UP to 12"W
x 13"L

4137 Misc. Glassware Bowls, Jars, Plates & More,
Good Stuff! Up to 10"W x 15"L

4138 (2) Pairs of Size 9 Kids Rain Boots, 8"L x 8"H
x 3 1/2"W, Good Condition

4139 Kids Lot - Toys, Games & More, Look in Good
Condition, Up to 8"Sq

414 New 8 Oz Bottle of Ring Out Hot Spot and Itch
Relief For Dogs, Cats, Livestock, Relief From
Skin Allergies, Dermatitis, Ringworm and More

4140 New Old Stock George Foreman in Water
Damaged Box, Model GR10ABW, Blue Color,
9"W x 10"H

4141 New Old Stock Fragrance Diffuser, Box
Slightly Damaged, Approx. 4"W x 12"L x 6"H

4142 New without Tags Mens Gray/Black T-Shirt
Size XXL

Lot Title

4143 (2) Martha Stewart Hardcover Books,
Organizing & Encyclopedia of Crafts, Very
Good Condition

4144 New Fit for Me Ladies Briefs by Fruit of the
Loom Size 13/5X

4145 (4) Window Scrapers, Two have Damaged
Scraper Edges, Fair to Good Condition, AS-IS,
Up to 25"Long

4146 Variety of DVDs, 25+ Lots of Comedy &
More, Good Condition

4147 (9) Vintage Playskool Wood Puzzles,
Completeness Unknown Pieces in Bag with
Wood Storage Case, AS-IS & a Wire Rack
Case, Up to 14"W x 9"D x 10"H

4148 Encyclopedia of Family Health & First Aid,
Good Condition, Hardcover

4149 George Foreman Grill & Vintage West Bend
Slow Cooker, Both Need Cleaned but Good
Condition Overall, 7"W x 10"L to 9"W x 11"L

415 (2) Men's Size 44 x 30 Jeans, Cabelas and
Rustler, Good Work Jeans Or Use For Crafts

4150 (12) Vintage Dolls - Mostly Creepy, Various
Sizes - Fair to Good Condition, 5" to 13"H

4151 (2) Wooden Vintage Nice Condition, Letter
Organizer with Pull Out Drawer, Real Good
Condition, 13"W x 6"D x 6"H

4152 (10) Gold Bulb Christmas Ornaments, 4"Dia

4153 Group of Womens - Small & Medium Name
Brand Clothes, Most Like New or New
Condition

4154 (2) Womens Hats, One Goldtone Vintage with
Veil, Needs Washed, One Black & Pink
Cowboy Style - Both Good Condition Overall

4155 Heavy Glass Sets from the Back Bar Plus Some
Random in Good Condition, 25+ Pieces, Up to
6"H

4156 New Old Stock Silver Finish Carousel Photo
Display, Holds 12 Pictures, Size 4 x 6, Overall
Size 10"W x 11 1/2"H

4157 New Old Stock Handheld Shower Head and
Shower Radio Set, Box is 8"W x 11"H

4158 New Old Stock Vintage Sweet Love Kids Doll
Head, 5"W x 6"H Box

4159 New Hanes Ladies Mid Thigh Boxer Briefs, 4
Pack, Size 8/XL

416 Chrome Plated Brass Universal Fit Tub
Diverter Spout in Package, Some Rust Spots,
Good Condition, 5 1/2"L
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4160 (2) Hardcover Books, Consumer Guide, 50
Ways to Cope with Arthritis & Ways to Lose 10
lbs, Very Good Condition

4161 New without Tags Zip Pillow Case, Cool Retro
Pattern, 17"Sq

4162 New Men's Boxers Hanes Size Pack Size Large

4163 (3) Nice Storage Boxes, Two are Matching &
Have Metal Label Tabs, All Good to Very
Good Condition, All Approx. 8"W x 11 1/2"L x
4 1/2"H

4164 For the Collector "Billy Big Horn Stories"
Cassettes with Film Strip, Looks Complete,
9"W x 10"H

4165 Large Lot of New Ladies/Girls Red Satin Hair
Scrunchies Perfect for Holidays, Dance Teams,
Etc.

4166 New Cabela's Tuff Tainer Storage Box, 11"W x
7"D x 1 3/4"H

4167 B.K.S. IYENGAR Yoga Hardcover Book

4168 New Hanes Girls Size 4T/5 Tagless Briefs

4169 (4) What to Expect Paperback Books, Good to
Very Good Condition

417 Texas Instruments TI-83 Plus Graphing
Calculator, Works Great, No Cover, Good
Condition, 3"w x 7"H

4170 New Old Stock Computer Mate Floppy Disk
Organizer in Box Holds 60, 5 1/4" Floppy Disks

4171 (2) Boxes of Happy Baby Blends,
Apple/Pumpkin/Prune, March 2025, 8 Pouches
4 oz Each

4172 Ladies Size XXL Free Country Jacket, Good
Condition

4173 NY Quilted Winter Coat Black, No Size,
Appears to be a Women's Large, Needs
Washed, Good Condition Overall

4174 Sesame Street Super Fuzzy Cookie Monster
Sleep Pants, Womens Size Large 12/14, Very
Good Condition

4175 Vintage 70's Mattel Heroes in Action Army
Soldier Machine Gunner Figure & Action Base,
Lever on Side Allows Rotating of Soldier and
Makes a Machine Gun Sound as He Rotates,
3"W x 2"D x 3"H, Very Good Condition

4176 Animal Ark Books - 5 Total, Mare in the
Meadow, Racehorse in the Rain, Foals in the
Field, Ponies at the Point, Hedgehogs in the
Hall, Good Condition

4177 2010 Star Wars Imperial At-At Walker
Incomplete Empire Strikes Back Electronics &
Tow Line Operate New Batteries, 27"L x 24"H,
Good Condition for Age

Lot Title

4178 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** New 2004 Spiderman 2 Doc Ock
& Spiderman 12" Figures, Highly Collectible,
All Limbs & Joins Move, Bends in All
Different Ways, Boxes are in Nice Condition
**Sells with Owner's Confirmation**

4179 Giant Sized Search & Find Family Fun Pad
Book, Similar to Where's Waldo, Good
Condition, 18 1/4" x 14 1/2"

418 (2) New In Package Tie Outs for Dogs,
Hamilton Brand, 20' 700 Lb and 30' 900 Lb

4180 Disney Winnie the Pooh PVC Figure - Happy
Tigger, 2"Tall, Very Good Condition

4181 Chicken Run, Ginger Action Figure, Playmates,
5"H, Very Good Condition

4182 New with Tags Black Panther Plush Toy, 11"W
x 5"D x 26"H

4183 (3) Plush Animals Plus Large 17 X 14 Cloth
Container, Two Have Winter Theme, The Other
Is Fur By Gund, Nice Condition

4184 2015 Marvel Avengers Hardcover 300-Page
Story Book Collection, (2) Skylanders Spyro's
Adventure Storage Bags Carrying Cases, (8)
Marvel Avengers Characters, (21) Happy Meal
Marvel Characters, (25) Marvel Guardians of
the Galaxy Characters, Skylander Pirate Ship
Force Wash Bucket, Funko Pop Animated
Batman Robot, New In Box Pop Star Wars
(Karre), All In Good Condition, Case 7"W x
13"L x 6 1/2"H

4185 Minecraft Socks Kids Medium Shoe Size 9-2.5,
Back is Open, Unsure if All Socks are There,
Maybe Missing a Set

4186 Golf Video Game, Plastic, New in Box, Golden
Tee Golf, 11" x 13"

4187 Vintage Stargate 1994 Horus Warrior Purple
Armor Figure 4"t, Very Good Condition,
Currently Stored in a Glass Jar as Purchased
from a Doll & Toy Figure Auction

4188 New Lot of 12 Action Figures Skibidi, 4" to 5"H

4189 New IGPX Immortal Grand Prix DVD Stickers
and T-Shirt, Shirt Size Not Stated

419 Set of 2 HP Printers, Laserjet P1505N Network
USB Laser Printer, Works Great, Good
Condition and Deskjet 3772, No Power Cord,
Unable To Test - As-Is, Some Wear Like
Scratches and Discoloration, 15 1/2"W x 7"D x
5 1/2"H and 15"W x 10"D x 9"H

4190 Large Round Basket with Handles, Filled with
(11) Small Plush Animals, 16"Dia x 12 1/2"H,
Good Condition Overall
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4191 2001 Hasbro 20th Fox Planet of Apes Movies
Daena Action Figure Collector Toy, 6.5"H,
Good Condition

4192 (6) Puppy Place Books, Rascal, Pugsley,
Princess, Snowball, Shadow, Buddy, Good
Condition

4193 Chicken Run - Rocky with Spy Scope &
Communications Pack - Playmates Figure 6"H,
Very Good Condition

4194 Five Star Five Pocket Floral Organizer, New,
Rock on 80 Sheet Notebook, 7" x 5" New,
Hallmark Clipboard 9" x 6" Hold 80 Sheets of
Paper, 12 1/2" x 9" Green with White Dot
Clipboard

4195 Vintage Tin Doll House, Some Rust & Dents,
Needs TLC, Fair to Good Condition, 22"W x
10"D x 15"H

4196 Ladies Navy Blue Forester Coat Size 2X in
Good Condition

4197 Denali Park AK Reversible Vest, Size XL, Very
Good Condition

4198 (7) Plastic Storage Containers, Great for Food,
Crafts, Etc., Various Sizes Up to 12"W x 16"L
x 7"H

4199 Plastic Crate of (3) Plastic Watering Cans,
Good Condition, 10"W x 20"L x 8"H

42 Vintage Hong Kong Wind-Up Alarm Clock,
Winds Up But Does Not Start Ticking As-Is,
Cosmetically Good Condition, 4"W x 6"H

420 Meteorological Weather Balloon In Box, Serial
No. 13032, Never Used, Box 10 1/2"W x 6"D x
9"H

4200 (3) Wastebaskets in Plastic Drain Tray, Good
Condition, Up to 13"W x 18"L x 5 1/2"H

4201 Plastic Exercise Step, Good Condition, 15"W x
19"L x 4"H

4202 18 Gallon Green Tote with Lid, Very Good
Condition

4203 Ladies Black Mountain Fleece Horse Zip Up
Coat, Size 2X, Good Condition

4204 Cat Books & Magazines, 11 Total, Good
Condition

4205 Vintage Windsor Radio for Parts or Repair,
Currently Not Working, Had Corroded
Batteries, AS-IS, 7"W x 10"H

4206 Canisters Set - 4 Piece Lot, Raised Fruit
Design, Plus Small Ceramic Vase, 4 1/2" to 6
1/2"H, Good to Very Good Condition

4207 Real Wood Desk Caddy, or Add Hook for Wall,
Good Condition, 19"W x 5 1/2"D x 10"H

Lot Title

4208 (2) Vintage Glass Pie Plates and Lid, Very
Good Condition, 10"Dia

4209 New in Package Electric Candle Warmer, 3
1/4"Dia Heating Surface

421 New 8 1/2" x 11" Paper Stock Lot

4210 Ceramic Bowling Theme Planter in Good
Condition, 6 1/2"W x 3 1/2"D x 4"H

4211 Stoneware Plates, Mugs, Three Glasses,
Crowning Fashion by Haviland, Very Good
Condition, Up to 10 1/2"Dia

4212 Mixed Lot of Interesting Items - Organizers,
Candle Jar Cover, Paper Towel Holder, Etc., in
Nice 11" Cube Cloth Box, Most Items are New

4213 Pyrex Milk Glass Divider Dish, 1 1/2 Quart,
Very Good Condition, 9"W x 13"L

4214 (6) Mid Century Nice Drink Glasses, Delicate
with Attached Coaster, 3"Dia x 4"H Each

4215 New Old Stock Items Kind of Neat - Big
Display Calculator, Hands Free Phone Holder,
Book Light & More, Up to 6"W x 8"L

4216 (2) Vintage Educational Hardcover Books, Both
Grade 6, English, Very Good Condition

4217 New in Box Sachet Trinket Box, Purple with
Flower Pattern, 5 1/2"W x 4 1/2"D x 2"H

4218 Vintage Wood Jewelry Box, One Side Handle
Broke, Still Good Condition Overall, 12"W x
9"D x 13"H

4219 (2) Metal Scene Wall Decor Signs, Both are
Tavern Scenes, 14"Dia, Good Condition

422 (7) Drill Bits, Carbine Steel, Good Working
Condition, Up To 7 1/2"L

4220 New with Tags Mens Size 8 Black Winter
Boots, Rated to -5

4221 "America's Garden Book" Hardcover, Good
Condition, Some Dried Leaves Pressed Inside

4222 New with Tags Ladies GAP Size 4/27R White
Crop Pants

4223 New with Tags Ladies Brown Boots Size 8

4224 New Old Stock White Finish 3-Bulb Light Kit
for Ceiling Fan, Box is 13"Long

4225 Adorable Carrot Theme Wreath, 18"Dia, Very
Good Condition

4226 New Heavy Gauge Wire File Hangers, Letter
Size 6 Pack

4227 (3) Throw Blankets, Approx 50" x 60" Each,
Good Condition
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4228 Aqua Clean Water Distiller Heavy
Calcium/Lime Build Up Inside Needs Cleaned,
Untested, Sells AS-IS, Good Condition Overall,
11"Sq x 13"H

4229 Automotive Trunk Organizer New Old Stock in
Box, 6"W x 12"L, Universal Size

423 (2) New Sealed 5 Oz Brut Classic Aftershave

4230 Brahma Work Shoes Mens Size 8.5 with Safety
Toe, Good Condition

4231 Craftsman 3 Compartment Tool Box Filled with
Craftsman Tools from Wrenches, Pliers, 25 ft
Tape Measure, and Others, All are in Good
Condition, 16"L x 9"W x 12"D

4232 15 ft of Chain, 1 1/2" Link, Both Hooks on
Ends, Good Condition

4233 Long Cowboy Boots Ladies Skirt, No Size Tag,
Approx. Size Large, Very Good Condition

4234 Marksman BB Gun Pistol, Works, Good
Condition, 8 1/2"L

4235 Vintage New Old Stock Hat-Cap Rack Wall
Hanger, 2 Pieces, 16"L Each

4236 MIT Brand 18V Cordless Reciprocating Saw
with Charger and Two 18V Batteries in Plastic
Case, Untested, AS-IS, Good Condition

4237 All-Star Catchers Helmet, Chin Protector Zip
Tied on, Otherwise Good Condition, Size 6 1/4-
7

4238 Lot of New Bungee Cords, Assorted Sizes

4239 Groundclear by Ortho, New 1 Gallon Jug

424 Infants Mylicon Simethicone Anti-Gas, Helps
A Baby's Natural Process of Relieving Gas,
New (Damaged Box), 1 Oz

4240 700 XT Portable Tile Wet Saw, Good
Condition, Works Fine, 20"W x 16"D

4241 Making Music Your Own Kit, AS-IS, Looks
Complete from Storage, Contents are 7 Albums,
with Song List, Good Condition

4242 Girls Life Jacket 30-50 lb & New in Package
Huggies 31 Newborn Diapers

4243 Aqua Clean 5 Water Distiller has Calcium/Lime
Build Up Inside Needs Cleaned, Untested, AS-
IS, 11"Sq x 13"H

4244 Nike Sweatsuit 2 Piece Camel Color with White
Swoosh Men's Size Small, Good Condition

4245 Office Lot - Envelopes, Binders, Calculator,
Cork Board, Etc., Good Condition, Up to 17"W
x 22"Long

4246 Lot of Glue & Mortar Trowels, 8+ - Some Still
have Tar like Residue, Mostly Good Condition,
Up to 10"L

Lot Title

4247 15+ Glass Candle Votives, Red, Green, Amber
in Good Condition, Approx. 3"Dia x 3"H

4248 Vintage Christmas Holiday Lights, Some
Marked Don't Work, Some Are the Sought
After in Bulb Style, Fair to Good Condition

4249 Collection of Vintage Universal Standard
Encyclopedias 1958, Some Slow wear, Mostly
Good Condition for Age

425 Philips DVD/VCR Combo, DVP3340V, No
Remote, Good Working Condition, 17"W x
10"D x 3 1/2"H

4250 New Old Stock Motor Oil 10W-50 (18)
Quarts/Liters

4251 (3) Window Scrapers, Good to Very Good
Condition, Up to 35"Long

4252 (5) Beautiful Handmade Pumpkins for Autumn
Decor, Up to 6"Dia x 9"H

4253 Vintage Plane/Set Prints, All Have Their Own
Detailed Description, All have Stains/Water
Damage, Fair Condition, AS-IS, 22"W x 17"H
Each

4254 Christmas Decor Lot - Stockings, Garland,
Coffee Mugs, & More, Good to Very Good
Condition, 16"W x 26"L

4255 Blue Press Back Recliner Chair, Mechanism
Works Well, Clean, Very Good Condition
Overall, 31"W x 38"H

4256 (3) Window Scrapers, Good Condition, Up to
50"long

4257 18 Gallon- Tote with Lid, Full of Glass Vases,
Etc., Good Condition, UP to 10"H

4258 Specialty Lights Lot - Some Holiday Projector
Style, & Work Light, From Storage Unit,
Projector Lights Work, Others Untested, Sells
AS-IS

4259 Heavy Duty Tent Poles & Possibly tent, AS-IS
from Storage

426 Wen Wet Stone Drill Bit Sharpener and
Grinding Stone, Works Great, Good Condition,
5"W x 7"D x 9 1/2"H

4260 Craft Lot - Mirado Black Warrior Cedar
Pencils, Keychains, Photo Frames, Scrapbook,
Paper & More, Up to 12"Sq

4261 Magnavox DVD Player/Recorder & Magnavox
4-Head VCR with DVD Player from Storage
Unit, Untested (No Remotes), 13" to 17"W

4262 New Old Stock in Damaged Box CD/DVD
Holder, AS-IS, Looks Good, Not Verified
Complete, 15"W x 22"L
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4263 Older Metal Tripod Light, Adjusts for Height &
Has a Flex Neck, Tested & Works, Approx.
41"H, Looks in Fair Condition, Sells AS-IS

4264 Twin XL Mechanical Bed with Remote &
Manual, has Safety Guard Attached, Untested,
Sells AS-IS, Missing Plug End of Power Cord

4265 Lot of Plates, Corelle, Plasticware & More,
Good to Very Good Condition, 9" to 13"Dia

4266 Small Tote of New Old Stock Christmas Decor,
Stockings, Ornaments, Ribbon, Wreath & Much
More, Up to 12"Dia

4267 New Amazon Items - Quite the Mix, Bass Pro
Shop Light, 54" Foil Balloons, Kids Potty
Chair, & More

4268 Various Wheels - Casters, Etc., 2" to 7"Dia,
Good to New Condition

4269 Faux Christmas Tree from Estate, Didn't Get to
Set Up, AS-IS, Looks Good Condition, Approx.
7 ft Tall

427 New Old Stock Sony and Memorex DVD-R
Blanks

4270 (3) New Old Stock Outdoor Mounting Blocks
for Lights, 7"W x 8"H

4271 Christmas Decor Lot - Indoor Light Sets,
Ornaments, Various Decor, Etc., Good to New
Old Stock Condition

4272 Dell Inspiron 530 4X 1GB, 4GB RAM DDR2,
250 GB SATA Hard Drive Intel Dual Core
CPU 2.66 GHZ, Dell Keyboard, Dell 19" LCD
Monitor, Windows 10 Home 64 Bit Version 27
Hz, Microsoft Office Suite 2016, Word, Excel,
Powerpoint, Turns on and Boots Up, AS-IS,
24"L x 18"D x 20"H

4273 New Roulette Drinking Game with Shot
Glasses, 11 1/2"Dia

4274 LED Light - Works, No Base, Plus Blue Strip
Light 36"L, Works Great USB Plug

4275 Vintage John Deere Tractors Art Print in Frame,
12"W x 9"H, Good Condition

4276 Ariat Cowboy Boots, 35501 Black Size 8EE,
Leather is Old, Makes Cracking Sounds When
Flexed, Sells AS-IS

4277 Outstanding Condition on this Dyna Heat
Ceramic Furnace, Tested & Works Great, Super
Quick Heat, 1500 Watts, Quiet, 4 Position
Selector, Adjustable Thermostat, 7"W x 9"H

4278 Journeys in Literature and Nonfiction #7
Hardcover School Book & Prentice Hall
Economics Principles in Action Hardcover
Book, Both Very Good Condition

Lot Title

4279 Ladies New Dark Denim Size 24 Jeans, Harley,
High Rise Skinny

428 1 Gallon Amsoil Engine Oil, New Old Stock
Never Opened As-Is

4280 Pair of Men's Coleman Boots, Size 11, Very
Good Condition but has Some Pet Hair Inside

4281 Weldon Air Lathe of Some Sort, Bought &
Never Used, 19"Long, 3 Pieces, Looks to be in
Good Condition, See Pics or Come Preview in
Person for Condition

4282 RCA Antenna & Magnavox Digital-Analog
Converter (No Remote), Good Condition, Up to
9"W

4283 (2) New in Package Mainstays Meat
Thermometers, 5 1/2"L

4284 Come a Long 18' 3" Works like it Should, Very
Good Condition

4285 New Ladies Soft Cotton Full Coverage
Briefs/Underwear, 5 Pack, Size Small

4286 Size XL Jum Gear Brand New without Tags
Orange Shirt

4287 Dell PC with Monitor Windows XP Loaded
Approx. 20 Games Loaded, Call of Duty, Elder
Scrolls, Star Wars, and Many More, Gaming
Keyboard Included, Powers on but No Video
Output, AS-IS, 24"L x 18"D x 20"H

4288 Bobbie Brooks Size Small Purple Rose Shirt,
Very Good Condition

4289 Window Mount Hummingbird Feeder with
Box, 6"W, Missing Mounting Bracket with
Suction Cups, Good Condition Otherwise, AS-
IS

429 King Motorcycle / Ski Goggles, Adjustable

4290 Porcelain Doll with Wedding Dress on, has
Scuff on Face, Good Condition Otherwise, 20"H

4291 Aurora Paper Shredder, 8-Sheet Max, Works,
Good Condition, 12"W x 16"H

4292 New Thermal Stretch Therapy Wraps, One Size
Fits Most

4293 15 Ft Tube Light Green Color Connect Up to 10
Sets, Works Well, Very Good Condition

4294 Presto Electric Fryer Self Basting Diamond
Coat, 15"L x 11"W x 1 3/4"D, Good Condition,
Fry Pan 9 1/2" Gold Non-Stick Pan, New

4295 Spinning Heart Lamp, Looks New Old Stock,
6.77"H

4296 Desk Lamp with Flex Neck, Works but Switch
is Sensitive, Metal Base has Some Rust, Fair
Condition, AS-IS, 15"H
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4297 Red Wing Irish Setters Boots, Size 11.5, 868,
Heels Worn, Good Condition Overall, AS-IS

4298 Cute Girls Outfit Clothespin Bag, Hangs on
Clothesline Real Good Condition Overall,
13"W x 14"L

4299 (2) Rolls of Black/White Contact Paper, 18"W,
One New Sealed & One Open & a Little
Wrinkled

43 Vintage Chippewa USA Cowboy Work /
Casual Boots, Men's Size 9.5EE, Very Good
Condition

430 Ladies Size XL Guide Series Pants in Good
Condition

4300 Ladies New Sandals, Size 9, Leopard Print

4301 Vintage Rose Pattern Luncheon Set with Four
Plates, 7"D, 4 Cups, Very Good Condition for
Age

4302 New Handheld Smoke & Air Purifier Ashtray,
9"H

4303 Nice Plastic Framed Decorative Mirror, Dusty
from Storage, Very Good Condition, 15" x 21"

4304 (3) Packs of Wausau Astrobrights Colored
Paper Green, Pink & Blue

4305 New Document Storage Box, 10 1/2" x 13" x 3
1/2"

4306 Vinyl Covered Wood Look Men's Jewelry Box
with Key, Good Condition for Age, 8" x 5" x 2"

4307 Ceramic Swan Planter, Very Good Condition,
6"D x 7"H

4308 Pair of Unpainted Ceramic Figurines in Plastic,
Very Good Condition, 13"H

4309 Wood Harvest Accent Decor with Leaves, Very
Good Condition, 8" x 14"

431 Baam The Drain Blaster Drain Cleaner In Box,
Good Condition, 17 1/2"L

4310 New Men's Gildan 5-Pack Boxer Briefs Size
Medium, 32/34

4311 Durabrand Stereo and Speakers with 5 CD
Changer, Untested but Looks in Good Condition

4312 Victorian Theme Porcelain Doll in Very Good
Condition, on Stand, 19"H

4313 (2) Small Vintage Jewelry Boxes, One Plays
Always, Satin and Fuzzy Lined with Key, Very
Good Condition for Age, 7 1/2" to 10"L

4314 Lexington, Michigan Zip Up Hoodie, Size
Medium, Good Condition

4315 Kitty Cats Wearing Santa Hats Christmas
Apron, One Size, Like New, Has Pockets

Lot Title

4316 Incredible Lidded Tote, 23" x 16" x 14", Good
Condition

4317 A Gently Used Brown Rural Type Mailbox,
Tiny Bit of Rust Starting but Otherwise
Completely Usable, 19 1/2"L x 7"W x 9"H,
Good Condition

4318 Plastic Coated Wire Frame Deer with Lights,
Looks like it Could Use a Redo, AS-IS, Sturdy,
Good Condition

4319 Vintage Metal Rolling Sitting Stool with 1"
Castor Wheels, Good Condition

432 New In Box Staples Right - Window Privacy
Tint Gummed Elbows #10, 500-Ct, 9 1/2"W x 4
1/8"H

4320 Home Lidded Tote, 23" x 26" x 14", Good
Condition

4321 64 Quart Sterilite Box with Tissue Paper,
Ribbon, Yarn, Etc., 23" x 16" x 13", Good
Condition

4322 Abercrombie and Fitch Twill Jacket, Large
Front Pockets, Tan, Womens Size XL

4323 Vintage Ceiling Light Fixture, with 14" x 14"
Glass Shade, Good Condition

4324 (4) Older Horse Figures, Flocked, Plastic &
Resin, Up to 8"H, Good Condition for Age

4325 Nice Breast Cancer Awareness Lot - Signs,
Buttons, Cards & More, Up to 9"L, Good
Condition

4326 Vintage 1950s Napco Pajama Boy Christmas
Ceramic Figure with Hairlines & Vintage Santa
Ornament 2"H, 5" x 2" x 4 1/2"

4327 MCM Brass Tulip Table Lamp, Works, 16"H,
Good Condition

4328 Gentleman Porcelain Doll, Gone with the
Wind? on Stand, 16"H, Good Condition

4329 (2) Older Juliette Speakers with Air Suspension,
Seem to be in Good Condition, AS-IS, 13"W x
8"D x 22"H

433 5 Gallon Water Container In Box, Folds Flat,
Very Good Condition, 9"W x 11"H

4330 Clocks Lot for Repair or Parts, Telechron
Mantle, Sunbeam Desk, Epoxy & More, Fair to
Good Condition for Repair, 17" x 5" x 10"
Largest

4331 Jesus Calling Hardcover Book, Very Good
Condition

4332 Plastic Skeleton Clown, Can Hang, Good
Condition, 12"L

4333 Old Rusty Vintage Kettlebell, 3 7/8"W, 4"H,
Fair Condition
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4334 Handled Corningware Pans with One Lid, 6"D,
Very Good Condition for Age

4335 Pfaltzgraff Jug, Would be Charming Holding
Kitchen Utensils of Seasonal Bouquets, 9"W x
7 1/2"H

4336 Woven Wicker 12" Hot Dish Holders

4337 (6) Cobalt Blue Bowls, (4) Salad Plates, 5" to
7"W, Very Good Condition for Age

4338 Beagle Cork Board Message Board in Resin,
Very Good Condition, 9" x 12"

4339 Rae Dunn Hocus Pocus Mug, 4"D x 4 1/2"H,
Very Good Condition

434 New 8-Color Toilet Bowl Light, Set to Favorite
Color or Rotate, Fits Any Toilet, No More
Stumbling in the Dark or Falling In, Would
Make Great White Elephant Gift, New In
Package, 2 3/4"W x 3 3/4"H

4340 Neat Looking Wood? Resin? Old Battery
Operated Clock, No Battery or Back, AS-IS,
Fair to Good Condition, 7" x 3 1/2" x 10", Fair
to Good Condition

4341 Larry Mahans Soft Leather Boots, Brown,
Made in Texas, 4105, Good Condition, LM M
111 QM J885969

4342 New Men's Acc - VMO Lorenzo Tie, Two
Pairs Fingerless Gloves - Sunglasses Blue
Necktie

4343 Vintage Decanter Pilgrim Art Glass Original
Mfr (Tag Sticker), Crackle with Stopper Chip
on Rim, Otherwise Very Good Condition

4344 Cool Paddle Wheel Design Wood Box with
Stationary Inside, Good Condition for Age, 11"
x 8" x 2"

4345 Rare 1950s Florence Ceramics Madonna
Figurine Semi-Porcelain with 22K Gold
Detailing, 9 1/2"H, Very Good Condition

4346 Vintage Glass Hurricane Lamp Shade, Very
Good Condition for Age, 4"D x 10"H

4347 Cute Wicker Basket 10"D, Country Woven
Collections Handled, Full of Cloth Jewelry
Bags, 8"H, Very Good Condition

4348 Glass Apothecary Jar with Top, Very Good
Condition, 8"H

4349 Wood Harvest Accent Decor with Leaves, Very
Good Condition, 9" x 14"

435 New With Tags Adult One Size Fits Most
Carhartt Stocking Hat

4350 (2) Wood Bowls, Grapevine Painted with Feet
and Oblong Bread Bowl, Good Condition for
Age, 10" & 19"W

Lot Title

4351 Copper Tea Kettle with Blue Flow Handle, No
Lid & Ceramic Ball, 4" & 7"D, Good Condition

4352 Waterford Christmas Ornament in Box, Very
Good Condition, 5"D

4353 Esteban Burswood Acoustic Guitar Signature
Edition, New Martin String & Pegs (Unstrung)
in a Soft Side Road Runner Case, Drill Hole in
Back Neck, Some Dings, Otherwise Looks in
Good Condition, 41"Long

4354 U of M 2023 Champs Nike T-Shirt Mens Size
Small, Very Good Condition

4355 "Between the Buried and Me" Metal Band
Shirt, Good Condition

4356 AMD F8 Core Processor, Flashlight, Power
Battery, Office Supplies & More, Up to 7"L,
Looks in Good Condition

4357 Plastic Sturdy Step Stool with Tool Holder
Space Underneath, Red, 17"L x 10"W x 12"H,
Good Useable Condition

4358 Red Sterilite 35 Gallon Bucket, Blue Gallon
Bucket, (3) New Best Smooth to Semi Smooth,
3/8" Nap 9" Paint Roller Cover, 9" Paint Roller,
3M Sanding Block 7" x 3 1/2", 3M 220 Grit
Fine 6-Sheets, 9' x 12' Plastic Drop Cloth and
Paint Can Opener

4359 Lot of Vintage Pictures, Some in Frames, Up to
8"L, Metal & Some Paper Pictures, Good
Condition for Age

436 (4) New Wheat Straw Sauce Plates, Leaf Shape,
4"L x 2 1/2"H

4360 New Mens 36 x 32 Levis Black Jeans

4361 Medical Boot Size Medium and Arm Brace for
an Arm Fracture, Good Condition

4362 Vintage Pasta Maker, Made in Italy, La Nuova
Altea Make Your Own Noodles! 8"W, Looks in
Good Condition

4363 Plastic Coated Metal Shelving & Hookset, 10"
x 26" New, Over the Door Hooks, 20" 5-Hooks,
Great for the Extra Storage

4364 3-Tier Plastic Display Shelves for Canned
Goods in Your Pantry, 14" x 9", Good Condition

4365 12 Cup Mr Coffee Carafe Replacement &
Additional Carafe, New in Box

4366 (6) New without Tags Fruit of the Loom Size
Large Mens Underwear

4367 New Old Stock Side Panels for AC in Package,
21"H

4368 Garden Foam Pads for Working on the Ground,
Good Condition, 16"Long
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4369 West Bend Automatic Bread Maker in Plastic,
Looks in Good Condition, From Estate, AS-IS,
13" x 10" x 13"

437 IDiskk Photo Stick, Made For iPhone, iPad and
iPod, New in Damaged Box, 4"L

4370 Vintage Military? Clothing Dress Pants,
GLoves, Socks, Button Up Shirts in Plastic,
Manhattan Brand, Look in Very Good
Condition for Age, Unknown Size

4371 New Leather Repair Patch, 16"L Roll

4372 Vintage Shakespeare Silent Reel on 96"L Rod,
Nice Collectors Piece, or Restore & Use, Good
Condition for Age

4373 Wood Handled Barbeque Tools, Need
Cleaning, Good Condition, Up to 20"Long

4376 Vintage White Enamel Large Dust Pan with
Red Trim, 16" x 5 1/2", Fair Condition for Age

4377 Christmas Tree Metal Candle Holder Decor in
Box, 17"H in Box, Good Condition

4378 (2) Gallons of All Purpose Ammonia

4379 New Redhead Mens 32 x 36 Jeans, Needs
Button Otherwise Excellent

438 Lidded Stainless Steel Cooking Pan and Paper
Plates, Good Condition, 12"Diam

4380 Delta 10" Miter Saw, Model 36070, Works,
with Dust Bag, Looks in Good Condition

4381 New Mens Gildan 5 Pack Boxer Briefs, Size
Medium, 32/34

4382 Lot of Mostly Frying Pans, Teflon Coated,
Copper Coated Pan and Lids, Up to 10"D, Great
Extras for Camp, Some Wear but Fair to Good
Condition

4383 Crafters Misc. Lot - Decorative Beads, Vintage
Smurf Sheet, Stationery, Thread, Tools &
More, Looks in Good Condition, Up to 60"L

4384 Misc. Outdoor Tools, Weed Whip String, Face
Masks, Putty Knives, Shears Blades, Up to
11"L, Good Condition

4385 Lot of Workshop Cleanout, Casters, Hardware,
Tape & More, All Looks Useful, Good
Condition

4386 Lot of Baking Pans, Strainer, Parchment Paper,
Pledge Grabits & More, Up to 18"L, Good
Condition

4387 Lot of Cleaning Brushes, Garage Floor Mat,
Buckets & More, Up to 17"L, Good Condition

Lot Title

4388 Vintage Marvel Transformer Toys in Good
Condition: Iron Man Electronic Helmet and
Hand Dart, Avengers Bed & Flex Iron Man,
Captain America Blaster Reveal Shield Civil
War Nerf Shooter, Space Command Armor
Superhero, Spider Bot, Grimlock #6 Light
Dinosaur, Skylanders Spitfire & Hot Streak,
Mega 1 Step Bumblebee Transformer Figure
Age of Distinction, Batman and Bottom Car,
Hasbro Marvel Carnage Action Figure,
Spiderman Far From Home and Cyclone Strike
Wind Blade Cyberverse Warrior Figure

4389 Lot of Household Decor, Some Glass, Signs &
More, Coasters, Dishes, Up to 10"L, Good
Condition

439 Metal Craftsman Toolbox With Tools and
Others, Good Condition, 17"W x 7"D x 7 1/2"H

4390 Plasticware for Kitchen Storage Etc., Lidded
Bowls, Cereal Storage & More, Up to 19"L,
Good Condition

4391 Barn Find Rusty Tools, Bell, Shoe Stretcher, &
More, Up to 18"L

4392 Antique Wood Ironing Board, Cloth Cover Has
Stains/Burns, Good Condition Otherwise, 14"W
x 55"L

4393 New without Tags Michigan State Champion
Sweatshirt, Size Large

4394 (9) Quarts of SAE 5W-30 Motor Oil, Sealed
Quarts, Western Auto Brand, Suggest for Gas
Engines

4395 (3) Snow Shovels and Snow Broom/Scraper for
Car, Shovels are Used, Car Scraper Barely
Used, Shovel Sizes are 20" Aluminum, 20"
Shovel Plastic, & 19" Plastic Shovel

4396 Wood Framed Window Pane & Mirror that
Looks like Window Pane, Barn Find, Dirty,
Good Condition for Crafts, 19" x 22 1/2"

4397 Reverie Lepore Adjustable Bed, $1,000+ New -
Same at 1BID, 60"W x 76"L, Looks in Good
Condition, No Remote, Untested

4398 Long Handle Snow Rake, 78"W x 260"L Poles
24"W, Good Condition

4399 Two Metal Lockers, Each One is 6 ft 6"H by 1
ft Wide, Each Locker has 6 Small Doors, Could
Use Fresh Paint, 12" x 15" x 72" & 12" x 15" x
78", Fair to Good Condition

44 Wooden Fishing Theme Mail Holder and Keys
Hanger, Needs Cleaning, Good Condition, 8"W
x 15"H

440 Women's Size 11 Boots, Leather Upper, Very
Warm, Some Wear, Good Condition
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4400 10" x 10" x 10" Metal Basket with Various
Household Tool Goodies, Tiny Clamps, String,
Zip Ties & More

4401 Lots of New Old Stock Christmas Decor, Many
Clip on Birds, & More, Nice Extras, Good
Condition, Up to 8"Long

4402 Plastic Flip Top Storage Tote, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, 22" x 15" x 12"

4403 Hair Rollers, Scarves, Belt, Briefs, Lotions &
More, Very Good Condition & Some New in
Package, Up to 38"Long

4404 Small Vanity/Desk Real Wood, AS-IS, Need
Cleaning, Repair or Use AS-IS, Fair Condition,
32" x 17" x 30"

4405 Glass Top Samsung Washer, Looks Good,
Untested, AS-IS, Model WA45H7000AW AA,
26" x 28" x 44"H

4406 Craftsman Snow Blower, 20", Runs Good,
Always Used Alcohol Free Rec. Gas, Rubber
Paddles, Good Condition, Machine is Ready for
Winter

4407 Whirlpool Cabrio Washer Looks Good,
Untested, AS-IS, Model WTW5640XW2, 27" x
26" x 42"H

4408 (3) Real Wood Pieces, One Barn, One
"Welcome Friends" Sign, Barn Find, Needs
Wiped Off, & The Beginning of a Craft Piece of
Wood, UP to 32"L

4409 Target Stores 4 1/2 ft Faux Colorado Spruce
Christmas Tree in Box, Looks in Good
Condition

441 Cute New Knit Black Cat Face Hat, Plush
Inside and Magic Gloves in Black

4410 Plastic Stackable File Trays - Six Legal
File/Paper Size 16"W x 10"D, (14) Letter
File/Paper Size 13"W x 10"D, Good Condition

4412 17"D Furnace Blower, Runs, Good Condition

4413 (3) Pet Water/Food Dishes Plus Stainless Steel
Bowl & Pet Scratcher & Plastic Corner Shelf,
UP to 13"D

4414 New Eldon Hot File Three Pocket Set, 13"W x
13"H

4415 Resin "Made by the Cherokees" Wall Art Sign
on Leather Cord, Good Condition, 15 1/2"D

4416 (2) Riverfront Saginaw Winter Brew & (1)
Auburn Williams Fire Dept Glass Tumblers, 3
1/2"D x 6"H, Good Condition

4417 65" Sony Bravia XBR4K TV INcludes
Detachable Stand, Remote, Does Not Include
Power Cord, Worked Great When Last Powered
on

Lot Title

4418 (3) Gibson Coffee Mugs, Salad Plates, Clear
Glass Serving Bowl & More, Good Condition,
Up to 9"D

4419 Mercury 2-Stroke Outboards 2001-2014 Repair
Manuals Paperback

442 Oster Gentle Paws Pet Nail Grinder, Needs
Batteries, Very Good Condition, 8 1/2"L

4420 Folding Banquet Table, Laminated Particle
Board, 30" x 72", Good Condition, Some Wear

4421 Vehicle Related Lot - Scraper, Jumper Cables,
Power Wash Gel & More, Looks in Good
Condition, Untested, Up to 6 ft Long

4422 Hardware Misc. Lot - Sink Hose Nozzle, Looks
Unused, Drawer Pulls, & More, Good
Condition, 4" to 48"L

4423 New Vista Victrola Turntable in Wood Cabinet,
Untested, AS-IS From Estate, 48"W x 17.5"D x
26"H, Come Preview

4424 (2) Metal & Easy Clean Vinyl Seat Folding
Chairs, Good Condition, 16"W x 15"D x 30"H

4425 Ethan Allen Wooden Chair, Scuffs & Scratches,
Solid, Good Condition Overall, 17"W x 17"D x
29"H

4426 Garment Rack on Wheels, 52"W x 32"D x
58"H, Commercial Grade, Great for Garage
Sales, Swap Meet or Home - Good Condition

4427 Vintage Paper/Lit Cardboard, Learning &
Holiday Displays, Look in Good Condition, 18"
x 29" Packages

4428 GE Portable Dishwasher 25"W x 27"D x 35"H,
Does Work, Good Condition, #GSC3500R20BB

4429 Cloud Fitness Exercise Rowing Machine, Good
Working Condition, Like New, 7 ft Long x
22"W When in Use, 22"W x 3 ft Long When in
Storage Position

443 New Sealed Fitness Ball, Just Needs Air,
Approx 9"Diam

4430 Bissell Vacuum Powerforce Turbo Rewind has
Good Suction, Works Good, 14"W x 45"H,
Good Condition

4431 Goodyear Wrangler Tire, R225/70R16 New -
Dirty from Storage

4432 (3) Window Scrapers, Fair to Good Condition,
Up to 40"Long

4433 Countertop Ironing Board, 12"W x 30"L, Very
Good Condition in Package

4434 Rolling Base for Your Use, Haven't a Clue
What it Does - Might Have Been A Salon Hair
Dryer But Missing Hood, Untested, AS-IS from
Estate, 22"W x 31"L x 38"H Approx.
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4435 Tote Full of Mixed Train, Slot Car Tracks, AS-
IS, Come Preview, AS-Found, 18"W x 23"D x
18"H Tote Full

4436 Kitchen Misc. Lot with Pans, Cutting Boards &
More, Good Condition, Up to 16"Long

4437 Huffy 26" Trail Runner 18-Speed, Everything
Works Good, Good Condition

4438 (2) Halloween Stake Decorations - Pumpkin &
Ghost Birdhouse, Good Condition, 44" &
53.5"H

4439 Boy's Brown Carhartt, Shows Wear Like
You've Been Working on the Farm, Kids Size 8-
10?, Some Wear/Marks, Otherwise Good
Condition

444 New In Box .1 Oz Velamma Retinol Eye Stick,
Hydrates, Firms, Brightens, Smooths Fine Lines

4440 Set of Three Pullover Tops, Size Large to XG,
Womens/Neutral, Good Condition, Great for
Cooler Months Coming Up

4441 Cloth Hide-a-Bed Loveseat, Great Size, 60"W x
38"D x 33"H, Good Condition - No Odor -
Could use LIGHT cleaning

4442 Folding Drive Medical Walker, Good
Condition, 22"W x 21"D x 33.5"H

4443 Huge Duffle Bag Filled with More, Bags,
Purses, Wallets, Under Armour Sandals,
Gloves, Hats, Summer Tops, Snow Pants,
Tennis Shoes, Something for Everyone, Keep
What You Resell What You Don't Want, 33"L
x 16"W Approx.

4444 Clothes Rack on Wheels, Commercial Quality,
Adjustable Height, Four Direction, Good
Condition, 34"W x 19"D x 48"H, Great for
Home, Store, Yard Sales, and More, Good
Condition

4445 Wood Spoon Display, No Spoons, 17"W x
31"H, Dinged, Good Condition Overall

4446 Samsung Smart TV 32", #QN32Q60AAF, No
Remote, Two Dark Shadow on the Side, Good
Condition, Work Good, Tested

4447 Large Lot of Office Organizers, Use Your Way,
in Closable Tote, Up to 15"W x 11"D x 11"H,
One Missing Flap

4449 (4) Pictures - Up to 18.5"W x 25.5"H, Needs
Cleaning, Good Condition Overall

445 Mechanics Wrench, 5/8" and 11/16" Open
Ended, 8"L

4450 Coffee Table, 48" x 21"D x 16"H, Tan Color,
Good Condition, Scuffs/Scratches

Lot Title

4451 Tote Full of Christmas Boxes, Flowers & More,
Good to Very Good Condition, Various
Colors/Sizes

4452 6 ft Ficus Tree, Good Condition, Great Accent
Piece for Home or Office

4453 Stationary Exercise Bike by Schwinn DX900,
Large Seat 12" x 12"Sq, Adjustable, Good
Condition, 46"W x 41"H

4454 Wood Wall Shelves Lot - Good Condition,
Various Sizes

4455 Roughneck Green Tote with Lid, Good
Condition, 15"W x 24"D x 16.5"H

4456 Glass Table 28"W x 28"D x 22"H, Good
Condition, Metal Stand, Wobbly, Needs Piece
Under Glass, Scratches

4457 Exerpeutic Elliptical, Works Great, 22"W x
50"L x 60"H, Good Condition

4458 Lot of Christmas Lighted Items, AS-IS,
Untested, Various Sizes

4459 (3) Lamps - Fair to Good Condition, Need
Cleaning & Bulbs/Shades, 14" & 31.5"H

446 Stand Up Abs Exercise Set In Box, Good
Condition, 8 1/2"W x 7"H

4460 Small Kids Table, Could Use TLC, Good
Condition Overall, 20"W x 28"D x 21"H

4461 Auto Related in a Bucket - Jeff Gordon Beanie
for Your Dashboard, Window Scraper, Hose
Nozzle, Funnel, License Plate & More, 11"W x
13"D x 10"H

4462 Vintage Sewing Machine Table & Machine,
Rusty, Needs TLC, No Drawers, Fair to Good
Condition for Age, 36"W x 18"D x 31"H

4463 Samsung Refrigerator, Powers on and Seems to
Get Cold, Missing Ice Dispenser Bin, Sells AS-
IS, Needs Cleaning, 36"W x 33"D x 69"H 

4464 (2) Door Mats, Fair Condition, Need Steam
Clean, 30"W x 18"H

4465 Set of Four Firestone Destination 265/70/R16
AS-IS, Still Lots of Life in Them, Looks in
Good Condition, Come Preview

4466 One Door Wood Look Night Stand, Good
Condition, 14.5"W x 11.5"D x 27"H

4467 Post Hole Drill, Works Amazingly Well, Good
Condition, 48"Long

4468 Vintage Scotts Silent Reel Push Mower, Works
Great, Good Condition for Age, Pushes Easy in
the Grass (Very Nice) with Blade, 11", 22"W x
53"Long
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4469 (4) Trucker Style Hats, Bay Area Interiors &
Liberty Pattern Saginaw, Fair Condition, Need
Cleaning, One Size Fits Most

447 New 24"W x 36"L Rug

4470 Hoveround MPV5 Approx. 24"W x 28"D x
40"H, Needs New Batteries, Ran Good Till
Batteries Died, Walmart Batteries, $49 Each,
AS-IS

4471 Trim Rite Gas Briggs 3.5 Powered Edger,
Needs New Pull Rope/Belt, Overall Runs Good,
29"W x 37.5"H, Good Condition

4472 Nice Lamp, Works, Good Condition, 1970's,
40.5"H

4473 Tote of Wire, Shelf Liner, Velcro, Etc., Some in
Packages, Good Condition Overall, Up to 12"W
x 10' Long

4474 Large Plastic Drum Looks About 50 Gallon
Size, Needs Cleaning, 22.5"Dia x 35.5"H

4475 Snow Shovel, Two Duster Mops, Two
Broom/Brushes, Hoe & Small Spade, Wear
from Use, Fair to Good Condition, Up to
56"Long

4476 Vintage Advertising Tins and Picture in Tote,
4" to 17.5"H, Good Condition for Age, Could
Use Cleaning

4477 Little Tikes Car, Approx. 16"W x 26"L x 32"H,
Stickers Peeling, Marks, Good Condition
Overall

4478 Adult Clown Costume, One Piece, One Size,
Good Condition, Looks Handmade

4479 (3) Window Scrapers, One Scraper End Broke
but Still Works on Brush Side, Good Condition,
Up to 41"Long

448 Bench Top Plastic Toolbox With Tools and
Others, Good Condition, 19"W x 10"D x 10"H

4480 Plastic Car Track, May Need Batteries/Wipe
Down, Good Condition Overall, 23"W x 37.5"H

4481 Little Tikes Wagon, Good Condition, 11"Wx
17"D x 19"H Approx.

4482 Banquet Table, Folds Up, 60"W x 31"D x
30"H, Fair Condition

4483 Rubbermaid Plastic Wheelbarrow & Green
Hose, at Least 20 ft, 23"W x 46"D x 25"H,Dirty
from Use/Storage

4484 Curtain Rod, Paint Exterior Roller, Umbrella,
Fishing Pole, & More, Up to 68"Long, Fair to
Good Condition

4485 Bug Baby Bouncer, 23"W x 26"L x 22"H
Approx., Sticker Wear, Good Condition Overall

Lot Title

4486 4 Pieces Metal Wire Racking or Use to Display
for Shows/Jewelry, Etc., 15"W x 45"L

4487 Fisher Price Doll House and Plastic
Water/Sensory Table, Up to 32"W x 29"H,
House Cracked, Good Condition Overall

4488 Foldable Pet Crate, New, 25"W x 36"L x 25"H

4489 Multimedia Storage, 31.5"W x 9"D x 42",
Looks New in Box

449 The Complete Velve Pro Facial Wand In Box,
Very Good Condition, 6"L

4490 5-Tier Bookcase, Looks New in Box, 30"W x
11.5"D x 72"H

4491 Pooper Scooper, Good Condition, 33"Long

4492 Huge Area Rug, 120"W, Unknown Length,
Could Use Cleaning, Looks Good Condition

4493 2 Garden Tine Hoes, 54" & 56"L, Good
Condition

4494 Clothesline, Unsure if Complete, Up to
101"Long, Come Preview, AS-IS

4495 Indoor Faux Grass Potty Mat, 26"W x 18"H,
Good Condition

4496 (3) Green Folding Beach Chairs, Could Use
Paint, Good Condition Overall, Approx. 28"W
x 48"H Folded

4497 Golf Clubs in a Bag, Adult Set, Fair to Good
Condition, 41"H

4498 Garden Hose, Dirty from Storage, Good
Condition Overall, At Least 25 Ft Long

4499 (2) Lite Duty Yard Tools for the Kids, Hoe &
Rake, 45" & 49"L, Good Condition

45 Asian Bamboo Wall Decor, Very Good
Condition, 3 1/2"W x 18"H

450 Better Homes & Gardens Jewelry Organizer
With Mirror Inside of Lid, Faux Marble, Heavy,
Very Good Condition, 5 1/2"W x 10"L x 1
1/2"Deep

4500 Adjustable Boat Pole for Cover, 41.5"L Pieces

4501 Huge Area Rug, 9 ft Wide, Unsure of Length,
Could Use Cleaning, Good Condition Overall

4502 (2) Newtype Chic Mirrors, BLack, New, 31
1/2"L x 23 1/2"W

4503 Set of Two Ladders - 12 Ft Aluminum
Extension Ladder & 6 ft Wooden Ladder, Good
Condition

4504 Mole Popper, How it Works?, No Instructions,
Good Condition, 43"Long

4505 Misc. Car Parts, Look in Good Condition in
Boxes, AS-IS, 9" to 46"L, Come Preview,
Lights, Windshield Wiper & More
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4506 Garden Shovel, Good Condition, 42"Long

4507 Anderson Window with Screen Rough Opening
34"W x 48"H, Serviceable for Your Needs but
Missing Some Wood Trim and One Window
Crank, Good Condition Overall

4508 SCH 40 PVC Pipe, 2"Dia, 9 Ft Long, 47"Long,
24"Long, Two Strict 90-Degree, Good
Condition

4509 5 Gallon & 2? Gallon Metal Gas Cans, Fair to
Good Condition, 6" to 11"H Approx

451 New 4 Device HDMI Switch, 4"W x 7"H

4510 Vintage Country Music Cassette Tapes Lot -
Featuring Reba McEntire, Vince Gill, Rosanne
Cash & More, Untested, AS-IS, Looks in Good
Condition

4511 2500 Count Box of Mixed Sports Cards

4512 (2) Wooden Shelves & Wooden File Box for
Mail, 14" to 19"Long, Could Use TLC, Good
Condition Overall

4513 New Old Stock Motor Oil, 10W30 5 Gallon 5
Quarts

4514 Kitchen Box Lot - Bowl, Pie Pans, Grater &
More, Good Condition, 13"W x 20"D x 7"H
Box Full

4515 New Old Stock Motor Oil, 5W-40 1 Gallon 14
Quarts

4516 Duraceramic Tile by Congoleum Like New
Condition, Tile Size: 15 5/8" x 15 5/8"Sq,
Number of Tiles 16 1/2

4517 Box of Electronics, Accessory Power Strip,
Apple Remote, Bluetooth Speaker, Etc, Some
Good to Very Good Condition, Some Untested,
AS-IS

4518 Lot of Concrete/Drywall Finishing Trowels, Up
to 11"Long, Wear from Use, Good Condition
Overall

4519 Misc. Toys - Polly Pocket, Power Puff Girl, My
Little Pony, etc., Play Wear, Fair to Good
Condition, 3" to 19"Long

452 (11) New In Package Orthodontic Aligner
Removal Tools, Use For Retainers and
Dentures, 3"L

4520 New Old Stock Motor Oil 5W-30 2 Gallon 2 L
12 Quarts

4521 Lot of Power Strips, Look in Good Condition,
Untested, AS-IS, Various Sizes

4522 Bernzomatic Heater, Untested, AS-IS, Needs
Cleaning, 14"W x 8.5"D x 18.5"H

Lot Title

4523 6 ft Tall Adjustable Pole Lamp, Gray Color,
Works Great, Good Condition, Great for Any
Space

453 Nexstar 3 External Hard Drive, Untested As-Is,
8"W x 5"D x 1"H

454 (3) Rotating Caddies, Great For Makeup
Brushes and Office, Good Condition, Up To
9"Diam

455 17" Gateway Laptop Computer, No Charger,
Untested As-Is

456 (7) Rit Tint and Dyes 1 1/8 Oz, (4) .21 Oz Glue
Sticks and 4 Oz Elmer's Glue, Look New to
Like New

457 (26) Vintage Metal Aluminum Christmas,
Easter, Kolacky Tart and Other Cookie Cutters,
Good Condition For Age, Up To 4"L

458 Large Capacity Galvanized Steel Mailbox In
Box, Very Good Condition, 8.7"W x 22.4"D x
10.9"H

459 Ab Roller Cruncher, Manual Rolling Exercise
For Abs, Very Good Condition, 24"W x 28"D x
24"H

46 Vintage Ceramic Black Cat Face Head,
Possibly by Dan Moyer, Cool 3D Piece, Hangs
on Wall, Good Condition, 6"W x 7"H

460 Christmas Mystery Box, Advent Calendar,
Centerpiece, Tree Stand, Candle, Boxes and
More, All In Good Condition, 12"W x 13"D x
13 1/2"H

461 Bag of New Old Stock Foam Takeout
Containers, Save $$, 9"W x 12"L

462 24'Diam Above Ground Pool Cover, No Cable
or Ratchet, Never Used, Very Good Condition

463 Standard Gibraltar Mailbox In Box, Very Good
Condition, 6.8"W x 20.1"D x 8.9"H

464 Storage Tote With Top, Needs Wipe Down,
Good Condition, 17"W x 32"D x 17 1/2"H

465 Adult Fleece NHL Pro Edge Detroit Red Wings
Zip-Up, 100% Cotton, Two Pockets, Unknown
Size - L or XL?, No Tears, Stains or Holes,
Good Condition For Age

466 New 81" x 90" Wool Full Size Quilt Made At
Frankenmuth Woolen Mill in Michigan, High
Quality, 3.5 Lbs

467 Kolcraft Tot Rider Baby Walker Toy, Seat
Torn, Needs Mended, Folds Flat, Good
Condition Overall, Approx 23"W x 29"D x
23"H

468 (2) Wood and Metal Kids Chairs, Some Wear,
Good Condition, 13"W x 14"D x 26"H
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469 30 Gallon Storage Tote With Lid, Good
Condition, 19 1/2"W x 31 1/2"D x 17"H

47 Wooden Doll Chair, Needs Dusted, Very Good
Condition, 6 1/2"W x 18"H

470 (2) Folding Seats, Good Condition, 15 1/2"W x
27"H

471 Men's Size XL Stanley Jacket, Spot, Good
Condition

472 New With Tags Girls Size 4T 3-Piece Nasa
Pajamas, Includes Shirt, Pants and Shorts, Plus
Girls Size 4T Long Sleeve Shirt, Daddy's Best
Buddy, Matching Pants

473 Disney Parks One Size Kermit The Frog Knit
Hat With Warm Fleece Lining, Fits Up to
Adult, Very Good Condition

474 Hard-To-Find 1990 Joker Van by Toy Biz,
From 1989 Batman Movie Toyline, Not
Complete, Missing Gun and One Back Door,
Good Condition For Age Overall, 13"W x 7"D
x 6"H

475 The Original Lincoln Logs Frontier Junction
Building Set Toy, Age 3+, Good Condition, 10
1/2"W x 4 1/2"D x 12"H

476 New In Box Craft Kit, Make A Tie Dye
Macrame Boho Wall Hanging, Home Decor by
Over the Moon Crafts, 9"W x 10"H

477 Disney Mickey Mouse and Minnie Mouse
Thermos, Good Condition, 7"T

478 TY Beanie Babies With Tags: Roary Feb 20
1996, Peanut Jan 25 1995, Prince July 3 2000
and Smoochy Oct 1 1997, Good to Very Good
Condition, Up to 9"L

479 (2) Complete In Box Xbox Games, Rallisport
Challenge and 007 Agent Under Fire, Good
Condition

48 Howard Miller Desk Clock, Needs Batteries,
Very Good Condition, 4"W x 5"H

481 Ladies Size 6 Nike Air Jordan / High Retro OG
Metallic Court Purple CD0461-151 Basketball
Shoes, High Resale, Expensive!, Some Scuffs,
Very Good Clean Condition

482 Flower Press, Manufactured in United States of
America, Very Good Condition, 7"W x 8 1/2"H

483 RC Ninja Turtle "Mickey" in Package, Package
Worn Otherwise Very Good Condition, 6
1/2"W x 10 1/2"H

484 (8) PS4 Games, Fifa 23, Sonic Mania, Far Cry 6
and More, New Unopened

485 Alien Ash Doll In Box, Box Worn Otherwise
Very Good Condition, 6"W x 9 1/2"H

Lot Title

486 (50) Mixed Pokemon Cards in Good to Very
Good Condition

487 (3) Xbox X Series Games, Saints Row, Madden
23 and Star Wars Jedi Survivor, New Unopened

488 3-Piece Plastic Holiday Solar Motion Figurines,
Good to Very Good Condition, Up To 4"T

489 Mattel Matchbox Interactive Lights, Talking
and Sounds Stinky the Garbage Truck Robot
2009, Batteries Included, On/Off Switch in
Back, Very Good Condition, 12"W x 8 1/2"D x
7 1/2"H

49 Vintage Cast Iron Bacon Press, Good
Condition, 7"W x 4"D

490 TY Beanie Babies Unicorns With Tags, Mystic
May 21 1994, Vegas Dec 10 2003 and Two
Charmer Sept 10 2002, Good to Very Good
Condition, Up To 9"L

491 2-Piece Baby Girls Size 3-6 Mos Clothes, Red
and White Christmas Outfit, Good Condition

492 (4) New PC Games, True Crime, Sniper
Contracts, Etc

493 NES Nintendo Entertainment System Style
Game System With Hundreds of Games, My
Kids Weren't Interested in the Old School
Games, Very Good Working Condition, 5"L

494 (2) New In Box Kids Toys, VTech Mickey
Mouse Learners Watch, Age 3+ and Duplo
Growing Carrot, Age 1 1/2+, 7 1/2"L and 9"L

495 Furby, Box Banged Up Otherwise Very Good
Condition, 9 1/2"Sq

496 2011 Marvel Thor The Mighty Avenger
Lightning Strike Hammer Electronic Nerf With
Missile, Works Great, Good Condition, 9"W x
14 1/2"L

497 Super Cute Flamingo Christmas Hat, Good
Condition, 21"H

498 (2) Looney Tunes Pepe Le Pew Plush Doll by
Applause and New With Tags Penelope Bean
Bag Doll by Warner Brothers Studio Store,
Some Spots, Good Condition

499 (50) New Taylor Swift Stickers, 2"L

5 The Village Collection by St Nicholas Square
"The Hart House" Lighted 7"W x 6"D x 8"H

50 (2) Brass Candle Bases, Made in Italy Plus A
Ashtray and Tip Tray, Needs Cleaning, Good
Condition, 9"Diam

500 Baker Smurf Figurine, Good Condition, 3"H

501 Universal Monsters Action Figure Toys With
Accessories, Dracula, Frankenstein, Wolfman
and Creature From Black Lagoon, Very Good
Condition, Up to 4 1/2"H
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502 (3) Puzzles in Good Condition: White Mountain
Readers Paradise 1000-Piece, 1500-Piece Blank
Puzzles and 2000-Piece Buffalo Cabin Fever,
Up To 12"L x 10"H

503 New In Box Barbie Doll With Shopping Cart
and Accessories, Box Slightly Damaged,
Product Excellent and New In Box 25-Piece
Deluxe Baking Set, Up to 13"W x 15"H

504 Midwest Airline Beanies, Bearon (Brown) DOB
Dec 17 2003, Two Red Bearon DOB Aug 18
2002 and Nipponia 2000 (Chinese), Very Good
Condition, Up to 8 1/2"H

505 New With Tags:, Hat, Head Warmer and
Gloves, Women's or Teens, Very Cute, One
Size Fits Most

506 Vintage Collectible Ocean Ice Cream Dolls,
1980, Made In Hong Kong, Very Good
Condition, 7 1/2"T

507 New 24" x 36" Utility Mat Rug

508 Vintage 19" TV VCR Combo With Remote,
Great For Retro Gaming, TV Works, VCR
Untested As-Is, Cosmetically Very Good
Condition, 19"W x 19"H

509 New Unopened Box Tasco 600x50 Telescope,
20mm and 4mm Eye Pieces, 3X Barlow Lens,
Etc, With Tripod, Makes Great Gun Spotting
Scope Also, 32 1/2"W x 7"H

51 Picture Frame, Beige Beach and Lighthouse,
Good Condition, 6"W x 5 1/2"H

510 Youth Size 11C Nike Air Foamposite Hyper
Crimson Color Shoes, Good Condition

511 New In Package Oenophilia Afterglow Globe
Wine Bottle Top, 3"W x 6"H

512 Epson Picturemate Print Pack, Box Open But
Cartridge Sealed, Good Condition, 4 1/2"w x
8"H

513 (5) New Made In USA 90-Ct Act If Prenatal
Vitamins, Take Two A Day, Exp 5/25

514 New Old Stock 29" x 13 3/4"L Rubber Bath Mat

515 Pair of 2 Lb Fit Bells, Very Good Condition, 5
1/2"L

516 Men's Size 9.5 Worx Shoes in Very Good
Condition

517 (3) Master Lock Combination Padlocks 3
1/2"W x 5 1/2"H and (3) Ace 5/32"Diam x 75'L
Braided Rope on Reel, Max 50 Lb, All New In
Package

518 Men's Size 32 x 34 Classic Flared Boot Jeans
by Abercrombie and Fitch, Distressed Look,
Good Condition

Lot Title

519 (6) New Pairs Super Soft Men's Crew Socks,
Hanes X Temp, Polyester and Spandex, Black,
Size Unknown

52 Vintage MCM Mid Century Modern Wooden
Woodpecker Brand Mixed Nut Bowl With
Utensils, Great Nostalgic Piece, Very Good
Condition, 9 3/4"Diam

520 Vintage Panasonic RQ-2102 Slim Line Portable
Cassette Tape Player and Recorder, Good
Condition, 5 1/2"W x 10 1/2"D x 2"H

521 Scissors, Rulers, Locks, Tape, Etc, Good
Condition Overall, Up to 12"L

522 New In Box U-Light Plus Desktop Lamp
Organizer and Qi Wireless Charging Stand,
6"W x 7 1/2"H

523 Chillow Comfort Device - Fluid Cool Pillow
Pad, Very Good Condition, 18"W x 14"D

524 Men's Size 8 1/2? Ski Boots, Tecnica 8 Max,
Good Condition

525 (18) 18" Napkins and Folding Video Guide,
Burgundy Green and Burnt Orange, Smoke
Free Home, Like New Condition

526 New With Tags Men's Size 9 Water Shoes

527 (2) Vintage Curry Combs, Good Condition For
Age, 4"W x 8 1/2"L

528 Letter File, Journaling Cards, Transparent
Ruler, Etc, Very Good Condition Overall, Up
To 13"W x 10"H

529 Pet Lot, Leashes, Brushes, Rope, Etc, Good
Condition to New, Up To 120"L

53 (2) Sets Vintage Wood Salt & Pepper Shakers,
Some Paint Wear, Good Condition For Age, 2
1/2"H

530 Reebok Neoprene 5 Lb Ankle or Wrist Weights,
Little Dirty From Storage, Very Good
Condition, 9"W x 2 1/2"H

531 New 4"W x 7"H Wireless Charger

532 Men's Size 9.5 Brooks Levitate 4.0 Running or
Walking Shoes, Very Good Condition

533 Men's Size Medium Habit Insulated Realtree
Xtra Camo Jacket, Warm, Very Good Condition

534 Various Bedding, Mostly Skirts and Sheets,
Very Good Condition Overall, Up to Approx
104" x 100"

535 Box of Galvanized Anchor Bolts, Gas
Appliance Hook-Up Kit, Tinted Protective Face
Shields, Good Condition Overall, As-Is, Up To
10"L
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536 (14) Puzzles, 300-Piece to 750-Piece, Several
Springbok, Plus 10-Puzzle Box of Thomas
Kinkade and 10-Puzzle Box of Peaceful Scenes
From Nature, Good Condition

537 Bin of Vintage Fabric, Good Condition, Up to
Approx 40"W x 70"L

538 Wintery Holiday 11-Piece Set, Metal 14 1/2"
Snowman With Opening Top Hat, Fill With
Items or Display As Is, Bella Casa By Ganz 12
1/2" Platter, 8 3/4" Trinket or Candy Dish, 12"
Tealight Holder, (2) 6" Resin Figures, (4)
Hanging Fabric and Wood Signs 12" to 16" and
Crackle Porcelain Candle With Lid, All In
Good Condition

539 New 2-Pack 25 x 4 x 30 Air Filter

54 Beautiful Nativity Music Box, Plays "O Little
of Bethlehem, Very Detailed and Vibrant Color,
Good Condition, 3 3/4"Diam x 5 1/2"H

540 Hand Towels For Shop, Garage, Etc, Good
Condition, Up To 27"W x 50"H

541 Set of (2) Girls Size Small Jackets, Totes and
Wild Fable, Like New Condition

542 Men's Size Medium LL Bean Coat in Very
Good Condition

543 New With Tags Men's Size XXL Eddie Bauer
Sweater

544 New Without Tags Men's Size Large 42-44
Multi-Colored Shirt by Puritan, Cotton/Polyester

545 Women's Size XXL Fruit of the Loom White
Shirt, Cotton/Polyester, Good Condition

546 Boys Size Medium 10-12 US Polo Assn
Cotton/Polyester Hooded Black Sweatshirt Coat
in Good Condition

547 Ladies Size XL Alfani Faux Leather Coat in
Very Good Condition

548 Women's Size XL Red Christmas Shirt Coat by
Fashion Bug, 100% Polyester, Good Condition

549 Women's Size 2XL Lularoe Blue Flower Shirt,
Polyester and Spandex, Good Condition

55 (9) Brass Candle Holders Shaped Like
Trumpets, Some Tarnish, Good Condition
Overall, Up To 9"H

550 Girls Size 8 Dreamworks Trolls Pink and Blue
House Robe, 100% Polyester, Good Condition

5500 Two Ruger Mini 14 Mags, 20 RD, 30RD Steel
223 Remington 6"L

5501 Two Ruger Mini 14 Mags, 20 RD, 30RD Steel
223 Remington 6"L

Lot Title

5502 Deer Gutting and Processing Set In Case, Very
Little Use If Any, Dusty From Storage, One
Saw Got Moisture Sometimes - Has Slight Rust
on Teeth Otherwise Looks Unused, 16 1/2"W x
14"D x 2 1/2"H

5503 Five Boxes Sport Cards, Baseball, Late 80s
Early 90s, Very Good Condition

5504 Dunlap 3 1/2" Swivel Bench Vice #5244 Made
in USA, Great Ready to Use Condition, 11"L x
5 1/4"H

5505 Infant Size 0-6 Mos Clothes, Pajamas,
Sweaters, Booties and More, Good to Very
Good Condition

5506 New Power Rangers Lightning Collection, Dino
Fury Green Ranger 6"L

5507 New Never Opened Porcelain Doll in Green
Dress With Flower Basket, Genuine Fine
Bisque Porcelain, With Certificate of
Authenticity on Wrist, Soft Expressions
Limited Edition, Approx 12 1/2"T

5508 Bubble Fantasia Blitz Machine, New in
Package, 3 1/2" to 11"H

5509 Teddy Bear and Ceramic Coffee Mug, Great
Gift, Good Condition, 4"Diam x 6"H

551 New Vintage Men's Size XL Eddie Bauer
Sweatshirt

5510 New Power Rangers Lightning Collection,
Beast Morphers Yellow Ranger, 6"H

5511 Porcelain Doll in Red Christmas Dress,
Genuine Fine Bisque Porcelain, With
Certificate of Authenticity On Wrist, Soft
Expressions Limited Edition, New Never
Opened, Approx 12 1/2"T

5512 Baby Cakes Mini Funnel Cake Fryer, Includes
Batter Bottle and Rosette Molds, Great For
Those Who Love To Experiment, New Never
Used, 8"Sq x 9"T

5513 Disney Princess Candy Fan And Sticker
Stamper, Candy Included, New in Box, 7"W x
11"H

5514 New Power Rangers Lightning Collection, Dino
Charge Blue Ranger, 6"

5515 Porcelain Dressed For Christmas Doll, Genuine
Fine Bisque Porcelain, New In Box Unopened,
With Certificate of Authenticity on Wrist, Soft
Expression Limited Edition, Approx 12"T

5516 Joy For All Realistic Cat, Animated Battery
Operated, In Original Box, For Seniors to
Children, Needs Batteries, Discolored, Good
Condition Overall, 15"W x 9"H
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5517 Lot of Nice Bedding in Ziploc Heavy Duty Bag,
Twin to Queen Sizes

552 (2) Boys Size 3 and 3T Shirts in Good
Condition, Green Christmas Design by JEM
100% Cotton and Blue Sweatshirt by Carter's
100% Polyester

553 Vintage Boy Scouts Outfit, Adult Size - Maybe
Men's Size XL or 2XL?, Very Good Condition

554 Girls Size Medium 7-8 2-Piece Blue and Purple
Sleepwear by Jellifish Kids, 100% Polyester,
Good Condition

555 Women's Size 2X Purple and White Flower
Sweatshirt by Woman Within,
Cotton/Polyester, Good Condition

556 Girls Size 24 Mos Carters Heavy Hearts Blue
Dress in Good Condition

557 Women's Size XL Green Shirt by Valerie
Stevens, 100% Polyester, Good Condition

558 Boys Size 5Y Gap Gray Hooded Sweatshirt
Coat in Good Condition

559 New With Tags Men's Size XL Hoodie by Gap

56 (5) Vintage Cast Iron Horses, Good Condition
For Age, Up To 5 1/2"L x 4"H

560 Size L or XL Reflective Jacket, Weyerhaeuser
on Front, Wash and Wear, Good Condition

561 (2) Men's Size 3XL Shirts by Cabelas, Gray,
Good Condition

562 Youth Size Medium Green Mackinac Island
Hoodie in Good Condition

563 Women's Size 1X Slub Green Knitted Hooded
Sweater by Moral Fiber, 100% Acrylic, Good
Condition

564 (3) Size 2XL Black Hanes Shirts in Very Good
Condition

565 Size Large Grenade Snowboarding Jacket,
Needs A Good Cleaning, Good Condition

566 Women's Size XL Multi-Colored Sweater
Wrap by Kancy Store, Polyester and Spandex,
Good Condition

567 Women's Size 14W 2-Piece Blue and Gold
Dress Outfit by R&M Richards, 90% Acetate
10% Spandex, Good Condition

568 Size 2XL Walls Black Insulated Work Hunting
Coat, Wash and Wear, Good Condition

569 Women's Size Large Fleece Nighty by Adonna
Sleepwear, Light Purple, Never Worn, Very
Good Condition

57 Old Copper Cow Bell, Good Condition For
Age, 2 3/4"W x 3 1/4"H

Lot Title

570 Men's Size 44 x 30 Carhartt Black Insulated
Bib Overall Workwear Outerwear Pants in
Good Condition

571 (3) Size XL Dresses, One With Tags With A
Cow on Neck, Black & White, One Is Gray
(Sweatshirt-Like Material), All Long Sleeve,
Very Good Condition to New With Tags

572 Set of Kids Size 24 Mos Harley Davidson Coat
and Pants, Looks To Be New or Like New

573 Vintage U of M - University of Michigan
Michigan Sunflower T-Shirt, Adult Size XL,
Good Condition

574 Women's Size 12 Lee Slim Fit Skinny Leg
Blue Jeans and Women's Size Large Purple
Nike Hoodie, Both Good Condition

575 Very Cute New With Tags Size Small Floryday
Dress

576 Magic Tracks Extreme Glow and Bend Race
Track, Good Condition, Pieces 2 3/4"W

577 Fall Decor, Faux Plants, Grass, Pumpkins,
Pinecones, New, Approx 14"H

578 Figurines, Pottery, Candle Holder, Bowl, Etc,
Very Good Condition Overall, Up to 14 1/2"W
x 10"D

579 (5) Size Medium to Large Shirts, Some Have
Stains, Good Condition Overall

58 New Brown Pebblestone Look Floor Mat With
Rubber Backing, 23"W x 15 1/2"D

580 Very Nice Padded Bench, Great For Mudroom
or End of Bed, Good Condition, 45"W x 16"D x
18"H

581 (19) EZ Toggles Sets Drywall, Metal, Buildex
Brand, New In Package, 2 3/4"W x 6 3/4"H

582 Small Wood Stand With Lower Shelf and
Storage Compartment, Needs TLC, Top
Delaminating, Door Does Not Close, Good
Condition For Age, 11"Sq x 27 1/2"H

583 Lemax Brand, Christmas Tree Lot, Lighted
House, Loading the Gifts (Horse and Sleigh),
Santa Hammock, Singing Trio and Frosty Fun
Snowman, Very Good Condition, Up to 12
1/2"W x 9"H

584 Heavy Duty 6-Drawer Dresser, With Large
Vanity Mirror, Bolts For Mirror In Top Right
Drawer, No Nuts Included, Some Scratches
Dents and Chips, Good Condition Overall,
66"W x 19"D x 38"H, Matches Two Others In
Auction
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585 Holiday Figurines, Kensington Museum,
Wreath Seller, Horse & Carriage and Car - Cool
Wheels, Very Good Condition Overall, Up To
10 1/2"W x 10"H

586 Nice 5-Drawer Dresser, Some Scrapes Where
Paint Worn Away, Very Good Condition
Overall, 31"W x 17 1/2"D x 49 3/4"H,
Matching Dresser In Auction

587 Vintage Barber Shop Hilton Hair Clipper,
Booker Ball Bearing No. 00 New York USA,
Good Condition, 6"L

588 Vintage Wishnik Uneeda Doll, Double
Horseshoe Troll, Gray and Black Hair, 60s
Trolls, 1960s, Good Condition, 2 1/2"H

589 (4) Glass Pyrex Pie Pans, Very Good Condition,
10"Diam

59 Vintage Brass Navigare Necesse Maritime
Nautical Ship's Chronometer Box Clock,
Battery Powered, Needs Battery, Very Good
Condition, 6"W x 4 3/4"H

590 Vintage 1970s Kinetic Art Pendulum Sculpture,
Spinning Metal Spheres, Takes 9V Battery Not
Included, Cute and Gorgeous, Tested and
Works, Very Good Condition, 9"W x 12"H

591 Vintage Spoontiques Male Golfer Clock, Needs
Battery, Good Condition Overall, 3"W x 3
1/2"H

592 Palm Trees Etched in Glass Tall Crystal Bowl,
Good Condition, 5 1/2"Diam x 7 1/2"H

593 Jack Daniels Set of 4 Glasses, Very Good
Condition, 3"Sq x 3 1/2"H

594 Vintage Wind-Up Alarm Clock, Made in
Hungary, Winds Up But Does Not Start
Ticking, As-Is, Cosmetically Very Good
Condition, 2 1/2"W x 3 1/2"H

595 (2) Ceramic Doves, Good Condition, 5"W x 5"H

596 Pyrex Glass Measuring Cup, 4-Cup, Good
Condition, 6"Diam x 4"H

597 Michigan Ann Arbor Federal Savings and Loan
Metal Bank, No Key But Back Pops Off
Without Key, Good Condition, 5"W x 4 1/2"H

598 Buddhist Monk Figure, Good Condition, 2
1/2"Diam x 7"H

599 (2) East West Distributing Glass Elephant and
Penguin, Currently Stored in Glass Jar As
Purchased From a Doll/Toy Figure Museum
Auction, Very Good Condition, 2"H

6 Antique Westclox Baby Ben Alarm Clock,
Wind-Up, Can Hear Ticking When Wound -
Unsure If It Keep Time, Some Wear, Paint
Chips, Good Condition For Age, 3 1/2"Diam

Lot Title

60 Men's Size 9.5 Vintage Leather Cowboy Boots,
No Insoles, Very Good Condition

600 Very Nice Hand Mouth Blown Glass Vase,
Modern Sleek Design, Made in Romania, Very
Good Condition, 10"T

601 (3) Clear Glass Heart Dishes, Ready-To-Use,
No Chips or Cracks, Very Good Condition,
6"W x 6"L x 2 1/2"H

602 (5) Mugs and (2) Wine Glasses, Good
Condition, 5"T to 7"T

603 (2) Girls Shoes, White Size 12 Sandals and
Black Size 12.5 Dress Shoes, Both Good
Condition

604 New In Box Beau Rivage 12-Piece Crab and
Seafood Tool Set, 7"W x 10"L

605 (8) Small Victorian Style Copy Portraits,
Silvertone Frames, Wall or Desk, Very Good
Condition, 1 1/2"W x 2 1/2"H

606 Antique Brown & Sharpe Hair Clipper No. 0,
Patent Dec 7 1926, Good Condition, 5 1/2"L

607 Garth Brooks The First Five Years The
Anthology, Includes Book, Five Albums With
Over 50 Songs, Limited First Edition, Great
Gift For Country Music or Garth Brooks Fan,
New Factory Sealed, 8 5/8"W x 1 1/2"D x 11
1/2"H

608 Polyresin Angel Dog Garden Decor, Good
Condition, 8"W x 7"D x 4 1/2"H

609 Antique Polished Nickel Westclox Baby Ben
Deluxe Alarm Clock, Base Has A Couple
Cracks, Unknown Working Condition As-Is,
Good Condition For Display, 3"W x 3"T

61 Beautiful Self-Winding Clock Co New York
Wall Clock, Looks Very Good Condition But
Untested As-Is, 19 1/2"W x 30 1/2"H

610 MSU - Michigan State University: (8) 3 1/2"W
x 5 1/2"L Handmade Coasters, NCAA 2000
Shot Glass 4"T and 3"Diam x 6 1/2"T Glass,
All In Good Condition

611 (5) Size 38DD Bras, Underwire, Calvin Klein,
Secret Treasures (Has Ink Spot/Line), Olga,
Emily and Playtex, Couple With Fuzzies on
Bands, Good Condition Overall

612 (3) Decorative Jars Full of Seashells, Dusty
Otherwise Good Condition, Up to 8 1/2"T

613 Black & White Man With Top Hat Brandy
Decanter, A Couple Small Chips, Good
Condition Overall, 4"w x 12"H

614 Dog Knick Knacks, Plastic and Ceramic, Some
Damaged, Fair to Good Condition, 1/2"T to 4"T
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615 Belkin Readers Notepad With Cover, Good
Condition, 8"L x 5"W

616 Vintage Wishnik Uneeda Doll, Double
Horseshoe Troll, Gray and Black Hair, 60s
Trolls, 1960s, Good Condition, 2 1/2"H

617 Very Nice Faux Fur Stole, Never Worn With
Tag, 15"W x 64"L

618 Victrola VTA-270B Music Center With
Bluetooth, Record Player, Cassette Player,
Radio, CD, Works Good, Some Top Fading
From Sun Otherwise Good Condition, 19"W x
16"D x 8"H

619 Vintage 1970s Kinetic Art Pendulum Sculpture,
Spinning Metal Spheres, Takes 9V Battery Not
Included, Cute and Gorgeous, Tested and
Works, Very Good Condition, 9"W x 12"H

62 Miller High Life Beer Metal Sign, Very Good
Condition, 22"W x 18"T

620 Steve Madden Crossbody Purse, Good
Condition, 8"W x 3 1/2"D x 9 1/2"H

621 Very Nice Vintage Heavy Metal Serving Tray,
C'Est Si Be, It's So Good, Great Display Piece
in Very Good Condition, 15"W x 21 1/2"L

622 New 9-Piece Grill Tool Set With Case, 8"W x
18"L

623 Glass Pitcher, Basket, Vase and Covered Dish,
Handle On Basket is Cracked Where It Attaches
Otherwise Good Condition, 6"T to 9 1/2"T

624 Vintage Hand Blown Glass Lily Epergne With
Silvertone Metal Stand Holder, One Petal
Chipped on Tip Otherwise Good Condition,
15"T

625 Vintage Stainless Chrome Cocktail Mixer and
(6) Glasses Set, Like New Condition, 5"T to
12"T

626 Nice Desk Lamp With Flexible Neck, Good
Working Condition, 20"T

627 New Black Waffle Print Shower Curtain and
Liner, Liner Snaps Off For Easy Washing For a
Small Stall Shower, 38"W x 73"L

628 Set of Crystal Dishes, Egg Plate and Serving
Plate, Good Condition, 6"W x 10"L and
11"Diam

629 Stool Covered With Pink Cloth, Stains, Fair
Condition, As-Is, 15"W x 24"L x 18"H

63 Very Nice Canvas Picture, Very Good
Condition, 25"W x 37"H

630 Box With (6) 90W Floodlights, 52 Oz Mug and
Door Bell, As-Is, Box 9"W x 12"L x 8"H

631 Color and Craft Paper, Good Condition to New,
8 1/2" x 11"

Lot Title

632 Huge Box Full of Yarn, Keep Busy Knitting
Fall and Winter, Very Good Condition, 19
1/2"L x 15 1/2"W x 13"H

633 (20) New 10.1 Oz Tubes Xtrm 500 Low Sag
Sealant

634 Stocking Hats, Gloves, Scarves, Vintage and
Newer, Various Styles, Some Need Washing,
Good Condition

635 1980-90s Barbie Dolls, Clothing and
Accessories, Fair to Good Condition, 19"W x
21"L x 18"H

636 New Set of 6 Artists Brushes, #2 4 6 and 8,
11"L to 12"L

637 Different Size Buttons, Good Condition, Up To
1"

638 Vintage Barrel of Monkeys Game 8312 by
Lakeside Toys 1966, 12 Monkeys Inside, Good
Condition, 5"T

639 Vintage Klenzo Pure Badger Shaving Brush
B1069, Super Soft, Good Condition, 4 1/4"L

64 Stained Glass Suncatcher, Heart Shape, Very
Good Condition, 5 3/4"W x 5 1/2"H

640 Vintage Metal Ring Box, Good Condition For
Age, 3 1/2"W x 2 1/2"D x 2"H

641 Wood Cheese Box, Great For Storage, Good
Condition For Age, 15"Diam x 5"T

642 RRS Real Rhythm Symphony Violin Shape
Clock, Plays 12 Classic Melodies, 12 Folk
Songs and 6 Christmas Melodies, Very Good
Condition Overall, 7"W x 20"L

643 Large Porcelain Pitcher Stamped CL10, Good
Condition, 12"T

644 Heavy Bronze Colored Mantel Desk Clock,
Louis XVI, Glass Bezel Needs Glued Back in
Place, Good Condition Overall, 8" x 12"T

645 (5) Purses, Nicole and Other Brands, Leather
and Vinyl, Good Condition Overall, Various
Sizes

646 New In Box Set of 4 Hair Clips, 3 1/2"W Each

647 True West Feb 1972 Wichita Village Crooked
Creek Battles Lost River, Stored In Protective
Mylar Bag, Good Condition

648 1912 GEM Junior Safety Razor, Black Bakelite
Handle, Brass Head, Good Condition, 3 1/4"L

649 Pretty Very Detailed Wood Hinged Box, Good
Condition, 7"W x 3 1/2"D x 1 1/2"H

65 Vintage Brass and Iron Country Store Bells or
Horse Harness Bells, Each Bell Has 3 Clangers
Inside For Sweet Sound, Good Condition, 8"L
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650 Howard Johnsons Brain Exerciser, Peg Garne
Hotel Restaurant Advertising, Very Good
Condition, 7"L

651 Wooden Cookie Press Rolling Pin, Very Good
Condition, 5 1/2"L

652 Antique Doll, Striking Clear Blue Glass Eyes,
Lower Legs, Arms, Head and Breast Plate
Bisque Material, Body, Upper Arms and Legs
Cloth Covered, Straw/ Hay Material Inside,
Hair Really Rough, Damage on Foot Head and
Chest, Fair Condition, As-Is, 23"L

653 (2) 28-Space Velvet Jewelry Trays, Some Dust,
Good Condition, 2"Sq Spaces, 7"W x 14"L x 1
1/2"H

654 Vintage Brass Japanese Cloisonne Champleve
Vase Urn With Handles, Look Close For The
Impressive Detail, Very Good Condition, 6"T

655 Partial Knife Set With Block, Wood Handles
Weathered, Block Starting To Split, Fair
Condition

656 Homemade Crochet Mr and Mrs Snowman,
Very Good Condition, Up To 15"T

657 Oak Kleenex Box Cover With Carved Collie
Dog and Wood Condiment Holder, Both Good
Condition, 4"W x 7"L to 6"Sq x 6"T

658 Wood Lingerie Washboard, Cool Wall Decor,
9"W x 18"L

659 Vintage 1950s Corvette Model Car, Assembled,
Ding In Driver's Side Door, Good Condition
For Age, 5"L

66 Golden Plastic Planter, Paint Beginning To
Wear Off, Good Condition, 12"Diam x 12"H

660 Copper Chef Pan With Tempered Glass Lid,
Good Condition, 11"Sq

661 (9) Clocks, Small Travel Size to Mantel Clock,
All Untested As-Is, May Needs Batteries or
Repairs, Looks Cosmetically Good Condition
Overall, 4"Diam to 6"W x 15"H

662 Women's Size 11 Brown Boots by Airwalk,
Worn Once, Great Condition

663 Vintage Buster Brown and Tige Cast Iron Still
Bank, Very Good Condition, 5"T

664 White With Tree Puppy Coat, Size Small, Good
Condition

665 Blonde Hair Troll Dolls, Hairdo Looks Like
Trumps, Good Condition, 3"T

666 New Vinyl World Bag / Overnighter, Shoulder
Strap, 31"L x 9"W x 16"H

667 Cool Little Footstool, Wood With Woven Top,
Good Condition For Age, 11"Sq x 11"T

Lot Title

668 Vintage 5 Gallon Stoneware Jug, Makes Nice
Decorative Piece, Very Good Condition, 20"T

669 Children's Books, Many Vintage, Plus Some
Craft and Office Items, Good Condition to New
In Package, 13"W x 17"L

67 (4) Unique Wood Bowls, Very Good Condition,
6 1/2"Diam

670 Metal Candle Holder 20"T, (2) White 4 1/2"Sq
Glass Plant Holders, (4) 4"Sq Blue and White
Dessert Dishes and (4) Clear Glass Dessert
Dishes, All In Good Condition

671 (3) Saucepans or Salad Bowl, New Hamburger
Press, OJ Juicer, Nacho Tray, Vegetable Slicer
With 3 Attachments, Some Fur??, Light Used,
(2) 4-Ct Taco Holders, Like New Sifter

672 VHS Movies, Lots of 80s Comedies, Star Trek
and More, Good Condition to New

673 Large 15 Gallon Crock With Handles, Crown,
Crack Down Side, Good Condition For Display,
16"Diam x 21"T

674 Cement Goose, Heavy, Needs Painting, Good
Condition Overall, 27"T

675 4-Tier Wicker Shelf Unit, Good Condition,
15"W x 9"D x 42"H

676 Vintage Metal Birdcage and Stand, Pretty
Clean, Good Vintage Condition, Cage 14"W x
9"D x 15"H, Stand 22"W x 66"H

677 New 2-Pack 16 x 25 x 1 Furnace Filters

678 Folding Camping Side Table, New In Package,
30"Diam x 24"T

679 Two Sides of a Vintage Vanity Now Used As
Separate Tables, Both 2-Drawer, Repurpose or
Restore, Fair to Good Condition, 11"W x 17"D
x 27"H

68 (315) Mixed Genre Music CDs, Miley, Cher,
Michael Bolton, Etc, Good Condition Overall

680 Highland Park Model E4 Lapidary Saw, 7 1/2"
Diamond Blade, Sled With Clamp to Hold
Stone With Weight Feed, With Motor (Runs),
Good Condition Overall, 25"W x 14"D x 36"T

681 Cookbooks, Most Hardcover, Taste of Home,
Southern Living, Etc, Good Condition

682 (3) Decorative Gift Boxes With Plastic Dog
Tray, Good to Very Good Condition, Up To
13"W x 19"L

683 (4) New 28" x 5' Rolls of Banner Art Paper,
White, Teaching Tree, Still Wrapped in Plastic

684 Misc Hardware, Sandpaper, Hooks and More,
Good Condition to New, 12"W x 18"L
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685 Northwest Territory Backpack Tent, Appears
To Be Complete, 7.5' x 8'

686 Stainless Steel 4-Tier Rack, Good Condition,
36"W x 14"D x 48"T

687 Vintage Cabinet, Treadle Singer Sewing
Machine, Great Restoration Project, Fair
Condition As-Is, 34"W x 18"D x 30"H

688 Lightweight Sturdy Aluminum Tripod, Not
Sure of Original Purpose, Works Great, For
Rifle Shooting From a Blind or Field, Over
50"T Extended

689 (8) Small Clocks, Needs Batteries, Good
Condition Overall, Up to 8 1/2"W x 5"H

69 Cat Supplies: Carrier 19" x 10" x 11", Litter
Scoop and Tray 17" x 13" x 4", Brush, Water
Fountain In Box, Water Dispenser With Filters,
Collapsible Hideout House 14" x 12" x 12",
Very Good Condition Overall

690 Vintage Heritage Table, Needs Refinishing But
Still Sturdy, Good Condition For Age, 25"Diam
x 22"T

691 Candle Melt With Wax Cubes, Sewing Kits,
Nail Kit, Etc, Good Condition to New In
Package, Up To 4 1/2"W x 5"H

692 Birdhouse Decor, Needs Base or Screw on
Fence, 52"T Overall

693 Like New 4'T Christmas Tree, Flocked With
Pine Cone and Holly Berries, Lighted, Metal
16"Diam Support Base, Ashland Wood Home
Decor Christmas Crate, 3 Sections, Good
Condition, 18"W x 12"D x 4"H and New In
Package Aspen Burlap Table Runner, Farm
Fresh Christmas Trees, 14"W x 72"L

694 Vintage 4-Drawer Dresser, Repurpose or
Restore, Poor Condition, 36"W x 18"D x 33"H

695 (5) Tie Down Straps, All Work, Some Wear and
Rust, Fair Condition, Four 10'L and One 12'L

696 (3) Knives and Forks, Wood and Faux Antler
Handles, Some Have Been Sharpened, Many
Brand Names, Fair to Good Condition

697 Great Little Lot of Toys in Very Good
Condition, Mario Kart, Melissa & Doug,
Disney Cars Diecast, Mattel Dinosaurs, Disney
Infinity, Star Trek Communicator and More, Up
To 5"T

698 (3) Vintage Posters, Dog Breeds and Cat
Breeds, Plus Common Dog Diseases, Good to
Very Good Condition, Up To 37"W x 25"H

699 Old Oak Table, Top and Legs Damaged,
Wobbles, Fair Condition, As-Is, 21"W x 26"L x
28"H

Lot Title

7 Cool Brass Horse Figurine, Good Condition,
6"L x 6"H

70 (20) New 10.1 Oz Tubes Xtrm 500 Low Sag
Sealant

700 American Steel Barrels With Nails, One Sealed
Barrel With 16P Nails, Very Rare to Find
Sealed and One Opened Approx 3/4 Filled With
Same, Very Old, From Chicago, Very Good
Condition, 3 1/2"L Nails

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search Lost & Found by
typing the number 500 in our Keywords. Our
Catalogers and Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under the number 500. If
you are still missing an item or part of a listing,
please check the pictures in this Lot 7000 to
View Lost & Found Items that were NOT listed
in the current auction.

701 (2) Kenda Wheels, Good For Trail, Golf Cart,
Go Kart, Lawn Mower, With 4-Bolt Hub, Holds
Air, Good Condition, 18 x 8.50-8 Rim Size

702 (2) Matching Heavy Duty Faux Wood End
Tables, Good Condition, 24"Sq

703 (2) Lots of Fragrances, Some Have Had a
Couple Sprays, Others Half Full, Up To 8 Oz

704 (2) Matching Black Faux Wood Side Tables,
15"W x 14"D x 30 3/4"H, Show Wear, Good
Condition Overall

705 (3) Mystery Totes A1-3, From Home Cleanout,
Happy Bidding, Two 29" x 19" x 15" and One
30" x 20" x 17"

706 Witch Basket With Halloween Decor, Good
Condition to New, 12"Diam

707 Vintage Mahogany End Table With Drawer,
Drawer Sticks From Excessive Paint, Good
Condition, 28"L x 17"W x 25"H

708 Vintage Ringling Bros Book, Diecast Police
Car, Monkey Links, Hot Wheels Truck, And
Buzz Patch

709 Small Patio Garden Table, Formica Top With
Resin Base, Good Condition, 18"Diam x 19"T

71 (14) New Size Medium Heavy Duty Hoodies,
Official Fifa World Cup Qatar 2022, High
Quality, Retail $70 Each

710 Solid Wood Bar Stool, Very Good Condition,
14"W x 14"D x 29 1/2"T
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711 Children's Size Large Columbia Winter Coat,
Omni-Heat, Waterproof and Breathable, Good
Condition

712 (2) Vintage Dresses, Red Satin With White
Scarf Draping From Back Neckline, New With
Tags, Says Size 15 But Probably Size Small In
Today's Sizing, Has Separation At Side Hem,
Easy Fix and a Bright Blue With Feather Trim
At Waist, Fully Lined, Unsure of Size,
Guessing Medium to Large, Very Good
Condition

713 Women's Size Small Gray Long Over Sweater
by Lularoe, Polyester Rayon and Spandex,
Good Condition

714 Women's Size 2X/3X Blue Flowered 2-Piece
Pajamas Pants Set by Simple Pleasures, 100%
Cotton, Top Size 2X and Bottoms Size 3X,
Good Condition

715 Women's Size 4X (26W/28W) Mustard Yellow
Shirt by Just My Size, Cotton and Spandex,
Great Condition

716 A Christmas Story Men's Size XL Ralphie
Bunny Rabbit Fleece Onesie Suit, Just In Time
For Christmas Parties, Good Condition

717 Garage Necessities, Most New Old Stock, Up
To 3"L

718 Nice Size Large Free Country Leather Jacket,
Light Lining, Good Condition

719 Size XXL/2XL Ugly Christmas Sweater-Style
T-Shirts, Home Alone "Merry Christmas You
Filthy Animal" and National Lampoons
"Griswold Family Tree", Good Condition

72 (360) Country Music CDs, Alan Jackson, Mary
Chapin Carpenter, Tim McGraw, Etc, Good to
Very Good Condition

720 Women's Size Medium LL Bean Wool Coat
Jacket, Very Well Made, Good Condition

721 Women's Size 3X (22W-24W) Faded Glory
Blue Shirt, Rayon Polyester Metallic and
Spandex, Good Condition

722 Ladies Size 16 Liz Claiborne Green Stripe Long
Sleeve Shirt, Size Small Liz Claiborne Petite
Paisley 3/4 Sleeve Blouse and Size PXXL Liz
Claiborne Red Short Sleeve Blouse, All Very
Good to Good Clean Condition

723 Men's Size Large Multi-Colored Shirt by
Dakota, 100% Cotton, Good Condition

724 Columbia Sportswear Women's Size Large
Stripe Shirt and Columbia 1/4 Zip Pullover,
Good Clean Condition

725 Men's Size Large 42-44 Faded Glory 100%
Cotton Black & White Shirt in Good Condition

Lot Title

726 Women's Size 2X Petite Bonworth 100%
Polyester Multi-Colored Shirt in Good
Condition

727 Women's Size 3X Blue Mountain 100% Cotton
Black & White Flannel Shirt in Good Condition

728 Size Large Realtree Hooded Camo Jacket in
Good Condition

729 Women's Size 24W Alfred Dunner Blue
Sweatshirt Coat, Cotton Polyester Spandex,
Good Condition

73 (2) Cots, One Mat Ripped While Loading,
Approx 24"W x 6'L, Metal Canvas?, Each With
Pad For Top, Does Not Sit Directly on Ground,
Very Good Condition Overall

730 Women's Size 2X 22-24W Catherines Gray &
Pink Hooded Sweatshirt Coat, Cotton Polyester
and Spandex, Good Condition

731 Vintage Size Medium Detroit Lions Shirt, Some
Wear, Good Condition Overall

732 Size Medium Detroit Red Wings T-Shirt in
Very Good Condition

733 New US Size 2X Christmas Gnome Shirt

734 Authentic Burberry Tux Blazer, Men's Size
Medium?, Good Condition

735 Elf Will Ferrell Buddy The Elf Ugly Christmas
Sweater Style Sweatshirt, Size Small, Very
Good Condition

736 Ladies Size 3X Tommy Hilfiger Color Block T-
Shirt in Like New Condition

737 Size XL Companion Hunting Button Up Long
Sleeve in Good Condition Overall

738 New With Tags Men's Size XS Red House Shirt

739 Nice Kids Size XS Columbia Fleece Zip-Up
Jacket in Good Condition

74 Floor Lamp, Metal Frame, Works, Switch Knob
Bent But Still Works, Some Small Rust Spots,
Good Condition, 14"W x 56"H

740 Ladies Size Large Clothes: Dr Seuss Naughty
Grinch Sweatshirt in Very Good Condition and
New With Tags Studio Works Long Sleeve
"Cheers" T-Shirt, Retail $28

741 Kids Size 10-12 Realtree Outfit, Super Nice For
Hunting, Good Condition

742 Men's Size XXL Ralph Lauren Sweater,
Brown, Good Condition

743 Adult Size Large All Over Print Skull Fine
Hoodie in Good Condition

744 Beautiful Huge Plastic Flower Pot, Very Good
Condition, 24"Diam x 19"H
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745 New Old Stock Takeout Containers, Save $$,
9"W x 7"D x 2"H Bottom Portion

746 Two Mystery Boxes, Filled Full, Heavy, Good
Condition, 13"W x 13"L x 13"H and 16"W x
20"L x 13 1/2"H

747 New Simoniz Car Mats, 20"W x 19 1/2"L and
20"W x 29 1/2"L

748 Pair of Thermarest Mattress For Backpacking or
Camping, Has Valve For Air, Looks Very Good
Condition, 22"W x 62"L

749 (3) Wire Baskets, Good to Very Good
Condition, 21"W

75 (3) Men's Right Handed Hockey Sticks, Two I
Tech Fiberglass Shafts 68"L and One Easton
Aluminum Frame With Good Replaceable
Blade 62"L, Very Good Condition

750 Vintage Adult Size Large Michigan Crew Neck
Sweatshirt, No Rips or Stains, Good Condition

751 (2) New With Tags Adult Signature New
Trendz, Bigfoot Knit Beanies, 3 Color Combos

752 Vintage Strawberry Shortcake Rose Petal Place
Sweetie Orchid Scented Doll, Good Condition,
6"

753 Avon 1999 February Birthstone Millenium Full
O'Beans Plush, Hilda The Hippo, New Old
Stock, 6"T

754 (10) New Fun 2"Diam Magnets

755 Chicken Run Playmates Action Figure Toy
"Fowler", Very Good Condition, 9" x 6"

756 (4) New Pairs Sherpa Lined Knit Socks With
Grippers, Nice Assortment, Shoe Size 4-10

757 New In Box PJ Masks, Launching Seeker With
Hero 10, Figures and Cars, By Hasbro, Age 3+,
Box 22 1/2"L

758 Super Cute Trinity & Beyond Toys in Heart
Case, Good Condition Overall, 10 1/2"W x 4"D
x 10 1/2"H

759 Bluey & Frozen Wooden Puzzles, Believe To
Be Complete, Good Condition, 12"W x 9"D x
2"H

76 Ice Fishing Items: 5 Gallon Bucket With Lid,
(2) New In Box Eveready Lanterns, Needs
Batteries, Up To 8"H, Multi-Functional Fishing
Tool, Tape, Light, Scale, Etc, New In Box and
Jack Knife, 7 1/2" Open, Very Good Condition
to New & Homemade Ice Chipper, Good For
Ice Removal on Driveways, Good Condition,
3"W x 46 1/2"L

760 New Funnies 179 Andy Panda 1947 Dell
Comics, Comic Book Stored In Protective
Mylar Bag, Good Condition

Lot Title

761 (2) Vintage Tyco Haunted Highway Slot Cars,
Tested and Works Good, Very Good Condition,
4"L

762 New In Box The Elf on the Shelf Scout Elves
At Play With 12 Pieces, A Blizzard Blast For
Your Scout Elf, 12"L Box

763 Matching Beanie Collection, Big One Cupid
and Cupid Birth Feb 14 2001 - Small (2), A
Little Dirty, 10"T

764 Infant to Toddler Rocker, Very Good Condition
(Box Damaged), 23"W

765 Cute Lion Hat, New Old Stock With Tags From
Our Store

766 Walt Disney Showcase #17 Mary Poppins 1964
Whitman Comic Book, Stored In Protective
Mylar Bag, Good Condition

767 (50) New Fun Sasquatch Stickers, Approx 2"

768 Vintage 1974 Heroes In Action Soldier Mattel
Action Figure, Vintage 1970s Toy in Good
Condition, 3"

769 New In Package Disney Frozen II Youth Pillow
and 40x50" Fleece Blanket

77 3-Panel Room Divider Screen, Wicker, Some
Rust on Hinges and Screws, Good Condition,
Each Panel 16"W, 48"W x 59"H

770 Boys Size 10 Snoopy & Charlie Brown Gray
Christmas Sleep Pants, 100% Polyester, Good
Condition

771 GI Joe Army Truck 16131 Humvee Camo by
Maisto 1:79 Diecast With Dog Tag, 2 1/2",
Maisto GI Joe Military Pumper Transport
Truck, Green, 1:64 With Dog Tag, 1983 Hot
Wheels Troop Carrier #4921 (Rare Tan Color),
Very Nice, Loose Good Condition

772 (200) Pokemon Trading Cards, Good
Condition, 2 1/2" x 3 1/2"

773 TY Beanie Babies Bears: Bloom Apr 29 2003,
Shasta May 23 2003, Star Nov 19 2002 - Blue
and Gold Star, Good to Very Good Condition,
Up To 7 1/2"L

774 Animated Santa Figure With Music, From
Storage, Like New In Box But Untested As-Is,
11 1/2"T

775 New Unopened Mesa Opoly Board Game,
Great Present, Box 15"W

776 Super Cute New Disney Wish Playset, Great
Gift, 10"W Package

777 Vintage Toys, For Parts or Restore, Fair to
Good Condition, 8 1/2"L
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778 Complete Set of (5) 1990 "The Simpsons Go
Camping" Rubber Figurines, No Play Wear,
Very Good Condition, 2 1/2"T to 3 1/2"T

779 1979 Popeye Sweet Pea Doll With Rubber
Head and Hands, King Features Syndicate,
Very Good Condition, 9"L

78 New Children's Shakespeare Brand Fishing
Pole, 65"L, Great Christmas Gift

780 New With Tags Kids Size C10 Crocs, Lined in
Blue, Classic Tie Dye Graphic Clog, Pink Blue
Yellow Green

781 (2) New With Tags Disney Beach Towels,
Princess and Buzz Lightyear, 30" x 60"

782 Porcelain Doll, 19"T Box Shows Wear, Doll
Should Be New

783 Junior Size XL 15/17 Marvel T-Shirt in Very
Good Condition

784 New In Box 8-Shaped LED Table Clock,
Green, Box 9"W

785 Women's (3) Size 4P and (1) 6P Jeans, Gloria
Vanderbilt and St. John's Bay, Good Clean
Condition

786 New In Box Thermal Stainless Steel 12-Cup
Insulated Carafe, 15 3/4"T Box

787 Battery Charger / Jumper Cable, Schauer Tri-
Power Heavy Duty 10' Jumper Cables, 30 Amp
200 Amp 2 Amp, Model L6612N, For 6V and
12V, Oldie But Goody, Works Great

788 Impresa Instant Pot Silicone Cover, Fits All 5
Qt and 6 Qt Instant Pot Steel Inner Pots, New In
Open Package, 10"Diam

789 New Blue Draft Dodger For Entry Door, 36"

79 Windmill Made of Steel, Missing Two Vanes,
Good Working Condition, 15"Diam x 72"H

790 DVD/VHS Combo Player With Remote, Looks
In Good Condition But Untested As-Is, 17"W x
10 1/2"D x 3 3/4"H

791 Box of Unused 8 1/2" x 11" Paper

792 Rival Crock Pot, Needs Cleaning, Looks In
Good Condition But Untested As-Is, 12"Diam x
7"H

793 Foldable Foot Bath, Very Good Condition,
Package 18"W x 13"D x 3"H

794 Women's Size 12 Lee Jeans in Very Good
Condition

795 Vintage 1974 Heroes In Action Soldier Mattel
Action Figure With Stand, Vintage 1970s Toy
in Good Condition, 3"

Lot Title

796 (14) Men's Adjustable Hats, Most Snapback,
Smoke Free Home, Most New With Tags, Rest
in Very Good Condition

797 New In Box Set of Seat Covers, Didn't Fit My
Car, Box 6"W x 9"H

798 Five New With Tags Cozy Tall Socks, (4)
Holiday and (1) Plain and Four Pair New With
Tags Theramax Women's Knit Gloves

799 Tetra LED Light For Aquarium or Desk, Good
Working Condition, 9"W x 7"D

8 New Metal Sign, Men At 25 Play Football, Men
At 40 Play Tennis, Men At 60 Play Golf, Have
You Noticed That As You Get Older Your Balls
Get Smaller, 12"W x 8"T

80 Bun and Thigh Rocker, Body by Jake Rocker
With Resistance Bands, Very Good Condition,
Folded 22"W x 45"D

800 (10) Drill Bits, Carbine Steel, Works Well,
Good Condition, Up To 7 3/4"L

801 New Soft Closers For Drawer Slides, Only Soft
Closers and Angle Brackets, No Rails Included,
4"W x 4 1/4"H

802 ***SELLS TO HIGHEST BIDDER***
Celestron Skymaster 20x80 Binoculars With
Tripod, Very Good Condition, 10"W x 13"L,
***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

803 New In Box: Nucast 4.5 Qt Dutch Oven With
Handles 11"W x 5"H and Parini 1 Qt Gray
Casserole With Lid 7 1/2"W

804 Cast Grills, Top Broken, Might Be Usable For
Fire Pit, Other Than Broken Pieces in Like New
Condition, 19"W x 12 1/2"D

805 Black & White Twin Size Bedding Set,
Comforter and Sham, Black Sheer Curtains,
Good Condition

806 (2) Plastic Bells With Bow 7"; (8) New In Box
12 Oz Coffee Cups - Good Tidings and New
52" x 70" Fleece by Glacier Ridge USA

808 Drain Strainers, Gloves, Vases, Holiday
Wreath, Etc, Good Condition Overall, Up To
12"Diam

809 Plastic Laundry Basket Full of Napkins and
Paper Towel Holders, Very Good Condition to
New, Up To 5"Diam x 11"H

81 Paxcess Electric Power Washer, 3000 Max PSI,
Runs But Has Leak in the Fitting, Needs To Be
Fixed, Long Hose Roll Up, 12"W x 29"H

810 Zip Ties, Screwdrivers, Sink Strainers, Bungee
Cord, Etc, Good Condition to New, Up To 11"L
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811 Material, Different Colors and Designs, Good
Condition, Up To Approx 36" x 30"

812 Vintage Rusty Tonka Toys, Maybe Good
Winter Restoration Project, Fair to Good
Condition, Up To 20"L

813 Gift Bags, Very Good Condition to New, Up To
19 1/2"W x 30"H

814 Kitchen Items: Dash Waffle Maker, Drinking
Bottles, Garlic Press and Other Misc Items,
Waffle Maker Works Great, Very Good
Condition Overall, Up To 10 3/4"H

815 (11) Nerf Guns, Plastic, One Gun Has Broken
Stock Otherwise Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 16 1/2"W x 17"L

816 Flashlight, Door Knob, Tube Caulk, Etc, (11)
Items Total, All In Good Condition, Some New,
Up To 5 1/2"W x 8 1/2"L

817 12-Piece Nativity Scene Pieces, Like New
Condition, Pieces Up To 5 1/2"H

818 New Box Full of Sushi Rollers and Dough
Presses, Up To 11"W x 8 1/2"H

819 Assorted Kitchen Appliances, Coffee Grinder,
Food Processor, Etc, Good to Very Good
Condition, Up To 6"W x 10 1/2"H

82 Pink Flamingo Metal Yard Decor, 24"L x 36"H

820 Women's Size Small Majestic Detroit Tigers
Baseball Sequin Tank Top, Racerback, Very
Good Condition

821 New 17 3/4"W x 4"H Metal Wall Art

822 Small Plastic Animal Carrier, Very Good
Condition, 18"D x 10"H

823 Old Popular Mechanics Toolbox With
Craftsman Tools Like Screwdrivers, Vice
Grips, Etc, Good Condition Overall, 16"W x 7
1/2"H

824 (4) Black Athletic Shorts, Nike and Under
Armour, Very Good Condition Overall, Men's
Size M to L

825 Lenovo M73 Tiny Computer, Intel i5-4570T @
2.9 Ghz, 8GB RAM, No Hard Drive, D-Port
and VGA Connections, USB 3.0 Ports, Built-In
Wireless, Windows 11 Pro Digital License,
Works Great, Very Good Condition, 7"

826 29-Piece Drill Bit Set 1/16" to 1/2", Clean
Sharp Ready-To-Use, In Great Working Steel
Index Box, 4"W x 7 1/2"D x 2"H, Very Good
Condition

827 Planet of the Apes Limbo 5 1/2" Action Figure,
2001 Hasbro, Pota Blue Suit, Good Condition

828 (4) New Wheat Straw Leaf Shaped Sauce
Plates, 4"W x 2 1/2"D

Lot Title

829 Men's Size 9 Nike Air Jordan Sneakers, Needs
Laces, Good Condition

83 Heavy Duty RV Draw Tite Sway Control With
Integrated Weight Distribution Package, 2 5/16"
Ball, Good Condition, Up To 28 1/2"L

830 New Betco 2 Gallons Pine Quat One Step
Disinfectant, Germicidal Detergent and
Deodorant, Opened But Unused

831 Machinist Drill Press Tilting Angle Vice, 3 1/4"
Jaws, Clean, Very Good Working Condition,
5"W x 9"D x 3 3/4"H

832 (2) Men's Size 48 x 30 Lee Premium Select
Relaxed Straight Leg Stretch Denim Dark Wash
Blue Jeans With Comfort Waist, Like New
Condition

833 (3) Travel Cups, One Missing Lid, Plus a
Lunch-To-Go Storage, Very Good Condition,
Up To 4"Diam x 7 1/2"H

834 Conair Electric Steamer, Manual Included,
Turns On, Untested As-Is With Water,
Cosmetically Very Good Condition, 9 1/2"H

835 (4) 14" x 14" x 1" Furnace Filters in Very Good
Condition

836 HP Printer, Model Envy 5531, Print Scan Copy,
No Power Cord, Includes USB Cable, Dirty
From Storage, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 17 1/2"W x 13"H

837 Onn Wireless Earphones, Very Good
Condition, 4"W x 4 3/4"H

838 (5) New Christmas CDs Including Blake
Shelton and Amy Grant, Never Opened

839 Roll Emery Cloth, 120 Grit, 1 1/2"W x 5"Diam,
Very Good Condition, Most of a 50 Yard Roll

84 Thanksgiving Mystery Box, Turkey Cooker
With Basket, Cooking Accessories and Others,
12"Diam x 16"H

840 (15) Heavy Duty Stainless Steel Hinges, F179,
Made In USA by Standley, Full Mortise Five
Knuckle, Very Good Condition, 2 1/2"W x 4
1/2"H

841 (5) Essential Oils, 3/4 Full, Good Condition

842 Designed For All Platforms Capable of
Accepting A Mil-Spec Carbine Receiver
Extension, The SBA3 Is 5-Position Adjustable,
Enhances Versatility, Features Minimalist
Design With An Integral Ambidextrous QD
Sling Socket, New, 5 1/2"W x 6 1/4"H
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843 Holmes Model HFH 298 Power Floor Heater,
Thermostat Controlled, Long Cord, Works
Great, Just in Time For The Cold Winter, No
Cracks, Very Good Condition, 10"W x 7"D x
9"H

844 (10) Audio Books on CDs, James Patterson,
Patricia Cornwell, John Grisham and Others,
Good Condition

845 Craftsman Variable Speed Auto Scroller Saw In
Original Box, Includes Extra Blades, 1/2 HP,
Good Working Condition, 9"L x 8"H

846 Revlon Electric Brush, Good Working
Condition, 14"L

847 (3) Men's Size 46 Jean Shorts, Worn, Still
Good Condition

848 Men's Size XL Craftsman Quilted Lining
Flannel Shirt Jacket Hoodie, Warm, Great Work
Jacket, Some Wear, Good Condition

849 (2) Men's Size 48 Jean Shorts in Good
Condition

85 Faux Wood 4-Drawer Desk, Some Scratches,
Very Good Condition Overall, 38 1/2"W x
17"D x 30"H

850 Beanie, Mask, Arm/Leg Warmers, Scarf, Good
Condition Overall, Up To 60"L

851 (2) New In Package 32 Oz Thermo Flask
Tumblers, Blue and Gray, With Straw, Two
Jumbo and Two Standard Reusable Straws,
Double Wall Vacuum Insulated, 24 Hours Cold,
10"H

852 12"W x 8"D x 8"H Cooler With Ice Pouch in
Very Good Condition, New Insulated Water
Bottle With Straw, (3) New Neoprene Koozies

853 (3) Classic Paperback Books, Regis Philbin,
I'm Only One Man, Joan Crawford "Mommie
Dearest" and Shelley Winters "Shelley", Good
Condition

854 Wireless Keyboard / Mouse, Like New
Condition, 18"W x 9 1/4"D

855 (4) Women's Size 40C Bras, One With
Underwire, Fashion Bug, Playtex, Smart &
Sexy and Vanity, Fair - Has Lots of Fuzzies
Inside, Good Condition

856 New In Box Gotham Steel Titanium / Ceramic
Pan, Box 21"W x 6"D x 11"H

857 Children's Size 1 London Fog Snow Boots in
Very Good Condition

858 Clevis, Heavy Steel, Works Well, Very Good
Condition, 4 3/4"W x 7 1/2"D x 2 1/2"H

859 (2) Bags of Door Hinges, With Extra Screws
and Parts, Good Condition, 1 1/2"W x 3 1/2"T

Lot Title

86 New With Tags Blue by Wrangler 30" Rolling
Multi-Pockets Upright Duffle Bag, 14 1/2"L x
13 1/2"W x 30"H

860 New In Package Snowman Solar Lights, Put on
Bushes or Stake in Ground, Lights 2"Diam

861 Cool Master Desk Fan, Works, Some Paint on
Front, Good Condition, 11"Diam

862 Cookie and Candy Press, Mirro, With Small
Recipe Book, Good Condition, 4 1/4"W x 8
1/2"H

863 Vintage Craftsman 1/4" Drive Socket Set in
Steel Box, Good Working Condition, 7"W x
3"D x 1 1/2"H

864 New With Tags Dockers Flex Comfort
Waistband Slim Fit Size 33 x 34 Black
Signature Khaki Pants

865 (4) Electric Hot Glue Guns, As-Is But Were
Working When Stored and (2) Unopened 24Ct
Bags Arrow All Purpose Glue Sticks, 6 1/2"L x
6"H

866 (2) Older Radios by General Electric and
Emerson, FM AM Digital Clock Radio, Seem
to Work, Good Condition, Up To 8"W x 6 1/2"H

867 New Queen Size Sheet Set

868 (3) Ladies Size 42D Bras, Bali and Other
Brands, Gently Used, Good Condition

869 New Elongated Toilet Seat, 14 1/2"W x 20"L

87 New Metal Sign, Stupid People Are Like Glow
Sticks, I Want to Snap Them and Shake the
S**t Out of Them Until The Light Comes On,
8"W x 12"T

870 Vintage Size 30 x 32 Orange Tab Levis Jeans in
Good Condition

871 (8) Advertising Baseball Hats, One Size Fits
Most, Good Condition Overall

872 New In Box: Parini 6 Qt Non-Stick Square
Copper Saucepan With Glass Lid and Parini 2.
Qt Saucepan With Glass Lid and Ceramic Non-
Stick Interior, Comfort Grip Silicone Handle,
Up To 15 1/2"W x 8 1/2"H

873 CD Rack Made of Wood and Metal, Very Good
Condition, 7"W x 12"D x 58"H

874 Pet Box Lot, Stack & Store 65 Qt, Pet Food
Holder 18"Deep x 18"T, New Dog Neck Cone
For Large Dogs, (3) New 5"Diam Crate Bowls,
Very Good Condition to New

875 Coleman Sleeping Bag, Good Condition, 30"W
x 72"L

876 Mr & Mrs Santa Claus Figures, Very Good
Condition, 24"H
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877 Collection of Mystery Vintage Oil Lamps, As-
Is, 18"W x 18"D x 16"H

878 (6) New 14" x 30" x 1" Furnace Filters

879 New With Tags Size Medium St. John's Bay
Sweater

88 Vintage Framed Print? / Painting, No Glass,
Good Condition, 13 1/2"W x 19 1/2"H

880 Epic Kids Treasure Mystery Box, Barbie,
Disney, Sonic, Marvel, Paw Patrol, Games,
Books, My Little Pony, Bratz, Trolls, Frozen,
Hello Kitty, Great Gifts, 15"W x 11"D x 33"H

881 Metal 3-Speed Box Fan, Missing Handle,
Works Great, Good Clean Condition, 22"W x
6"D x 22"H

882 Flip Lid Tuff Box Tote, Plastic, Good
Condition, 27"W x 17 1/2"D x 12 1/2"H

883 Vintage CB Radio, Head Unit, Antenna,
Handset, Meant To Be Used in a Vehicle,
Looks In Good Condition But Untested As-Is,
Up To 41"H

884 (2) Folding Plastic Patio Tables, Very Good
Condition, 17 1/2"W x 15"D x 19 3/4"H

885 Metal Log Carrier, Very Good Condition, 17"W
x 22"D x 17"H

886 Size 2X Coca Cola Gray Hoodie, Happy
Holidays, Very Good Condition

887 Men's Size 36 x 34 Levis 550 Straight Jeans in
Good Condition

888 Wire Strippers, Adjustable, Wire Cutter, Made
in Sweden, Wire Crimpers Panduit Brand,
Crimps From 8 Gauge to 22 Gauge Wire, Very
Good Condition, 7 1/2"L

889 HP ZBook 17 G3 Laptop, Intel i7 6820HQ @
2.7 Ghz, 256 Nvme Hard Drive, 16GB RAM,
USB 3.0 Ports, VGA and HDMI Outputs,
Thunderbolt Port, Windows 11 Pro Digital
License, Charger Included, Battery Holds
Charge, Works Great, Very Good Condition,
16"W x 11"D x 1"H

89 Nice Battery Powered Wall Clock With Display
Case, Very Good Condition, 11"W x 31"H,
Missing Finial

890 Welders Mask, Small Crack, Does Not Affect
Performance, Good Condition, 8 1/2"W x 13"H

891 Sony Xplod 800W Amplifier, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 14"W x 10 1/2"D

892 Men's Size 29 x 30 Old Navy Blue Jean Pants
in Good Condition

893 (3) Size 36D Bras, Underwire, Enchanted,
Vanity Fair and Lilyette, All In Good Condition

Lot Title

894 New Radio Installation Dash Kit, Vehicle
Fitment on Box, 5 1/2"W x 9 1/2"H

895 Men's Size 10.5 Ralph Lauren Boots in Very
Good Condition

896 (2) Socket Sets, 1/2" Drive 7/16" Through 1",
Other 3/8" Drive Deep Well 9mm Through
19mm, All In Good Condition, Up To 2 1/2"L

897 (2) Crescent Wrenches, Made In USA, Very
Good Condition, 8" and 10"

898 Ladies Size 10 Nike Shoes in Very Good
Condition

899 7 1/4" Skil Saw, Very Good Working
Condition, 10 1/2"D x 8"H

9 Vintage 1984 Jacob Best Premium Light Beer
Wood Plaque Sign, Great Man Cave Item,
Some Wear/Marks, Good Condition, 24"W x
11"H

90 Molson Canada Beer Mirror With Geese, Very
Good Condition, 19 1/2"W x 15 1/2"H

900 (3) Boxes Firm Grip Pro Cleaning Disposable
Nitrile Gloves, One Size Fits Most, Very Good
Condition to New Old Stock

901 Set of 4 New Spice Racks, 12"L Box

902 Marvel Legends The Things 7" Action Figure,
Fantastic Four Toy Biz Ben Grimm 2005, Very
Good Condition

903 New HDX 6' 4-Prong Dryer Power Cord

904 (4) Baseball Caps, Kids Size Detroit Tigers Hat,
Blessed Hat, Camo and Coyote Ugly, One Size
Fits Most

905 Blank CDs and Jewel Cases, New Old Stock
TDK, Memorex and More, Good Condition to
New Old Stock

906 2 Gallons Betco Pine Quat One Step,
Disinfectant, Germicidal, Detergent and
Deodorant

907 Bosch BT150 Tripod, Unused, 23"L Box

908 (2) Very Nice Unworn Men's Gloves, Brown
Leather Size L and Black Boss Size XL

909 Vintage Orange Tab Levis Jeans, Size 33 x 32,
Good Condition

91 Framed Pabst Beer Mirror  Wildlife Collection,
Some Marks And Scratches On Frame, Good
Condition, Approx 28"W x 15"H

910 Size 9 White Nike Airforce 1 Sneakers in Good
Condition

911 Power Grinder Juicer, Good Working
Condition, 9"W x 13 1/2"D x 17"H

912 Men's Size 9 White Air Force One Sneakers in
Good Condition
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913 Men's Size 36 x 34 Levis 514 Slim Straight
Jeans in Good Condition

914 Dirt Devil Hand Vac, Works Good, 14"L

915 Plastic Driveway Game, Cornhole Type, Use
Your Own Throwing Device, 14 1/2"W x 14
1/2"D x 4"H

916 New 6-Piece Tupperware Stacking Containers,
Up To 7"T

917 Box of Assorted Taps, 60 Pieces, 8-32 Through
3/4-10 Plus 1/8 Through 3/4 Pipe Taps, Good
Condition to New

918 Indoor Clear Antenna, Very Good Condition,
Box 13"W x 9 1/2"D

919 MSU - Michigan State University Slipper
Shoes, Stocking and Hat, Needs Cleaning, Fair
Condition, One Size Fits Most

92 Miniature Screen Door Wall Art, Very Good
Condition, 8"W x 17"H

920 Apple Peeler, Good Condition, Box 10"W x
3"D x 7 3/4"H

921 Bingo Markers That Were Used For Crafts, 26
Total, Most Full or Never Used, 1.7 Oz to
Approx 4 Oz, Many Colors, Refresh With
Water If Tips Are Dry, Fun For Kids or Use For
Bingo, Nice Lot in Plastic 13" x 7 1/2" x 5
1/2"H Tote

922 New: Rechargeable Percussion Massager,
Lightweight, 4 Interchangeable Nodes, Variable
8 Level Intensity Control, By Nizhoni and
Nizhoni Whisper Quiet Mini Humidifier, 2 Mist
Modes, Color Changing LED USB Powered
Fits In Most Auto Cup Holders, Boxes 6"T to 7
3/4"T

923 Delta Faucets Includes (2) Sinks and Bath, Used
But Lots of Life Left, Good Condition, Will
Clean Up Great, Up To Approx 16" Water Lines

924 Craftsman 3/8" DR Socket and Ratchet Set,
3/8" Thru 13/16" Sockets, Great Condition, In
Plastic 10" x 4 1/2" x 1 3/4" Box

925 Men's Size 9 1/2 Nike Air Jordans, Some Wear,
Good Condition Overall

926 Vintage Gilmour Hosemaster Lawn Sprinkler,
Model 970, Looks New Old Stock, 10"W x 8"D
x 8"H

927 (4) Caster Wheels, One Has Lock, Good
Condition, 2 3/4"Diam

928 New Spiral Bound Betty Crocker Limited
Edition Cookbook

929 Men's Size 9 1/2 Adidas Sneakers in Good
Condition

Lot Title

93 New 3-Piece Kansas City Chiefs Stadium
Canvas Wall Art, 47"W x 23"H

930 (2) Personal Care Items, Vintage, Both Good
Working Condition, 110V, Portable Oster
Brand Hair Dryer With Handle, 13"Diam x
13"H With Handle, 24"H Open With Controls
Inside and a GE Makeup Mirror With
Adjustable Lighting, Stand 11"W x 2"D x 13"H
and 7" x 8 1/2" Mirror Is Movable

931 Metal Blue Coated Candle Burner, Approx
5"Diam x 11 3/4"H

932 Men's Size 34 Mobius Snow Pants in Good
Condition

933 (2) Pair Vice Grips, #11R, Great Condition, 10
3/4"L

934 (70) VHS Tapes in Two Boxes, Hook, Mask
and Others, Looks In Good Condition As-Is

935 Vintage Electronics and Computer Items, Texas
Instruments Speak & Spell (Cover Missing) and
Speak & Math, (3) PC Game Joysticks and (2)
5 1/4" Floppy Disk Storage Boxes, Looks In
Good Condition But Untested As-Is

936 Computer Accessories, Photo Paper, Sylvania
Camera and More, Looks In Good Condition
As-Is, Up To 11"

937 (50) DVDs, Nice Variety - Comedy, Adventure,
Thriller, Drama, Sci-Fi, Etc, Very Good
Condition

938 Box of (3) Indoor Miniature Christmas Lights
Plus 25' Extension Cord, Tested and Works
Great, Red and Green, Don't Blink, Each Strand
30'L, Just in time for Christmas

939 20-Piece Household Essentials Box, 84" x 60"
Tablecloth, 9 Ice Cube Trays, Body Wash,
Pump Soap, Lots of Utensils and Gadgets, All
New In Package

94 (3) Tin Vintage-Looking Wall Hangings From
Hobby Lobby, Retail $15 Each, Spiderman,
Ironman, Captain America, 12 1/2"W x 16"H

940 (50) DVDs in Very Good Condition, Variety
With Comedy, Adventure, Horror, Sci-Fi,
Drama, Etc

941 The Grinch Ugly Christmas Sweater Style Crew
Neck Sweatshirt, The Nice List Is So Overrated,
Good Condition

942 Mini Pocket Bike, Motor Turns, Good Tires,
Missing Flywheel Cover, For Parts or Repair,
3'L

943 (2) Taylor Made Bumper Boat Bouys, Good
Condition, 21"L Approx
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944 Ethan Allen Night Stand, Faux and Wood With
Shelves and Drawer, Some Scratches, Good
Condition Overall, 17"W x 14"D x 28 3/4"H

945 MSU - Michigan State University Spartans
Mug / Can Holder, Very Good Condition, 5"W
x 7 1/2"D x 5"H

946 Americana End Table, Good Condition, 22
1/2"Diam x 24"T

947 Plastic Board Style Candy Cane Sign, Good
Condition, 16"W x 31"T

948 New Taylor Swift Poster, Ready-To-Hang,
12"W x 18"T

949 Vintage 16" Fruit Themed Stained Glass
Tiffany-Style Hanging Lamp, Very Good
Condition

95 Vintage 28"Diam Mirror With Flower Pattern,
Glass, Beveled Edge, Very Good Condition

950 New Very Nice Christmas Wreath, 22"Diam

951 Metal Over-The-Toilet Shelf, Very Good
Condition, 24"W x 9 1/2"D x 61 3/4"H

952 (5) John Deere Items: Like New 18"W x 8"D x
39"H Shelf Unit, 10"L x 4 1/2"W x 5 1/2"H
Toolbox With Handle, 3 1/2"W x 7"L x 6"H
"Lunch" Type Box, Children's Size Activity
Book of Tractors, Backpack Book Bag With
Pockets and Straps, Mesh Pockets Worn
Otherwise Good Condition, Could Use Light
Cleaning, All in Good Condition or Better

953 Pair of "Pink" Gloves and Headband, One Size
Fits Most, Good to Very Good Condition

954 Small 2-Tier Table, Faux Wood, Some Wear
Otherwise Good Condition, 15 3/4"W x 19"D x
19 3/4"H

955 40 Lb Propane Tank and Propane Heater, Tank
Empty, Very Good Condition, Tank 12"W x
24"H and Heater 8"W

956 26" Huffy Aluminum Rims, Holds Air, Bike
Lubricated, Ready To Ride, With Clip Carrier
on Rear Fender, Front Shocks, Good Condition

957 Shark Vac Navigator, Works Like Should,
Good Condition, 12"W x 45"T

958 Real Wood Stool, Not Perfect But Could Use
To Display or Use As A Plant Stand, 11 3/4"W
x 12"D x 18 3/4"H

959 Old Piano Seat, Veneer Flip Top, Shows Wear,
Could Paint, Good Condition Overall As-Is,
37"W x 15"D x 20 1/2"H

96 Framed Leopard Picture, Needs Cleaning, Good
Condition, 11 3/4"W x 17 3/4"H

Lot Title

960 Vintage Air Force, Military Related Stickers,
Papers, Etc, Good Condition to New Old Stock,
Up To 11 3/4"L

961 3200-Ct Box Full of Hockey and Football
Cards, Looks in Good to Very Good Condition
As-Is, Box 16" x 18"

962 Wood Plant Stand, Use Your Way, Good
Condition, 21"W x 15"D x 32 1/2"H

963 New 5' Weight Lifting Bar

964 (2) Matching Table Lamps, Metal Leaf Design,
Looks Good to Very Good Condition, 30 1/2"T

965 3-Legged Table, Real Wood, Some Splits In
Top Otherwise Good Condition, 26"Diam x
17"H

966 (50) New Nail Polishes in Assorted Colors,
Santee, Ella & Mila, OPI

967 Base to Beverage Dispenser Spouted Crock, No
Lid, Bunny Figure on Side, Real Good
Condition, 6 1/2"T

968 Metal and Particle Board Plant Stand, Use Your
Way, Needs Paint, Good Condition, 18"W x 21
1/2"L x 24 1/2"T

969 New Brown Tide Stadium Chair, Black, One
Pack With Back Support, Thick Padding, Two
Steel Bleacher Hooks, Four Pockets, Two Cup
Holders, Reclining Back, Ideal For Sporting
Events, Beaches, Camping, Concerts, Retail
$79.99, 82 x 58 1/2 x 6 1/2 cm

97 Old "Give Us This Day Our Daily Bread"
Framed Picture, Good Condition, 16 3/4"W x
13 3/4"H

970 Vintage Magnavox 24" VHS DVD Combo TV
With Remote, Working, Gaming

971 Old Wood and Glass Mirror For Vanity or
Dresser, Piece Missing on Top Decorative
Design Otherwise Good Condition, 38"W x 31
1/2"T

972 Large Wood and Veneer Coffee Table, Lower
Shelf, Needs Refinishing or Painting, Solid,
50"W x 30"D x 16"H

973 Lots of Disney Christmas Dog Items, Size S/M,
All New

974 (11) Women's Size 36B Bras in Good
Condition, Wire-Free and Underwire, Marilyn
Monroe, Warners, Bali, Playtex, Secret
Treasures, Vince Camuto and Smoothez

975 Tapes, Pens, Pencils, Stamps and More, Good
Condition to New Old Stock, Up To 12 1/2"L
Plastic Bins

976 Vintage Fuses and Electrical Plugs, Good
Condition to New Old Stock, Up To 3"L
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Lot Title

977 Archery, Tools, Hand Books, Arrow Heads,
Misc Items and Tools For Archery Hunting,
Good Condition to New, Up To 8 1/2"L Package

978 Trinkets, Seashells, Crosses, Mannequin Hand
and More, Good to Very Good Condition, Up
To 7 1/2"L

979 Nice Lot of Cassette Tapes, Willie Nelson, Tex
Ritter, Alan Jackson, Not All Cases Inspected,
Looks in Good to Very Good Condition As-Is

98 Zebco All Pro Fishing Pole, Good Condition,
65"L

980 Native American Resin Figures, Looks in Good
to Very Good Condition But Loosely Packed -
Not All Inspected For Chips/Cracks, Up To 4"T

981 Panasonic 42" Flat Screen TV With A Wall
Mount and A Vertical Stand Mount, Comes
With HDMI Cable, Includes Remote Control,
Works Great

982 Heavy Metal Frame With Wood Top Table,
Some Wear, Good Condition Overall, 48"W x
28 1/2"D x 17 1/2"H

983 Dirt Devil Easy Steamer, From An Estate,
Needs Cleaning, Looks In Good Condition But
Untested As-Is, 42"T

984 4-Tier Corner Stand, Has Veneer Damage,
Rescue or Repurpose, 17"W x 12"D x 38"H

985 (2) Foam Candy Canes, Good Condition, 48"T

986 Wooden Coat Stand, Good Condition, 18"Diam
x 73 1/2"H

987 Center Console Organizer For Minivans, SUVs,
Motor Homes, Universal Fit, 8 1/2"W x 27"L x
11 1/2"H, Very Clean, Locking/Sliding Center
Console With Removable Key, Made In USA
From High Quality Recycled Plastics, Keeps
Items Out of Sight In A Large and Secure
Storage Area, Allocate Extra Space to Store
Items You Need, Quick Access Front Coin Slot
Dispenser To Store Coins, Good Condition

988 Utensils, Spoons, Serving, Candy
Thermometer, Good Condition to New, Up To
12"L

989 Basket Filled With Kids Toy Cards, Puzzles,
Magic Towels, Tower Game, Good Condition
to New, 10 1/2"W x 7 1/2"D x 5"H Basket

99 New Metal Sign, Let That S**t Go, 8"W x 12"T

990 CDs, Mercedes Key Rings and More, Good to
Very Good Condition, Up to 7"L Package

991 Steel 5-Tier Shelf, Some Surface Rust, Needs
Cleaning, Great Shape, 30"W x 12"D x 59
3/4"H

Lot Title

992 (6) Small Clocks, Metal, Resin, Etc, From An
Estate, Looks In Good Condition But Untested
As-Is, Up To 10"T

993 Vintage Metal Sifter, Ram Clay Figure, Angel
Figure, Cat Soap Holder and Lazy Susan Desk
Holder, Good to Very Good Condition, Up to
7"W

994 Pipe Cleaner Brushes, Good Condition to New,
Up To 40"L

995 Metal Desk, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 54 1/2"W x 24"D x 29"H

996 Vintage Advertising Items, Holland America
Cruise Trivets, Oils, Salem Bag and More,
Good to Very Good Condition, Up To 14"T

997 USB Cords, Tape Gun and Tape, Disposable
Gloves and More, Good Condition to New, Up
To 10"L Package

998 Large Lot of Mostly Vintage Laces, Eyelet
Trim, Pom Poms and More, Most Unused /
New Old Stock, Many Yards

999 Knife, Tine Repair Kits, Fish Hook Sharpener,
Pellets, Rubber Cement and More, Good
Condition to New, Up To 8"L Box
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA). $2,500
Maximum can be charged on a Credit Card.
? We do not accept Checks or Paypal.
? Invoices UNDER $5 are due in CASH ONLY 
? There is a 13% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying
$11.30 and 6% sales tax. Pay CASH to receive a 3% Discount on Buyer's Premium. (Farm Use and Sales
Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, NOVEMBER 27 from 10-4pm
Thursday, NOVEMBER 28 CLOSED - HAPPY THANKSGIVING!
Friday, NOVEMBER 29 from 11-6pm
Saturday, NOVEMBER 30 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, NOVEMBER 30
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 13.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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